
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági 
Bizottságának 2022. szeptember 26-án tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Jeszenszki András: Szeretettel köszöntöm a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjait a soron 
következő ülésünkön. Tisztelettel köszöntöm Alpolgármester Urakat és a megjelent előadókat. Mielőtt 
a napirendi pontokra térnénk azt kérném, hogy mivel új bizottsági tagunk is van Gyula Szabolcs 
személyében, hogy röviden mutatkozzál be Szabolcs, hogyha kérhetnénk a Bizottság tagjai számára 
mert nem biztos, hogy mindenki személyesen ismer. 

Gyula Szabolcs: Köszönöm szépen. Gyula Szabolcsnak hívnak és Nyírszőlősben élek, két kisgyermekem 
van, aki mind a kettő óvodás. Jelenleg a Kertvárosi Tagintézménynek vagyok a Tagintézményvezetője. 
Ez az S. évem a ciklusomból és mindent megpróbálok, hogy segítségére legyek a Bizottságnak. 
Köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Köszöntjük Aljegyző Asszonyt is. A napirendi pontoknak a 
megszavazására térünk át. A mai bizottsági ülésünk napirendjén csak nyílt üléses napirendi pontok 
találhatók. Kérem, aki az írásban megküldött napirendi pont tervezettel egyetért kézfelemeléssel 
jelezze. A Bizottság 8 jelenlevő tagja 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat és 
annak sorrendjét. 

Napirendi pont: 

1. Előterjesztés a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) és az 
Önkormányzat közötti haszonkölcsön szerződés megkötésére 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Meghívott: Furkóné Szabó Marianna a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője 
Bizottság véleményez. 

2. Előterjesztés a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak 
meghatározásáról szóló 103/2021. (Vl.24.) számú határozat módosítására 
Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 
Bizottság véleményez. 

3. Előterjesztés közterületek elnevezéséről és elnevezés megerősítéséről 
Előadó : Dr. Kása Brigitta aljegyző, Hatósági főosztályvezető 

Dr. Grósz Péter Igazgatási osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

4. Előterjesztés a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának és a2022. 
évi munkatervének elfogadására 
Előadó : Doka Diána Kulturális osztályvezető 
Meghívott: Tomasovszki Anita Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár igazgató 
Bizottság dönt. 

S. Előterjesztés a Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolójának és a 2022. évi munkatervének 

elfogadására 
Előadó: Doka Diána Kulturális osztályvezető 
Meghívott: Dr. Rémiás Tibor Jósa András M úzeum igazgató 



Bizottság dönt. 

6. Előterjesztés Kulturális eseti kérelem elbírálására {a kérelem zárt dokumentumként tekinthető 
meg) 
Előadó: Doka Diána Kulturális osztályvezető 
Bizottság dönt. 

7. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő 
óvodákban a 2022/2023-as nevelési évben a maximális létszám emelésének fenntartói 
engedélyezésére 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési osztályvezető 
Bizottság dönt. 

A napirendi pont tárgyalása 

1./ Előterjesztés a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft {4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) és az 
Önkormányzat közötti haszonkölcsön szerződés megkötésére 

Jeszenszki András: Köszöntöm Furkóné Szabó Mariannát a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjét és át is adom a szót ha van kiegészítésetek. 

Furkóné Szabó Marianna: Nincsen, irodánk szerződésének a meghosszabbítása. 

Jeszenszki András: Így van, kérdés, vélemény? Ha nincsen akkor szavaztatnék. Aki az egyes napirendi 
ponttal egyetért kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 8 fő jelenlevő tagja 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 69/2022. {IX.26.) 
számú határozatát. 

2./ Előterjesztés a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak 
meghatározásáról szóló 103/2021. {Vl.24.) számú határozat módosítására 

Jeszenszki András: Köszöntöm szépen Osztályvezető Asszonyt, illetve munkatársát. Van-e 
kiegészítésetek ehhez? 

Szűrös Anita: Nincsen. 

Jeszenszki András: Alpolgármester Urak? 

Jászai Menyhért: Tisztelt Elnök Úr! Nagyon röviden annyi kiegészítést tennék, hogy a szerződés 
módosításának, a fizetendő díjnak megállapítása az a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak a 
feladatköre. Az a térítési díj amit mi fizetünk a szolgáltatónak az két részből tevődik össze: rezsi illetve 
nyersanyag része van. A kettő az ellenszolgáltatás. A szerződésmódosítása az esetleges árnak a 
módosítása a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság feladatköre, kompetenciája. Amiért ez mégis itt van 
és a Közgyűlés elé fog kerülni annak az a nyersanyag norma része, ami viszont térítési díj emelés 
formájában jelenik meg az ügyfelek, a gyerekek és a szülők számára és ezért tárgyalja a Közgyűlés, 

illetve a Bizottság is. Ennyi háttérmondatot szerettem volna hozzá tenni. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Anita nektek valami? 

Szűrös Anita: Ennyi, köszönöm. 



Jeszenszki András: Köszönöm. Kérdés van-e a Bizottság tagjainak a részéről? Véleményt kíván-e valaki 
megfogalmazni? Ha nem akkor szavaztatnék. Kérem, aki az előterjesztésben foglaltakkal és azzal az 
egyértelműsítéssel egyetért amit Jászai Menyhért Alpolgármester Úr megfogalmazott kérem 
kézfelemeléssel jelezze, ha támogatja. A Bizottság 8 fő jelenlevő tagja 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás 
mellett elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 70/2022. (IX.26.) 
számú határozatát. 

3./ Előterjesztés közterületek elnevezéséről és elnevezés megerősítéséről 

Jeszenszki András: Van-e kiegészítésetek? 

Dr. Kása Brigitta: Köszönjük szépen nincs. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Elindult a kapcsolódó ellenőrzés is már. Erről jeleznek a lakók is. 
Én annyiban szeretnék majd egy kis segítséget kérni, volt olyan eset, jelzést kaptam városlakótól, hogy 
egyértelműen kint levő házszámra mégis megkapták a figyelmeztető jelzést. Tehát ilyen is történt. 
Majd ezt azért érdemes megnézni esetleg, de egyébként ez megy szépen. Csak nekem is érkezett ilyen 
e-mailben is ilyan ahol fényképen is elküldte a városlakó, hogy kapott figyelmeztetést, hogy nem látszik 
és közben meg a garázs ajtón valóban ott van a tábla. 

Dr. Kása Brigitta: Lehet nem vette észre. 

Jeszenszki András: Lehet nem vette észre, helyszíni szemle ként. 

Dr. Kása Brigitta: De jelezzük. 

Jeszenszki András: Köszönjük szépen. Kérdés, vélemény? 

Fodor István: Kérdésem lenne csak, hogy mi az elvárás? Mert itt pont az merült fel, hogy a garázson 
volt elhelyezve. Van valami előírás arra, hogy pontosan hol kell, hogy legyen ez elhelyezve az 
ingatlanhoz kapcsolódóan? 

Dr. Grósz Péter: Nincsen kifejezetten előírás, hanem az a lényeg, hogy az ingatlan maga azonosítható 
legyen, tehát látható legyen. 

Fodor István: Köszönöm a választ. 

Dr. Grósz Péter: Köszönöm. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Kérdés, vélemény? Ha nincsen akkor szavaztatnék. Aki a 
megerősítéssel és az elnevezéssel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 8 fő jelenlevő 
tagja 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság 
meghozta a 71/2022. (IX.26.) számú határozatát. 

4./ Előterjesztés a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának és a2022. 
évi munkatervének elfogadására 

Jeszenszki András: Köszöntjük Igazgató Asszonyt és az osztály részéről megjelent kollégát. Igazgató 
Asszonynak van-e kiegészítése? 

Tomasovszki Anita: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Köszönöm szépen nem kívánom kiegészíteni, 
de ha van kérdés akkor válaszolok. 



Jeszenszki András: Köszönjük szépen. Alpolgármester Urak? 

Dr. Ulrich Attila: Köszönöm nincsen. 

Jeszenszki András: A Bizottság tagjaihoz fordulok, hogy kérdés van-e? Véleményt kíván-e valaki 
megfogalmazni? 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr. Azt gondolom, hogy egy olyan könyvtár, ami hellyel- közzel 
már nem is csak könyvtár és talán a nevét is lehet majd egy idő múlva majd érdemes megváltoztatni, 
hiszen már ahogy elolvastuk itt a beszámolót ez már egy informatikai centrum, ahol mindenféle 
információhoz hozzá férhet az ember.Nagyon jó olvasni ezeket az információkat, hogy a covid ellenére 
sem csökkent lényegesen az elérés, illetve megnőtt azoknak az információknak a száma, amit akár 
online is el tudtak érni. Tehát tulajdonképpen a nyíregyházi könyvtárunk már nem csak egy könyvtár, 
hanem valóban konferenciákat rendeznek, versenyeket szerveznek, iskolás, óvodás csoportokat 
foglalkoztatnak. Tehát egy annyira összetett munka, ami tényleg dícséretes és engem nagyon lenyűgöz 
és azt gondolom, hogy ezt így kell csinálni. Köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: További vélemény? 

Vassné Harman Gyöngyi: Én is csak annyit szerettem volna, hogy a mindennapi problémák és a 
társadalmi problémák meg minden más új feladatokat ad minden intézmény számra, így a könyvtár és 
a többi kulturális intézmény számára, és nemcsak a kulturális intézmények számára. Nagyon fontos, 
hogy ezeknek az új kihívásoknak tényleg meg tudjunk felelni és látszik, hogy a könyvtár nagyon-nagyon 
meg tudott ennek felelni. Talán olyan új dolgok jöttek itt elő, amelyek egyébként nem is jöttek volna, 
mert ellettetek volna foglalva azokkal a feladatokkal amik addig voltak, mert hogy azokból akkor több 
lett volna a feladat és így sikerült ezeket az új innovációkat megvalósítani, amik nagyon-nagyon 
érdekesek és hasznosak és a közönség számára viszont nagyon vonzóak. Látjuk a beszámolóból is, hogy 
milyen érdeklődés van és hogy mennyien igénylik ezeket a dolgokat. A beszámolóhoz is gratulálok, 
mert egy nagyon részletes és mindenre kiterjedő beszámolót olvashatunk és erőt kívánok a további 
kihívások leküzdéséhez és a további feladatokhoz. 

Tomasovszki Anita: Köszönjük szépen. 

Jeszenszki András: További vélemény? Nincsen, akkor én egy mondatot szeretnék kiegészítésképpen. 
Képviselő Asszony az innováció szót emelte ki és én egyszer szólnék hozzá és Igazgató Úrra meg 
Igazgató Asszonyra is nézek, mert itt is mind a kettőtöknél el szeretném ezt mondani, hogy én ezt 
nagyon fontosnak tartom szakmailag, hogy egyrészt a hagyományőrzés mellett az innováció 
megjelenik, mert a modernitás és a modern információ források elérése a fiatalok miatt nagyon fontos. 
Ugyanakkor itt a könyvtárnál még pluszban hozzátenném, hogy a hagyományos papír alapú, mert azért 
még én legalábbis mindenképpen szívesebben olvasok ilyesmin fizikális módján akár a könyvet, akár a 
betűt és akár könyvautomata vagy bármi ilyen egyéb amit ki tudunk emelni. A Múzeumnál pedig 
természetesen azok a hozott kiállítások és egyebek amik az értékeinket, akár nemzeti, akár egyéb 
típusú értékeknek a megismertetését szolgálják. Ennek az összekapcsolását tartom nagyon fontosnak 
és azért gondoltam, hogy én egyszer mondom ezt el. Nagyon jól is ültök, mert így együtt eltudtam 
mondani a két véleményt. Köszönöm szépen. A két napirendhez gondoltam ezt a véleményt. Köszönöm 
szépen. Én szavaztatnék. Aki a munkaterwel, illetve a beszámoló elfogadásával egyetért kérem 
kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 8 fő jelenlevő tagja 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 
határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 72/2022. (IX.26.) számú határozatát. 

5./ Előterjesztés a Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolójának és a 2022. évi munkatervének 

elfogadására 



Jeszenszki András: Kérdezem Alpolgármester Urakat, Igazgató Urat, hogy van-e kiegészítés? 

Dr. Rémiás Tibor: Köszönöm szépen én nem szeretném, de ha van kérdés válaszolok. 

Dr. Ulrich Attila: Én csak egy mondattal. Ami Anitára igaz az úgy igaz rájuk is, mármint, hogy fent tudnak 
tartani egy látogatói centrumot és aktivitást amellett, hogy a nagy múzeum be van zárva. A 
Múzeumfalú valószínűleg először a történetében túl fogja lépni a 100.000-es látogató számot, 
szerintem már most ebben a hónapban. Ami még soha nem volt, úgy, hogy a társadalmi környezet 
azért nem a legideálisabb, a covid utánra gondolok. Ebben is látszik, a könyvtárban is, hogy a digitális 

technikába nagyon nagyot fektettek és van olyan automatájuk is - lényegében egy könyvkiadó, 
könyvcserélő automata-, amihez nem kell bemenni a könyvtárba, hanem digitális eszközön keresztül 
lehet a könyvet kölcsönözni. Tehát, hogy van fejlődés a kulturális intézményekben. Mind a háromban, 
most nincs itt a Váci, de mind a háromban. Ezt szerettem volna csak elmondani. Köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Igazgató Úr? 

Dr. Rémiás Tibor: Én is kiegészíteném. Szóba került a fiatalság megszólítása, akkor például a Kállay 
Gyűjteménybe most a robotikát behoztuk, a Múzeumban idáig soha nem volt. Ez is nagy siker és én 
bízom benne, hogy az innováció valamennyi tagintézményben a továbbiakban is fog jelentkezni és erre 
digitális formában is, meg kézzel fogható kiállításokkal is mindent meg fogunk tenni, hogy ez így legyen. 
Köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. A Bizottság tagjaihoz fordulok, kérdés, vélemény? 

Vassné Harman Gyöngyi: Én csak gratulálni szertnék Igazgató Úrnak ezekhez az új lehetőségekhez, ami 
a közönség számára elérhető és látszik, hogy valóban olyan területeket fejlesztettek és olyan területek 
jöttek elő amire igény van. A látogató számból látszik, hogy tényleg érdeklődnek iránta a látogatók, 
úgyhogy gratulálok. 

Dr. Rémiás Tibor: Köszönjük szépen. 

Jeszenszki András: Bajnay Kornél Képviselő Úr. 

Bajnay Kornél: Én is csatlakoznék az előttem szólóhoz, illetve azt is szeretném elmondani, hogy 
folyamatos fejlődés, mint ahogy Alpolgármester Úr mondta, illetve Igazgató Úr is említette, hogy 
folyamatos a fejlődés, nő a látogatószám, egyre újabb és újabb attrakciók jelennek meg a kínálatban. 
Engem egy kicsit meglepett a beszámoló formája és ezért is kérdeztem, hogy láttam ott, hogy mennyit 
írhat maximum az Igazgató Úr ezekben a beszámolókban, illetve egy kicsit hiányoltam a nyitó lapot, 
hogy mégis mit olvasunk, hogy olvasunk, tehát nem tudom, hogy ezen esetleg lehet-e módosítani vagy, 
hogy hogy van? 

Dr. Rémiás Tibor: Minisztériumi előírás. 

Szabó Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A Múzeum esetében már nem engedte a 
minisztérium a szabad szöveget, mint évtizedeken keresztül. Egy szempontrendszer szabadszövegesen 
bő lére engedve, kifejtős, hanem meghatározott online rendszeren keresztül kell feltölteni, amely 
hozza, hogy igen csak 500 karakter, igen azt a táblázatot mindenképp ki kell tölteni, igen ide fel kell 
csatolni. Sajnos ezt nem, online rendszer van ugye, nem a papírt küldözgetjük úgymond, már csak 
hivatalin keresztül beküldjük az adatállományt, úgyhogy az innováció itt is, viszont még a kimeneti 

formába, mert mi is szeretjük papír formába iktatáshoz különösen jó. Ott sajnos nem eltüntethető, 

hiszen Igazgató Úrék lezárták, nincs lehetőségünk benne módosítani. Következő feloldása, amelyik 
minisztérium észrevételt tesz vagy a szakértő akkor azt az egy rublikába engedi javítani vagy 



kiegészíteni, viszont nincs lehetőségünk a megszokott szép formátumra, mint a Könyvtárnál adott szép 
fedlappal az utókornak így megőrizni. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Ha nincs több kérdés és vélemény, akkor a beszámolóról és a 
munkatervről szavaztatnék. Aki egyetért az elfogadásukkal kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 
8 fő jelenlevő tagja 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a 
Bizottság meghozta a 73/2022. (IX.26.} számú határozatát. 

Jeszenszki András: Köszönjük szépen a megjelenést Igazgató Asszonynak és Igazgató Úrnak, további jó 
munkát kívánunk és sok sikert. 

6./ Előterjesztés kulturális eseti kérelem elbírálására 

Jeszenszki András: Van-e kiegészítés? 

Szabó Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Ebben a hónapban 1 db eseti kérelem érkezett be, 
méghozzá a Nyíregyházi Egyetem Bessenyei György Pedagógiai Központja október 14-én rendezi meg 
a 60 éves nyíregyházi Tanárképzős ünnepi konferenciát, találkozást és ehhez kérnének támogatást egy 
kis kiadványra, illetve kis versenyt szeretnének amelynek a díjazására. 300.000.-Ft-ot kérnek, 
természetesen a teljes konferencia költsége ennek sokszorosa. Javasoljuk elfogadni. 

Jeszenszki András: Kérdés van-e? Vélemény? Nincsen, akkor szavazzunk. Aki az eseti kérelem 
támogatásával egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 8 fő jelenlevő tagja 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 
74/2022. {IX.26.} számú határozatát. 

7./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő 
óvodákban a 2022/2023-as nevelési évben a maximális létszám emelésének fenntartói 
engedélyezésére 

Jeszenszki András: Kiegészítés van-e? 

Tóthné Csatlós Ildikó: Nincs, köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Nincs, köszönöm szépen. Kérdés? Vélemény? Nincsen, akkor szavaztatnék. Kérem, 
aki a létszámemeléssel egyetért az előterjesztésnek megfelelően kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 
8 fő jelenlevő tagja 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-te rvezetben foglaltakat és a 
Bizottság meghozta a 75/2022. (IX.26.} számú határozatát. 

Jeszenszki András: Köszönöm az aktív részvételt a bizottsági ülésen. 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

69/2022.(IX.26.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) és az Önkormányzat 
közötti haszonkölcsön szerződés megkötéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

70/2022.(IX.26.} számú 

határozata 

a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak meghatározásáró l 
szóló 103/2021. (Vl.24.) számú határozat módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

Jeszenszki András 
ia bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

71/2022.(IX.26.) számú 

határozata 

közterületek elnevezéséről és elnevezés megerősítéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek . 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

leszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

72/2022.(IX.26.) számú 

határozata 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának 
és a 2022. évi munkatervének elfogadásáról 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

Az előterjesztést megtárgyalta és a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolóját 
és a 2022. évi munkatervét jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
4./ Irattár 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 



A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

73/2022.(IX.26.) számú 

határozata 

A Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolójának 
és a 2022. évi munkatervének elfogadásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

Az előterjesztést megtárgyalta és a Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolóját és a 2022. évi 
munkatervét jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Jósa András Múzeum 
4./ Irattár 

/eszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

74/2022.(IX.26.) számú 

határozata 

Kulturális eseti kérelem elbírálásáról 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 26/2019. {Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Egyetem Ünnepi Konferenciájának megrendezését a 
városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 300.000 forinttal támogatja . 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Nyíregyházi Egyetem 
4./ Irattár 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA 

75/2022. (IX. 26.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodákban a 
2022/2023-as nevelési évben a maximális létszám emelésének fenntartói engedélyezéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 
II. 8.1.4. pontja alapján, valamint a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 6. pontja, a 2011. 
évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a következő határozatot hozta: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a 2022/2023-as 
nevelési évben induló és működő csoportjainak fenntartó által engedélyezhető maximális létszámát a 
határozat melléklete szerint engedélyezi. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
l. címzetes főjegyző 
2. Eszterlánc Északi Óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4. Búzaszem Nyugati óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
S. Tündérkert Keleti Óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6. Irattár 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 



A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 75/2022. (IX.26.) számú határozatának melléklete 

A 2022/2023. nevelési évre szóló maximális létszám átlépésének fenntartói engedélyezésére 

2. 3. 
Az óvoda csoportjának tényleges Az SNl-is gyermekek 4. s. 

6. 
Alapító létszáma száma, szorzószámuk A 3. oszlop Az adott csoportban 

Csoportlétszám 
1. Okiratban szorzószámainak fenntartói 

Sorszám Intézmény engedélyezett figyelembevételével engedélyezésre kért 
összesen a fenntartói 

engedélyezett 
megnevezése férőhelyek 2-es 3-as számitott létszám (25 főn 

létszámmal együtt száma (Fő) Csoport Csoport szorzóval szorzóval csoportlétszám felüli létszám) 
(Fő) 

megnevezése létszáma (Fő) számítandó számítandó (Fő) (Fő) 

(Fő) (Fő) 

1. csoport 20 - - 20 - -

2. csoport 24 - - 24 - -
Eszterlánc Északi 3. csoport 23 - - 23 - -

1 Óvoda 180 
(Tas utca 1-3.) 4. csoport 30 - - 30 s 30 

5. csoport 25 - - 25 s 30 

6. csoport 23 - - 23 s 30 

Posta úti 1. csoport 17 - - 17 - -

2 Telephely (Posta 40 
utca 2. 2. csoport 16 - - 16 - -

-~ 



1. csoport 27 - 1 29 s 30 

Nyitni kék 
2. csoport 30 - - 30 s 30 

3 Tagintézmény 150 3. csoport 30 - - 30 s 30 
(Kertész utca 15.) 

4. csoport 30 - - 30 s 30 

5. csoport 28 1 - 29 s 30 

1. csoport 16 - - 16 -

2. csoport 21 - - 21 -

3. csoport 13 - - 13 -

Kerekerdő 4. csoport 22 1 - 23 -
4 Tagintézmény 224 

{Sóstói út 31.) 5. csoport 13 - - 13 -

6. csoport 14 - - 14 -

7. csoport 13 - - 13 -

8. csoport 14 - - 14 -

1. csoport 23 - - 23 -

2. csoport 19 - - 19 -
Napsugár 

3. csoport 17 17 Tagintézmény - - -
5 (Stadion utca 

168 
4. csoport 16 - - 16 -

32/a) 
5. csoport 15 - 1 17 -

6. csoport 15 - - 15 -

ül 



1. csoport 18 1 20 - -

Gyermekmosoly 
2. csoport 15 15 - -

6 Tagintézmény 140 3. csoport 17 17 - -
(Etel köz 11-13.) 

4 . csoport 17 17 - -

S. csoport 15 15 - -

1. csoport 22 22 - -

Homokvár 
2. csoport 18 18 - -

7 Tagintézmény 140 3. csoport 15 1 16 - -
(Homok sor 15.) 

4 . csoport 18 1 19 - -

5. csoport 19 19 - -

1. csoport 24 24 - -

2. csoport 22 22 - -
Gyöngyszem 

Tagintézmény 3. csoport 28 28 s 30 
8 180 

(Krúdy Gyula u. 
4. csoport 19 19 27.) - -

5. csoport 26 26 s 30 

6. csoport 22 22 - -

1. csoport 30 30 s 30 

Csillagszem 2. csoport 30 30 s 30 
9 Tagintézmény 120 

(Kollégium u. 50.) 3. csoport 29 1 30 s 30 

4. csoport 30 30 s 30 

>-. 
tS' 



1. csoport 25 25 2 27 

2. csoport 23 23 2 27 

3. csoport 25 25 2 27 

4. csoport 24 24 2 27 
Búzaszem 

10 Nyugati Óvoda 240 5. csoport 23 23 2 27 
(Búza utca 7.) 

6. csoport 24 24 1 26 

7. csoport 25 25 1 26 

8. csoport 24 24 1 26 

Speciális 
9 9 27 2 27 

Csoport 

1. csoport 19 19 - -

2. csoport 20 20 - -

3. csoport 22 1 23 - -

Aranykörte 4. csoport 18 2 22 - -
11.. Tagintézmény 224 

(Körte utca 41.) 5. csoport 21 21 - -

6. csoport 21 21 - -

7. csoport 20 20 - -

8. csoport 18 1 20 - -

.=.=-

-\' 



1. csoport 24 1 25 3 28 

Gyermekkert 2. csoport 25 25 3 28 
12 Tagintézmény 112 

(Tőke utca 3.) 3. csoport 22 22 - -
4. csoport 16 16 - -

1. csoport 28 28 3 28 

2. csoport 24 1 1 27 3 28 
Városmajori 3. csoport 27 27 3 28 

13 Tagintézmény 168 
(Városmajor u. 1.) 4. csoport 25 25 3 28 

5. csoport 20 20 - -
6. csoport 25 25 3 28 

1. csoport 21 21 - -
Benczúr Téri 2. csoport 16 16 - -

14- Tagintézmény 112 
(Benczúr tér 20.) 3. csoport 20 1 21 - -

4. csoport 17 1 18 - -

>-

°"' 



1. csoport 20 - - 20 - -

2. csoport 15 1 2 20 - -

3. csoport 22 - - 22 - -

Gyermekek Háza 5. csoport 23 - - 23 - -
15 Déli Óvoda 220 

6. csoport 20 
(Kereszt utca 8.) 

- - 20 - -

7. csoport 19 - - 19 - -

8. csoport 19 - - 19 - -
4. Speciális 

8 8 24 - - -
Csoport 

1. csoport 30 - - 30 5 30 

Kertvárosi 2. csoport 29 1 - 30 5 30 

16 
Csicsergő 

150 3. csoport 29 1 30 5 30 
Tagintézmény 

-

( Dugonics u. 16.) 4. csoport 29 1 - 30 5 30 

5. csoport 28 - 1 30 5 30 

1. csoport 16 - - 16 - -

2. csoport 18 1 - 19 - -

3. csoport 15 - - 15 - -
Virág utcai 4. csoport 19 - - 19 - -

17 Tagintézmény 224 
(Virág utca 67.) 5. csoport 19 - - 19 - -

6. csoport 17 - - 17 - -

7. csoport 16 1 - 17 - -

8. csoport 15 1 - 16 - -

......... 
(.!:> 



Bóbita 
1. csoport 21 - - 21 - -

18 Tagintézmény 90 2. csoport 20 2 1 24 - -
(Vécsey köz 4.) 

3. csoport 20 20 - - - -

1. csoport 17 - 1 19 - -

Kincskereső 2. csoport 17 2 - 19 - -
19 Tagintézmény 112 

(Árpád utca 50/E) 3. csoport 16 1 1 19 - -

4. csoport 16 - - 16 - -

1. csoport 17 1 - 18 - -

Pitypang 2. csoport 19 - - 19 - -
20 Tagintézmény 112 

(Vécsey köz 27.) 3. csoport 18 - 2 22 - -

4. csoport 19 1 - 20 - -

1. csoport 23 - - 23 - -
Manóvár 

21- Tagintézmény 90 2. csoport 19 - - 19 - -
(Tünde utca 2/ b) 

3. csoport 20 - 1 22 - -

Kassa utcai 1. csoport 30 - - 30 5 30 
22 Telephely 60 

(Kassa utca 25-27) 2. csoport 30 - - 30 5 30 

Butyka Telephely 
1. csoport 14 - - 14 - -

23 
(Bajcsy Zs. U. 12.) 

45 
2. csoport 14 - - 14 - -

5' 



Rozsrétbokor 1. csoport 15 - - 15 - -
24 

Telephely 
45 

(Rozsrétbokori út 
15-17.) 2. csoport 22 - 1 24 - -

Mandabokor 

25 Telephely 
(Mandabokori út 

30 1. csoport 25 - - 25 - -

23/A 

Felsős ima 
26 Telephely 20 1. csoport 17 - - 17 - -

(Furulya utca 3.) 

1. csoport 24 - - 24 3 28 

2. csoport 20 - - 20 - -

3. csoport 24 - - 24 - -

4. csoport 23 - - 23 - -

Tündérkert Keleti 

27 Óvoda 260 5. csoport 24 - - 24 - -
(Kert köz 8.) 

6. csoport 24 - - 24 3 28 

7. csoport 20 - - 20 - -

8. csoport 25 1 - 26 3 28 

9. csoport 25 - - 25 3 28 

Kikelet 1. csoport 19 1 20 - - -
28 Tagintézmény 224 

(Fazekas J. tér 25.) 2. csoport 21 - - 21 - -

~ 



3. csoport 16 1 - 17 - -
4. csoport 22 - - 22 - -
5. csoport 21 1 - 22 - -

6. csoport 23 - 1 25 3 28 

7. csoport 19 - - 19 - -

8. csoport 18 - - 18 - -

1. csoport 24 - - 24 3 28 

Ligeti 2. csoport 23 - 1 25 - -
29 Tagintézmény 120 

(Liszt F. u. 32-34. 3. csoport 24 1 - 25 - -

4. csoport 23 - - 23 3 28 

1. csoport 29 - - 29 4 29 

2. csoport 24 - 1 26 s 30 

3. csoport 25 1 - 26 4 29 

Margaréta 
4. csoport 26 - - 26 2 27 

30 
Tagintézmény 

240 
( Fazekas J. tér 

5. csoport 28 - - 28 4 29 
14.) 

6. csoport 25 1 - 26 3 28 

7. csoport 25 - 1 27 3 28 

8. csoport 25 - - 25 4 29 

p 



NYIR~GYHAZA 

MEG'YEI JOGU VAROS 
POLGARMES fERE 

Ügyiratszám: VAGY/74/2022. 
Ügyintéző: Dr Szikszainé Czirják Borbála 

4401 NYIREGYHAzA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFOr : +16 42 524· 500 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA. HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) és az Önkormányzat 

közötti haszonkölcsön szerződés megkötésére 

VéleményezlS bizottságok: 

·Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

,. 
e !\ /\ 

~erenc 
polgárme~terf 

Hagymás~la 
polgármesteti k~bínet{zető 

k .o)~ • Jt:.tl 
Kohut Ágnes 

osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 

személyek aláírása: 

eé~-c/ 
Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

~ <li l\ /}t h, 
Farag6né Széles Andrea 

Jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 223/2017.(IX.28.) számú határozata alapján Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft (továbbiakban: 

Nonprofit Kft.) között 2017. 09. 28. napján haszonkölcsön szerződés jött létre, mely szerint az 

Önkormányzat ingyenesen haszonkölcsönbe adta a tu lajdonát képező nyíregyházi belterületi, 

Kossuth tér 1. szám alatti 202 hrsz-ú ingatlan földszinti (61,92~) 62 m2 alapterületű irodahelyiséget és 

a 234/3/A/69 hrsz-ú - természetben Nyíregyháza, Rákóczi u. 1. szám 11/12. Uelenleg már Kossuth tér 

2. 11/12.) - 62 m2 alapterületa ingatlant. 

A haszonkölcsön szerződés 2022. szeptember 30. napjával megszűnik. 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. az Önkormányzathoz eljuttatott megkeresésében kérte, hogy 
az Önkormányzat támogassa egy új határozott S év id6re szóló haszonkölcsön szerződés 
megkötését, az előző szerződés egyéb feltételeinek megtartása mellett. 

A kérelemben foglaltakat megvizsgáltuk és javasoljuk egy új határozott időtartamra szóló 
haszonkölcsön szerződés megkötését. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az ügyben döntésüket meghozni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 29. 

Tisztelettel: 

~~e~c/ 
polgármesterv 

J 



Melléklet a VAGY/ /2022. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYÜL~SÉNEK 

.„ ... /2022.( } számú 

határozata 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. {4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) és az Önkormányzat 

közötti új haszonkölcsön szerződés megkötéséről 

A Közgyűlés 

az elöterjesztést megtárgyalta, és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi 

Turisztikai Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.) közötti ÚJ határozott S év időtartamra 

szóló haszonkölcsön szerződést a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felhatalmazza: Dr Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat 

mellékletét képező haszonkölcsön szerződés aláírására. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2022. szeptember 30. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 29. 

Erről értesül: 

1. a Közgyűlés tagjai 
2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezető i 

3. Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 



Melléklet a . . ./2022 ( . . } számú határozathoz 

HASZONKÖLCSÖN SZERZŐO~S 

amely létrejött egyrészről a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (4400 Nyíregyháza, 

Kossuth tér 1. sz., képviseletében: Dr. Kovács Ferenc polgármester), mint haszonkölcsönbe adó (a 

továbbiakban: Kölcsönadó), 

másrészről a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz„ 

képviseletében: Furkóné Szabó Marianna ügyvezető}, mint haszonkölcsönbe vevő (továbbiakban: 

Kölcsönvevő) 

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint: 

1) Szerződő felek megállapítják, hogy a Nyíregyháza, Kossuth tér 1. szám alatti 202 hrsz·ú ingatlan 
földszinti (61,92"') 62 m2 alapterületű irodahelyiség és a 234/3/ N69 hrsz-ú - természetben 
Nyíregyháza, Rákóczi u. 1. szám 11/12. (jelenleg már Kossuth tér 2. 11/12.) - 62 m 2 alapterületű 
ingatlanok 1/1 arányban a Kölcsönadó kizárólagos tulajdonát képezik. 

2) Kölcsönadó az 1.) pontban megnevezett ingatlanok egészét haszonkölcsönbe adja, amelyet a 
Kölcsönvevő általa megtekintett állapotban haszonkölcsönbe vesz. 

3} Szerződő felek megállapítják, hogy az 1.) pont szerinti ingatlanok vonatkozásában külön átadás­
átvételi eljárás lefolytatására nem kerül sor, tekintettel a haszonkölcsönbe adó és 
haszonkölcsönbe vevő között korábban érvényben volt haszonkölcsön szerződésre. 

4) Az átadásra kerülő ingatlanrészek a Kölcsönadó tulajdonában maradnak, azt elidegeníteni, 
megterhelni, zálogba adni, vagy egyéb módon a tulajdonosi jogokat korlátozni Kölcsönvevőnek 
nem engedélyezett. 

5) Az 1.) pontban megjelölt ingatlanok használat joga a Kölcsönvevőt 2022. október 01. napjától és 
az azt követő 5 évig, azaz 2027. szeptember 30. napjáig illeti meg. 

6) Kölcsönvevő az ingatlanrészt turisztikai tevékenység céljára használhatja a Kölcsönadó 
tudomásul veszi és hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanrészt a Nyírség Turizmusáért Egyesület 
(székhelye '. 4400 Nyíregyháza, Rákóczi u. 1. 11/12.) is használhatja. 

7) A Kölcsönvevőt terhelik a helyiség fenntartásával, a tevékenység folytatásával kapcsolatosan 
felmerülő közüzemi költségek, melyet Kölcsönvevő az esedékesség időpontjában köteles az 
illetékes szolgáltató felé kiegyenlíteni. 

8) Szerződő felek megállapítják, hogy az 1.) pontban megnevezett ingatlanok bérleti díja piaci 
alapon történő hasznosítása esetén Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

27 /2020.(X.30.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2022. (IV.29.) számú 
önkormányzati határozatában foglalt övezeti díjak alapján 43.100.- Ft/m2/év +ÁFA összeg. 

9) Kölcsönvevő köteles a helyiségeket a jó gazda gondosságával kezelni, állapotát megóvni, 
karbantartani. Felelős minden olyan kárért, amely ezen kötelessége elmulasztásából adódik, 
illetve rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat következménye. Amennyiben a 
Kölcsönvevő a dolgot az 6. pont rendelkezéseivel ellentétesen harmadik személy használatába 
adja, ebben az esetben azokért a károkért is felelős, amelyek e nélkül nem következtek volna be. 

10) Kölcsönvevő a helyiségekben építési (bontási, átalakítási) munkát a Kölcsönadóval történt 
előzetes egyeztetést követően - az építésügyi jogszabályokban meghatározott esetekben · 
építésügyi hatósági engedéllyel végezhet, ide nem értve a szokásos javítási, karbantartási 
munkákat. 

11) Kölcsönvevő a haszonkölcsöni jogviszony megszűnésekor köteles az 1.) pontban meghatározott 
ingatlanokat beköltözhetően, rendeltetésszerű használatra alkalmas, tiszta kitakarított 
állapotban Kölcsönadónak visszaadni. 

12) Szerződő felek megállapítják, hogy a jelen szerződést bármelyik fél indoklás nélkü l 

félm~ndhatj~. 3 (h~rórn) h6~ap félrnondÁ~i id6vél. A félrttMdÁ~ ~ MM~ uMl~ó 11a~jára ~~ólhat. 



13} Szerződő felek megállapítják, hogy azonnali hatályú felmondásnak van helye, ha a 
haszonkölcsön meghatározott célja lehetetlenné vált, a Kölcsönvevő az ingatlanokat rongálja, 
rendeltetésellenesen vagy szerződésellenesen használja, engedély nélkül harmadik személy 
használatába adja, vagy pedig egyébként fennáll a veszély, hogy az ingatlanokat a Kölcsönvevő 
nem fogja épségben visszaadni. Azonnali hatályú felmondásnak van helye abban az esetben is, 
ha a szerződő felek között a viszony a Kölcsönvevő magatartása következtében megromlott, 
illetve, ha a szerződéskötéskor nem ismert oknál fogva a kölcsönadónak szüksége van a dologra. 

14) A szerződés időtartama alatt a kölcsönvevő teljes körű kártérítési felelőssége mellett felelős az 1. 
pontban megnevezett ingatlanokkal kapcsolatos, a tűzvédelmi, munkavédelmi és 
környezetvédelmi törvényekben és egyéb kapcsolódó jogszabályokban foglaltak betartásáért és 
betartatásáért. 

15) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk. haszonkölcsönre vonatkozó szabályai 
az irányadók. 

A jelen szerződésből eredő viták eldöntésére Felek a Nyíregyházi Járásbíróság kizárólagos 

illetékességét kötik ki. 

Jelen szerződést felek elolvasták, értelmezték, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 

jóváhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember .... 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
képviseletében: 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

haszonkölcsönbe adó 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Dátum: ........... „„„„„ ... „ .. 

Aláírás: „„„ ....••• „ ... „„.„ ... 

Jogilag ellenjegyezte: 

Dát um: .............. „ . . . . „ „„ .. 

AIMrás: „„ .• „ .... „ .„„„„ ••• „ 

Nyíregyházi Turisztikai 
Nonprofit Kft. 
képviseletében: 

Furkóné Szabó Marianna 
ügyvezető 

haszonkölcsönbe vevő 
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Ügyi•atszárr: SZOC/913-5/2022 
Ügyintéző. Dr. Fischer Nándor 

Előterjesztés 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűléséhez -

A közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térltésl díjak meghatározásáról szóló 103/2021. 
(Vl.24.) számú határozat módosítására 

I 

~~yhért 
~ ~H G.r ~ ~[' 
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Tóthné Csatlós Ildikó 
alpolgarmE'ster Szoc1áhs és Koznevelési Osztá y VE'ZE'tője 

,~·, ;,;,.,{'~., 
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. 
,..tu:.\IV.... .. ~ .. 
Szűros Anita 

Gazdasági Osztály vezetője 

~ 1\ ' 
_„ •••.. VJ. .. ct....~ •• 

Szikszaine Kiss Edit 
Eszterlánc Északi óvoda vezetője 

Ska•b1t Józsefr-é 
Gye•mekek Háza Déli óvoda vezetője 

Szalainé Benyusz Klára 
Búzaszem Nyugati óvoda vezetője 

'.~"> ~ ~ .l. 
Török Edit 

Tündérkert Keleti Óvoda vezetője 

Véleményezi: 
Gazdasági és fulajdonosi Oil ottság 
Pénzügyi Bizottság 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

NYÍREGYHÁZA 

(\ 

. dnerZsolt 

KÖZIM vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása: 

.............. !~.~.~~ ..... -? .. 
Dr. SLCmán Sándor 

. ···-fi~ „ .. f~Y.l .„ _(f-~~ .... 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

nsztelt Közgyűlés! 

1. 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
;4 ')1 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TE'R 1 • PF: 83. 

Tl fFON: •36 42 524")85; f:AX· +'ó 4~ )24 <;51) 

E MAH- WHSZOC~"IYIREGYHAlA.HU 

2020. 09.09. 'lapján az EKR000809922020 számú közbeszerzési eljárás eredményeként közétkeztetési feladatok 

ellátására vállalkozási szerződés (a továbbiakban: Vállalkozási m:rződés) került aláírá">ra Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, a fenrtartásában álló óvodák, a Közintézfllényeket Működtető Központ, valamint a nyertes 

ajfolattevők, a Hungast Nyírség Kft., valamint az ELAMfN Zrt. (a továbbiakban: Vállalkozók) között. 

A Vállalkozási szerződés vonatkozó rendelkezései értelmében a Vállalkozóknak fizetendő vállalkozási díj szerződés 

szerinti összetevői a Közgyúlés által határozatban elfogadott mindenkori élelmezési nyersanyagnorma, valamint a 

vállalkozó által megajánlott fix rezsiátalány összege. 

A felek a Vállalkozási szerződés szerint évente elszáMolnak egymással, amely elszámolás egyik eleme, hogy a 

nyersanyagnorma összegét minden évben, rPinden év 01.01. napjától az Örkorl'T'ányzat határozza meg, a KSH 

élelmiszerek e rrúlt 12 havi rátájának figyelembevételével. 

Mindezek alapján a szerződés szerinti következő áremelés 2023.01.01. napjával lenne esedékes. 

Vállalkozók az orszagos p;aci viszonyokban bekövetkezett ;elentős, elöre nem prognosztizálható változásokra - különös 

tekintettel az élelmiszer alapanyagárak, beszerzési árak nagy mértékű, folyamatos emelkedésére tekintettel a 

szerződés vonatkozásában az év folyamán rendkívüli áreme~ési kérelmet tefjesztettek elő, amelynek következtében a 

Vállalkozási szerződés módosításra kerül 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt) 146. § (1) bekezdése 

értelmében, ha e törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás 

keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért és gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes 

gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellát ásért, valamint a 

gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. Ugyanezen jogszabályhely (4) bekezdése értelmében a fenntartó az 

intézményi térítési díjat az ( 1) bekezdés szerint kiszámított és külön jOBszabály szerint dokumentált térítési díjnál 

alacsonyabb összegben is meghatározhatja. 

A fent hivatkozott jogszabály és módosított vállalkozási szerződés al'1pján a határozattervezet 1. mellékletében foglaltak 

szerint javasoljuk a közétkeztetés térítési díjait megállapítani, azzal, hogy a 2022. október 1. napjí.lig terjedő időszakban 

'I' (. Q 0 'I '' C', • 6. 9 Jf W <.. ~ 1ó , t oza~ 11 "' v .2 v;;>.c· , pja, ha 'yban 1evő 

egységárakon kerüljenek elszámolásra. 

II. 

A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásainak enyhítése érdekében szükséges gazdasági 

intézkedésekről szóló, többslör hatályát veszített majd újra hatályba léptetett 603/2020. (Xll.18.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) bekezdésének a) és b) pontjai alapján a helyi önkormányzat, illetve a helyi 

önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységért megállapított 

díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség 

mértéke nem lehet magasabb, mint ugyanazon díjnak az e rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és 

alkalmazandó mértéke. 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍR~.GYHAZA, KOSSUTH TER 1 PI'. 83. 
TELEFON:+ 36 42 524·585; FAX: „3€ 42 524 5.% 
f M.AIL: NYHSZOC@NYIREGYt<AZA.UU 

A koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi 1. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében az Országgyűlés 

az Alaptörvény 53. cikk (3} bekezdése alapján felhatalmazza a Kormányt, hogy a veszélyhelyzetben az Alaptörvény 53. 

cikk (1) és (2) bekezdése szerinti kormányrendeletek hatályát e törvény hatályvesz.téséig meghosszabbítsa. Ugyanezen 

1ogszabá!yhely (4) bekezdése alapján az Országgyűlés jóváhagyja a rendeletet, amely a 2020. őszén hirdetett 

veszélyhelyzet alatt meghozott döntéseket újból hatályba lépteti, a törvény hatályvesztéséig. 

A fentiekben hivatkozott törvény-és így a Rendelet is·· 2022. június ljén hatályát veszítette. 

A fentiekben hivatkozott rendelkezések következtében az Önkormányzat által fenntartott szociális és gyermekjólétí 

intézmények térítési díjainak- és így a megállapított nyersanyagnormáinak - emelésére 2020 óta nem kerülhetett sor. 

A KÖZIM és a Gazdasági Osztály a szükséges számításokat elvégezte, amelynek megfelelően a szociális és gyermekjólétí 

intézményekben a nyersanyagnorma emelését a jelen előterjesztés 2. mellékletében foglaltak szerint javasoljuk 

elfogadni. 

A fentiek miatt kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben és annak mellékletében foglalt rendelet-tervezetet 

megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2022. szeptemt>~r U. 

.„ ... „~.~~.,;„.~ 
Jászai Menyh,~ ?-i. 

alpolgármesteY: 

Szikszainé Kiss Edit 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Török Edit 
Tündérkert Keleti ó11oda 

Tisztelettel: 

Szűrös Anita 
Gazdasági 0. 

1 ' i ·~ ' • 

.. ~!:.~.~ ~.~~ .. „ .!! 
Szalainé Benyusi=J(l~a 

Búzaszem Nyugati 'Ó!fOd~ 

.... „.'1 .. „ ...... -~er~lt 
Köz.intézményeket Működtető ~l?ont 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 
.„./ 2022.(IX.29.) számú 

határozata 

A közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak meghatározásáról szóló 
103/2021. (Vl.24.) számú határozat módosításáról 

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalta és 

1./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 103/2021. (Vl.24.) számú határozatának 2.) pontját az 
alábbiak szerint módosítja: 

„2.) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az EKR000809922020 számú közbeszerzési 
eljárás eredményeként közétkeztetési feladatok ellátására kötött szerződéssel kapcsolatos 
élelmezési nyersanyagnorma és térítési díjak összegét 2022. szeptember 1. napjától az 1. számú 
mellékletben foglaltak szerint állapítja meg, azzal, hogy a 2022. október 1. napjáig fizetendő térítési 
díjat - a Gyvt. 147. § (4) bekezdésére való figyelemmel - a 2022.09.01. napján hatályban lévo 
egységárakon kell megfizetni." 

2./ az 1./ pontban hivatkozott határozat 3.) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„3.) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában mOkodő gyermekjóléti és 
szoc1álts intézmények vonatkozásában az élelmezési nyersanyagnorma összegét 2022. október 1. 
napjától a 2. számú mellékletben foglaltak szerint állapítja meg." 

3./ az 1. pontban hivatkozott határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. 

4./ az 1. pontban hivatkozott határozat 2. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 29. 

A határozatot kapják_; 
1./ A Közgyűlés tagja 1 

2./ A cíl"lzetes flS;egyz6, és a Polgármesteri Hivata belsö szervezeti egységeinek vezet61 
3./ l{özintezményck<'t Mukodtetö Közport 
4./ Tündérkert !(e et1 Óvod<! 
S./ Búzasze'TI Nyugati óvoda 
6./ Gyermekek Ház.a Déli Óvoda 
7./ Es.zter'ánc Észak. óvoda 
8./ Nyiregyházi Szoc á 1s Gondozás. Központ 
9./ Nyr•egy~ázi Gyerm('kjóléti Alape látási Intézmény 
10./ Elamen Kereskedelmi és Verdéglátó Zrt. 
11 / Hungast Nyírség Kft 
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1. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének .. ./2022. (IX.29.) számú határozatához 

- - --- - - -- -
Alap Diétás 

Megnevezés Nettó Bruttó 
Térítési díj 

Nettó Bruttó 
Térítési díj 

nyersanyagnorma nycrsanyagnorm 
Ft/nap 

nyersanyagnorma nyersanyagnorm 
Ft/nap 

ft/nao a ft/nao ft/nan a Ft/nao 
Oktatási intézmények 

óvoda (tízórai, ebéd, uzsonna) 477,2 606,0 605 571,3 725,S 725 
- tízórai 99,3 126,1 125 118,6 150,6 150 
- ebéd 301,8 383,3 385 361,l 458,6 460 
· uzsonna 76,1 96,6 95 91,6 116,3 115 

-
Általános iskola 7-10 éves (Tízórai, ebéd, uz;onna) 584,1 741,8 740 702,6 892,3 890 

-tízórai 105,8 134,4 135 126,3 160,4 160 
-ebéd 381,6 484,6 485 457,l 581,3 580 

uzsonna 96,1 122,8 120 118,6 150,6 150 
. 

Altalános iskola 11·14.éves (Tízórai, ebéd, 
589,3 748,4 750 707,8 898,9 900 

111<:nnn:\\ 

- tízórai 105,8 134,4 135 126,3 160,4 160 

ebéd 384,2 487,9 490 462,9 587,9 590 
- uzsonna 99,3 126,1 125 118,6 150.6 150 

Menza 
t :alános iskola 384,2 487,9 490 462,9 587,9 590 

1 
• középiskt~a 417,8 530,6 530 501,5 636,9 635 

1 -
,Diákotthon, kollégium . . 

1054,6 ~ • , • általános iskola ttelJt'SKXJ) 1339,4 1340 1266,1 1607,9 1605 
reggeli 208,8 265,L 265 248,9 316,1 315 

1 tizóra1 105.8 134,4 135 126.3 160,4 160 1 

1 -ebed 3816 484,6 485 4571 581.3 580 

• uzsonra 96.7 122,R 120 118,6 150,6 150 

vacsora 261 7 Hl,4 335 ~14,6 399,5 40C 

• középiskolai, szakiskolai tanulók (teljesK'iru) 922,1 1171,1 1170 1107,S 1406,5 1405 

reggeli 219 3 278,5 280 .l63,1 ~34,1 335 
- ebed 417,8 53C,6 530 501,5 636,9 635 
- vacsora 285,C 362.0 360 342,9 435,5 435 

. 
• sportkollégium 1388,7 1 763,6 1765 1666,0 211S,8 2115 

- reggeli 337,8 429,0 430 404,9 514,2 515 

• ebéc 633,1 804,0 805 758,2 962,9 950 
·vacsora 417,8 330.5 )30 i;(J2,9 638.7 640 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 
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2. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyalésének .. ./2022. (IX.29.) számú határozatához 

" ---- - ---···- -
2022.10.01 

Alapnorma Diétás no~Ma 

Megnevezés ÁFA-val ÁFA-val 
Nyersanyag 

ÁFA novelt Térítési ( 
Nyersanyag 

ÁFA növelt Térítési dij 
norma norma 

1 omeg összeg 

! Nylregyházi Gyermekjóléti 

1 
Alapellátási Intézmény 

IBöltsóde (összesen) 488 132 620 620 585 158 743 745 
- reggeli U2 33 155 155 146 39 185 185 

1 tíz óra 49 13 62 6C 58 16 74 75 
-ebéd 243 66 309 310 292 79 371 37C 

1 - i.zsonna 74 2C 94 95 89 24 113 llS 
Nyíregyházi Szociális 

I Gondozási Központ 

Idősek Otthona, 

Lakóotthon (összesen) 1050 284 1334 1335 1258 340 1598 1600 
- reggeli 210 57 267 265 251 68 319 320 
- tízórai 80 22 102 105 97 26 123 125 
- ebéd 441 119 560 560 528 143 671 670 
·uzsonna 79 21 100 100 95 26 121 120 
-vacsora 240 65 305 305 287 77 364 365 

Nappali Ellátás (összesen) ir 891" 
„ 

1130" 1066" 288" 241 1132 1354 1355 
- reggeli 210 57 267 265 251 68 319 320 
-ebéd 441 119 560 560 528 143 671 670 
- u1.sonna 240 65 305 305 287 71 364 365 
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Ügyiratszám: IG/102-33/2022. 
Ügyintéző: Dr. Zentai József 

Hl\ rósi\Gt FÖOSZT/\LY 
IG1\LC1\ Lt\SI OS/. rl\l.Y 

•MOi NYÍHEGY:1AZA, KOSSUl"H TÉf< 1. Pt=.; 83. 

n:u:FON: +36 42 )l1}·5).·l/171i l'i\X: 1-36 'P )J.1·S(JI 

EMAIL: IGAZGATAS@NYIREGYHAZA.HU 

1 llV/\TAU KN'U: N~ lfUli\7/\IG 

E_ L Ő T E R J E S Z T_ É S 

- a .Közgyűléshez -

közterületek elnevezéséről és elnevezés megerősítéséről 

Véleményező bizottságok: 

- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsás 

{ 

Dr. Kása Brigitta 
a ljegyző-főosztá IY'\ezető 

1 . 1 \ 
\ . 

1, 

Dr. Grósz Péter 

osztályvezető 

Az előterjesztés 
törvényességi ellenőrzését 

végző személy aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

,,. f 1/. 1 

Faragóné Széles Andrea 

jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! MÓUOSÍTOTT! 

Az Igazgatási Osztály üeyintézése során felmerült igc'nyek, il vórosbiln ziljló hózszámrendezési eljárás, 
valamint lakossági kérések alapjan az alábbi helyrajzi számú közterületek elnevezésére, illetve 
megerősítésére teszünk javaslatot. A közterületek elnevezése a városban történő könnyebb tájékozódás 
elősegítése, valamint az élénkülő lakáspiac miatt felgyorsult beépítés miatt vált aktuálissá, mert a 
különböző engedélyek kiadásához, a közművek kiépítéséhez és a lakáshitel ügyintézéshez szükséges az 
utcanév és a házszám. Az utcanév vonatkozásában egyeztettünk Urbán Terézzel, a Nyíregyházi Városvédő 
Egyesület alelnökével és figyelembe vettük, illetve felhasználtuk javaslatait az előterjesztés elkészítése 
során. Az előterjesztésben javasolt utcanevet Dr. Minya Kórolli1a/, a NyírPgyhá7i Feyrtrm Maeyar NyPlv- E'c; 
Irodalomtudományi Intézet, Magyar Nyelvészeti Intézeti Tanszékének tanárával előzetesen szintén 
egyeztettük. Arra törekedtünk, hogy lehelfü.ég Slerint a környéken már meglévő utcanevekhez, illetve az 
adott városrészhez illeszkedő elnevezést terjesszünk elő. 

Előterjesztésünk második részében már meglévő utcanév megerősítését indítványozzuk. Ebben az 
esetben nem történik új közterület-elnevezés, csak a már meglevő utcához tartozó helyrajzi számok 
pontosítása történik meg. 

Új közterület-elnevezések: 

1.) 30537 /4; 30533/4 hrsz.-ú közterület. Oros városrészben az Ezüstfenyő utcából K-i irányba nyíló, 

majd D-i irányba forduló utca. Elnevezésére javaslatunk: Lucfenyő utca (2. sz. melléklet) 

Az elnevezendő közterület környezetében található utcák fafajtákról kapták a nevüket (Tiszafa 
utca, Platán utca, Ezüstfenyő utca stb.). A lucfenyő, ahogyan az ezüstfenyő is, a fenyőfélék 
családjába tartozó fafajta, s a két név szerkezetileg is azonos. 

2.) 0110/92 hrsz.-ú közterület: Sóstóhegy városrészben a Mogyoro utcából NY-i irányba nyíló utca. 

El nevezése re javaslatunk: Mogyoró köz (3. sz. melléklet) 

3.) 0110/101; 30469/4 hrsz.-ú közterület: Sóstóhegy városrészben a Mogyoró utcából NY-i irányba 

nyiló utca. Elnevezésére javaslatunk: Pisztácia utca (3. sz. melléklet) 

4.) 30470/11; 30469/5 hrsz.-ú közterület: Sóstóhegy városrészben a Sóstóhegyi útbol D-1 irányba nyíló 

utca, ami az elnevezesre javasolt Pisztácia utcaba torkollik. Elnevezésére javaslatunk: Pisztácia köz 

(3. sz. melléklet) 

Az utóbbi három közterület a Mogyoró utca közelében található. A fenti elnevezések ezzel az 

utcával hoznának létre egy új névbokrot, folytatva ezzel a városban hagyománnyal rendelkező, 

névbokrosítással történő utcanévadást. 

Közterület-elnevezés megerősítése: 

1.) 0325/179; 0325/744; 0325/747; 0325/604 hrsz.: Gólyahír utca 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és az új utcaneveket, illetve megerősítést 
tartalmazo határozat-tervezet jóvahagyására. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 23. 
,-::::,--::--.... 
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·,~ „ ~ Dr. Kása Brigitta 
'71., ·.:. ' ~ ... aljegyző - főosztályvezető 
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Tisztelettel: 
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Dr. Grósz Péter\i 
osztályvezető 
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1. sz. melléklet az IG/102-33/2022. számú előterjesztéshez: 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...• /2022. (IX.29.) számú 

határozata 

közterületek elnevezéséről és elnevezés megerősítéséről 

A Közgyűlés 

1./ az alábbi közterületek elnevezését jóváhagyja: 

Helyrajzi szám Közterület neve 

30537/4;30533/4 Lucfenyő utca 
0110/92 Mogyoró köz 

0110/101;30469/4 Pisztácia utca 

30470/11;30469/5 Pisztácia köz 

2./ az alábbi közterület elnevezést megerősíti: 

Helyrajzi szám Közterület neve 

0325/179;0325/744;0325/747;0325/604 Gólyahír utca 

MÓDOSÍTOTT! 

3./ Utasítja az Igazgatási Osztály vezetőjét, hogy gondoskodjon az 1./ pontban felsorolt elnevezéseknek és a 
2./ pontban megnevezett megerősítésnek a közterület-jegyzékben és a földhivatali ingatlan­
nyilvántartásban történő átvezetéséről. 

Felelős: Dr. Grósz Péter igazgatási osztályvezető 

Határidő: 2022. november 30. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 29. 
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Erről értesül: 

1) A Közgyűlés tagjai 
2) A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3) Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. elektronikus úton 
4) Magyar Posta Zrt. Hálózati és Logisztikai Ágazati Igazgatóság Feldolgozási Igazgatósága elektronikus 

úton (POSTAEUGY) 
S) Magyar Posta Zrt. 1. sz. Postahivatal elektronikus úton (POSTAEUGY) 
6) Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság elektronikus úton (e-mailben: alapellatas@eualapellatas.hu) 
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2. sz. melléklet az IG/102-33/2022. számú előterjesztéshez : 
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3. sz. melléklet az IG/102-33/2022. számú előterjesztéshez: 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT-130/2022. 
Ügyintéző: Doka Diána 

ELŐTERJESZTÉS 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/535 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

-a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz-

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának 
és a 2022. évi munkatervének elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Az önkormányzati fenntartású kulturális intézmények éves beszámolóinak, illetve munkaterveinek 
elfogadásáról - átruházott hatáskörben -a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság dönt. 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 
64. § (1) bekezdése alapján a települési könyvtári ellátás biztosítása a helyi önkormányzatok kötelező 
feladata. 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár beszámolóját és munkatervét a muzeális intézményekről, a 
nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (3) bekezdése alapján 
előzetes véleményezésre a kultúráért felelős miniszter részére megküldtük. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztálya részére az intézmény 2022. évi 
munkatervét, valamint a 2021. évi szakmai teljesítményéről szóló beszámolóját 2022. február 21. napján 
megküldtük. 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi szakmai tevékenysége eredményes volt, a Kultv. 
szerinti megyei feladatait az intézmény magas színvonalú szolgáltatásokkal látja el. Továbbra is érvényes azon 
megállapítás, miszerint egy jelentős felhasználói kör tart igényt a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
szolgáltatásaira, valamint az intézményben zajló könyvtárszakmai munka színvonala töretlen. 

Az intézmény 2021-ben is eredményes, megfelelő színvonalú szakmai munkát végzett, amit bizonyít, hogy 
2021. évben a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár elnyerte a Minősített Könyvtár Címet. A 2022. évi 
munkaterv jórészt a korábban elért eredmények megtartását veszi célként. 

Az előterjesztés mellékletei tartalmazzák a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi 
teljesítményalapú munkabeszámolóját és a 2022. évi munkatervét. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt beszámolót és munkatervet megvitatni és jóváhagyni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 13. 

Tisztelettel, 

~ 
Doka Diána 

osztályvezető 

\\l\Yt\',M lfilGntAZA.• U 
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A Bizottság 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

/2022. (IX „„„.) számú 

határozata 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának 

és a 2022. évi munkatervének elfogadásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában biztosított jogkörében 

eljárva a következő határozatot hozta: 

Az előterjesztést megtárgyalta és a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolóját és a 

2022. évi munkatervét jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 11 „.
11 

A határozatot kapják: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
4./ Irattár 

N y R E G Y H A Z A 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 
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MÓRICZ ZSIGMOND 
MEGYEI ÉS VÁROSI 

KÖNYVTÁR 

A Móricz Zsiginond Megyei és 
Városi Könyvtár 

2021. évi beszáinolój a 

4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 2. 

Tomasovszki Anita 
igazgató 

Nyíregyháza, 2022. február 18. 
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1 Rövid összefoglaló 

1.1 sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 
A 2021-es évet sikeresnek értékeljük. Bár 2020-hoz képest az aktív használók száma 12.819-
ről 12.609-re csökkent, a regisztrált használóké 16.392-ről 16.136-ra, a kölcsönzött 
dokumentumok száma mégis emelkedett: 234.343-ról 253.898-ra. A látogatások száma 
minimálisan csökkent: 210.720-ról 210.648-ra, a könyvtárhasználat (füleg a távhasználat) 
viszont emelkedett: 981.632-röl 1.075.626-ra. 
Könyvtárunk megnyerte a „Minősített Könyvtár" címet. 

1.2 tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések 
Honlapunk OPAC-ja felhasználó- és mobilbaráttá vált, így az olvasók online beiratkozhatnak, 
előjegyezhetnek. YouTube-csatománk folyamatosan új tartalmakkal bővül, a könyvtári 
előadásokat streameljük. 2021 elejétől az androidos eszközökön eCard applikáción keresztül 
elérhető az online olvasójegy szolgáltatásunk. Létrehoztuk Képregénytárunkat, ahol 
rendszeresen kiállításokat és bemutatókat tartunk a magyar képregénykultúráról. Zöld 
könyvtárrá válásunk érdekében számos növénnyel díszítettük épületünket, folyamatosan 
gyűjtjük és újrahasznosításra elszállítjuk a környezetszennyező használt mobiltelefonokat. 

1.3 az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 
A pandémia miatti bezárás alatt a belső munkák elvégzésére nagyobb hangsúlyt tudtunk fektetni 
(felkészülés a „Minősített Könyvtár'' cím pályázatra kis létszámú munkacsoportokkal, 
selejtezés, állományellenörzés, raktárrendezés, sajtófigyelés, adatbázisaink fejlesztése, 
rekordok feltöltése és javítása, stb.). A kényszerű bezárás sok programunkat meghiúsította, 
viszont számos online szolgáltatásunk megvalósítását generálta. 

2 Stratégiai célok végrehajtása 

2.1 az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 
Fejlesztettük szolgáltatásainkat és az IT-rendszert, felhasználóbarátabbá tettük az OPAC-ot, 
jelentősen növeltük PR-tevékenységünket a közösségi oldalakon, digitalizáltunk, 
könyvtárpontot hoztunk létre, elkezdtük megvalósítani a „Zöld könyvtár" koncepciónkat, 
folytattuk a család- és dolgozóbarát könyvtár elképzelésünk megvalósítását. A TQM alapú 
könyvtári minőségirányítási rendszerünket fejlesztettük, mely eredményeképpen megnyertük a 
„Minősített Könyvtár" címet. 
2021-ben a Stratégiai tervezési munkacsoport véglegesítette az új stratégiai tervünket, mely 
még elfogadás alatt áll. 

2.2 a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését 
Az Ünnepi Könyvhét alkalmával színvonalas bemutatókkal közvetítettük a kortárs magyar 
irodalmat olvasóink számára, Pilinszky konferenciánk a kiváló költő életművét mutatta be több 
szempontból. 
„Hitből és homokból" napközis táborunk a nyíregyházi gyerekeket avatta be játékos formában 
a helyi irodalmi, néprajzi és történelmi hagyományokba. 
Az OKN pályázatunk kiváló alkalom volt sokszínűségünk bemutatására, az olvasók, a kultúra 
iránt érdeklődök megszólítására. A pandémia ellenére az egy hétig tartó rendezvénysorozat 
elérte a célját, minden korosztály megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő programot. 
A Szabolcs-szatmár-beregi Szemle kiadásával szintén a helyi kulturális és tudományos 
értékeket közvetítjük. 



3 Szervezet 

3.1 kompetenciafejlesztés (a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 

32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján) 
A könyvtár munkatársai az alábbi képzéseket végezték el: 
A Logisztikai Osztályból 2 fó a Digitális környezetünk kezelése a weben, a Windowsban és 
mobil eszközökön e. akkreditált képzést az INKA szervezésében, 1 fó a Java Backend fejlesztő 
képzést Európai Uniós támogatással. 
3 fó Az Infonnatika a Nemzeti Közszolgálatban és Könyvtárakban Alapítvány felnőttképzőnél 
a Könyvtárak a felhőn e. 30 órás tanfolyamot (online távoktatás). 
A Városi Szolgáltatásból 2 fó a Start up, Vállalkozói és Üzletfejlesztési tréning (online képzés, 
Nyíregyházi Egyetem), 1 fó Élménykönyvtár e-learning továbbképzést (Bródy Sándor 
Könyvtár és a Mustánnag Mese- és biblioterápiás Mikromühely, 30 órás, 1 fő Digitális 
tananyagfejlesztést végzett, 1 fő könyvtári szakértő lett. 
A Megyei Szolgáltatási Osztályból 1 fő könyvtári szakértői ismeretek (30 órás). 
Két fü részt vett a Sára Sándor Filmes Műhely „Gyerünk a moziba be" filmes szakmai képzésen. 

4 Infrastruktúra 

4.1 fizikai terek állapotának változása 
Az Olvasóteremben a Folyóiratolvasót átalakítva kialakítottuk a Képregénytárunkat, amit 2021. 
augusztus 3-án adtunk át. A 2. emeleten ebédlő-tárgyalót alakítottunk ki. Felújításra került a 
mozgássérültek feljárója, és elkezdődött a Gyermekkönyvtár teljes, az Örökösföldi 
Fiókkönyvtár részleges felújítása. Mindkettő befejezése átnyúlik a 2022-es évre. Új arculatot 
kapott a bejáratunk is. 
A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményében működő 
Kertvárosi Fiókkönyvtárunk a földszintről a 2. emeletre költözött, sajnos a könyvtár 
alapterülete a korábbihoz képest kisebb lett. 

4.2 infokommunikációs {IKT) eszközpark állapotának változása 
A tárgyévi fejlesztéseken, innovatív megoldásokon túl továbbfejlesztettük a stúdiónkat, 
robotkamerákat, kameravezérlőket, kameratartó fali konzolokat, hangkeverőt, kábeleket 
vásároltunk, így folyamatosan biztosítani tudjuk a könyvtári előadásokat az online térben. Az 
elavult számítógépeket memóriabövítéssel modernizáltuk. 
A Zimbra levelezőszerverünket új szerverre költöztettük, így minden felhasználónak 
biztonságos jelszóval, stabilan működik a rendszer. 

4.3 egyéb infrastruktúra 
Az elmúlt évek fontos tapasztalata, hogy a könyvtáraknak az online térben is aktívan jelen kell 
lenniük. Korszerű green boxszal felszerelt videóstúdiónknak köszönhetően YouTube­
csatománkon 98 közvetítésünk volt, ezekre 34.741 megtekintés érkezett. Ez lényegesen 
nagyobb szám, mint ahányan az élő eseményen részt vehettek volna. 



5 Gyűjteményi információk 

5.1 gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 
Könyvtárunk állománya 2021-ben 18.377 db dokumentummal gyarapodott. A gyűjteményt 
igyekszünk megfontoltan, az olvasók igényeinek megfelelően alakítani, de figyelünk a 
magasabb szintű irodalmi ízlést és értéket képviselő kortárs és klasszikus szépirodalmi művek, 
ismeretközlő-, szak- és tudományos munkák körültekintő gyarapítására. Kiemelt figyelem 
kíséri a helyismereti és zeneműtári különgyűjteményt, illetve a 2021-ben létrehozott 
Képregénytár állományának kialakítását. Igyekszünk olvasóink számára biztosítani további 
közösségi élményeket, ezért ebben az évben társasjátékokat vásároltunk a központi és a 
fiókkönyvtárainkban. Fiókhálózatunk új könyvtárponttal bővült a Jósavárosban. 
Idén az állományunk 75% felnőtt, 25% gyermekirodalom, 42% szakirodalom, 58% 
szépirodalom, a központi könyvtár 61 %, a fiókkönyvtárak 39% arányban gyarapodott. 
A 2021-ben a gyarapításra fordított összeg 34.051.845 Ft volt. A költségvetésben előirányzott 
összegből 21.293.739 Ft könyvre, 4.947.100 Ft folyóiratra, 1.807.464 Ft DVD-re, 780.985 Ft 
társasjátékra költöttünk. Az érdekeltségnövelő támogatás összegéből 3.312.003 Ft-ot még 
folyóirat vásárlásra fordítottunk. Így összesen 8.259.103 Ft jutott folyóirat-beszerzésre, ez 455 
féle címet, 779 példányt jelentett. ODR-támogatás keretén belül 1.910.554 Ft-ot szintén 
könyvek vásárlására költöttünk. 
Friderikusz Sándortól érkezett 3912 db ajándék dokumentum (könyv, DVD, CD). Az NKA 
Könyvajándék program keretében 670 db könyvet, 31 db folyóiratot kaptunk, amelyet 
magánszemélyek felajánlásai is kiegészítettek. Az egyéb gyarapodás az olvasók által 
megvásárolt, a régebben törölt újra állományba vett kötetekből származik, illetve a 
kötelespéldányként beérkezett leltározatlan aprónyomtatványok tartoznak ide. Saját 
előállításként tartjuk nyilván a szórólapokat, plakátokat, műsorfüzeteket is. Az állományba 
bekerült új dokumentumokról folyamatos ajánlók készültek a közösségi oldalunkra (Facebook). 
2021-ben befejeztük az állományellenőrzést minden fiókkönyvtárban. A központi könyvtár 
állományának nagy részét is ellenőriztük, a kimaradt állományrészek leltározását 2022-ben 
folytatjuk és befejezzük. 

Apasztás az állományból 
Az állományellenőrzés során apasztásra került, majd törölt dokumentumok száma: 9.259 db, 
értékük 7.073.544 Ft. Ezekből 538.200 Ft értékű dokumentumot „Garázsvásár" keretében 
kiárusítottuk. 

5.2 gyűjteményfeltárás 

Az állománybavétel és a katalogizálás folyamatában a Gyűjteményszervezési Csoport minden 
munkatársa részt vesz, külön munkakörként csak a folyóirat-rendelés, -érkeztetés, -
nyilvántartás van. Egyes dokumentumok esetében az analitikus, a részdokumentum-szintű 
feltárást is elvégezzük. Az elektronikus katalógusba 8426 rekord került. 

5.3 állományvédelem 
Állományvédelem céljából 307 db könyv és 109 db folyóirat került bekötésre. RFID-kóddal 
8839 dokumentumot szereltünk fel. 

5.4 digitalizálás 

Az idén 22 db könyv került feldolgozásra helyi tematikájú tanulmányok, részművek 
digitalizálásával. 



6 Szolgáltatások (változások, trendek) 
A 2021 a járványhelyzet miatti zárvatartással kezdődött. A 2021. május 2-ai nyitás után két 
általános iskolában működő fiókkönyvtárunkban (Kertváros, Nyírszőlő) a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ belső szabályzata miatt a teljes tanévben tilos volt az iskola dolgozóin és 
tanulóin kívül más olvasót fogadni. Májusban, a pandémia okozta gazdasági nehézségek miatt, 
csökkentettük a beiratkozási díjakat. 2021. október 25-től felújítás miatt bezártuk az 
Örökösföldi Fiókkönyvtárunkat, valamint 2021. november 2-től átalakítás miatt zárva tartott 
Gyermekkönyvtárunk is. Itt a szolgáltatás korlátozott számú dokumentumból a zárvatartás ideje 
alatt is működött. Dolgozóink közül többen voltak táppénzen, néhányan huzamosabb ideig. 
Ezek a tényezők befolyásolták könyvtárunk szolgáltató munkáját. A napi munkánk mellett 
intézményünkben teljes körű állományellenörzés folyt, melynek nagy részét a szolgáltatásban 
dolgozók végezték. A nehéz helyzet ellenére olvasóink hűségesek maradtak, mindössze 256 
fóvel csökkent a beiratkozottak száma. A személyes látogatások száma mindössze 72 fóvel 
csökkent. Nőtt a könyvtárhasználatok száma, köszönhetően a közösségi médiában való aktív 
jelenlétünknek. 

A Médiatár 3.546 látogatóval sikeres évet zárt: megnyitottuk a videóstúdiónkat, beindult a 3D 
nyomtatással kapcsolatos programunk. Minden online stream előadásunkat innen közvetítettük. 
Emellett biztosítottuk a hagyományos szolgáltatásainkat: zenehallgatás, internetezés, 
újságolvasás. Csoportokat fogadtunk és bemutattuk nekik a modem stúdiónkat, ahol népszerű 
volt a szelfikészítés, a videózás. 467 helyben használt dokumentum, 475 referensz kérdés, 2.258 
internethasználat és zenehallgatás jellemzi a 2021-es évünket. 

6.1 célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét 

kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 
2021 májusáig olvasónk kizárólag OPAC-unkon keresztül, illetve e-mailben félretétel útján 
rendelhettek dokumentumokat. Könyvtárunk előtt a már 2020-ban megszokott módon vehették 
át az összekészített csomagot. A járványügyi intézkedések enyhülése után is sokan éltek ezzel 
a lehetőséggel. Folytattuk „Könyvet házhoz" szolgáltatásunkat, a zárvatartás ideje alatt minden 
65 évnél idősebb olvasónak házhoz vittük az olvasni valót, összesen 585 db könyvet. 
2021. augusztus 3-án megnyitottuk Képregénytárunkat 394 db dokumentummal. Az állományt 
folyamatosan gyarapítjuk. A különgyűjteményt állandó és időszaki kiállítások színesítik, amely 
témaazonos rendezvényeknek is helyszínéül szolgál. 
Központi könyvtárunkban folytatódott a piciknek szóló Ringató és a Szita-pita péntek 
foglalkozás, általános iskolásoknak a Mindentudás könyvtára sorozat, Cseperedő Meseklub, 
Cimbora Klub, valamint a sakk szakkör, kamaszoknak a KamaszTerasz. 
Pályázati forrásból valósítottuk meg a „Hitből és homokból. .. " - Nyíregyháza múltja, jelene és 
jövője: Helyismereti olvasótábort, 16 fóvel. 
Vécsey Utcai Fiókkönyvtárunkban folytatódott a kisgyermekek számára a Szöszmötölő, a 
Színházbarátok Köre, Süteménybarátok Klubja, Társasjáték Klub felnőtteknek, valamint a 
Tündérujjak Kézműves Klub nyugdíjasoknak. Új klub is indult, az UNICEF Klub iskoláskorú 
gyermekek számára. 2021-ben is nagy sikere volt az Olvasólétra, olvasásfejlesztő könyvtári 
programnak, 72 fó vett részt benne. Már második éve eredményes a matricagyűjtő játékunk. 
„Elolvasok ... db könyvet" (a darabszám életkori csoporttól függ) 110 gyermekolvasó kapott 
LEGO ajándékot a játék eredményhirdetésekor. Folytatódott az Adventi Mesekalendárium 
online program is, ahol az utolsó mesét Dolhai Attila színművész olvasta fel. 



6.2 helyben elérhető szolgáltatások 
Májustól jelentősen megnőtt, háromszorosára, 102-röl 343-ra az irodalomk:utatások és 
témafigyelések száma. Napi rendszerességgel használják olvasóink és kollégáink is előfizetett 
adatbázisunkat az ADT-t. 108 db Születésnapi újságot készítettünk, amit már online is 
megrendelhetnek az olvasók. Népszerűek a Csiriptanya kézműves foglalkozásai. Összesen 87 
foglalkozásból 35 online, 1086 személyes látogató és 3047 online megtekintő volt. 

6.3 távolról elérhető szolgáltatások 
Egyre népszerűbbek online szolgáltatásaink: a katalógus-használat, a beiratkozás, 
könyvfélretétel, előjegyzés, hosszabbítás. Az OPAC használata a 2020-as 32.250 kattintásról 
48.056-ra nőtt. Sok olvasó applikáción keresztül használja az olvasójegyét. Rendezvényeinket, 
előadásainkat, kiállításainkat, konferenciáinkat rendszeresen elérhetővé tesszük az online 
térben, még akkor is, ha mód volt a személyes jelenlétre. Használóink szeretik, hogy bárhol és 
bármikor megnézhetik ezeket. A megtekintések száma folyamatosan növekszik. 

6.4 közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 
2021-ben könyvtárunkban 43 7 rendezvény valósult meg, ebből 104 online. Nagyon népszerűek 
voltak online játékaink. 17 kvízünket 1821 játékos töltötte ki. Megrendeztük éves nagy 
rendezvényeinket: a Szabolcs-szatmár-bereg Megyei Gyermekkönyvhónap, az Ünnepi 
Könyvhét, a Népmese Napja és az Országos Könyvtári Napok. Folytatódtak 
rendezvénysorozataink: Utazók a könyvtárban, Helytörténeti esték. Online videó készült 
Kölcsey Ferencről, Béres Józsefről és Pilinszky Jánosról, valamint a könyvtárunkban tartott 
Ratkó József-díj átadásáról. Tudományos konferenciát szerveztünk Pilinszky János 
születésének 100. évfordulójára. 
20 hallgató végzett a Segédkönyvtáros képzés akkreditált tanfolyamon, valamint 106 fő vett 
részt a „Könyvtár egy életen át" EFOP-os pályázat keretében megvalósult előadásokon. 

6.5 online felületek (honlap, közösségi média) 
Honlapunk nézettsége 2020-hoz képest csökkent. 2020-ban 111.374 fó tekintette meg, 2021-
ben 95.054 fő. Más közösségi oldalaink nézettsége viszont jelentősen nőtt. A TikTok közösségi 
oldalunkat 25.409-an tekintették meg. A honlapunkra és közösségi oldalainkra folyamatosan 
feltöltjük felhasználóinknak szánt információinkat és tartalmainkat. Marketingcsoportunk 
folyamatosan azon dolgozik, hogy a honlapunkon és a közösségi oldalakon megjelenésünk 
egyre eredményesebb legyen. 

6.6 területi ellátás (bővebben kifejtve a 11. pontban) 
A megyénkben 2021-ben 29 települési könyvtár szerepelt a NYKJ-n, ebből 1 a 
megyeszékhelyen, 23 városban, 3 nagyközségben és 2 községben működött. A települési 
könyvtárakon kívül, a nyilvános Könyvtárak jegyzékén még 5 különböző típusú könyvtár 
szerepel (2 felsőoktatási, 1 szak és 2 egyéb, alapítványi). 2021-ben tovább folytatódott a 
nyilvános könyvtárak szakmai módszertani segítése. Az év során új települést nem vontunk be 
a KSZR-szolgáltatásba. 



7 Minőségirányítás 
2021-ben legfontosabb feladatunknak tekintettük, hogy felkészüljünk a „Minősített Könyvtár" 
cím elnyerésére és ennek érdekében sikeres pályázatot nyújtsunk be. A Minőségirányítási 

Tanács már két éve jól működő négy csoportja mellé életre hívtuk a Stratégiai tervezés 
munkacsoportot, amely elkészítette könyvtárunk új, 3 éves stratégiai tervét. Felállítottuk a 
teljesítményértékelést, humánerőforrás-stratégiát kidolgozó munkacsoport, mert a 2020-as 
Dolgozói elégedettségmérésből kiderült, hogy szükséges kidolgoznunk egy 
teljesítményértékelő rendszert. Megalakult a Marketingcsoportunk is, ahol a közösségi 
oldalainkkal foglalkozó dolgozóink folyamatos képzése mellett a tagok azon dolgoznak, hogy 
a honlapunkra és a közösségi oldalainkra minél színvonalasabb tartalmak kerüljenek fel. A 
megbeszéléseiken elemzik a felkerült tartalmak hasznosságát, munkálkodnak a folyamatos 
jobbításon. 
„Zöld könyvtár" projektünk keretében felvettük a kapcsolatot a helyi kertészetekkel, így 
támogatásukkal szép leül- és beltéri növényekkel gazdagodtunk. Létre jött a Zöld Brigád 
munkacsoportunk, akik a növények jólétéért felelnek. Olvasóink is adományoztak növényeket 
könyvtárunknak. 
A 2021-es Dolgozói elégedettségmérés kiértékelése megtörtént. Partneri elégedettségmérő 
kérdőívünket 17 partnerünk töltötte ki, valamint KSZR könyvtárainkban is végeztünk partneri 
elégedettségmérés. A minőségirányítás területén 2021. év legnagyobb eredménye, hogy 
könyvtárunk megkapta a „Minősített Könyvtár"címet. 

7.1 használói elégedettségmérés 
A 2020-as Használói elégedettségmérésből kiderült, hogy használóink azt szeretnék, hogy 
könyvtárunk nyitvatartása hosszabb legyen, így munka után többen látogathassák meg 
intézményünket. 2021 szeptemberétől csütörtökönként 1 órával nőtt nyitvatartási időnk, heti 
45-ről 46 órára. 2021-es Használói kérdőívünket online és hagyományosan 72 fő töltötte ki. A 
kérdőívek elemzése rámutatott, hogy az olvasóink rendelkezésére álló számítógéppark 
megújításra szorul. 

7 .2 önértékelés 
2021-ben könyvtárunk Önértékelő csoportja elkészítette a KMÉR megadott szempontjai szerint 
szervezeti önértékelésünket. Az eredmények pontozásánál a legalacsonyabb pontozást a 
Munkatársak elégedettsége és motiváltsága kapta. A legmagasabb pontszámot a 
Szolgáltatásokhoz kapcsolható eredménymutatók, ami igazolja könyvtárunk stratégiájának 
helyességét, valamint az Együttműködés, Partnerek, Erőforrások és a Folyamatok kritériumok 
kaptak. 

7.3 Települési könyvtárak minősítésének koordinációja, előkészítése (a muzeális 

intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján) 
2021-ben saját minőségirányítási feladatainkat végeztük el és sikeresen pályáztunk a nyilvános 
könyvtárak számára szakmai nap megtartására. 



8 Tudományos kutatás és kiadványok 
2021-ben kiadtuk a Szabolcs-szatmár beregi Szemle 4 számát, Marik Sándor: Hullámok 
szimfóniája és Béres Tamás: Zöldségeskönyv című kötetét. 

9 Partnerségi együttműködések 

9.1 kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási 

együttműködés és az önkéntesség 

2021-ben 22 nyíregyházi és megyei oktatási intézménnyel, 7 civil szervezettel, 1 határon túli 
könyvtárral, 16 vállalkozóval, 1 kórházzal és 200 kistelepülési önkormányzattal, 3 kisebbségi 
szervezettel, összesen 250 partnerrel vagyunk kapcsolatban. 2021-ben 206 gyerek teljesítette 
nálunk az 50 órás közösségi szolgálatot. Könyvtárunk nagy hangsúlyt fektet a partneri 
együttműködésre, ez könyvtárunk egyik erőssége, a partnereink javaslatai is segítenek 
bennünket a folyamatos megújulásban. A „Minősített Könyvtár" cím elnyerését követő 
Győztesek konferenciáján is erről tartottunk előadást: https://www.ki.oszk.hu/hir/konyvtari­
minosegfejlesztesi-osztaly/lezajlott-gyoztesek-konferenciaja 

10 PR/marketing/kommunikáció eredményei 

10.1 a könyvtár megjelenése médiumokban 
Könyvtárunk folyamatosan és aktívan megjelenik a médiumokban. A helyi sajtó rendszeresen 
hírt ad rendezvényeinkről és figyelemmel kíséri munkánkat. 2021-ben örvendetesen újra 
megnőtt a sajtómegjelenéseink száma: 501 darab nyomtatott és elektronikus cikk, hír, rádiós 
vagy televíziós anyag jelent meg rólunk. 2020-ban a pandémiás helyzet miatt ez 249 db volt. 

10.2 lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, 

kommunikáció) 
Intézményünk arculata egységes, jól felismerhető. Plakátjaink, hirdetéseink, infografikáink és 
a YouTube-csatománk előadásai, műsorai szemléletesen közli a használók és a fenntartó 
számára könyvtárunk működését és sokrétű szolgáltatásait. Minden rendezvényünkhöz plakát 
készült, melyek a sajtó mellett megjelentek közösségi oldalainkon is. 



11 A megyei hatókörű városi könyvtár a megye területén működő 

települési könyvtárakat érintő állami feladatairól szóló összefoglaló 

11.1 a megyei kötelespéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményét feltáró 

elektronikus katalógus építésével kapcsolatos feladatokról, 

2021-ben 948 db kötelespéldányt kapott könyvtárunk. Munkatársaink retrospektív feltárást 
végeznek. 

11.2 a megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével 

kapcsolatos feladatokról 

A pandémia miatti bezárás alatt a nyilvános könyvtárakkal való együttműködés ffileg telefonos 
és e-mailes kapcsolattartásra korlátozódott. Az előző évhez hasonlóan, több témában 
(statisztika, minőségbiztosítás, pályázatok, beszámoló, munkaterv) kérték segítségünket. 26 
kiszállást és 86 módszertani tanácsadást végeztünk. 

Az ajaki Városi Könyvtár csatlakozott a HUNTÉKA 2.0 könyvtári rendszerünkhöz, segítséget 
nyújtottunk a vonalkódok megtervezésében, beszerzésében, illetve megismertettük a 
könyvtárost a könyvtári dokumentumok feldolgozásának menetével. 

11.3 a települési könyvtárak tevékenységét segítő 2021-ben nyújtott szolgáltatásokról 
Az év folyamán számos olyan minta- és formadokumentumot készítettünk, amely a 
könyvtárosok munkáját segítheti. A területi szolgáltatás honlapjára www.szkszr.hu oldalára 
folyamatosan kerültek feltöltésre a különböző szakmai anyagok, nyomtatványok, a könyvtári 
adminisztrációt segítő formadokumentumok. 

A nyilvános könyvtárban dolgozó könyvtárosok számára a járvány miatt nem sikerült szakmai 
napot szervezni 2021-ben, de sikeres NKA-pályázatot nyújtottunk be Könyvtárak a minőségért 
szakmai továbbképzések megvalósítására Szabolcs-Szatmár-Bereg megye könyvtárosai 
számára címmel. Ezt 2022-ben fogjuk megvalósítani. 

Közös pályázati projektek, megyei hatókörű rendezvények koordinálása 
Mint minden mást, a pandémiás helyzet a könyvtári programok szervezésére is rányomta a 
bélyegét, ami a számadatokon is látszik. Ennek ellenére az országos könyvtár- és 
olvasásnépszerűsítő programok összehangolása, koordinálása a nyilvános könyvtárak bevonása 
ebben az évben is meghatározó feladatunk volt. 

Időpont Program neve Csatlakozó Csatlakozó KSZR 
nyilvános szolgáltatóhelyek 

könyvtárak 
2021. március 18-25. Internet Fiesta 6 10 
2021. október 4-10. Országos Könyvtári Napok 13 100 



Nemzetiségi és etnikai letéti ellátás 
A megye területén élő nemzetiségi, etnikai kisebbségek könyvtári ellátásában a 
megyeszékhelyen kívül, a nyilvános könyvtárak közül a jelentős sváb nemzetiséggel bíró 
Rakamazon német, Nyírmadán pedig cigány nyelvű etnikai letétet biztosítunk. A 
dokumentumok beszerzésére az Országos Idegennyelvű Könyvtár által kiírt pályázat keretében 
kerül sor minden évben. 2021-ben A rakamazi letéti állomány 21 db, a nyírmadai pedig 5 db új 
dokumentummal bővült. A megye két, etnikai letéttel rendelkező nyilvános könyvtárában 
Rakamazon 265, Nyírmadán 182 db dokumentum segíti a nemzetiségi könyvtári ellátást. 

Határon túli ellátás 
2021-ben a pandémia miatt nem tudtuk a kassai és szepsi letétünket ellátni, ez a 2022-es év 
egyik feladata lesz. 

Képzéseken, szakmai napokon, konferencián való részvétel 
2021-ben 1 akkreditált képzés és 6 országos konferencia keretében került sor a szakmai 
ismeretek bővítésére. 

Minőségirányítási tevékenység koordinálása 
A megyében rajtunk kívül jelenleg nincs minősített könyvtár, bár több olyan városi könyvtár 
működik, amely rendelkezik a minőségügyi ajánlásban előírt valamennyi dokumentummal, és 
tettek már lépéseket a minőségfejlesztés témakörében. 

Statisztikai adatszolgáltatás 
2021. március 31-ig valamennyi települési, felsőoktatási, szak- és egyéb könyvtár statisztikai 
adatszolgáltatásának ellenőrzése, szükség szerinti javítása, jóváhagyása megtörtént. A 
nyilvános könyvtárak, valamint az egyéb könyvtárak jelentős része elektronikus formában 
jelentette az adatokat, a KSZR-szolgáltatóhelyek papír alapon, melyeket a referensek 
rögzítettek a Kultstat rendszerben. A könyvtári statisztika adatszolgáltatóinak száma 245 volt. 

11.4 az iskolán kívüli könyvtári továbbképzést és szakképzés végzéséről 
A járványügyi helyzet miatt a 2021-es évre tervezett továbbképzések elmaradtak, vagy online 
térbe, illetve e-learning keretében valósultak meg. 

A Marketingcsoport tagjai folyamatos belsőképzésen vettek részt. 

11.5 a települési könyvtárak fejlesztésének koordinációjáról, az ennek keretében 

megtett javaslatokról 
A megyében nagy jelentősége van a KSZR-szolgáltatások folyamatos fejlesztésének, a szoros 
kapcsolattartásnak a kistelepülések vezetőivel, könyvtárosaival. 2021-ben 200 települést 
láttunk el: 29-et a könyvtárbusz, 171 településen pedig szolgáltató helyen valósult meg a 
könyvtári szolgáltatás. A megfelelő könyvtári környezet érdekében folytattuk a szolgáltató 
helyek felújítását, a megfelelő bútorok és kiegészítő berendezések beszerzését. 11 
számítógépet, 7 nyomtatót, 13 vonalkódolvasót, 4 projektort, 2 vetítövászont, 6 
fényképezőgépet, 18 laminálógépet, 3 nyomtatót, 2 házimozi rendszert és egy új gépjárművet 
vásároltunk. Felújítottuk 7 KSZR-könyvtár bútorzatát. A KSZR-könyvtárakban elkezdtük az 
állományellenőrzést. 



11.6 a helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatos 

elvégzett feladatokról, 

JaDox adatbázisunkat 128.823-szor tekintették meg 1045 db metaadatot rögzítettünk, és 497 
db került feltöltésre. 

12 A koronavírus-járvány okozta változásokról 

12.l A pandémia hatására kialakított új szolgáltatások milyen mértékben befolyásolták 

a szolgáltatási környezetet és ezek milyen módon voltak fenntarthatóak a 2021-

es évben? 

A 2020-ban bevezetett új szolgáltatásokat 2021-ben is működtettük 
- „Könyvet házhoz" kiterjesztése a 65 év fölötti olvasókra 

az újranyitásig folyamatos kölcsönzés biztosítása a könyvtárajtóban 
előadások streamelése és a Y ouTube-on megtekinthetősége 
online rendelhetősége a Születésnapi Újságnak 
online kvízek, videók, beiratkozás, előjegyzés, félretétel, hosszabbítás, irodalomkutatás, 
chat-szolgáltatás: Kérdezze a könyvtárost!, előadások, kiállítások, konferenciák, 
kézműves-foglalkozások, papírszínházas előadások, meseolvasás, játékok, stb. 

12.2 Hogyan befolyásolta a világjárvány az intézmény meglévő stratégiáját, illetve a 

középtávú stratégiai tervezést? 
Felgyorsította a digitalizációt: korszerűbb eszközöket vásároltunk, sok digitális tartalmat 
gyártottunk, a rendezvényeinket rendszeresen streameljük, a használókkal erősebb az online 
kommunikáció, a közösségi oldalainkat erősítettük. 

Nyíregyháza, 2022. február 18. 
,---

\ (.,) ~oJtvL' [ 4.µ'1.,.. l 

Tomasovszki An'ífa , 
igazgató ~ ·-~ 
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1. Szolgáltatási feladatok 

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 46 
2. A tárgyévben a könyvtárat aktlvan használók száma 12609 
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 1075626 

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 16136 
2.3. A tárgyévi látogatók száma 210648 
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 95054 

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 3 

s. A könyvtári honlap tartalomfrlssftéselnek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan) 60 
6. A könyvtári honlap tartalomfrissftésének száma öss~e.:.:.n _________________ -1-----'7-=2~0-----1 

7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma 759 

8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésO adatbázisok száma 1 

9. A Web 2.0 interaktlv könyvtári szolgáltatások száma 4 
9.1. A szolgáltatásokat Igénybe vevő használók száma 8423 

10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 48056 

11. Tárgyévben a könyvtár által nyfit houáférésa publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma 
;12. A kölcsö-nzések száma dokümentümtlpusp~ként ·· -- • - · - · • · ·- --- · - ---·-- · --· ·---1--. ~-· -- · -·- .„ - ! 

12.1. Könyv 
12.2. Időszaki kiadvány 

12.3. AV-dokumentum 

12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 

12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 

13. lrodalomkutatások, témafigyelések száma 
14. A megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) 

tanácsadások száma 
15. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 
15.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 

222050 
25356 

1020 

5472 

0 

343 

688 

3 

3 
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16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 

16.1.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.2. digitális kompetenciafejlesztés1, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 

16.2.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 

16.3.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 

16.4.1. a résztvevők száma 
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, 
szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok 

16.5.1. a programok résztvevőinek száma 
16.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősltő programok száma 

16.6.1. a programok résztvevőinek száma 
16.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segftő képzések, programok száma 

16.7.1. a programok résztvevőinek száma 
16.8. Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és Ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő 
programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma 
16.8.1. a programok résztvevőinek száma 

16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 

16.9.1. a programok résztvevőinek száma 

17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 

18. Saját könyvtári hlrlevél megjelenésének száma 
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 

20. A használói elégedettség-mérések száma 

20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 

21. A megyei hatóköra városi könyvtár koordinációjával minősltésre készülő települési könyvtárak száma 

22. Az Iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési 
intézményekkel kötött megállapodások száma 

23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 

24. A könyvtárral frásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 
25. A megyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma 
II . Gyuiteményfejlesztes 

43 

1747 
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20 
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1288 
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39 
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14 

3 
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7229 
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72 
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1. A könyvt~ri állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként j 

1.1. Könyv (db) 14865 
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 91 
1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 9 
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 5 



2. A tárgyévben a könyvtárat aktivan használók száma 
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 
2.3. A tárgyévi látogatók száma 
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 
5. A könyvtári honlap tartalomfrissitéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan) 
6. A könyvtári honlap tartaiomfrissítésének száma összesen 

7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma 
8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésü adatbázisok száma 
9. A Web 2.0 Interaktív könyvtári szolgáltatások száma 
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 

10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 
11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma 

12.1. Könyv 
12.2. Időszaki kiadvány 

12.3. AV-dokumentum 

12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 

12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 

13. lrodalomkutatások, témaflgyelések száma 
14. A megyei hatókörü városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, Illetve országos szintű) 

tanácsadások száma 

15. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 
15.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 
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16.1. olvasási kompetenclafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 

16.1.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.2. digitális kompetenclafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 

16.2.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 

16.3.1. a képzéseken résztvevők száma 

16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 

16.4.1. a résztvevők száma 
16.5. hatrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, 
szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok 
16.5.1 a programok résztvevőinek száma 

16.6. nemzetiségi közösségi ind entitást erősítő programok száma 
16.6.1. a programok résztvevőinek száma 

16.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segltő képzések, programok száma 

16.7.1. a programok résztvevőinek száma 
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő 
programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma 
16.8.1. a programok résztvevőinek száma 

16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 
16.9.1. a programok résztvevőinek száma 

17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 

18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 

20. A használói elégedettség-mérések száma 

20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 

21. A megyei hatókörü városi könyvtár koordinációjával minősltésre készüléS települési könyvtárak száma 

22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési 
intézményekkel kötött megállapodások száma 

23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 

24. A könyvtárral írásos együttmüködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 
25. A megyei hatókörü városi könyvtár által biztosltott nemzetiségi dokumentumok száma 
II. Gyüiteményfejlesztés 
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l . A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtipusonként ) 

1.1. Könyv (db) 14865 
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 91 
1.3. Kartográfiai dokumentum (db} 9 
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db} s 



1.5. Hangdokumentum (db) 355 

1.6. Képdokumentum (db) 2265 

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0 

1.8. E·könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 787 
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Könyv (db) 
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 

Kartográfiai dokumentum (db) 

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 

Hangdokumentum (db) 

Képdokumentum (db) 
Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 

E-könyv (db) 
Egyéb dokumentum (db) 

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 

S. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 

6. Nemzetiségi Ryüjteménybe bekerült dokumentumok száma 

7. Zenei gyQjteménybe bekerült dokumentumok száma 
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 

Ill. Gyüjteményfeltárás 

1. t pltett elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 

3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma 

4. Országos gyüjtőkörü cikkadatbázlsba betöltött rekordok száma 

5. Feldolgozás Időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos Időtartama órában kife1ezve) 

6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára tbrténö hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a 
gyűjtemény egészének %·ában) 
IV. Tudományos kutatás 

1. Kutatómunka éves ldőalapja (munkaóra/év) 

2. Tudományos kutatások száma 
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomatott vagy 
elektronikus formában megjelent publikációk száma 
4. Idegen nyelvű publikációk száma 

5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma 
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma 

7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma 

8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma 

9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevök száma 

10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma 
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma 
V. Rendezvény, kiállítás 

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintü közösségi programok, rendezvények 
száma összesen 
1 .1. a résztvevők száma 
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 

2.1. a résztvevők száma 

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 

3.1. a látogatók száma 

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 

4.1. a résztvevők száma 

5. A megyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma 
5.1. a résztvevők száma 
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 

2. Muzeális dokumentumok száma 

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 
6. A könyvtMI dokumentumok állagának védelmét szolg~ló gépek sz~ma 
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1.5. Hangdokumentum (db) 355 

1.6. Képdokumentum (db) 2265 

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0 

1.8. E-könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 787 
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Könyv (db) 

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 
Kartográfiai dokumentum (db) 

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 

Hangdokumentum (db) 

Képdokumentum (db) 

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 

E-könyv (db) 
Egyéb dokumentum (db) 

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 

6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 

7. zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 
8. Az állományellen6rzés keretében ellen6rzött dokumentumok száma 
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 

Ill. Gyüjteményfeltárás 

1. t pített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 

2. Magyarországi Közös Kata lógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 

3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma 

4. Országos gyűjt6kör0 cikkadatbázlsba betöltött rekordok száma 

5. Feldolgozás id6tartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos ld6tartama órában kifeiezve) 

6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronlkus katalógusban fel tárt dokumentumok száma a 
gyűjtemény egészének %-ában) 
IV. Tudományos kutatás 

1. Kutatómunka éves ld6alapja (munkaóra/év) 
2. Tudományos kutatások száma 
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomatott vagy 
elektronikus formában megjelent publikációk száma 
4. Idegen nyelvű publikációk száma 

5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma 

6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma 

7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma 
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakért61 tevékenységek száma 

9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevllk száma 

10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma 
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma 

V. Rendezvény, kiállítás 

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szlnt(í közösségi programok, rendezvények 
száma összesen 
1.1. a résztvevők száma 

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 
2.1. a résztvevők száma 

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 
3.1. a látogatók száma 

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 

4.1. a résztvevők száma 

5. A megyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma 
5.1. a résztvevők száma 

2. Muzeális dokumentumok száma 

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 

S. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 
5. A könyvtárt dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma 
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M6rla ZSlgmond Megyei is Városi KllnyvUr 2021. 10. 01. •Az ér; oszlopai" ·Átutazók klállltás MZSK Központi Könyvtár 3,00 

Anvilk napi ajilndék készítése CSlriptanya ·online 16,80 

2021. 02. 25. Dr. Kiss Ferenc: Kllzlekedh-kllrnvezet-kllma- elektromos autó MZSK Központi Könyvtár online l,00 

2021. 09. 09. Helytörténet! esték. Bene János: A nyfregyhilzl helyllrség története MZSK Központi Könyvtár 1,00 

Karkötll khzltése CS1ríptanya 16,80 

2021. 02. 18. Koncz Veronika: Tlní Illem - a Jómodor 1lapjal MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

OKN Gyórvnövénytúra MZSK Központi KOnyvUr 1,00 

"Könyvtári luek" -dijauuk olvasólnkatl Kertvárosi F16kkönvvtár 16,80 

1. e osztály olvasóvá avatása Kertvárosi F16kkönvvtár 16,40 

1021. 03. 12. 12 kérdés 111848/49-.s szabadságharaól MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2. 1 osztály olvasóvá avatása Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

2. b oszUly olvasóvá avatása Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

2. e oszUly könyvtári óra Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

2. d osztály olvasóvá avat<lsa Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

3. a osztály könyvtllrl 611 Kertvárosi fiókkönyvtár 16,40 

3. b osztály könyvtilrl óra Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

30-s katica készítése CSlrlptanya 16,80 

3 [).s virág készítése CSiriptanya -online 16,80 

2021. 03. 26. A 15 éve elhunvt dr. Béres József emlékére MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 04. 12-22. A Föld nnpfa MZSK Központi Könyvtár online l,00 

A Föld nap]a - kvfz Kertvárosi fiókkönyvtár 16,80 

2021. 08. 30. A képregények humora MZSK Központi Könyvtár 16,80 

A kl5nyvtár világa. KönyV1árhasmfüti vetélkedll MZSK Nyírsz6ids - online 16,40 

A magyar kultúra napja - versmondó verseny Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,80 

A Magyar Kultúra Napfa és a HlmnuSt születésnapja alkalmából közös program MZSk Kertváros 16,80 

A Magyar Népmese Nap)a 1.b.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

A Magyar Népmese Napja 2.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 
A Magyar Népmese Napja 4.o. Orosi Fi6kk6nyvtár 16,80 

A Magyar Népmese Napja+Páiyaorientádós Nap 3.o. Orosi Fiókk6nyvtár 16,80 

2021. 11. 19. A rlmes tlzenkettll -Versklip vetftéi MZSK Központi Könyvtár 16,80 

Ablakdísz kénítése C.lriptanya 16,80 

Adventi készUl6dés C.lrlptanya 16,80 

Adventi kézmCíves foglalkozás MZSKOros 16,80 

Adventi koszorú készítése Csirlptanya 16,80 

Adventi kvft MZSK Nyírsz1516s - online 16,80 
Adventi, karácsonyi készOlödés MZSKKertvllros 16,80 

2021. 02. 11. Ajándék készítés Valentin napra Cslriptanya - online 16,80 
Ajándék készítése teamécsesből CS111ptanya 16,80 
Ajándék táska készítése CSlnptanya 16,80 
Aj,ndékot a tudás,rt. Pedagócus napi foglalkotás MZSK Nyírsz616s 16,80 
2021. 02. 25. Aftódlsz készítése C.lrlptanya ·online 16,80 
Álarcosbál Online pályólzat + kl"Ht's MZSK 16.8 
Alkotó nap Vécsey Utcai Fiókkonyvtár l,00 
2021. 04. 15. Állatfigura készítése Cslript1nyai ~online 16,80 
Áliatflguro készítése Cslriptanya 16,80 
Áli1thajtogatás papírból CSlrlptanya 16,80 
Angyalka kénítése Cslrlpt1nya 16,80 
Anyák napi kézmllves Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 
2021. 04. 29. Anyák napi ajándék készítése Csiriptanya 16,80 
2021. 04. 27. Anyák napi Odvözlölap készítése Cslrlptanya -onhne 16,80 
Anyák napi ügyeskedll MZSK Örökösföld 16,80 
Anyák napjára ·ver- és ajándékötletek online KertvároSI fiókkönvvtár 16,80 
Arcmaszk ki;ilftás és verseny Vécsey Utcai fiókkönyvtár 3,00 
Asványokkal és gyógynövényekkel a ment;llis egészségünkért Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 
Asztaldísz készítése CSlript1nya 16,80 
Az aradi vértanúk emlékére online kvfz SóstóhellVi fiókkönyvtár online 16,80 
A1 aradi vértanók emlékezete - plakátklá!Htás és kvlz Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,80 
2021. 04. 09. Balerina k6nítése CSlrlptanya 16,80 
Bálint napi Játék Vécsey Utcai Fiókkönyvtár 1,00 
Sállnt-napl kvíz MZSK Örókostöld ·online 16,80 
2021. 09. 23. Balogh Boglárka kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 
2021. 02. 04. Baracsi Endre: A Szabolcs-Szatm6r-Bereg Megyei ~rtéktár Bizottság t MZSK Központi KOnyvt<lr online 1,00 
Séka készítése paplrtányérból Cslrlptanya 16,80 
2021. 10. 19. Blb11al Szabadegyetem · A Biblia Uzenete napjainkról MZSK Kozponti Könyvt<lr 1,00 
2021. 11. 02. Blbll1i Stabadegyetem -Járv6nyok a Bibliában MZSK Kozponti Könyvt<lr l,00 
2021. 10. 26. Blblial Siabadegyetem - Jövendölis az ökoló&ial 11áld1r61 MZSJ{ Kbzponti Könyvtár l ,00 
2021. 11. 09. Blbllal Szabad•gyetem ·Korunk erkölcse MZSK KözpontJ Könyvtár 1,00 
2021. 11. 30. Blbllal Szabadegyetem • Ml a megoldb •. MZSK Kozponti Kónyvtár 1,00 
2021. 11. 16. Blbllal Szobadegyetem - Mit mondott Jézus .• MZSK Központi Könyvtilr 1.00 
2021. 11. 23. Blblial Szabadegyetem - Van-e gyógyszer a félelemre? MZSK Központi Könyvtár 1,00 
2021. 02. 04. Bohóc készítés CD-re C.lrlptanya ·online 16,80 
2021. 02. 23. Bohóc papírból Cslrlptanya - online 16,80 
BOOK_R kicls játék Vécsey Utcai Fiókkönyvtár 16,80 
2021. 03. 11. 8oronkay Ferencné: A növényvilág csodál MZSK Központi Könyvtár ont.ne 1.00 
2021.06. 29. Botr11'fi Mónika klállítása MZSK Központi Könyvt<lr 3,00 
Chat an1ofut - hátrényos helytztO középiskolásoknak Vécsey Utcai Fiókkönyvtár 16,SO 
Cmbora Klub találkozója MZSK Gyermek olvasóterem 16.l 
Ombora Klub tal~lkozója MZSK 16.l 

Cseperedő Meseklub A medve ~s a macska MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 
Cseperedél Meseklub A szegény ember szi516je MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 
2021. 03. 30, Csibe készítése CSlrlptany1 ·online 16,80 
2021. 05. 04. Csiga készítése papírból CSlriptanya ·online 16,80 
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M6rla ZSlgmond Megyei és Városi Könyvtár 2021.10. 01. "Az ée osdopal" -Átutazók klilllltás MZSK KOzponti Könyvdr 3,00 

Anyák napi ajándék kénftése Cslrlptanya - online 16,80 

2021. 02. 25. Dr. Kiss Ferenc: közlekedh -környezet - kllma - elektromos autó MZSK Kö zpont Könyvtár online 1,00 

2021. 09. 09. Helytörténeti esték - Bene János: A nyíregyházi helyörséR története MZSK központi Könyvtár 1,00 

Karkötö késdtése Cslriptanya 16,80 

2021. 02. 18. Kona Veronika: llnl Illem - a Jómodor alapjai MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

OKN Gyógynövénytúra MZSK Központi Könvvtár 1,00 

"Könyvtári legek" - dijanuk olvasóinkat! Kertvárosi Fiókkönyvtár 16.80 

1. c osztály olvasóvá avatása Kertvárosi Fiókkönyvtár 16.40 

2021. 03. 12. 12 ké rdés az 1848/49-ti s1abadsi2harcról MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2. a osztály olvasóvá avatás.a Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

2. b osztály olvasóvá avatása Kertvárosi Fiókk6nyvtár 16,40 

2. c osztály könyvtári óra Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

2. d osztály olvasóvá avatása Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

3. a osztály könyvtári óra Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

3. b osztály könyvtári óra Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,40 

30-s katica Hszítése Csirlptanya 16,80 

31>-s vlrjg készítése Csiriptanya - online 16,80 

2021. 03. 26. A 15 éve elhunyt dr. Béres József emlékére MZSK Központ• Könvvtár online 1,00 

2021. 04. 12-22. A Föld napja MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

A Föld napja - kvfz Kertvárosi Aókkönyvtár 16,80 

2021. 08. 30. A képregények humora MZSK Központi Könyvtár 16,80 

A könyvtár világa. Könyvtárhasználati vetélkedll MZSK Nyírsz616s ·online 16,40 

A magyar kultúra napja · versmondó verseny Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,80 

A Magyar Kultúra Napja és a Himnusz születésnapja alkalmából közös program MZSK Kertváros 16.80 

A Magyar Népmese Napja 1.b.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

A Magyar Népmese Napja 2.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

A Magyar Népmese Napja 4.o. Orosi Fiókkönvvt.ár 16,80 

A Magyar Népmese NapjatPályaorlentáclós Nap 3.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

2021. 11. 19. A rímes tlzenkett!I - Verskllp vetítés MZSK Központi ~bnyvtir 16,80 

Ablakdísz készíthe Cslriptanya 16,80 

Adventi készUlődés Cslrlptanya 16,80 

Adventi kézműves foglalkozás MZSKOrcn 16,80 

Adventi kOStoní készítése Csiriptanya 16,80 

Adventi kvíz MZSK Nyím616s - online 16,80 

Adventi, karácsonyi készillödh MZSK Kertváros 16,80 

2021. 02. 11. Ajándék készítés Valentln napra Csirlptanya - online 16,80 

Ajándék készítése teamécsesb61 Cslrlptanya 16,80 

Ajándék táska készít ése Csiriptanya 16,80 

Ajándl!kot a tudás,rt. Pedagógus napi foglalkozás MZSK Nyírszőlős 16,80 

2021. 02. 25. Ajtódísz készítése Cslrlptanya ·online 16,80 

Álarcosbál Online pályázat+ klállUs MZSK 16.8 

Alkotó nap Vécsey Utcai Fiókkónyvtir 1,00 

2021. 04. 15. Állatfigura késdtése Cslriptanva - online 16,80 

Állatfigura készítése Cslrlptanya 16,80 

Állathajtogatás papírból Cslript1nva 16,80 

Angyalka ké1zítbe Csinpt1nya 16,80 
Anyák napi kézműves Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 

2021. 04. 29. Anyák napi ajándék készlt6se Csortptanva 16,80 
2021. 04. 27. Anyák napi űdvözl6lap készltése Cslriptanva -online 16,80 
Anyák napi Ogyeskedö MZSK Örökösföld 16,80 

Anyák napjára · ver- és a)ándékötletek onlfne Kertvárosi Fiókkönyvtár 16,80 

Arcmaszk kiálftás és verseny W.csey Utcai Fiókkönyvtír 3,00 

Asványokkal és gyógynövényekkel a ment.llls egémégOnkért Sóstóhe2VI flókkönvvtár 16,80 
Asztaldísz kénltése Cslriptanya 16,80 
A1 aradi vértanúk emlékére online kvíz Sóstóhegyi fiókkönyvtár online 16,80 
A1 aradi vértanúk emléketete - plakátkiállítás és kvíz KertviÍrosi fiókkönyvtár 16,80 
2021. 04. 09. Balerina kénrtése Cslriptanya 16,BO 
Bálint napi Játék Vécsev Utcai FiókkOnyvtár 1,00 
Bálint-napi kvlz MZSJ( Orókoslöld -online 16,80 

2021. 09. 23. Balach Baclárlca kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 
2021. 02. 04. Baracsi Endre: A Szabolcs·Statmár·Bereg Megyei trtéktár Bltottság t MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

Béka készítése paplrtányérból Cslrlptatya 16,80 
2021. 10. 19. Bibliai Szabadesvetem -A Biblia Ozenete napjalnkról MZSK Kötponti Könyvtár 1,00 
2021. 11. 02. Bibliai Subadegyetem - Járványok a Bibliában MZSJ( Központi Könyvtár 1,00 
2021. 10. 26. Bibliai Szabadegyetem . Jövendölés az llkolóslal válsásról MZSK K6zponti K6nyvtár 1,00 
2021. 11. 09. Bibliai Szabadesvetem • Korunk erkölcse MZSK Központi Könyvtár 1,00 
2021. 11. 30. Bibliai Szabadegyetem - Ml 1 megoldás .• M2SK Központi Kónvvtír 1,00 
2021. 11. 16. Bibliai Szabadegyetem - Mit mondott Jézus .• MZSK Köipontl Könyvtár 1,00 
2021.11. 21. Bibliai Szabadeeyetem. Van-e cvócvszer a félelemre? MZSK Központi Könyvtár 1,00 
2021. 02. 04. Bohóc kl!cszftés Cl>-re Cslriptanya - online 16,80 
2021. 02. 23. Bohóc papfrból Cslrlptaiwa - online 16,80 
800K_R klds Játék Vécsey Utcai Fiókk6nyvtár 16,80 
2021. 03. 11. Boronlcay Ferencné: A növényvllás csodál MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021.06. 29. Botrácvi Mónika klállftása MZSK KO?pontl Könyvtár 3,00 

Chat angolul - hátrányos helyezta középiskolásoknak Vécsev Utcai Aókkönvvtár 16,50 
Ombora Klub találkozója MZSJ( Gye rmek olvasóterem 16.1 
Ombon Klub tal"kozója MZSK 16.1 

Cse~ued6 Mueklub A medve és a maaia MZSK Gyermek olvasóterem 16.l 
Csepered6 Mese klub A szegény ember nllló)e MZSJC Gyermek olvosóterem 16.1 
2021. 03. 30. Csibe készítése Cslriptanya - online 16,80 
2021. 05. 04. Csiga késtítése papírból CSlrilltanya • onnne 16,80 
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2021. 09. 22. Cslkos Sándor kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 

Csizma készítése Csanptanya 16,80 

Csodatarinnya - mesemondó délután Vér:.sey Utcai Fiókkönyvtár 16,80 

2021. 11. 04. Deák Akadémia: Ceau„scu MZSK Központi Konvvtár 1,00 

2021. 10. 21. oeö Akadémia: Franco MZSK Központi Könvvtár 1,00 

2021. 10. 28. Deák Akadémia: Hitler MZSK Központi Könyvtar 1,00 

2021. 10. 07. Deilk Akadémia: Mao Ce·tung MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 10. 07. Ddk Akadémia: Mao Ce-tun1 MZSK Központ, Könyvtár 1,00 

2021. 10. 14. Deá< Akadémia: Sztálin MZSK Központi Könyvtár 1.00 

Dekoráció gombokból Cslriptanya 16,80 

Dekoráció könyvlapokból Csiriptanya 16,80 

2021. 03. 04. Dr. Drabancz M. Róbert: Mágikus képek - vfüozó horizontok MZSK Központi Könvvtár online 1,00 

2021. 04. 20. Dr. Hajdu Zsanett: A n&l egésuégre ható gyógynövények MZSK Központi Könyvtár online l ,00 

2021. 04. 27. Dr. Hajdu Zsanett: Hitek és tévhitek a régi és mai gyógynövényhagyo MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 04. 13. Dr. HaJdu Zsanett: lzületekre, csontokra, Izmokra ható gyógynóveny1 MZSK Központi konyvtár online l,00 

2021. 04. 06. Dr. Hajdu Zsanett: Megkérdezem a gyógyszerészem MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 05. 04. Dr. Hajdú Zsanett: Miben segfthetnek a gyógynövények súlyos beteg MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 03. 12. Dr. HolmárZoltán: A1 utolsó '48-as honvédek MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 01. 21. Dr. lvancsó István: A bizánci egyház karácsonyi himnuszának lrodalm MZSK Közpanti Könyvtár online l ,00 

2021. 01. 22. Dr. Karádi 2solt: Kölcsey alakja a magyar Irodalomban MZSK KOzpantl Könyvtár online 1,00 

2021. 01. 20. Dr. Karádi Zsolt: Móricz Zsigmond és Schöpflin Aladár kapcsolata MZSK Központi Könyvtá r online 1,00 

2021. 01. 28. Dr. Nagy Balázs: Több mint );lték - LEGO az oktatásban MZSK Központi K<lnyvtár online 1.00 

2021. 02. 22. Dr. Sipos László: Szabolcs városában sient zsinat tartatott avagy gonc MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 06. 22. Dr. Sipos László: Titkot rejt6 templomok MZSK Központi Könyvtár l,00 

2021. 07. 27. Dr. Sipos László: Titkot rejt6 templomok 2. MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 08. 24. Dr. Sipos Unió: Utazók a könyvtárban - Buenos Aires, világváros ext MZSK K6!pontl Könyvtár 1,00 

2021. 11. 24. Elrabolt életek nyomában - Dokumentumfilm vet(tés MZSK Központi Könyvtár 1,00 

Emlékeds a Magyar Kultúra Nopj;lra MZSKOros 16,80 

Fagylalt késdtése Cslriptanya 16,80 

Fakorong festése Csiriptanva 16,80 

2021. 02. 16. farsangi ablakdísz készftése Cslriptanya -online 16,80 

Farsangi álarckészítés Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 

Farsangi álarcok kész(tése MZSKOros 16,80 

2021. 01. 18-26. Farsangi Jelmezverseny MZSK Központi Könyvtár online 16,80 

farsangi maskarázás online Vécsey Utcai Fiókkönyvtár 1,00 

2021. 02. 01. farsangi sOveg készítése Cslriptanya - online 16,80 

2021. 02. 09. farsangi szemüveg készítése Cs1riptanya • onhne 16,80 

Fényképkeret késlltése Cslrlptanya 16,80 

FenyMa késritése Csiriptanya 16,80 
2021. 02. 18. Festés fakorongra Csirlptanya - online 16,80 
Festés fakorongra Csirlptanya 16,80 
Rgurák léggömbre Cslriptanya 16,80 
Fiimesztéta kerestetik MZSK Nvímölös 16.80 
Fonalakkal együtt kreatívan Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 
FiSld Napja - szabadulónoba játék Vécsey Utcai fiókkönyvtár l ,00 
2021. 06. 23. frldeczky Katalin kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 
Füles rejtvény címmel, keresztrejtvényfe)tll verseny MZSK Ny(rszlllós - online 16,8D 
Golya Uszítése Cslrlptanya 16,80 
2021. 11. 26. Grandpierre Atilla kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár l ,00 
Gyereknapi ajándék készítése Cslrlptanya 16,80 
Gyermekfoglalkozás Állati érdekességek Szent Bazil Görögkat. Készségfejl. Iskola MZSK Gyermek olvasóterem 16.7 
Gyermekfoglalkozás Al alma Szent Imre Katolikus óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 
Gyermekfoglalkozás Al alma Szent Imre Katolikus óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.l 
Gyermekfoglalkod.s tn Is voltam gyenge diák Bem József Ált. Isk. M ZSI< Gyermek olv1Sóterem 16.8 
Gyermekfoglalkolás lró-olvasó találkozó Holden Roseval Jókai Mór Ált. lsk MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 
Gyermekfoglalkods Iskolába csalogató+ Könyvúrbemutató Sója Miklós Görögka1 MZSK Gyermek olvasóterem 16.5 
Gyermekfoglalkods Játszunk mesétl Kazlnay Ferenc Ált Isk. MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkods Katona vagyok én, ország 6rh:ő]e Jókai Mór Ref. Alt lsk MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkozás Könyvek Illata ölbeli Játékok kicsiknek MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkoús Könyvtárbemutató+ KézmOves Gyermekjóléti Siolgálat MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkoiás Könyvtárbemutató +Kis hajó Csodavár Tábor MZSK Gyermek olvu óterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató+ Papfm ínhái Csodavár Tábor MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató + Papím fnház Kerekerd6 óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató+ Paplrszfnház Kerekerdö óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Unkl Dónát Kolléglum MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Báral Gusztáv Ált. Isk. MZSK 16.7 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Bújl II. Rák6al Ferenc Ált. Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Gyermekjóléti Szolgálat MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató fgy tedd rá l Tánctábor MZS~ 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Leonardo Mádlaakadémla MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Móra Ferenc Ált. Isk. Petőfi Taglnt4zmén Y MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Nyfregyházl Egye tem 3. éves óvodapedag MZSK 16.4 

1 MZSK Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Nyfregyházl Esvetem pedagógus hallgató 16.4 
Gyermekfoglalko1ás Könyvtárbemutató Szabolcs NéptácegyOttes Utánpótlás Csop MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Sient Bazll Göröckat. Késuégfejl. Iskola MZSK Gyermek olvasóterem 16 7 
Gyermekfoglalkozás Könyvt;lrbemutató szent Miklós Görkat. Ált. Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Szent Miklós Görögkat. Ált. Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkoús Könyvtárbemutató Szent Miklós GörögkaLlsk. MZSK Gyermek olvasóterem 16.l 

Gvermel&oglafkolá! Könyvtárb@motltd Ttlróczv Zoltan Ev. Ált. Ilk. MZSX 16.4 
Gyormokfoglalkoút Köoyvtárbemutató Túróay Zoltán Ev. ÁJL Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás KISnyvtárbemutató Vasvári Pál Gimnázium MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Medve és a macska Nagyhal,szl Ref. óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 161 



2021. 09. 22. Cslkos Silndor kbtetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 

Csizma készítése Cslrlotanya 16,80 

Csodatarinnya - mesemondó délután l/écsey Utcai Flókl<onyvtár 16,80 

2021. 11. 04. Deák Akadémia: c„usescu MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 10. 21. Ddk Akadémia: Franco MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 10. 28. Deák Akadémia: Hitler MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 10. 07. Deák Akadémia: Mao Ce-tung MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 10. 07. Deák Akadémio: Mao Ce-tung MZSK Központi Könvvtár 1,00 

2021. 10. 14. Deák Akadémia: Sztálln MZSK Kl>zpontl Kl>nyvtár 1,00 

Dekoráció gombokból Csirlptanya 16,80 

Dekoráció k~nyvlapokból Cslrlptanya 16,80 

2021. 03. 04. Dr. orabana M. Róbert: Mágikus képek - válto1ó horl1ontok MZSK Kö1pont1 Konyvtár online 1,00 

2021. 04. 20. Dr. Hajdu Zsanett: A női egészségre ható gyógynóvfoyek MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 04. 27. Dr. Hajdu ZSanett: Hitek és tévllltek a récl és mai gyógynövényhagyo MZSK Kl>zponti Könyvtár online 1,00 

iou. 04. u. Dr. Hajdu Zsa11ett: 110lelekre, uo11tokra, l1mokra ható gyógynövényi MZSK Kö1ponti Könyvtir online 1,00 

2021. 04. 06. Dr. Hajdu Zsanett: Megkérdezem a gyógyszerészem MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 05. 04. Dr. Hajdú Zsanett: Miben segíthetnek a gyógynövények súlyos beteg MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 03. 12. Dr. Hol már Zoltán: A1 utolsó '48-as honvédek MZSK Kozpont1 Könyvtár online 1,00 

2021. 01. 21. Dr. lvancsó István: A bldncl egyház karácsonyi himnuszának lrodalm M2SK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 01. 22. Dr. Karádi Zsolt: Kölcsey alakja a magyar Irodalomban MZSK Központi Könyvtár online 1,00 

2021. 01. 20. Dr. Karádi Zsolt: Mórla ZSlgmond és SchöpfUn Aladár kapcsolata MZSK Központi Könyvtár onhne 1,00 

202.1. 01. zs. Or. Nagy Balán: Több mint Játék - LEGO az oktatásban MZSK K6iponti Könyvtár online l,00 

2021. 02. 22. Dr. Sipos László: Szabolcs városában nent zsinat tartatott avagy gon MZSK Központi Konyvtár online 1,00 

2021. 06. 22. Dt. Sipos Unió: Titkot rejtö templomok MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 07. 27. Dr. Sipos l.ás1ló: Titkot rejt6 templomok 2. MZSK Kb1pont1 Könyvtár 1,00 

2021. OB. 24. Dr. Sipos Unió: Utazók a könyvtárban - Buenos Aires, vllá~ros ext MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 11. 24 Elrabolt életek nyomában - Dokumentumfilm vetltés MZSK Központi Könyvtár 1,00 

Emlékezés a M•gyar Kultúra Napjára MZSKOros 16,80 

Fagylalt készfté•e Csinptany• 16,80 

Fakorong festése Cslriptanya 16,80 

2021. 02. 16. Farsangi ablakdísz késtitése Cslrlptanya - online 16,80 

Farsangi álarckészítés Sóstóh„vt fiókkonyvtár 16,80 

Farsangi álarcok kés1ítése MZSK Oros 16,80 

2021. 01. 18-26. Farsangi jelme1verseny MZSK Központi Könyvtár online 16,80 

Farsangi maskará1ás onllne V'csey Utcai Fiókkönyvtár 1,00 

2021. 02. 01. hrsangl süveg késdtése Csiriptanya ·online 16,80 

2021. 02. 09. F•rsangi szemüveg ko!sdtése Cslripunya - online 16,80 

Fényképkeret készftése Csiriptanya 16,80 

Fenyőfa készltése Csirlpunya 16,80 

2021. 02. 18. Festés fakorongro Cslrlptanya - online 16,80 

Festés fakorongra Csiriptanya 16,80 

Figurák léggömbre Cslriptanya 16,80 

Filmesztéta kerestetik MZSK Nvírnólös 16,80 

Fonalakkal együtt kreatívan Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 

Föld Napja· subadulószoba j~ék Vécsey Utcai Fiókkönyvtár l,00 

2021. 06. 23. Frideaky Katalin kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 

F'üles rejtvény cfmmel, keres1trejtvényfejtö verseny MZSK Nyírsiólös - online 16,80 

Gólya késtítése Csiriptanya 16,80 
2021. 11. 26. Grandpierre Atllla kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 1,00 

Gyereknapi ajindék késdtése Cslriptanva 16,80 

Gyermelcfoglalkozás Állati érdekességek Szent Ba1ll Gorö&kat. Késuégfejl. Iskola MZSK Gyermek olvasóterem 16.7 
Gyermelcfoglalkozás Al alma Szent Imre Katolikus óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 

Gyermekfoglalkozás A1 alma Szent Imre Katolikus óvoda MZSK Gvermek olvasóterem 16.l 
Gyermekfoglalkods tn Is voltam gyenge diák Bem József Alt. Isk. MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkotás lró-<llvasó talóilko1ó Holden Roseval Jókai Mór Ált. lsk MZSK Gyermek olvasóterem 16.l 

Gyermekfoglalk01ás Iskolába csalogató+ KönyvUrbemutató Sója Miklós Görögkat MZSK Gyermek olvasóterem 16.5 
Gyermekfoglalkozás Játszunk mesét! Kadnay Ferenc Ált Isk. MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkozás Katona ~ok én, orsdg őrizője Jókai Mór Ref. Alt. lsk MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalk01ás Könyvek Illata ölbeli Játékok kicsiknek MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Gyermekfoglalkozás KönyvUrbemutató + KétmOves Gyermek)óléti Stolgálat MZSK 16.4 
Gyermekfoglalko1ás Könyvtilrbemutató +Kis hajó Csodavár Tábor MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtilrbemutató + Papfrsdnház Csodavár Tábor MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató+ Papímlnhi11 Kerekerd6 óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglalko1ás Könyvt;irbemutató + Paplrsdnh;i1 Kerekerd6 Óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.4 
Gyermekfoglafkods Könyvtárbemutató Bánki Dónát Kollt!&lum MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtilrbemutató Báral GunUv Ált. Isk. MZSK 16.7 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Bújl II. Rákóal Ferenc Alt. Isk. M2SK 16.4 
Gyermekfoglalko1ás Könyvt<irbemutató Gyermekjóléti Szolgálat MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás KönyvUrbemutató lgy tedd rál T;lncUbor MZSK 16.4 
Gyermekfoatalkotás Könyvtárbemutató Leonardo Mádlaakadémla MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Móra Ferenc Ált. Isk. Petőfi Taglntéimény MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkods Könyvdrbemutató NyCregyhá1i Egyetem 3. éves óvodapedag MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Nyfregyháil Egyetem pedacógus halleatól MZSK 16.4 
Gyermekfog1alk01ás Könyvtárbemutató Siabolcs Néptácegyüttes Utánpótlás Csop MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Szent Baiil Görögkat. l<émégfejl. Iskola MZSK Gyermek olvasóterem 16.7 
Gyermekfoglalkods Könyvtárbemutató S1ent Miklós Görl<at. Ált. Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalkozás Könyvtárbemutató Szent Miklós Görögkat. Ált. Isk. MZSK 16.4 
Gyermekfoglalko1ás KönyvUrbemurató Szent Miklós Görögkat.lsk. MZSK Gyermek olvasóterem 161 

Gyermekíoglalkozas KönVVT6rllcm~t~tó Ttlróc:zy Zoltán Ev. Ált. Isk. MZSK 15.4 
Gyermekfoglalko•'• KlSnyvt,rbemutató Túróay 2ol~ Ev. Ált. Isk. MZSlC 16.4 
Gyermekfoglalko1's Könyvtárbemutató vasv;lrf Pál Glmnáilum MZSK 16.4 
Gyermelcfogl1lko1ás Medve és a matska Nagyhalász! Ref. óvoda MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 



Gyermekfoglalkozás Olvass és légy boldog! Bem József Ált. lsk.és ÉVISl MZSK Gyermek: olvasóterem 16.8 

Gyermekfoglalkozás Vidám könyvek Kuinay Ferenc Ált Isk. MZSK Gyermek olvasóterem 16.1 

Gyermeknapi sz6stmötöll5 Vécsoy Utcai Fiókkönyvtár 16,80 

Gyöngyfílds Csiriptanya 16,80 

Gyümölcsöstál készítése Cslrlptanyo 16,80 

Holloweenl rajzpályázat MZSK Nylrsz616s ·online 16,80 

Hangosolvasbl verseny Vécsev Utcai Fiókkönyvt;ir 16,8, 

2021. 05. 14. Helytördnetl esték. Nbil István: A kisvárdai vár története MZSK KOzpont1 Könyvtár 1.00 
2021. 06. 24. Helytörténeti esték - Dr. Takács Péter: Pócspetri Dcv MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 11. 10. Helytördnetl esték - llyés Gábor MZSK Központi Könyvtár 1,00 

2021. 07. 22. Helytörténeti esték - Stllágyl Lánló MZSK KOzpontl Könyvtár 1,00 

2021. 09. 09. Helytörténeti esték. Bene János: A nylregyhátl helyórség MZSK K6zponti KOnyvtár 1,00 

Hittanóra a könyvtárban 4.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvtárban 1.a. o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvtárban l.b. o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvtárban 2.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra 1 könyvtárban 2.o„ Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvtárban 3.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvtárban S.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Hittanóra a könyvUrban 6.o. Orosi Fiókkönyvtár 16,80 
2021. 01. 07. Hóember késtltése Csirlptanva ·online 16,80 

Hogyan válhat életünk eröforrásávil at egyedüllét? Sóstóhe11VI fiókkönyvtár 1,00 

2021. 01. 14. Hópihe készítése Cslr1ptanya ·online 16,80 

Horgolt alkotások klállltás Vécsey UtCll. Flókkonyvtár l,00 

2021. 08. 21. Hová tart a hazai képregénykladás? MZSK Központi Könyvtár 16,80 

2021. 01. 05. Hóvirág kénítése Csorlptanva ·online 16,80 

Hull a pelyhes· téli foglalkozás MZSK Nyírsz616s - online 16,80 

2021. 04. 01. Hasvétl girland kénltése Csiriptanya • onhne 16,80 

Húsvéti rajzpályázat 7-11 éves korosztálynak Orosi Fiókkönyvtár 16,80 

Húsvéti nokások, hagyományok, ötletek Ismertetése MZSK Kertváros- online 16,80 

2021. 03. 25. Húsvéti tojás kéStftése Csinptanya ·online 16,80 

H~svétl ügyeskedó MZSK Örökösföld 16,80 
Uyen Kar;lcsonvt neretnék! ·Rajzpályázat MZSKOros 16,80 

Itt a farsang, áll a bál ·farsangra hangolódás MZSK Kertvaros - online 16,80 
Itt a tavastl Húsvéti dekorációk kénftése MZSK Kertváros 16,80 
2021. 04. 27. Jakab Attila: A Besse nyelek sírhelye a paszabl határban MZSK Kö<ponti Könyvt'r online l,00 
J;lték a könyvtárban csalildl vetélkedó MZSK Gyermek olvasóterem 16.8 
Kalácsstépségverseny - húsvét -online Vécsey Ut::al F1ókkónyvtár l,00 
2021. 11. 03. Kamasz Terasz MZSK Központi Könyvtár 16,80 
2021. 09. 08. Kaman Terast MZSK Központi Könyvtár 16,80 
2021. lZ. 01. Kamut terasz MZSK Központi Könyvtár 16,80 
2021. 07. 01. Kfotor-Faragó Márta: Utazók 1 könyvtárban · Mit kell(ene) tudni Hol MZSI( Kózpontl K6nyvtilr 1,00 
Kapjon óstl ruhát a könyvtár MZSK Nyírszölós 16,80 
Karácsonyi képeslap készítése Cslrlptanya 16,80 
Karácsonyi képeslapok kénMse 2.o. Orosi Fi6kkönwtár 16,80 
Karácsonyi klállltás n olvasók alkotásaiból Vécsey Utcai Fiókkönyvtár 3,00 
Karácsonyi rajzpályázat fels6s tanulóknak Orosi Fiókkönyvtár 16,80 
2021. 09. 15. Kassai Anita kötetbemutató MZSK Ko<pontl KOnyvt4r 16,10 
Katalóeushasználat Vécsey Utcai F1ókk6nyvt'r l ,00 
2021. 08. 03. Képregénytár ünnepélyes megnyitó MZSK Központi Könyvtór 3,00 
2021. 01. 14. Kertész S;lndor: Amikor milliók olvastak képregényt Magyarországa MZSK Központi K6nyvtar online l,00 
2021. 12. 03. KerUl6 Ferenc . Klállltás MZSK Központi Könyvtár 3,00 
KesztyObáb késtltése Cslrlptanya 16,80 
Készüllldés Márton napra MZSK Nyírsz61ős - online 16,80 
Kézimunka uakkör Sóstóhegyi fiókkönyvtár 1,00 
Kézimunka szakkör Sóstóhegyi fiókkönyvtár l ,00 
Kézimunka nakkör Sóstóhegyi flókkónyvtar 1,00 
Kézimunka nakkör Sóstóhegvi fiókkönyvtár 16,80 
Ki Vagyok én?· jelmetverseny MZSK Örökösföld - online 16,80 
Kiállítás a Gyermekkönyv hónap kiadványaiból MZSK Örokösföld 16,80 
Kincseink -verselés a Népköltbzet Hetén MZSK Kertváros 16,80 
kJncsv~~nat MZSK Nylrsz61ós 16,80 
Klubfoglalko<ás Sóstóhegyi fiókkönvvtar l,00 
klubfoglalk01ás Sóstóhttvl fiókkönyvtár 1.00 
Klubfogl•lko<ás Sóstóhegyi flókkönyvt'r 1,00 
Klubfoglalkozás Sóstóhe11VI flókkOnyvtár l,00 
Klubfoglalkozás sóstóhe11yl fiókkonyvtár l,00 
2021. 03. 11. Kokárda késtftése Cslrlptanya ·online 16,80 
2021. 06. 04. Kokas Bálint kötetbemutató MZSK Központi Könyvtár 16,10 
2021. 07. 13. Kovács István kötetbemutató MZSK Központi K6nyvt'r 16,10 
2021. 08. 04. Kovácsné Botrágyl Mónika • Kiállítás MZSK Központi Könyvtár 3,00 
Költészet napi videó Sóstóhegyi fiókkönyvtár online 16,80 
Költészet Napja Véciey Utcai Fiókkönyvtár 1,00 
2021. 02. 15. KönyvgyOJtés a Nemzetközi Könyvajándék Nap alkalmából MZSK Kö<ponti KOnyvtár online 1,00 
Könyvjeld5 kénltés Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,80 
2021. 04. 06. Könyv)elti!5 készitése Cslriptanya ·online 16,80 
Könyvtárhasználati foglalkozás Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,40 
Kijnyvtárhaszn;llatl foglalkot's Sóstóhegyi fiókkönyvtár 16,40 

Könvvtárhmnálatl óra· dokumtntumtlpusok Vécsev Utcai Fiókkönyvtár l6,4, 
KönyvUrhannálatl öra . dokumontum típuiok Váaey Utcai Fi6kkönyvtár 1G.40 
Kilnyvtárhasználatl óra. mintaprogram Vecsey Utcai Fiókkonyvtár 16,40 
Könyvtárhasználat! óra · raktári rend Vécsey Uttal Fiókkönvvür 16,40 



Újabb online előadás a könyvtárban. 2021.01.28. 
htms:l[bestfmnyiregyhaza.hulhir[ujabb-online-eloadas-a-
konvvt:irban/7235 2021.01.28. 

Csiriptanya - Játéktár - Online kézműves foglalkozások. 2021.01.28. 
htt11s:lLbestfmnyiregyhaza.hu[hir[-csiri11tanya-jatektar-
%E2'Yo80%93-online-kezmuves-fo111alkozasokn296 

Az emléktúrától az online térig. ln: Kelet-Magyarország, 2021.01.30. -4. 
IP. 

Az emléktúrától az online térig. 2021.01.31. 
htt12s:[lszon.hul'.!sulturaLhelyl-kultura[az-emlekturatol-az-
online-teri11-4784770/. 2021.01.31. 

Megyei könyvtár: minden napra jut program. 2021.01.31. 
htt[!s:Uszon.hulkulturaLhelyi-kulturaLmegyei-kon'.!'.vtar-
minden-naora-iut-oroeram-4784596/ 2021.01.31 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. februári programja. 
: htt11s:Uonline.fli11html5.com[hlffg/ehcg/1111=5, 2021.02. 

ln: Nyírségi Műsorfüzet 2021.02. - 4. o. ·-
Kedves Olvasóink! ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.02. - 5. p. htt11s:Uonline.fli12htm15.com[hlffg[ehcgl1112=S1 2021.02. 

Kedves Látogatóink!: Online előadásunk. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.0; https://online.fliphtml5.com/hlffq/ehcg/llp=6 

Kedves Gyerekek!: Álarcosbál. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.02. - 8. p. htt12s:üonline.fli11htm15.com[hlffgLehcgL1112=8, 2021.02. 

Online bemutató a nyíregyházi és a megyei értéktár kincseiről, a httos:lf.www.nyire~haza.hu[11ost[online-bemutato-a-

bizottság munkájáról. 2021.02.01. nvire2vhazi-es-a-mel!Vel-ertektar-kincseirol-a-bizottsae-

Értéktár. 2021.02.01. 
httos://www.voutube.com/watch?v=ZbFU13W-A()()&t=875s 
2021.02.01. 

Álarcosbál: pályázatot hirdetett a könyvtár. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.02. - 12. 
Nyíregyháza kincsei: papírra álmodott nemzeti értékeink. ln: Kelet-
Ma11varorszá11, 2021.02.02. - 12. o. 

Online teljesíthetik a közösségi szolgálatot. 2021.02.05. 
htt12s:{Lszon.hul!:;ultura[helyi-kulturaLonline-teljesithetik-a-
kozosse11i-szol2alatot-480S041/ 2021.02.05. 

Online teljesíthetik a közösségi szolgálatot. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.05. - 12. p. 
Iratkozzon be online a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárba! htt12s:LLwww.nyiregyhaza.hu[12ostl.lratkozzon-be-online-a-
2021.02.06. moricz-zsil!mond-mel!Vei-es-varosi-konvvtarba-2021-02-06 
Online beiratkozást és több online eseményt kínál a Móricz Zsigmond htt12s:lf.www.nyire~haza.hufaost[online-beiratkozast-es-

Könwtár. 2021.02.08. tobb-online-esemenvt-kinal-a-moricz-zsil!mond-konvvtar-

Online beiratkozás. 2021.02.08. 
htt12s:L[www.Jloutube.comlwatch?v=UVl6y64Z7 O&t=13s, 
2021.02.08. 

Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott a Best FM Rádiónak. 
2021.02.09. 
Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott az Európa Rádiónak. 
2021.02.10. 
Hogy minden gyermeknek legyen saját mesekönyve. ln: Kelet· 
Mal!Varorszál!, 2021.02.10. -14. o. 

Hogy minden gyermeknek legyen saját mesekönyve. 2021.02.10. htt12s:LLszon.hu[kozeletLhel:r:i-kozeletLho~-minden-

JNermeknek-lel!Ven-saiat-mesekonvve-4815643/ 2021.02.10. 
Köszönik az olvasók kitartását és bizalmát. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.12. -12. p. 
Szép magyar beszéd - Kazinczy-verseny a Móricz Zsigmond Általános http_s:[Lwww.n:r:iregyhaza.hufuost[szeQ-magyar-beszed-
Iskolában. 2021.02.14. kazinczv-versenv-a-moricz-zsi11mond-altalanos-iskolaban-

Szép magyar beszéd. 2021.02.15. htt12s:lf szon.huLkultural!:!el'.!'.i-kultura[sze12-magyar-beszed-
4831096/ 2021.02.15. 

A szabolcsi zsinatról szól az online előadás. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.16. -12. D. 

Gyermekkönyveket gyűjtöttek. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.17. -
12. p, 
Szabolcs városában szent zsinat tartatott. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.18. - 12. D. 

Emléke a szívünkben örökké él... ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.19. -
15. D. 

A Móricz-iskola adhatott otthont a területi versenynek. ln: Kelet-
Mal!varország, 2021.02.23. - 11. p. 
Kerülő Judit tart online előadást. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.23. -
12. o. 

Újra útjára indul a könyvtárbusz. 2021.02.23. httQ:LLwww.sunshinefm.hu[ll !l11agesLbeie~zes.11h12 ?id=ll33 
03 2021.02.23. 

Újra járnak a könyvtárbuszok. 2021.02.23. 
htt12s:LLbestfmnyiregyhaza.hu[hirLujra-jarnak-a-

konyvtarbuszok/22219 2021.02.23. 

Rajzpályázatot hirdet a könyvtár. 2021.02.24. htt~s:HbestfmnyireID::haza.huLhir/.rajzealyazatot-hirdet-a-

konvvtar/22658 2021.02.24. 



Újabb online előadás a könyvtárban. 2021.01.28. 
httos:[lbestfmnyireRVhaza.hu/JJ.irLujabb-online-eloadas-a-
konwtarban/7235 2021.01.28. 

Csiriptanya -Játéktár - Online kézműves foglalkozások. 2021.01.28. 
httQs:[lbestfmnllireg)lhaza.hu[hir[-csiriQtanlla-jatektar-
%E2%80%93-onllne-kezmuves-fo111alkozasok/7296 

Az emléktúrától az online térig. ln: Kelet-Magyarország, 2021.01.30. - 4. 

IP. 

Az emléktúrától az online térig. 2021.01.31. 
htt12s:lfszon.hulkulturalhelyi-kulturaLaz-emlekturatol-az-
online-teria-4784770/ 2021.01.31. 
httE!s:[lszon.huLkultura!JJ.el)li-kulturalmegllei-konyytar-

Megyei könyvtár: minden napra jut program. 2021.01.31. minden-naora-iut-nroaram-4784596/ 2021.01.31 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. februári programja. : httQs:[lonline.flightmlS.comLhlifg[ehcgLllg=5, 2021.02. 
ln: Nvírséi!i Műsorfüzet, 2021.02. - 4. o. 

Kedves Olvasóink! ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.02. - 5. p. httQs:[lonline.fli12html5.comLhlffgLehcgl'.llQ=5. 2021.02. 

Kedves Látogatóink!: Online előadásunk. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.0; https://online.fliphtml5.com/hlffq/ehcg/llp=6 

Kedves Gyerekek!: Álarcosbál. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.02. - 8. p. htt12s:Llonline.flíQhtmlS.comlhlffglehcgLUQ=8, 2021.02. 

Online bemutató a nyíregyházi és a megyei értéktár kincseiről, a httos:/Lwww.n)liregyhaza.hu[QOSt[online-bemutato-a-

bizottság munkáiáról. 2021.02.01. nvireovhazi-es-a-me1>vei-ertektar-kincseírol-a-bizottsa11-

Értéktár. 2021.02.01. 
httos:/lwww.voutube.com/watch ?v=ZbFU 13W-A()()&t=875s 
2021.02.01. 

Álarcosbál: pályázatot hirdetett a könyvtár. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.02. -12. 
Nyíregyháza kincsei: papírra álmodott nemzeti értékeink. ln: Kelet-
Ma2varorszá2, 2021.02.02. - 12. P. 

Online teljesíthetik a közösségi szolgálatot. 2021.02.05. 
htY;!s:[[szon.hua;uttura[heli1i-kultura[online-teljesithetik-a-
kozosseol-szoloalatot-4805041/ 2021.02.05. 

Online teljesíthetik a közösségi szolgálatot. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.05. - 12. o. 
Iratkozzon be online a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárba! httQs:l[www.nyiregyhaza.hufoost[iratkozzon-be-online-a-
2021.02.06. moricz-zsil!rnond-merNei-es-varosi-konvvtarba-2021-02-06 
Online beiratkozást és több online eseményt kínál a Móricz Zsigmond httQs:LLwww.nyiregyhaza.huL12ost[online-beiratkozast-es-

Könvvtár. 2021.02.08. tobb-online-esemenvt-kinal-a-moricz-zsi11mond-konvvtar-

Online beiratkozás. 2021.02.08. 
htt12s:Uwww.youtube.comLwatch?v=UVl6y64Z7 O&t=13s, 
2021.02.08. 

Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott a Best FM Rádiónak. 
2021.02.09. 
Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott az Európa Rádiónak. 
2021.02.10. 
Hogy minden gyermeknek legyen saját mesekönyve. ln: Kelet-
Ma11varorszá11, 2021.02.10. -14. o. 

Hogy minden gyermeknek legyen saját mesekönyve. 2021.02.10. 
h!!Qs:Llszon.hulkozelet[hel:r:i-kozeletLhogy-minden-
ll!Vermeknek-lerNen-saiat-mesekon1111e-4815643/ 2021.02.10. 

Köszönik az olvasók kitartását és bizalmát. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.12. - 12. D. 

Szép magyar beszéd - Kazinczy-verseny a Móricz Zsigmond Általános htt.Qs:fLwww.ni1iregyhaza.hu[Qost[szeQ-magyar-beszed-
Iskolában. 2021.02.14. kazlnczv-versenv-a-moricz-zsi<>mond-altalanos-iskolaban-

Szép magyar beszéd. 2021.02.15. 
htt~:LLszon.huLkulturaL!:lel:y:í-kulturaLszeg-magyar-beszed-

4831096/ 2021.02.15. 
A szabolcsi zsinatról szól az online előadás. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.16. - 12. o. 
Gyermekkönyveket gyűjtöttek. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.17. -
12. D. 

Szabolcs városában szent zsinat tartatott. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.02.18. - 12. p. 
Emléke a szívünkben örökké él ... ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.19. -
15. D. 

A Móricz-iskola adhatott otthont a területi versenynek. ln: Kelet-
MagvarorszáR, 2021.02.23. - 11. P. 
Kerülő Judit tart online előadást ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.23. -
12. D. 

Újra útjára indul a könyvtárbusz. 2021.02.23. htte:LLwww.sunshinefm.hulll lLQagesLbejegyzes.QhQ ?id=1133 
03 2021.02.23. 

Újra járnak a könyvtárbuszok. 2021.02.23. 
htt11s:Llbestfmnyiregyhaza.hulhir[ujra-jarnak-a-

konwtarbuszok/22219 2021.02.23. 

Rajzpályázatot hirdet a könyvtár. 2021.02.24. 
httos:/Lbestfmnyiregyha2a.hulhlriraj112alyatatot-hird~t-a-
konwtar/22658 2021.02.24. 



Életünk részévé vált kincseink. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.24. -12. 
p, 

Rajzokon Berg Judit világa. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.25. - 12. p. 

Rajzpályázatot hirdet a könyvtár. 2021.02.25. 
httQs:LLbestfmn:r:iregj'.haza.hu[hlrLrajzQalyazatot-hírdet-a-
konvvtar/22658 2021.02.25. 

Emléke a szívünkben örökké él - Elhunyt Budaházi István. 2021.02.25. 
htt12s:{.lwww.n~óregyhaza.huL12ost[emleke-a-szivunkben-

orokke-el-elhunvt-budahazl-istvan-2021-02-25 2021.02.25. 
htt12s:L[szon.hu[kuituraLhel:x:i-kultura[rajzokon-berg-judit-

Rajzokon Berg Judit csodás világa. 2021.02.25. csodas-vila11a-4858462/ 2021.02.25. 

Élt:Lü11k 1 é5zévé vált kincseink. 2021.02. 77 
htt1.1s:LLszon.huLkultura[helyi-kulturaLeletunk-reszeve-valt-
k.í11cseink-40!:i6398/. 2021.02.27. 

Újraindult a könyvtárbusz szolgáltatás a Nyírségben. 2021.03.04. 
htt12s:l[eur0Qaradio.hu[taltoz0Lujraindult-kon:r:vtarbusz-
szolRaltatas-nvirse11ben 2021.03.04. 

Könyvtárban gyújtogattak a fiatal tolvajok - vádat emeltek (fotók). htt1.1s:l[szon.huLkek-hirek[helyl-kek-hirek[konyytarban-

2021.03.05. 1ovuito1?attak-a-fiatal-tolvaiok-vadat-emeltek-fotok-4879996/, 

Szünetel a szolgáltatás. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.09. -12. p. 

Portrék - albumba simulva. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.10. -12. p. 

Elismerés a könyvtárosoknak. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.10. -12. 
p. 

Kora tavaszi immunerősítés. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.11. -12. p. 

Internet Fiesta a megyei könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.03.13. -12. p, 

Portrék- albumba simulva. 2021.03.13. 
htt1.1s:[Lszon.huLkultura[hel:r:i-kulturaL11ortrek-albumba-
slmulva-4894795/ 2021.03.13. 

Internet Fiesta a megyei könyvtárban. 2021.03.14. 
httQs:L[szon.huLkultura[helyl-kultura[internet-fiesta-a-
meEVei-konwtarban-4903954/ 2021.03.14. 

Nem hagyják magukra az olvasókat a Móriczban. 2021.03.14. 
htt11s:[Leuro12aradlo.huLtallozoLnem-hag:r:iak-magukra-az-
olvasokat-moriczban 2021.03.14. 

„Az igaz ember eltávozik, de a fénye megmarad„." - ln memoriam dr. htt1.1s:LLwww.nylregyhaza.hu[12ostLaz-lgaz-ember-eltavozik-
Szűcs Imre. 2021.03.16. de-a-fenve-meEmarad-in-memoriam-dr.-szucs-imre-2021-03-
Gyászol Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kultúrabarát közössége. htt12s:flszon.hu[kozelet[hel:x:i-kozeletlsllaszol-szabolcs-
2021.03.16. szatmar-bere11-me11ve-kulturabarat-kozosseee-4909399/ 

Netikett - Internet Fiesta a könyvtárban. 2021.03.17. 
htt12s:L[www.nlliregyhaza.huL12ost{netikett-internet-fiesta-a-
konvvtarban-2021-03-17 2021.03.17. 

Beszédes számok a könyvtárból. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.18. -
12. p, 
Kihívások, melyekkel meg kell küzdenünk. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.03.18. -12. P. 

„Az igaz ember eltávozik, de a fénye megmarad„.'': ln memoriam dr. 
Szücs Imre 11935-2021). ln: Kelet-Ma11varorszá11, 2021.03.18. -15. p. 

Szünetel a könyvtári szolgáltatás. 2021.03.19. 
httQs:L[bestfmnlliregyhaza.hu{hirLszunetel-a-konl/Ytari-
szohzaltatas/30372 2021.03.19. 

Miért nem köszönnek a tinik? ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.19. -12. 
IP. 
Elismerés a könyvtárosoknak. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.20. -12. 

IP. 

Fertőtlenítették. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.26. - S. p. 

Mi az a POKET? Honnan tudom beszerezni? 2021.03.29. 
ht!Qs:[Lwww.nyiregllhaza.huLQostLmi-az-a-12oket-honnan-
tudom-beszerezni-2021 ·03-29 2021.03.29. 

Könyvélmény automatából. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.30. - 12. p. 
' 

Jót tesz az emésztésnek a baktérium. 2021.03.30. htt12s:Llszon.huLeletstilus{helJ1i-eletstllus[jot-tesz-az-
emesztesnek-a-bakterium-4944562/. 2021.03.30. 

Könyvélmény automatából. 2021.03.30. hllQs:lLszon.hulkulturalhellli-kulturalkonllYelmeny-
automatabol-4946032/. 2021.03.30. 

Gyarapodás és távhasználat a könyvtárban - POKET könyvek és htt12s:L[www.nJ1iregllhaza.hu{12ost[gyara12Qdas-es-
képreRénvtár. 2021.03.31. tavhasznalat-a-konvvtarban-poket-konwek-es-keore11envtar-

Gyarapodás és távhasználat. 2021.03.31. httQs:/lwww.:x:outube.com{watch ?v=234eVIMx-SY&t= 7s, 
2021.03.31. 

Az MZ5K könyvajánlója: Oravecz Imre: Kaliforniai fürj. ln: Nyírségi htte:/ /online.an'lf!IQ.comLzdcsglx!!!'.klmobilelindex.html, 

Műsorfüzet 2021.04. - 4. p. 2021.04. 
„Tavaszi szél vizet áraszt": Online kvízjáték. ln: Nyírségi Műsorfüzet, httg:l[onfine.anllfliQ.comLzdcsgLxgvk[mobile[index.html, 
2021.04. - 5. p, 2021.04. 



Életünk részévé vált kincseink. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.24. -12. 

lo. 

Rajzokon Berg Judit világa. ln: Kelet-Magyarország, 2021.02.25. - 12. p. 

httQs:LLbestfmn'iireg'ihaza.hui'.blr[rajzQal'iazatot-hirdet-a-
Rajzpályázatot hirdet a könyvtár. 2021.02.25. konwtar/22658 2021.02.25. 

Emléke a szívünkben örökké él - Elhunyt Budaházi István. 2021.02.25. 
httQs:t.Lwww.n}'.ireg}'.haza.hufo.ostLemleke-a-szivunkben-
orokke-el-elhunvt-budahazl-istvan-2021-02-25 2021.02.25. 
htt1:1s:/.Lszon.hulkultura[hel}'.i-kultura[rajzokon-berg-judit-

Rajzokon Berg Judit csodás világa. 2021.02.25. csodas-vila11a-4858462/ 2021.02.25. 
httQs:{.Lszon.huLkulturaLhel'ii-kultura[eletunk-reszeve-valt-

Életünk részévé vált kincseink. 2021.02.27. kincseink-4856398/ 2021.02.27. 
httQs:L[euroQaradio.hu[tallozoLujraindult-konyytarbusz-

Újraindult a könyvtárbusz szolgáltatás a Nyírségben. 2021.03.04. szol11altatas-nvirse11ben 2021.03.04. 
Könyvtárban gyújtogattak a fiatal tolvajok - vádat emeltek (fotók). htt1:1s:L[szon.huLkek-hirekLhel'ii-kek-hirek[kon'ivtarban-

2021.03.05. IO\Jultooattak-a-fiatal-tolvaiok-vadat-emeltek-fotok-4879996/ 

Szünetel a szolgáltatás. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.09. -12. p. 

Portrék- albumba simulva. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.10. - 12. p. 

Elismerés a könyvtárosoknak. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.10. - 12. 

lo. 

Kora tavaszi immunerősítés. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.11. -12. p. 

Internet Fiesta a megyei könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.03.13. -12. o. 

Portrék - albumba simulva. 2021.03.13. 
htt12s:[Lszon.huLkultura[hel}'.i-kultura[Qortrek-albumba-
simulva-4894795/ 2021.03.13. 

Internet Fiesta a megyei könyvtárban. 2021.03.14. 
htt12s:[Lszon.hu[kultura[hel'ii-kultura[internet-fiesta-a-
meQVei-konwtarban-4903954/ 2021.03.14. 

Nem hagyják magukra az olvasókat a Móriczban 2021.03.14. 
http_s:{Leuro12aradlo.hu[tallozo[nem-hagyjak-magukra-az-
olvasokat-moriczban 2021.03.14. 

„Az igaz ember eltávozik, de a fénye megmarad„." - ln memoriam dr. httQs:/.Lwww.n}'.ireg}'.haza.hufaostLaz-lgaz-ember-eltavozik.-
Szűcs Imre. 2021.03.16. de-a-fenve-me11marad-in-memoriam-dr.-szucs-imre-2021-03-
Gyászol Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kultúrabarát közössége. httQs:[Lszon.huLkozelet[hel'ii-kozelet[g}'.aszol-szabolcs-
2021.03.16. szatmar-bere11-me2ve-kulturabarat-kozosse2e-4909399/ 

Netikett- Internet Fiesta a könyvtárban. 2021.03.17. 
htt12s:l[www.n}'.ireg}'.haza.hul12ostlnetikett-internet-fiesta-a-
konwtarban-2021-03-17 2021.03.17. 

Beszédes számok a könyvtárból. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.18. -
12. o. 
Kihívások, melyekkel meg kell küzdenünk. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.03.18. -12. 0. 

„Az igaz ember eltávozik, de a fénye megmarad ... ": ln memoriam dr. 
SzOcs Imre 11935-2021). ln: Kelet-Ma2Varorszá11, 2021.03.18. -15. o. 

Szünetel a könyvtári szolgáltatás. 2021.03.19. 
httQs:LLbestfmnyireg'ihaza.hulhirlszunetel-a-konyytari-
szol,mltatas/30372 2021.03.19. 

Miért nem köszönnek a tinik? ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.19. -12. 
lo. 
Elismerés a könyvtárosoknak. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.20. -12. 

le. 

Fertőtlenítették. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.26. - 5. p. 

Mi az a POKffi Honnan tudom beszerezni? 2021.03.29. 
httQs:t[www.nyiregyhaza.huL2ostlmi-az-a-Qoket-honnan-
tudom-beszerezni-2021-03-29 2021.03.29. 

Könyvélmény automatából. ln: Kelet-Magyarország, 2021.03.30. - 12. p. 

Jót tesz az emésztésnek a baktérium. 2021.03.30. 
htt12s:l[szon.huLeletstilus[helyi-eletstllusljot-tesz-az-
emesztesnek-a-bakterium-4944562/ 2021.03.30. 

Könyvélmény automatából. 2021.03.30. htt12s:lj_szon.hu[kulturalhel}'.i-kulturalkonyvelmeny-
automatabol-4946032/ 2021.03.30. 

Gyarapodás és távhasználat a könyvtárban - POKET könyvek és htt2s:LLwww.n}'.ireg'ihaza.hulQostlr;;J.ara2odas-es-
kéorei;?énvtár. 2021.03.31. tavhasznalat-a-konwtarban-ooket-konwek-es-keore11envtar-

Gyarapodás és távhaszná lat. 2021.03.31. 
httes:l[www. youtube.comLwatch ?v=234eVIMx-5Y&t=7s, 
2021.03.31. 

Az MZSK könyvajánlója: Oravecz Imre: Kaliforniai fürj. ln: Nyírségi httJ:>:[Lonline.anvfli12.com[zdcsglxgvk[mobile[index.html, 

Müsorfüzet 2021.04. - 4. o. 2021.04. 
„Tavaszi szél vizet áraszt": Online kvízjáték. ln: Nyírségi Műsorfüzet, htt11:llonlíne.anyfli12.com[zdcsglxgvk[mobileLindex.html, 
2021.04. - 5. 0. 2021.04. 



htt12s:LLwww.y_outube.comLwatch?v=4u71LxhZ9m4, 
Gyermekkönyvek nemzetközi napja. 2021.04.03. 2021.04.03. 

Május 4-től ismét látogatható a könyvtárbusz. ln: ln: Nyíregyházi Napló, 

2021.04.07. - 8. o. 
Könyvcsomagot érhet a helyes kvízmegfejtés. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.08. - 12. o. 
httos://szabolcsihir.hu/helvben-iaro/2021/04/a-konwtarak-is 

A könyvtárak is nyitnak Nyíregyházán. 2021.04.08. nvitnak-nvire11Vhazan 2021.04.08. 

Tavaszi zsongás, gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.09. -

12. D. 

Minden, amit a nyíregyházi Poket-automatáról tudni kell. 2021.04.09. 
htt12s:LLwww.y_outube.comLwatch ?v=WYnRNesKb w, 

2021.04 09 

Újra járják megyénket a könyvtárbuszok. 2021.04.10. 
htt11:LLwww.sunshinefm.huL#!faagesLbejeroes.QhQ?id;;ll39 

51 2021.04.10. 

Zsebkönyv automatából? Több nagyváros mellett már Nyíregyházán is. htt12s:LLwww.n'.)'.iregy_haza.hul11ostlzsebkony_y-automatabol-

2021.04.10. tobb-na11Vvaros-mellett-mar-nvire2vhazan-is-2021-04-10 

Újra gurulnak a könyvek, elindul a könyvtárbusz. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.12. - 3. p. 

Online Képregénytár. 2021.04.12. htt12s:LLwww.y_outube.comLwatch?v=cKlrjtf49rc, 2021.04.12. 

Csontra és izomra ható növények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.13. -

4. o. 
Pókember-generáció a könyvtárban: Készül a Képregénytár a Móricz htt11s:LLwww.ny_iregy_haza.hul12ostl12okember-generacio-a-

Zsiemond könvvtárban. 2021.04.13. konwtarban-keszul-a-keore2envtar-a-moricz-zsi11mond-

Képregényes részlet a megyei könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.15. -14. o. 
A szőke város őrzi Váci Mihály emlékét. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.16. -12. 0. 

A szőke város őrzi Váci Mihály emlékét. 2021.04.16. 
htt12s:LLszon.huLkozeletlhel'.)'.i-kozeletla-szoke-varos-orzi-vaci-
mihalv-emleket-4986895/ 2021.04.16. 

Gyógynövények a csontjainkért + Csalánfőzelék, pitypangsaláta. ln: Kelet 
Maevarország, 2021.04.16. -1; 4. o. 
Ezek a női egészségre ható gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.16. - 12. o. 

Csalánfőzelék, pitypangsaláta. 2021.04.18. 
htt12s:LLszon.huLeletstilusLhely_i-eletstiluslcsalanfozelek-
oitvnanesalata-49873511 2021.04.18. 

Hitről, hiedelemről és gyógynövényekről. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.23. - 12. o. 

Könyv napja, könyvtárosok világnapja. 2021.04.23. 
htt12s:[lkolcsey_tv.hulkony_y-na12ja-kony_vtarosok-vilagna12ial, 
2021.04.23. 

Könyv napja, könyvtárosok világnapja. 2021.04.23. 
htt12s:LLwww.y_outube.comLwatch?v=xo7cv3NwYaw, 
2021.04.23. 

Helytörténeti esték. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.04.23. -15. p. 

Helytörténeti esték. 2021.04.23. 
htt12s:LLwww.ny_iregy_haza.hulny_iregy_hazina121oL2021-04-
23.odf 2021.04.23. 

Nyíregyházi tavasz fotópályázat. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.04.23. -15. 
o. 

Nyíregyházi tavasz fotópályázat. 2021.04. 23. 
htt12s:LLwww.nyiregyhaza.huLnyiregy_hazina121oL2021-04-
23.odf 2021.04.23. 

Friss Szemle: a király szabolcsi törvénykönyve. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.24. - 4. p. 

A király szabolcsi törvénykönyve. 2021.04.24. 
htt12s:LLszon.huLkulturaLhely_i-kulturaLa-kiraly_-szabolcsi-
torvenvkonwe-5008864/ 2021.04.24. 

Megjelent a Szemle tavaszi száma. 2021.04.25. 
htti;is:LLwww.ny_iregy_haza.huLeostLmegjelent-a-szemle-
tavaszi-szama-2021-04-25 2021.04.25. 

Az erdő madarai - Fotópályázat. 2021.04.27. 
htt12s:LLbestfmny_iregy_haza.huLhirLaz-erdo-madarai-
fotooalvazat/42166 2021.04.27. 

Virtuális könyvünnep. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.27. -12. p. 

Virtuális könyvünnep. 2021.04.27. 
htt12s:LLszon.huLkulturaLhelyi-kulturaLvirtualis-kony_vunneE!-
5016298/. 2021.04.27. 

Hamarosan nyit a könyvtár - Olcsóbb beiratkozás, KépregényTár, httos:LLwww.nl'.iregyhaza.huL11ostLhamarosan-ny_it-a-
önkiszol11áló terminál. 2021.04.27. konwtar-olcsobb-beiratkozas-kenre1Zenvtar-onkiszol2alo-

Hamarosan nyit a könyvtár. 2021.04,27. 
htt12s:LLwww.youtube.comLwatch ?v=VixdxMu 267E, 

2021.04.27. 
Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott a Best FM Rádiónak. 

2021.04.28. 



httQs:LLwww.youtube.comLwatch?v=4u71LxhZ9m4, 
Gyermekkönyvek nemzetközi napja. 2021.04.03. 2021.04.03. 
Május 4-től ismét látogatható a könyvtárbusz. ln: ln: Nyíregyházi Napló, 

2021.04.07. - 8. o. 
Könyvcsomagot érhet a helyes kvízmegfejtés. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.08. - 12. o. 

A könyvtárak is nyitnak Nyíregyházán. 2021.04.08. 
httos://szabolcsihir.hu/helvben-iaro/2021/04/a-konwtarak-is 
nvitnak-nvire"vhazan 2021.04.08. 

Tavaszi zsongás, gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.09. -

12. o. 

Minden, amit a nyíregyházi Poket-automatáról tudni kell. 2021.04.09. 
httQs:LLwww.youtube.comLwatch?v=WYnRNesKb w, 
2021.04.09. 

Újra járják megyénket a könyvtárbuszok. 2021.04.10. 
httQ:Uwww.sunshinefm.huL#![QagesLbejegyzes.QhQ?id=ll39 

51 2021.04.10. 
Zsebkönyv automatából? Több nagyváros mellett már Nyíregyházán is. http_s:L[www.nyiregyhaza.hu[QostLzsebkonyv-automatabol-

2021.04.10. tob b-na2vva ros-m ellett-ma r-nvi re"v haza n-is-2021-04-10 
Újra gurulnak a könyvek, elindul a könyvtárbusz. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.12. - 3. D. 

Online Képregénytár. 2021.04.12. http_s:LLwww.youtube.comLwatch?v=cKlrjtf49rc, 2021.04.12. 

Csontra és izomra ható növények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.13. -

4. 0. 

Pókember-generáció a könyvtárban: Készül a Képregénytár a Móricz httQs:LLwww.nyiregyhaza.hu[Qost[Qokember-generacio-a-

Zshzmond könvvtárban. 2021.04.13. konwtarban-keszul-a-keoreP'envtar-a-moricz-zsi2mond-
Képregényes részlet a megyei könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.15. - 14. o. 
A szőke város őrzi Váci Mihály emlékét. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.16. -12. D. 

A szőke város őrzi Váci Mihály emlékét. 2021.04.16. 
httQs:LLszon.huLkozeletLhelyi-kozeletLa-szoke-varos-orzi-vaci-
mihalv-emleket-4986895/ 2021.04.16. 

Gyógynövények a csontjainkért + Csalánfőzelék, pitypangsaláta. ln: Kelet 
Ma2varorszá2. 2021.04.16. -1: 4. o. 
Ezek a női egészségre ható gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.16. -12. o. 

Csalánfőzelék, pitypangsaláta. 2021.04.18. 
htt12s:LLszon.huLeletstilusLhelyi-eletstilusLcsalanfozelek-
nitvnan„salata-4987351/ 2021.04.18. 

Hitről, hiedelemről és gyógynövényekről. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.23. - 12. D. 

Könyv napja, könyvtárosok világnapja. 2021.04.23. 
httQs:LLkolcseytv.huLkonY):'.-na12ia-kon~tarosok-vilagnap_jal, 

2021.04.23. 

Könyv napja, könyvtárosok világnapja. 2021.04.23. 
http_s:LLwww.youtube.comLwatch?v=xo7cv3NwYaw, 
2021.04.23. 

Helytörténeti esték. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.04.23. -15. p. 

Helytörténeti esték. 2021.04.23. 
httQs:LLwww.nyiregyhaza.huLnyiregyhazina121oL2021-04-
23.odf 2021.04.23. 

Nyíregyházi tavasz fotópályázat. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.04.23. - 15. 
ID. 

Nyíregyházi tavasz fotópályázat. 2021.04.23. 
htt12s:llwww.nyiregyhaza.huLnyiregyhazina121ol2021-04-
23.odf 2021.04.23. 

Friss Szemle: a király szabolcsi törvénykönyve. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.04.24. -4. D. 

A király szabolcsi törvénykönyve. 2021.04.24. 
htt12s:LLszon.huLkulturaLhelyi-kulturaLa-kiraly-szabolcsi-
torvenvkonvve-5008864/ 2021.04.24. 

Megjelent a Szemle tavaszi száma. 2021.04.25. 
http_s:llwww.n:i:iregyhaza.huL12ostLmegjelent-a-szemle-
tavaszi-szama-2021-04-25 2021.04.25. 

Az erdő madarai - Fotópályázat. 2021.04.27. 
http_s:LLbestfmnyiregyhaza.huLhirLaz-erdo-madarai-
fotonalvazat/42166 2021.04.27. 

Virtuális könyvünnep. ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.27. -12. p. 

Virtuális könyvünnep. 2021.04.27. 
http_s:Uszon.huLkulturalhelyi-kulturaLv irtualis-kon~unnep_-

5016298/. 2021.04.27. 
Hamarosan nyit a könyvtár - Olcsóbb beiratkozás, KépregényTár, htt[2s:LLwww.nyiregyhaza.huL12ost[hamarosan·n~it-a-
önklszolP'áló terminál. 2021.04.27. konvvtar-olcsobb-beiratkozas-kenreP'envtar-onkiszohzalo-

Hamarosan nyit a könyvtár. 2021.04.27. 
htt;p_s:LLwww.youtube.comLwatch?v=VlxdxMu267E, 

2021.04.27. 
Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott a Best FM Rádiónak. 
2021.04.28. 



Üzennek is az írók a kicsiknek ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.29. - 12. 

10. 
Nyíregyházi tavasz: online fotópályázat. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.29. - 12 o. 
Politikai példa maradt-Április 30-án emlékezünk a szatmári httQs:Llszon.hu[kultura[helyi-kultura[Qolitikai-Qelda-maradt-

békekötésre. 2021.04.30. 5026498/. 2021.04.30. 

Állatparktól a könyvtárig: így nyit Nyíregyháza. 2021.04.30. 
httQs:[Lszon.hu&ozelet[helyi-kozeletLallatQarktol-a-
konvvtari11-i""-nvit-nvireovhaza-5025715/. 2021.04.30. 

Nyíregyháza is nyit - Itt vannak a legfontosabb tudnivalók. 2021.04.30. 
httQs:[lbestfmnylregyhaza.huLhirLnyireg'.l'.haza-is-nyit-itt-
vannak-a-lerzfontosabb-tudnivalok/43040 2021.04.30. 

Ismét látogatható könyvtárunk! ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 4. 
httQ:[Lonline.anyfliQ.com[rreab[ravt[mobileLindex.html, 

2021.05. 

Új díjtételek. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 4. 
: httrrlLonline.anyfliQ.com(rreab[rav![mobile[index.html, 
2021.05. 

Családi olvasójegy- Beiratkozási akció. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. httQ:[lonllne.anyfliQ.COm[rreablravtLmobile[index.html, 

-o. 6. 2021.05. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. májusi programja. htt11:LLonline.anyfli11.comfrreab[ravtLmobilelindex.html, 

ln: Nvírsée:i Műsorfüzet 2021.05. - o. 7. 2021.05. 

Madarak és fák napja. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 8. 
httQ:Uonline.anyfliQ.com[rreab[rav'fí.mobile{jndex.html, 
2021.05. 

48. Gyermekkönyvhónap. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 9. 
httQ:L/online.anyfliQ.com[rreablravtLmobilelindex.html, 
2021.05. 

Az MZSK könyvajánlója. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 10. 

Az MZSK könyvajánlója. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 11. 

Az MZSK könyvajánlója. 2021.05. 
httQ:[Lonline.anyfliQ.com[rreab[ravt[mobile[index.html, 
2021.05. 

Május 3-tól újra megnyitja kapuit a könyvtár. 2021.05.01. 
httQs:LLwww.nyiregyhaza.hu[QostLmajus-3-tol-ujra-
merznvitia-kaouit-a-konwtar-2021-05-01 2021.05.01. 

Végéhez ér az online sorozat. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.04. -12. 
o. 
Nem szabad az ihletre várni. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.04. - 12. 

o. 

Ismét látogatható a Könyvtárbusz is. 2021.05.04. 
httQ:LLwww.sunshinefm.hu[#!L11ages[beieK't'.zes.QhQ?id=l143 
13 2021.05.04. 

Közösségi kérdezz-felelek apró kötetben. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.05.05. -12. o. 
Gurul a könyvtárbusz, hívják az olvasókat. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.05.06. - 5. o. 
Mesét küldött a gyerekeknek. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.11. -12. 
p. 

Mesét küldött a gyerekeknek. 2021.05.11. 
httQs:Uszon.hu[kultura[helyi-kultura[rneset-kuldott-a-
ioverekeknek-5053792/ 2021.05.11. 

Előadás a kisvárdai várról. 2021.05.12. 
httQs:L[szon.hufkoz.elet[he!Yi-kozelet[eloadas-a-kisvardai-
varrol-5054992/ 2021.05.12. 

Gyermekkönyvhónap. 2021.05.13. 
httQs:l[www.youtube.comLwatch?v=OnsNjlcYVRO, 
2021.05.13. 

Díjazták a legjobbakat. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.15. - 2. p. 

A megyei gyerekeknek üzennek az írók, költők. ln; Kelet-Magyarország, 
2021.05.18. -12. p. 

A megyei gyerekeknek üzennek az írók, költők. 2021.05.18. 
htt12s:L[szon.hu[kulturaLhelyi-kulturaLa-megyei-gi1erekeknek-
uzennek-az-irok-koltok-5070880/ 2021.05.18. 

Híd a generációk között. ln: Kelet-Magyarország, 2021.0S.19. -12. p. 

A patikus és a gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.21. -12. 
p. 

Segítség tiniknek a könyvtárban. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.05.21. -15. 
10. 

Egyre népszerűbbek a Babaprogramok a könyvtárakban. 2021.05.21. 
htt11s:l[www.baon.hu[kozele![helyl-kozeletlegyre-
neoszerubbek-a-babaoro"ramok-a-konvvtarakban-3899122/. 

Segítség tiniknek a könyvtárban. 2021.05.21. 
htt11s:Uwww.nyireK't'.haza.hu[nyiregyhazinaQl0[2021-05-
21.odf 2021.0S.21. 

A nyíregyházi könyvtárban is használható a mobiltelefonra is letölthető httns: / /www .nvlreovhaza.huToostfa-nvire1<vhazi-konvvtarban 

védettsé"i kártva. 2021.05.21. is·hasznalhato-a-mobiltelefonra-letoltheto-vedettseRi-kartva-
A nyíregyházi könyvtárban is használható a védettségi kártya applikáció. htte:lfwww.sunshinefm_huf#ILQagesl'.bejeg:r:zes.ehe7íd=ll46 
2021.05.26. 22 2021.05.26. 



üzennek is az írók a kicsiknek ln: Kelet-Magyarország, 2021.04.29. -12. 

D. 
Nyíregyházi tavasz: online fotópályázat. ln: Kelet-Magyarország, 

2021.04.29. - 12. p. 
Politikai példa maradt -Április 30-án emlékezünk a szatmári httQs:LLszon.hulkulturalhel}'.i-kulturaL11olitikai-11elda-maradt-

békekötésre. 2021.04.30. 5026498/. 2021 04.30. 

Állatparktól a könyvtárig· így nyit Nyíregyháza. 2021.04.30. 
htt11s:lLszon.hu&ozeletlhel}'.i-kozeletlallatQarktol-a-
konvlltari11-i11v-nvit-nvireovhaza-5025715/. 2021.04.30. 

Nyíregyháza is nyit- Itt vannak a legfontosabb tudnivalók. 2021.04.30. 
htt11s:Ubestfmn:tire&Yhaza.hulhirLn:tireg:thaza-is-n}'.it--itt-
vannak-a-le11fontosabb-tudnivalok/43040 2021.04.30. 

Ismét látogatható könyvtárunk! ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. - p. 4. 
httQ:{Lonline.an:tfliQ.com[rreabLravtLmobileLindex.html, 

202105. 

Új díjtételek. ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. - p. 4. 
: httQ:[Lonline.anyfiiQ.comLrreabLravY'.mobileLindex.html, 

2021.05. 
Családi olvasójegy - Beiratkozási akció. ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. htt11:Uonline.an:tflie.com{rreab[ravtLmobileLindex.html, 

-o. 6. 2021.05. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. májusi programja. httQ:l[online.an:tfliQ.comLrreab[ravtLmobile[index.html, 

ln: Nvirsé11i Műsorfüzet 2021.05. - D. 7 2021.05. 

Madarak és fák napja. ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. - p. 8. 
htt11:Llonline.an:tfii11.com[rreabLravtLmobilelindex.html, 
2021.05. 

48. Gyermekkönyvhónap. ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. - p. 9. 
httQ:Uonline.anrlli11.comLrreabLravtLmobilellndex.html, 
2021.05. 

Az MZSK könyvajánlója. ln: Nyírségi Müsorfüzet, 2021.05. - p. 10. 

Az MZSK könyvajánlója. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.05. - p. 11. 

Az MZSK könyvajánlója. 2021.05. 
httQ:ilonline.an:tfliQ.COrn[rreabLravt[mobile/index.html, 
2021.05. 

Május 3-tól újra megnyitja kapuit a könyvtár. 2021.05.01. 
htt1:1s:lLwww.n:tire&Yhaza.hul1:1os!,lmajus-3-tol-ujra-
meimvitia-kaouit-a-konvvtar-2021-05-01 2021.05.01. 

Végéhez ér az online sorozat. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.04. -12. 
ln. 
Nem szabad az ihletre várni. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.04. -12. 

ID. 

Ismét látogatható a Könyvtárbusz is. 2021.05.04. 
htt12:ilwww.sunshinefm.hul#ll1:1agesLbejeg:tzes.QhQ?id=1143 
13 2021.05.04. 

Közösségi kérdezz-felelek apró kötetben. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.05.05. -12. p. 
Gurul a könyvtárbusz, hívják az olvasókat. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.05.06. - 5. D. 
Mesét küldött a gyerekeknek. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.11. -12. 
n. 

Mesét küldött a gyerekeknek. 2021.05.11. 
htt1:1s:LLszon.huLkulturaLhel:tí-kulturaLmeset-kuldott-a-
llVerekeknek-5053792/ 2021.05.11. 

Előadás a kisvárdai várról. 2021.05.12. 
htl.Qs:LLszon.hu[kozele~hel:ti-kozeletLeloadas-a-kísvardai-

varrol-5054992/ 2021.05.12. 

Gyermekkönyvhónap. 2021.05.13. 
http_s:LLwww.youtube.comLwatch?v=OnsNjlcYVRO, 
2021.05.13. 

Díjazták a legjobbakat. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.15. - 2. p. 

A megyei gyerekeknek üzennek az írók, költők. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.05.18. -12. p, 

A megyei gyerekeknek üzennek az írók, költők. 2021.05.18. 
htt1;1s:Llszon.huLkulturaLhel:ti-kulturaLa-megyei-g:terekeknek-
uzennek-az-irok-koltok-50708801 2021.05.18. 

Híd a generációk között. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.19. - 12. p. 

A patikus és a gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.21. -12. 
ID. 
Segítség tiniknek a könyvtárban. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.05.21. -15. 
ID. 

Egyre népszerűbbek a Babaprogramok a könyvtárakban. 2021.05.21. 
htt12s:LLwww.baon.huLkozelet[hel:ti·kozeletLe&Yre-
neDszerubbek-a-babaoro11ramok-a-konvvtarakban-3899122/ 

Segítség tiniknek a könyvtárban. 2021.05.21. htt12s:Uwww.n~lreg:thaza.huLnl'.ireg:thazlna121oL2021-05-
21.Ddf 2021.05.21. 

A nyíregyházi könyvtárban is használható a mobiltelefonra is letölthető httos://www.nvlreavhaza.hu/nostla-nvireavhazí-konwtarban 

védettsé11i kártva. 2021.05.21. is-hasznalhato-a-moblltelefonra-letoltheto-vedettse11i-kartva· 
A nyíregyházi könyvtárban is használható a védettségi kártya applikáció. htto://www.sunshlnefm.hu/# l /naoes/beieRvzes.ohD ?id=1146 
2021.05.26. 22 2021.05.26. 



Online kvízjáték a kultúráról. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.26. -14. 

ID. 

A meseíró pszichológus. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.27. -12. p. 

htt11s:l[szon.hulkultura[helyi-kulturala-meseiro-11szichologus 
A meseíró pszichológus. 2021.05.27. 5096470/ 2021.05.27. 
Diákmunka: a tavalyinál most nagyobb az igény+ Összeér a kereslet és a 
kínálat. ln: Kelet-Maevarorszá11, 2021.05.28. -1-2. o. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. júniusi programjai. htt11:llonline.anyfli11.comlrreab[wrjv{_mobilelindex.html, 

ln: Nvírséei Műsorfüzet, 2021.06. -16. o. 2021.06. 
htt11:llonline.anvfli11.com{_rreab{_wrjv{_mobile{index.html, 

Utazók a könyvtárban ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.06. -17. p. 
2021.06. 

Az MZSK könyvajánlója: Online közösségi szolgálatos diákunk ajánlása. htt11:lf.online.anyfli11.comlrreablwrjv{_mobile{_index.html, 

ln: Nvírségi Műsorfüzet, 2021.06. -18. o. 2021.06. 

Könyvtárunk jövőképe. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.06. - 19. p. 
htt11:{_{_online.anyfli12.com{_rreab{_wrjv{_moblle{_index.html, 
2021.06. 

Megjelent az első kötete+ A legtisztább tükör, ami nem hazudik. ln: 
Kelet-Magvarország, 2021.06.01. -1. 12. o. 

A legtisztább tükör, ami nem hazudik. 2021.06.01. 
htt12s:{Lszon.hu{_kultura{_helyi-kultura{_a-legtisztabb-tukor-am 
nem-hazudik-5108536/ 2021.06.01. 

Humorral szórakoztat és tanít. 2021.06.07. 
htt12s:/1szon.hu{_kultura{_helyi-kultura{_humorral-szorakoztat-
es-tanit-5122636/ 2021.06.07. 

Rendhagyó irodalomóra a Móricz Zsigmond Megyei és városi httg_s:{_{_www.nyiregyhaza.hu[11ost{_rendhagyo-lrodalomora-a 

Könwtárban. 2021.06.07. moricz-zsi11mond-me"vei-es-varosi-konwtarban-2021-06-11 
Élénk tavasz, buzgó nyár - ez jellemzi a szlovákiai magyar könyvtárosok httes:llfelvidek.ma[2021{_06{_elenk-tavasz-buzgo-nyar-ez-

idei évét. 2021.06.10. liellemzi-a-szlovakiai-maevar-konwtarosok-idei-evet/ 
Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesülete: Élénk tavasz, buzgó nyár„. htt.g_s:{_[www.bumm.sk{_regio{_2021{_06lll{_szlovakiai-magyar 

2021.06.11. konvvtarosok-e""esulete-elenk-tavasz-buz110-nvar 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.06.11. -15. p. 

Könyvtári programok. 2021.06.11. 
httQs:{_lwww.nyiregyhaza.hu[nyiregyhazinaQlo{_2021-06-
11.ndf 2021.06.11. 

Zenés könyvbemutató- Vendég: Frideczky Katalin író, zongoraművész. htt11s:l[www.nyiregyhaza.hu{_11ost{_zenes-konyybemutato-
2021.06.16. vendeo-frideczkv-katalin-iro-zom10ramuvesz-2021-06-16 
Megismerhetjük a középkori Kisvárdát. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.06.16. -12. o. 

Megismerhetjük a középkori Kisvárdát. 2021.06.16. 
htt!;!s:{_{_szon.huLkultura{_helir:i-kultura[megismerhetjuk-a-
kozeolori-kisvardat-51518511. 2021.06.16. 

Zongorajáték színesíti a könyvbemutatókat. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.06.17. -12. o. 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.06.18. - 15. p. 

Szabolcsi, szatmári, beregi templomok. Kelet-Magyarország, 2021.06.19. 
-12. o. 

Szabolcsi, szatmári és beregi templomok. 2021.06.20. 
httQS:{_{_szon.hu{_kultura{_helir:i-lculturaLszabolcsl-szatmarl-es· 
bereoi-temnlomok-5162381/ 2021.06.20. 

Zenés könyvbemutató. Kelet-Magyarország, 2021.06.23. -12. p. 

Nyíregyházi nyártervező: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár. 
ln: Nvírel!Vházi Naoló 2021.06.25. -10. o. 

A legfontosabb kérdés az, hogy mi lakik a szívben. 2021.06.29. 
h!!Qs:L[szon.hu{_kultura{_he!lr:i--kultura{a-legfontosabb-kerdE 
az-lloPV-mi-lakík-a-szivben-5187149/ 2021.06.29. 

Passzold vissza, Tesó! 2021.06.29. 
httQ:Uwww.sunshinefm.hu[# !{Qages[bejegyzes.11hQ ?id-11 
03 2021.06.29. 

Szemle: érzelmi zsarolás és gyógyító főúr. 2021.06.29. 
htt11s:Uwww.nyiregyhaza.hulQost{szemle-erzelmi-zsarolas-
lcruoavito-four-2021-06-29 2021.06.29. 

Örömmel vállalt kötelesség. + A legfontosabb kérdés az, hogy mi lakik a 
szívben. Kelet-Ma1?Varorszá2, 2021.06.30. -1„ 12. o. 
Elolvasok 50 könyvet még az ovi e lőtt. ln: Nyírségi Masorfüzet, 2021.07. httQ:llon!lne.anvfliQ.comf rreab{wuwj{_mobile{_index.html? 
-52. p, clid=fwAIUll"l85uM84rYFDn114nHOelfR240TS8Lv58-
Elolvasok 70 könyvet még az alsótagozatban. ln: Nyírségi Műsorfüzet, htte:/1online.anyf!i11.com{rreab{wuwil'.mobilel'.Jndex.html? 
2021.07. - 53. o. clld=lwARIV'l85uM84rYFDn"AnHOelfR240T58Lv58-
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021 júliusi programja. htt11:{lonline.an~i(1.comlrrea'QLwuwj{mobile{_index.html? 
ln: Nvírsé11i Műsorfüzet, 2021.07. - 54. o. clld=1wARM85uM84rYFDne4oHOelfR240TS8Lv58-

Passzold vissza, Tesó! 2021.07. 
htt11:llonline.anvfliQ.com{_rreab{_wuwj{mobile[index.html? 

did;;;lwAROQ85uM84rVF0ng4aHOelfR240T58Lv58-
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár. ln: Nyíregyházi Napló, 
2021.07.02. - 15. D. 



Online kvízjáték a kultúráról. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.26. -14. 

lo. 

A meseíró pszichológus. ln: Kelet-Magyarország, 2021.05.27. - 12. p. 

httQs:Lfszon.huLkulturaLhel:ti-kulturaLa-meseiro-Qszichologus 
A mesefró pszichológus. 2021.05.27 5096470/ 2021.05.27. 
Diákmunka: a tavalyinál most nagyobb az igény+ Összeér a kereslet és a 
kínálat. ln: Kelet-Magvarorszál!, 2021.05.28. -1-2. o. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. júniusi programjai. h!!Q:f1onfine.anJ:fliQ.com[rreabLwrjv[mobileLindex.html, 

ln: Nvírségi Műsorfüzet 2021.06. -16. o. 2021.06. 
httQ:[lonline.anyfliQ.com[rreabLwrjvLmobileLindex.html, 

Utazók a könyvtárban. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.06. -17. p. 
2021.06. 

Az MZSK könyvajánlója: Online közösségi szolgálatos diákunk ajánlása. httQ:LLonline.anrl]iQ.com[rreab[wrjv[mobileLindex.html, 

ln: Nvírségi Műsorfüzet 2021.06. -18. o. 2021.06. 

Könyvtárunk jövőképe. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.06. -19. p. 
httQ:Uonline.anyfli12.comLrreabLwrjv[mobile[index.html, 
2021.06. 

Megjelent az első kötete+ A legtisztább tükör, ami nem hazudik. ln: 
Kelet-Magvarország, 2021.06.01. -1. 12. p. 

htt11s:[Lszon.huLkulturaLheM-kulturaLa-legtisztabb-tukor-am 
A legtisztább tükör, ami nem hazudik. 2021.06.01. nem-hazudik-5108536/ 2021.06.01. 

htt11s:[fs2on.hu[kultura[belJ:i-kultura[humorral-szorakoztat-
Humorral szórakoztat és tanít. 2021.06.07. es-tanit-5122636/ 2021.06.07. 
Rendhagyó irodalomóra a Móricz Zsigmond Megyei és városi httns://www.nvire11Vhaza.hu/oost/rendha!!vo-irodalomora-a 

Könyvtárban. 2021.06.07. moricz-1si12mond-me11vei-es-varosi-konwtarban-2021-06-11 
Élénk tavasz, buzgó nyár - ez jellemzi a szlovákiai magyar könyvtárosok httns: / lf elvid ek. ma 12021106/e lenk-tavasz-bu zeo-nva r-ez-

idei évét. 2021.06.10. liellemzi-a-szlovakial-maPVar-konvvtarosok-idei-evetl 
Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesülete: Elénk tavasz, buzgó nyár„. htms:f1www.bumm.sklregioL2021[06[11Lsztovakiai-magyar 

2021.06.11. konvvtarosok-e„vesulete-elenk-tavasz-buuzo-nvar 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.06.11. - 15. p. 

Könyvtári programok. 2021.06.11. 
httQs:Uwww.n:tiregyhaza.huLnJ:iregJ:hazinaQlo[2021-06-
11.ndf 2021.06.11. 

Zenés könyvbemutató - Vendég: Frideczky Katalin író, zongoraművész. httns://www.nvireovhaza. hufuost/zenes-konvvbemutato-

2021.06.16. vendeo-.frideczkv-katalin-iro-zonl!Oramuvesz-2021-06-16 
Megismerhetjük a középkori Kisvárdát. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.06.16. -12. D. 

Megismerhetjük a középkori Kisvárdát. 2021.06.16. 
httQs:[lszon.hufkulturalhelJ:i-kulturaLmegismerhetjuk-a-
kozenkori-kisvardat-5151851/ 2021.06.16. 

Zongorajáték színesíti a könyvbemutatókat. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.06.17. -12. P. 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.06.18. -15. p. 

Szabolcsi, szatmári, beregi templomok. Kelet-Magyarország, 2021.06.19. 

-12. D. 

Szabolcsi, szatmári és beregi templomok. 2021.06.20. 
htt2s:l[szon.hufkuftura[helJ:i-kulturaLszabolcsl-szatmari-es· 
berel!i-temolomok-51623811 2021.06.20. 

Zenés könyvbemutató. Kelet-Magyarország, 2021.06.23. -12. p. 

Nyíregyházi nyártervező: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár. 
ln: Nyíree:vházi Napló 2021.06.25. -10. o. 

A legfontosabb kérdés az, hogy mi lakik a szívben. 2021.06.29. 
httQs:ll.szon.hulkulturalhetii-kulturaLa-legfontosabb-kerde 
az-hoov-mi-lakik-a-szivben-5187149/ 2021.06.29. 

Passzold vissza, Tesó! 2021.06.29. 
httQ:l[www.sunshinefm.huLillfQagesfbeiegyzes.QhQ?id=ll 
03 2021.06.29. 

Szemle: érzelmi zsarolás és gyógyító főúr. 2021.06.29. 
httQs:flwww.nyiregyhaza.hu[Qost[szemle-erzelmi-zsarolas 
lavo""ito-four-2021-06-29 2021.06.29. 

Örömmel vállalt kötelesség.+ A legfontosabb kérdés az, hogy mi lakik a 
szlvben. Kelet-MaR.varország, 2021.06.30. -1., 12. o. 
Elolvasok 50 könyvet még az ovi ellítt. ln: Nyírségi MOsorfüzet, 2021.07. h!!Q:llonllne.anvflit;!.comlrreablwuwj[mobilefindex.html? 
-52. D. clid=fwAMn8SuM84rYFOno4nHOelfR240T58Lv58-
Elolvasok 70 könyvet még az alsótagozatban. ln: Nyírségi MOsorfüzet, httu:llonline.anJ:ftiQ.Comlrreablwuwj[mobile[!ndex.html? 
2021.07. - 53. p. clid=lwAR008SuM84rYFDno4nHOelfR240T58Lv58-
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021 júliusi programja. httQ:[lonline.an~liQ.com[rreab[wuwjlmobile[index.html? 
ln: NvírséR.i MGsorfüzet 2021.07. - 54. o. clid=lwARIY\85uM84rYfDne4aHOetfR240TS8Lv58-

Passzold vissza, Tesó! 2021.07. 
httQ:Uonline.anvflio.comfrreabLwuwif..mobileljndex.html? 

clíd=lwAROQ85uM84rYFDn114aHOelfR240T5Slv5S-
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár. ln: Nyíregyházi Napló, 

2021.07.02. -15. o. 



Könyvkincsek a garázstutiban + Könyvkincsek között válogattak. ln: Kelet 
MaiNarország, 2021.10.08. -1., 5. o. 
Könyvkincsek között válogattak - ráadásul ingyen - Nyíregyházán. httQs:[Lszon.huLkozeletLhel:r'.i-kozeletLkonyvkincsek-kozott-
2021.10.08. valo2attak-raadasul-ingyen-nviregyhazan-5455103/ 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.10.08. -15. p. 

Könyvtári programok. 202110.08. 
httQs: LLwww. nyi regyh aza. h uL ny i regyha z ina Q 1oL2021-10-
08.odf. 2021.10.08. 

Gyógynövények. ln: Kelet-Magyarország, 2021.10.08. -16. p. 

Felidézett történelem. ln: Kelet-Magyarország, 2021.10.08. - 3. p. 

Pilinszky 100: a Kossuth-díjas költő születésének 100 évfordulóján httQS: LLwww. nyi re &'.!1'.h aza. h uLQos tLQ i li nszky-100-a-kossu th-
rendeztek konferenciát. 2021.10.08. di i as-kolto-sz uletesenek-100. -evford uloian-re nd ez te k-

Pilinszky 100 Konferencia. 2021.10.08. 
httQs:LLwww ·:r'.outube.cornLwatch ?v=EJeao9k gdc. 
2021.10.08. 

Nemere István a megyei könyvtárban várja rajongóit. ln: Kelet-
Magyarország, 2021.10.09. -12. o. 

Programok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. 2021.10.09. 
httQs:{Lszon.huLkozeletLhel:r'.i-kozeletLQrogramok-szabolcs-
szatmar-bere2-me2veben-6-5459033/. 2021.10.09. 

Közönségtalálkozó Nemre Istvánnal. ln Kelet-Magyarország, 
2021.10.011 - 2. p 

Babaritmusok és höcögtetők. ln: Kelet-Magyarország, 2021.10.11. - 5. p. 

Babantmusok és höcögtetők. 2021.10.11. 
httQs:Lt.szon.huLkozeletLhelyi-kozeletLbabaritmusok-es-
hoco2tetok-5461967 /. 2021.10.11. 

Méltó emlékezés a város szülöttére. ln: Kelet-Magyarország, 2021.10.14. 
-5. p, 

Bűnmegelőzési helyzetgyakorlat - beugrottak a szerepekbe. ln: Kelet-
Magyarország, 2021.10.15. -4. p. 
Bűnmegelőzési helyzetgyakorlat- beugrottak a szerepekbe (fotó). htt11s:LLszon.huLkozeletLhelyi-kozeletLbunmegelozesi-
2021.10.15. helvzet2vakorlat-beu2rottak-a-szereoekbe-fotok-5474282/ 

Krimit tud? Fotók: Máté János. 2021.10.15. 
httQs:{Lszon.hu[galeriaLkrimit-tud-fotok-mate-janosL, 
2021.10.15. 

Bűnmegelőzési helyzetgyakorlat. 2021.10.15. 
httQs:/Lbestfmnyiregyhaza.huLhirLbunmegelozesí-
helvzetl!vakorlat/93959 2021.10.15. 

Csabai László kapta a Móricz-emlékérmet. 2021.10.15. 
httQs:LLszon.huLkulturaLhel:r'.i-kulturalcsabal-laszlo-kaeta-a-
moricz-emlekermet-5477033/ 2021.10.15. 

Csabai László kapta a Móricz-emlékérmet. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.10.16. -1. P. 

ln memoriam dr Gubicz Pálné. ln: Kelet-Magyarország, 2021.10.15. -
15. p, 
Krúdy Gyulára emlékeztek+ Irodalmi ínyencek szellemi csemegéje. ln: 
Kelet-Magvarorszá2, 2021.10.16. -1., 12. o. 
Elénekelhette költő édesapja verseit. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.10.18. -5. P. 

Romsics Ignác beszél Francóról. 2021.10.18. 
htt11s:LLszon.huLkulturaLhelyi-kulturaLromsics-lgnac-beszel-
francorol-5481359/ 2021.10.18. 

Móricz-emlékérem - Csabai László írót díjazták. 2021.10.19. 
htt11s:LLwww.nyiregyhaza.huLQostlmoricz-emlekerem-csabai-
laszlo-irot-diíaztak-2021-10-19 2021.10.19. 

A sötét kék-év 12 gyermeke - kötetbemutató a Móricz Zsigmond htt11s:L[www.n:r'.iregyhaza.hu[11ostla·sotet-kek·ev-l2-
Könyvtárban. 2021.10.19. l1Nermeke-kotetbernutato-a-moricz-zshimond-konwtarban-

Élőszavas mesemondás. 2021.10.20. 
httos:/ /szon.hu/kultura/helvi-kultura/eloszavas-mesemondas 
5487173/. 2021.10.20. 

Programok a megyében: Dr. Romslcs Ignác. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.10.21. -12. p, 

Elénekelhette költő édesapja verseit. 2021.10.21. 
htt11s:LLszon.huLkulturaLhelyi-kulturalelenekelhette-kolto-
edesaoia-verselt-5483189/. 2021.10.21. 

A gyógyír - Könyvbemutató a Móricz Zsigmond Kulturálls Egyesület httQs:LLwww.nyireg:r'.haza.hufaostla-gyogyir-kon~bemutato-
összelövetelén. 2021.10.21. a-moricz-zsi11mond-kulturalis-e2vesulet-osszeiovetelen-2021-

Nyíregyházi programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.10.22. - 22. p. 

Nyíregyházi programok. 2021,10.22. 
httQs:lLwww .nyí regyh aza. hul ny i reg:r'.haz ín a QloL202 l-10-
22.odf 2021.10.22. 

Megújul a Gyermekkönyvtár és az örökösföldi Fiókkönyvtár. 2021.10.26. 
htt11s:LLbestfmnyíregyhaza.huLhír[megujul-a-

l!lVermekkonwtar-es-az-orokosfoldi·fiokkonvvtar/96816 

Meggyújtott dezodor, lángoló könyvtár és lehúzott nadrág - Durva, mi htt11s:LLszon.hu[kek-hireklhelyi-kek-hifekLmeggyujtott-

mindent követtek el a szabolcsi flatalkorúakl 2021.10.26. dezodor-lan2olo-konwtar-es-lehuzott-nadra11-durva-mi-



Kéry Péter operatőr lesz a vendégük. ln: Kelet-Magyarország, 
202110.27. - 12. p, 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár novemberi httns:(Lwww.n'.l'.ire&'ihaza.hul!1ostla-moricz-zsigmond-
programkínálata. 2021.10.28. me2Vei-es-varosi-konwtar-novemberi-oro11ramkinalata-2021-
Zárva lesz a könyvtár, de a rendezvényeket megtartják. ln Kelet-
Magyarország, 2021.10.28. -12. o. 

Zárva lesz a könyvtár, de a rendezvényeket megtartják. 202110 28. 
httos:{Lszon.hulkulturalhel'.l'.i·kulturaLzarva-lesz-a-kon~tar-

de-a-rendezvenveket-me2tartíak-5509028/. 2021.10.28. 
Azt hitte fizetési felszólítást kapott a nyíregyházi önkormányzattól. httos:[Lszabolcsihir.hulhel)'.ben-jarol202lllOLazt-hitte-
2021.1028. fizetesi-felszolita:;t-kaoott-a-nvirellVhazi-onkormanvzattol 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.10 29. 

h~s:{Lwww.n'.l'.ireg11haza.hu/n11ire&'ihazina121ol2021-10- -
Könyvtári programok. 2021.10.29. 

29.odf 2021.10.29. 

Könyvtári tájékoztató. ln: Nyíregyházi Napló, 2021.10.29. - 15. p. 

Könyvtári tájékoztató. 2021.10.29. 
h~s:(Lwww.n'.l'.ireg)'.haza.hulnl1ireg'.l'.hazina121oL2021·10-

29.odf 2021.10.29 

A Mézga család atyja. ln Kelet-Magyarország, 202110.30. -12. p. 

Egy évtized válogatott írásai a könyvben. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.10.30. - 5. p. 

Egy évtized válogatott írásai a könyvben. 2021.10.31. 
httos:[Lszon.hu~ulturaLhel11i·kulturalegy-evtized-valogatott-

irasai-a-konwben-5513597 l 2021.10.31. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. novemberi h~:llonline.anl1fliQ.comLrreablwfhul'.mobilelindex.html, 

oroe:ramiai. ln: Nvírsée:i Műsorfüzet 2021.11. -10-11. p. 2021.11. 
Ringató: Vedd öledbe, ringasd, énekelj! ln: Nyírségi Műsorfüzet, htto:(Lonline.an11fliQ.comLrreablwfhulmobilelindex.html, 
2021.11.-12 p 2021.11. 
Felújítás -A könyvtár gyermekrészlegét és az Örőkösföldi h~s:Uwww.nl1ireg11haza.hul12ostlfelujitas-a-kon}'.vtar-

Fiókkönwtárat érinti a változás. 2021.11.02. izvermekreszlel!l!!t-es-az-orokosfoldi-fiokkonvvtarat-erinti-a-
Felújítás -A könyvtár gyermekrészlegét és az Örökösföldi h~s:(Lwww.youtube.comLwatch?v=EUDHcZwlz4Q.&t=6s, 

Fiókkönyvtárat érinti a változás. 2021.11.02. 2021.11.02. 

Felújítás. 2021.11.04. 
httJ?j:[Lwww.)'.Outube.comLwatch?v=JdJtlQ.FkmlE, 
2021.1104. 

Zeneiség és versújítás: előadás a könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.11.04. -4. p, 

Zeneiség és versújitás: előadás a könyvtárban. 2021.11.04. 
httQs:lbzon.hulrovídhirekl'.zeneiseg-es-versujitas-eloadas-a-
konwtarban-5523242/. 2021.11.04. 

Csutörtöki programok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. 2021.11.04. 
httQs:ffizon.hu[rQvidhlrek[csutortQki·Qrogramok-szabQlcS· 
szatmar-bere>'!-me!lveben-5523248/ 2021.11.04. 

Válogatott írások egy kötetben. ln: Kelet-Magyarország, 2021.11.04. -1. 
IP. 
Könyvtár: átmeneti bezárás és felújítás. ln: Nyíregyhazi Napló, 
2021.11.05. -8. p. 

Könyvtár. átmeneti bezárás és felújítás. 2021.11.05. 
httR,s:llwvtw .nllireg~h~,a hul'.n'.l'.ír~gyhazínaQlol2Q21· 11· 
05.odf 202111.05. 

Könyvtári programok. ln: Nyíregyhazl Napló, 2021.11.05 -15. p. 

Könyvtári programok. 2021.11.os. 
httQs:[Lwww.nllireg11ha~a.hu[nlllre&'ihazína121ol2021· 11-
05.odf 2021.11.05. 

A szeretet jegyébe fogantak a versek. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.11.05. -14. p. 
„Megtelni fénnyel" - Abonyiné Antal Anna előadóestje a könyvtárban. htms:(Lwww.nlllre&)'.haza.huL12ostLmegtelní·fennllel· 
2021.11.05. abon~íne-antal·anna-eloadoestíe-a-konvvta rba n· 2021·1 l .QS 
Lengyel Függetlenség Napja - ünnepség a Móricz Zsigmond httQs:llwww.nl1ire~haza.hu[Qostllen&'iel·fusgetlenseg-
Könvvtárban. 2021.11.08. naoía·unneose2·a-morlcz-zshzmond-konvvtarban·2021·11-08 

Ezek a megyei programok várják hétfőn. 2021.11.08. 
httR,s.ll'.szon .hul'.rovldhirekl~zek·a·meglleí·Qrogramok-varjak-

hetfon-5532677 / 2021.11.08. 

A függetlenségre emlékeznek. 2021.11.08. 
h~s:(Lszon .hu[rovidhirek[a·fuggetlensegre-emlekeznek· 

5532779/ 2021.11.08. 
Portugáliai barangolások - vetítettképes e lőadása a Móricz Zsigmond httQs:llwww.n11íreg}'.haza.huLQostl'.12ortugaliai·barangolasok-
könvvtárban. 2021.11.09. vetítettkeoes-eloadas-a-morícz-zsíll!mond-konwtarban-2021-

Nemzetközi Erasmus+ projekt. 2021.11.11. 
h~s:üwww.11outube.com[watch?v=lxWlxiambeQ.&t=7s. 

2021.11.11. 

Elrabolt évek nyomában. 2021.11.11. 
httns:/ /szon.hu/rovidhirek/elrabolt-evek-nvomaban-

55403421. 2021.11.11. 

A lengyel függetlenség ünnepe Nyíregyházán. 2021.11.11. 
httos:Uszon.huLrovidhirekLa-len&'iel-fuggetlenseg-unne12e· 
nvíre2Yhazan-5540276/ 2021.11.11. 



Nemzetközi tapasztalatok - Hét ország közösen gondolkodik az httQs:[Lwww.n)'.iregyhaza.hul.Qosrl..nemzetkozi-taQasztalatok-
alternatív oktatási helyekről. 2021.11.11. het-orszal!'-kozosen-1mndolkodik-az-alternativ-oktatasi-

Nemzetközi Erasmus+ partnertalálkozó Nyíregyházán. 2021.11.11. 
h!!Qs.LLwww.;iOUtube.com/.watch ?v=9ig8xi BngQo, 
2021.11.11. 

Erasmus program a könyvtárban. 2021.11.11. 
httQs:LLwww.n:r:ireg:r:haza.hu/.Q.ost/.nemzetkozi-taQ.asztalatok-
het-orszae:-kozosen-2ondolkodik-az-alternativ-oktatasi-

Könyvtári programok. 2021.11.12. 
httQ.s:[Lwww.nyiregyhaza.hul.nyiregyhazinaQ.io/.2021-11-
12.odf 2021.11.12. 

Januárra megújul a nyíregyházi Móricz Zsigmond Könyvtár httos: // eurooarad io. h u /ta llozo/ia nua rra-m e l!U i u 1-nvi re11vhazi-
1gyermekkönyvtára 2021.11.12. moricz-zsi11mond-konvvtar-2vermekkonvvtara 2021.11.12. 
Regösök, mágusok igazmondása. ln: Kelet-Magyarország, 2021.11.12. -
4.p 

Regösök, mágusok ősgesztája. 2021.11.12. 
httQs:LLszon.hul.kultural.hel:,:i-kultural.regosok-magusok-
i2azmondasa-SS47272/ 202111.12. 

Egy téma tizenhat szemszögből. ln: Kelet-Magyarország, 2021.11.13. -
12. p. 
Megszokni és megszeretni - A könyvek otthona Nyíregyházán. h~s:LLwww.noklaQja.hu/.hetilaQL202ll.lll.14/.megszokni-es-

2021.11.14. me11szeretni-a-konwek-otthona-nvirel!Vhaza ni 2021.11.14. 
Elmarad Abonyiné Antal Anna november 17-ére meghirdetett h~s:LLwww.nx:iregyhaza.hul.QostLelmarad-abon:,:ine-antal-

előadóestje. 2021.11.15. anna-november-17-re-me2hirdetett-eloadoestie-202 l-l l-15 

Elmarad az irodalmi est. ln: Kelet-Magyarország, 2021.11.16. -12. p. 

Hírösszefoglaló: újabb nemzetközi projekt, béremelés, karácsonyfa, httQs:LLwww.nx:iregyhaza.hul.QostLhirosszefoglalo-ujabb-
felül járó-, és rekortánfelúiítás. 2021.11.16. nemzetkozi-oroiekt-beremeles-karacsonvfa-feluliaro-es-
Bessenyei emlékek Szabolcs-Szatmár-Beregben -A Bessenyei György httQs:[Lwww.n:tiregyhaza.hul.Qost/.bessenyei-emlekek-
Irodalmi és Művelődési Társaság novemberi összeiövetele. 2021.11.17. szabolcs-szatmar-beree:ben-a-bessenvei-11vorfl:V-irodalmi-es-
Kísértés vagy belső parancs? - Író, katolikus pap, családapa h~s:/.lwww.nx:iregyhaza.hul.eost/.kisertes-vag:,:-belso-

könyvbemutatója pénteken. 2021.11.17. 1oarancs-iro-karol1kus-oao-csaladaoa-konwbemutatoia-

Elmarad az irodalmi est. 202111.17 
h~s:/.lszon.hul.kultural.helyi-kultural.e lmarad-az-irodalmi-

est-5554931/ 2021.11.17. 
Kísértés vagy belső parancs? - Könyvbemutató a Móricz Zsigmond htt11s:L/.szon.hu/.kultura[hel:,:i-kultural.Qrogramok-
könvvtárban. 2021.11.18. meizvenkben-5567723/, 2021.11.18. 

Nemzetközi projektben vesz részt a város. 2021.11.19. 
h~s:L/.www.nic:ire&'.lhaza.hu[n:,:iregi'.!Jazina111o/.2021-11-

19.odf 2021.11.19. 
Alkotó olvasók kiállítása a könyvtárban. ln: Kelet-Magyarország, 
2021.11.19 -12. o. 

Könyvtári programok. 2021.11.19. 
httos:Lt.www .axíregic:haza.hul.nx:iregyhazina111ol.2021-11-
19.odf 2021.1U9. 

Programok megyénkben. 2021.11.20. 
htti!fL/.!Z2!1·hul.k11lturalh~lx:í-kultural.erogram2k-
me211enkb1?n~S67723/. 2021.11.20. 

Alkotó olvasók kiállítása a könyvtárban. 2021.11.21. 
hlll?.rlbron .hl![kulluri!lh~l:,:i-kult!!ral.alkQtQ:Qlvasok-
klall1tasa-;,-l<onwtarban-SS64492/. 2021.1t.21. 

Sikli László könyvbemutatója. 2021.11.22. 
httei:/L~~n.hu{gal~rialsikli-laszlo-konle'.vbemutatoja-fiztok· 
síoekl~~rl 2021.11.22. 

Kötetbemutató. 2021.11.23. 
htt1?s:f.lwoNW.~n~ínefm.hu{#ll.Qagesl.b~legyzes.QhQ?íd=l!7 
138 2021.1123. 

A Tárih·i Üngürüsz -A magyarok ősgesztája című kötet bemutatója a h~s:L/.111ww.axire~haza.hu[Qost{tar1h·l-ungurusz-a-

Móricz Zsii?mond könvvtárban. 2021.11.24. ma11:varok-oweutaía-clmu-kotet-bemutatola-a-morlcz-

Film az elhurcoltak emlékére. 2021.11.25. 
h~s:tLwHW!J:i·'~gx:haza.hul.Qost[film-az-efhurcoltak-
emlekere-.elrabolt-evek·nvomaban-2021-11-25 2021.11.25. 

Csütörtöki programok a megyében. 2021.11.25. 
h~s:Lt.sron.hu{rovídhírekl.csutortoki-erogramok-a-

men-eben-3-5576912/ 2021.11.25. 
Adventi programok Nyíregyházán, kézműves foglalkozásoktól ht;JR,s:l{www.axir~~hau.hu/.eostl.adventi-Qrogramok-

varázslatos kiállításig! 2021.11.26. nviree:vhaun~zmuves-fo11:lalkozasoktol-varazs la tos-
Az élsz ezer árnyalata - kiállítás a Móricz Zsigmond könyvtárban. h~s:l./.www.!Mr~izvhaza.hu/.Qostl.az-osz-1000-arn:,:alata· 

2021.11.26. kíallítas-a-morícz-zsí2mond-konwtarban-2021-11· 26 

Pénteki programok Szabolcs megyében. 2021.11.26. 
h~s:L1.sron.hu{r011ídhirek[Qentekí-Qrogramok-szabolcs-

mewe~n-2-5576921/. 2021.11.26. 
Tolva ly Ferenc: El Camino - húsz év múlva - Közönségtalálkozó a htt1?s:1Lwww.nx:ir~&'.lhaza.hu/.Qos'sl..tolvaly-ferenc-el-camino· 

könwtárban. 2021.11.26. husz-ev-mulva-kozonseot:ilalkozo-a-konvvtarban-2021-11-26 

Újabb Grandpierre-könyvbemutató. 2021.11.26. 
httos:/.lszon.hulrovídhlrek/.ujabb-grandQ.ierre-
konwbemutato-5582903/. 2021.11.26. 

Könyvtári programok. 2021.11.26. 
httos:{lwww.nx:írjl~haza.hul.nyíregyhazlnaQ.io{2021-11-

26.odf 2021.11.26. 
Tomasovszki Anita igazgatónő interjút adott az Európa Rádiónak. 

20Zi.11.26. 
Kísért és vagy belső parancs?- Sikli László önéletrajzi ihletésű regényét htws:tL.www.n'J.ireizvhaza.huLQoSU'.ki~rtes-vaft-belro-
mutatták be a könvvtárban. 2021.11.28. 1oarancs-síklH3szlo-oneletraízi-ihletesu-reizenvet-mutattak-be-



Nincs szükségem rá, hogy szerepet játsszak. 2021.11.28. 
htt11s:L[szon.huLkulturaLhelyi-kulturaLnincs-szuksegem-ra-
hollV-szereoet-iatsszak-5585663/ 2021.11.28. 

„Karácsony közeleg": Online kvízjáték. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021 12. htt11:LLonline.anyfli11.comLfidollndaxLmobileLindex.html, 
-22. o. 2021.12.14. 

„10 ajándék karácsonyra!" ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.12. - 23. p. 
htt11:LLonline.anyfli11.com{.fidol{.ndax{.mobileLindex.html, 
2021.12 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021 december havi htt11:{.Lonline.anvfli11.comLfidol[ndax[mobileLindex.html, 
programja. ln: Nyírségi Műsorfüzet 2021.12. - 24. p. 2021.12. 

Tolvaly Ferenc: El camino. ln: Nyírségi Műsorfüzet, 2021.12. - 25. p. 
htt11:Llonlíne.anyfli(2.comlfidol[ndax{.mobile{.index. html, 
2021.12. 

Kortárs írók adventi meséi 2021.12.01. 
htt11s:LLszon.huLkozelet{.helyi-kozelet{.kortars-irok-adventi-
mesei-5588915/. 2021.12.01. 

Krónika az égből alászállt királyságról. 2021.12.02. 
htt11s:Llszon.hu{.kultura{helyi·kultura{kronika-az-egbol-
alaszallt-kiralvsa2rol-SS92113/. 2021.12.02. 

Az ősz 1000 árnyalata. 2021.12.03. 
htt12s:Llwww.nyire~haza.huLn~ire~hazina 1210[2021-12-
03.odf 2021.12.03. 

Játékos ünnep a könyvtárral. 2021.12.04. 
htt11s:LLboon.huLeletstilus[helyi~letstilus{.jatekos-unne12-a-

konwtarral-6055838/. 2021.12.04. 

Szemle: tönénelmi témák jelenidőben . 2021.12.04. 
htt12s:{Lwww.nyireg~haza.hufo.ost{.szemle-tortenelmi-temak-

lielenidoben-202112-04 2021.12 04. 

Vasárnapi programok a megyében. 2021.12.05. 
httos: // szon. hu/k u 1 tu ra /helvi-kultu ra /vasa rna o i-o ro2ra m ok-a-
me11veben-4-5606015/. 2021.12.05. 

Hullámok Szimfóniája: Nyíregyházáról a világ körül. 2021.12.05. 
httos://szon.hu/kultura/helvl kultura/vasarnaoi-oro11ramok-a-
meeveben-4-5606015/ 202112.05. 

Írók barátságáról is szól. 2021.12.06. 
htt12s:LLszon.hu{.koz~letlh1:l~i-koz1:l~t{.lrok-baratsagarol-is-

szol-5608214/ 202112.06. 

Minősített címet kapott a nyíregyházi könyvtár. 2021.12.10. 
htt12s:{Lwww.~outube.com{.watch?v=4BfsOKf-SHo, 

2021.12.10. 
Minősített könyvtár elismerést kapott a nyíregyházi Móricz Zsigmond htt12s:LLwww.n~ireg~haza.hul122st{.mlnosltett-kon~vtar-

Me1<Vei és Városi Könyvtár. 2021.12.11. elísmerest-kaoott-a-nvire11vhazi-moricz-zsl11mond-me11vei-es-
A találkozás varázsa pótolhatatlan. ln: Kelet-Magyarország, 2021.12.13. 
-12. D. 

Minősített könyvtár - szakmai kitüntetést kapott a Móricz Zsigmond httQs:LLwww.n~lreg~haza.huLQQSt[minosltett-kon~vtar-

Mel!Vei és Városi Könyvtár. 2021.12.15. szakmai-kituntetest-kaoott-a-morlcz-zsiemond-meevel-es-

Minősített könyvtár. 2021.12.15. 
htt11s:LLwww.~outube.comLwatch?v=eQ.OSJ54cUWs, 

2021.12.15. 

Roma kisebbségi önkormányzat évzáró rendezvénye. 2021.12.17. 
httQs:L[www.n~iregyhaza.huLgaleriakLroma-kisebbsegi-

onkormanvzat-evzaro-rendezvenve 2021.12.17. 

A találkozás varázsa pótolhatatlan. 2021.12.18. 
httQs:L[www.szon.hu[hell:'.i-kultura[2021l12{a-talalkozas-
varazsa-ootolhatatlan 2021.12 18. 
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1 Rövid összefoglaló 

1.1 sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 
Folytatjuk a minőségirányítással kapcsolatos munkánkat, célunk a Könyvtári Minőségi Díj 
elnyerése. A Családbarát Szolgáltatóhely és Munkahely eddigi eredményeinket 
továbbfejlesztjük és újra pályázunk új családbarát szolgáltatásokkal, intézkedésekkel. Célunk, 
hogy a „Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása" pályázatot 
megnyerjük. 
Ebben az évben szeretnénk aktív használóink (12.609 fö) és beiratkozott olvasóink (16.136 
fö) számát növelni 5%-kal, illetve a pandémia miatt elmaradt használókat visszavonzani a 
könyvtárba. Tervünk, hogy a táv használat mellett a személyes használatok száma 10%-kal 
emelkedjen. 

1.2 tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések 
Folytatjuk a Képregénytárunk fejlesztését, befejezzük a Gyerekkönyvtár teljes felújítását és az 
Örökösföldi Fiókkönyvtárunk teljes felújítására pályázati forrást keresünk. Könyvkiadó 
automatát állítunk fel a bejáratnál, így olvasóink zárás után is elvihetik a megrendelt könyvet. 
A szünidőben napközis tábort szervezünk a gyerekeknek. Szeptemberben újra elindítjuk a 
Segédkönyvtáros képzésünket, és folytatjuk a „Zöld könyvtár" programunkat. 

1.3 az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 
A pandémiás helyzet fennállása továbbra is veszélyezteti a közösségi programok és az uniós 
projektek fenntartási időszakában tervezett képzések, rendezvények lebonyolítását. A 
pandémiás helyzetben az online rendezvények, programok kerülnek előtérbe. 

2 Stratégiai célok végrehajtása 

2.1 az intézményi stratégiai célok időarányos teljesítése a tárgyévi munka által 
Elkészítettük könyvtárunk stratégiai tervét a 2022-2024-es időszakra, aminek várjuk a 
minisztériumi véleményezését és a fenntartó elfogadását. 2022-ben a kamaszokat mint 
elsődleges célcsoportot célozzuk meg. Ehhez hozzátartozik a Kultúrkuckó és a Képregénytár 
népszerűsítése, folyamatos programok szervezése. 

2.2 a pályázati tevékenység támogatja a stratégiai célok teljesülését 
2022-ben célunk minél több pályázati forrást találni munkatervünk és stratégiai terveink 
megvalósításához. Pályázatok figyelése minden a vezetők feladata. 



3 Szervezet 

3.1 kompetenciafejlesztés (a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 

32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján) 

2022. március 31-ig elkészítjük a 2022. évi beiskolázási tervünket, elsősorban online, e­
leaming képzéseket tervezünk. Figyelembe vesszük a dolgozók kompetenciatérképét és a 
dolgozói elégedettségmérés során feltárt képzési érdeklődést. Ezek mentén szervezünk belső 
képzéseket, csapatépítő tréningeket is. 
Felelős: Dr. Babosi László igazgatóhelyettes 
Határidő: 2022. március 31. 

4 Infrastruktúra 
4.1 fizikai terek állapotának változása 
2022-ben befejeződik a Gyermekkönyvtár teljes, és az Örökösföldi Fiókkönyvtárunk 
részleges felújítása. Fenntartónk uniós forrásra pályázik, melyből számos fejlesztést tudunk 
megvalósítani (fűtés modernizálása, nyílászárók cseréje, festés, új terek létrehozása, 
napelemek kiépítése, stb.). 

4.2 infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 
Több szolgáltatásunkat, szerverünket a felhőbe költöztetjük, ezzel is jelentősen növeljük az 
elérésünket és minél kevesebb leállással számolunk. Az alábbi feladatok elvégzése a 2022-es 
év feladata: 

Honlapunkon az almenük frissítését, aktualizálást tervezzük. Több új menüpontot 
hozunk létre a közérdekű adatokkal és az adatvédelemmel kapcsolatosan. 
A telefonszerver javítása. 
Y ouTube-csatománk folyamatos frissítésével és minőségi tartalom gyártásával 
szeretnénk elérni az 800 feliratkozót, ez a magyar könyvtárak között országos rekord. 
A www.merla.hu oldal korszerűsítése. Teljes átszervezés szükséges a Monguz 
segítségével. Ide importáljuk be a már elavult JaDox-adatbázisunkat, hogy a 
legnépszerűbb videóink- köztük a Nyíregyházi Televízió archívuma - is elérhetővé 
váljanak. Emellett szükséges, hogy megújuljon a megyei közös keresőrendszer. Ezen 
munkálatok előkészületei januárban elkezdődtek, március végén már teszteljük az új 
oldalt. 

Felelős: Palák Péter, a Logisztikai Osztály vezetője 
Határidő: folyamatosan 



5 Gyűjteményi információk 

5.1 gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 
A könyveink nagy részét a KELLO-tól rendeljük a kéthetente megjelenő Új Könyvek című 
állománygyarapítási tanácsadó kínálata alapján, mert szakmailag így találjuk 
megalapozottnak, megbízhatónak és hézagtalannak a gyűjtemény alakítását. 
A gyűjtőköri szabályzatnak megfelelően alakítjuk állományunkat. Különös gondot fordítunk 
különgyűjteményeink, gyermekkönyvtárunk és a fiókkönyvtáraink állományának alakítására. 
Folyóiratainkat nagyobb arányban a Magyar Postától, a szaklapokat továbbra is a KELLO-tól 
illetve a kiadóktól rendeljük. 
Folytatjuk és lezárjuk a korábban elkezdett teljeskörű állományellenőrzéseket a központi 
könyvtár kimaradt részeiben. Folyamatosan végezzük az ezzel járó javításokat, 
kiegészítéseket. 
2022-ben szeretnénk megvalósítani, hogy a folyóiratokat is a Huntéka 2 rendszerben lehessen 
kölcsönözni. 
A közösségi oldalunkon (Facebook) ajánlók készítése az állományunkba bekerillő új 
könyvekről. 

Felelős: Szabóné Szász Anikó, a Gyűjteményszervezési Csoport vezetője 
Határidő: folyamatosan 

5.2 gyűjteményfeltárás 

Új gyarapodásunkat a Katalógusépítési szabályzatban rögzített gyakorlatnak megfelelően több 
formai adattal, alapos tárgyszavazással és analitikus feltárással dolgozzuk fel. 
Folytatjuk az áttöltések során a szerzői törzsben keletkezett sérUlések helyreállítását (a szerzői 
fótételként átkonvertált közreműködői melléktételek visszaállítását), valamint a különböző 
adatállományok folyamatos karbantartását (címek, szerzők, kiadók, megjelenési helyek, 
különböző tárgyszótörzsek, raktári jelzetek), a folyóirat-katalógus hibáinak javítását. 
Mi végezzilk a DVD-k, hangoskönyvek és zenei CD-k feldolgozását. 
Befejezzük az ajándékba kapott Görögkatolikus Szemlélet c. folyóirat régi példányainak 
katalogizálását. 
Felelős: Szabóné Szász Anikó, a Gyűjteményszervezési Csoport vezetője 
Határidő: folyamatosan 

5.3 állományvédelem 
2022-ben csoportunk folytatja a könyvek RFID-kódokkal való felszerelését. A visszakilldött 
fiókkönyvtári és a központi könyvtári könyvek szortírozása, döntés a selejtezésről, köttetésről 

vagy átosztásról. 
A Kölcsönzési Csoporttal közösen a törölt könyveink kiárusításának megszervezése 
(„Garázsvásár"), figyelembe véve az éppen aktuális járványügyi helyzetet. 
Részt veszünk a segédkönyvtáros képzésben és a TQM munkafolyamataiban. 
Felelős: Szabóné Szász Anikó, a Gyűjteményszervezési Csoport vezetője 
Határidő: folyamatosan 

5.4 digitalizálás 
Továbbra is digitalizáljuk a helyi jellegű tanulmányokat, részműveket, amelyeket kölcsönözni 
lehet. 



6 Szolgáltatások (változások, trendek) 

6.1 célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét 

kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 
A 2022-es évben a kamaszokra mint kiemelt célcsoportra kívánunk fókuszálni. A 2021-es év 
pandémia miatti óvintézkedései nem tették lehetővé, hogy néhány számukra tervezett 
programot beindítsunk. Kultúrkuckónkban kifejezetten ennek a korosztálynak szervezünk 
programokat: pszichológus részvételével konfliktuskezelő programok, RC találkozó, Marvel­
rajongók találkozója, Társasjáték és Prevenciós klubok, Nemzetközi teázó. Folytatjuk a 
sikeres KamaszTErasz programsorozatunkat és helyet biztosítunk a helyi POCKET-közösség 
rendezvényeinek. 

Kultúrkuckó programjai, POKET-közösség, POKET-automata 
Felelős: Varga Vanda helyismereti könyvtáros 
Határidő: havonta 

Képregénytárunkban rendszeresen szervezünk képregény-kiállításokat, előadásokat és 
találkozókat. Rajongói klubbot hozunk létre grafikus, művésztanár segítségével. 
Felelős: Puskás Edina tájékoztató könyvtáros 
Határidő: havonta 

Olvasótermünkben folytatjuk a bekötött folyóiratok selejtezését, bővítjük Képregénytárunkat, 
ezért a Folyóirattárunkat új helyre költöztetjük. Elvégezzük olvasótermi könyvállományunk 
revízióját. 
Felelős: Oláhné Gócza Krisztina, a Városi Szolgáltatási Osztály vezetője 
Határidő: 2022. május 30. 

Folyamatosan készülnek könyvajánlóink és a jeles napokhoz kapcsolódó online kvízeink és 
totóink. 
Felelős: Puskás Edina, Veres Zsuzsanna, Maksa Jánosné 
Határidő: folyamatosan 

Folyamatosan végezzük a könyvtárunkba járó folyóiratok, heti- és napilapok helyismereti 
figyelését. 
Felelős: Puskás Edina, Veres Zsuzsanna, Varga Vanda, Krajnyák-Jávor Andrea 
Határidő: folyamatosan 

A Kelet-Magyarország című napilap 2022. évi számainak helyismereti szempontú feltárása, 
tárgyszavazása, adatbázisba rögzítése. 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: folyamatosan 

A Kelet-Magyarország 2020. évi számainak helyismereti szempontú feltárása. 
Felelős: Krajnyák-Jávor Andrea 
Határidő: folyamatosan 



A Nyíregyházi Napló 2022-es és 2016-2018-as évi számainak: helyismereti szempontú 
feltárása, cikkek rögzítése a JaDox-adatbázisban. 
Felelős: Krajnyák-Jávor Andrea, Varga Vanda 
Határidő: folyamatosan 

Kötelespéldányok bekérése, aprónyomtatványok rendezése, helyi periodikumok hiányzó 
számainak pótlása. 
Felelős: Varga Vanda, Krajnyák-Jávor Andrea 
Határidő: folyamatosan 

Helytörténeti esték rendezvénysorozat szervezése. 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: havonta 

A Virtuális Nyíregyháza oktatóprogram felhasználásával városbemutatók tartása. 
Felelős Varga Vanda 
Határidő: 2022. április 30. 

Ratkó József életének és munkásságának bemutatása oktatóprogram segítségével. 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: 2022. május 30. 

Ratkó J ózsef-dij átadása. 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: 2022. november 30. 

Szabolcs-szatmár-beregi Szemle 2022-es számainak: bemutatása. 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: negyedévente 

Kiállítások: Czóbel Minka, Kölcsey Ferenc, Ratkó József, Móricz Zsigmond, Balázs József 
Felelős: Krajnyák-Jávor Andrea, Varga Vanda 
Határidő: 2022. március, május, szeptember, október 

Online játékok és videó készítése: 75 éve hunyt el Czóbel Minka 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: 2022. március 

Kölcsey Ferenc tudományos konferencia a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal 
közösen szervezve 
Felelős: Dr. Babosi László igazgatóhelyettes 
Határidő: 2022. május 6. 

Hol lehetnek ezek a helyek? Nyíregyháza online kvíz 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: 2022. május 30. 



Online játék az Ünnepi Könyvhéten 
Felelős: Krajnyák-Jávor Andrea 
Határidő: 2022. május 30 - június 13. 

Videó Ratkó József életéről 
Felelős: Varga Vanda 
Határidő: 2022. június 30. 

A felújított Gyermekkönyvtárunkat berendezzük, és újra átadjuk a gyermekeknek. Ezzel 
párhuzamosan állományrevíziót hajtunk végre. 
2022-ben is folytatjuk népszerű klubfoglalkozásainkat: Cseperedő, Cimbora, Ringató, Szita­
Pita Péntek. 
A Gyemekkönyvtárunk újranyitásával egyidőben Bagolyvár lakói címmel rajz- és tárgyalkotó 
pályázatot hirdetünk. 
Felelős: Tóthné Szomolya Ágnes, Uray Melinda 
Határidő: 2022. folyamatos 

Pályázatot nyújtunk be a Mindentudás Könyvtára - Gyerekeknek programsorozat 
Felelős: Tóthné Szomolya Ágnes 
Határidő: 2022. június 15. 

Megszervezzük a 49. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Gyermekkönyvhónapot, a „Tavaszi 
felhők"- című megyei rajzpályázatot Nemes Nagy Ágnes születésének 100. évfordulója 
alkalmából és a Városi hangosolvasási versenyt. Megemlékezünk a 100 éve született Bálint 
Ágnes íróra. író-olvasó találkozók: M. Kácsor Zoltán, Kertész Erzsi, Naninski és Figaro, 
Kovács Attila, Dió-trió, a 93. Ünnepi Könyvhét és 20. Gyermekkönyvnapok programjai: Finy 
Petra, Bessenyei Gábor. 
Felelős: Tóthné Szomolya Ágnes, Uray Melinda 
Határidő: folyamatosan 

„Hitből és homokból" - Nyíregyháza múltja, jelene és jövője: helyismereti napközis tábort 
szervezünk 5-7. osztályos tanulók részére. 
Felelős: Tóthné Szomolya Ágnes, Uray Melinda, Varga Vanda, Krajnyák-Jávor Andrea 
Határidő: 2022. június 30. 

Móricz Zsigmond tudományos konferencia - a Nyíregyházi Egyetemmel közösen szervezve 
Felelős: Dr. Babosi László 
Határidő : 2022. július 1. 

Népmese Napja a könyvtárban 
Felelős: Tóthné Szomolya Ágnes, Uray Melinda 
Határidő: 2022. szeptember 30. 

Két Én Könyvtáram EFOP-mintaprogram valósul meg a gyermekkönyvtárosok 
szervezésében: Drámapedagógia a könyvtárban 

Felelős; Uray Melinda 
Határidő: 2022. június 15. 



Önként vakon - Ismerkedés a könyvtárral látássérült olvasóink szemüvegén keresztül 
Felelős : Tóthné Szomolya Ágnes 
Határidő: 2022. június 15. 

Fiókkönyvtárainkban folytatódnak a már jól ismert programsorozatok: 
Vécsey Utcai Fiókkönyvtár: Olvasólétra, Szöszmötölő, Társasjáték Klub, Tündérujjak 
Kézműves Klub, Olvasásnépszerűsítö matricagyüjtő játék, Mesekincstár, Színházbarátok 
Köre, Süteménybarátok Klubja, Jogi tanácsadás, Könyvtári Kötöde, Vécsey UnicefKlub, 
Kismama Klub. 
Felelős: Bakosné Mikula Edit 
Határidő: folyamatos 

Örökösföldi Fiókkönyvtár: online kvízek többféle témában, kézműves foglalkozások, 
Könyvhódító - olvasásnépszerűsítő játék 
Örökösföldi Fiókkönyvtárunk felújítása 2022 elején még folytatódik. Mivel a felújítás után 
valamivel kevesebb hely áll majd rendelkezésre a könyvespolcok elhelyezésére, a 
könyvállomány revízióját is el kell végezni. 
Felelős: Máténé Németh Judit 
Határidő: folyamatos 

Nyírszőlősi Fiókkönyvtár: rajzpályázatok, megemlékezések, kézműves foglalkozások neves 
napokhoz kapcsolódóan. 
Felelős: Jeneiné Petró Henrietta 
Határidő: folyamatos 

Kertvárosi Fiókkönyvtár: kvízek, foglalkozások nevezetes napokhoz. 
Felelős: Tamás-Menydörgős Tünde 
Határidő: folyamatos 

Orosi Fiókkönyvtár: rajzpályázatok, kézműves foglalkozások, totók nevezetes napokhoz 
kapcsolódva. 
Felelős: Bodnárné Ignácz Marianna 
Határidő: folyamatos 

Sóstóhegyi Fiókkönyvtár: kézműves foglalkozások, könyvtári órák 
Felelős: Mócsán Krisztina 
Határidő: folyamatos 

6.2 helyben elérhető szolgáltatások 
Könyvtárunk számítógépein három előfIZetett adatbázis érhető el: Arcanum Digitális Adattár 
(ADT), Akadémiai Digitális Archívum, TIT Gondolat Kiadó adatbázisa. Előfizetünk a 
digitális Kelet-Magyarországra, valamint korlátozottan hozzáférhető a Magyar Minőség című 
online folyóirat. Gyermekolvasóink a Gyermekkönyvtárban használhatják a tableteken 
működő BOOKS KIDS meseadatbázist. 
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Folyamatosan bővítjük a helyben használható társasjátékainkat. 

6.3 távolról elérhető szolgáltatások 
Olvasóink 2022-ben is igénybe vehetik online szolgáltatásainkat, melyek online beiratkozás, 
online félretétel, hosszabbítás. Ezek a szolgáltatásaink úgy is népszerűek maradtak, hogy 
olvasóink már személyesen is látogathatják könyvtárunkat. Előadásainkat, rendezvényeinket 
továbbra is igyekszünk megtekinthetővé tenni Y ouTube-csatománkon. Ez a szolgáltatásunk 
nagyon népszerű, hiszen térben és időben korlátlan. 

6.4 közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 
Minden korosztálynak kínálunk hasznos időtöltést. Folytatódnak klubfoglalkozásaink: 
Ringató, Szita-Pita péntek, Cseperedő, Cimbora, Baba-mama angol, Sakkszakkör, 
Tündérujjak Kézműves Klub, Társasjáték Klub, Színházbarátok Köre, Süteménybarátok 
Köre. 
Folytatódik Helytörténeti esték rendezvénysorozatunk. 
Képregénytárunk rendszeresen kínál programokat a képregények szerelmeseinek. 
Kiállításokat rendezünk Czóbel Minka, Kölcsey Ferenc, Ratkó József, Móricz Zsigmond és 
Balázs József életéről és munkásságáról. 
Meghirdetjük: a 2022/2023-as tanévre a Segédkönyvtáros képzést. 

Médiatár 

A legfontosabb feladatunk, hogy technikailag továbbra is kiszolgáljuk a rendezvényeinket, 
amellett, hogy folyamatos fejlődéssel a kiemelt rendezvényeinket online közvetítjük 
YouTube-csatornánkon. Időszerűvé vált a két előadóterem eszközeinek (mikrofonok, laptop) 
modernizálása. 

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a Médiatár szervezésében zajló könyvtári 
rendezvényekre, a Kodály Társaság előadásaira és az Internet Fiestára. 

6.5 online felületek (honlap, közösségi média) 
Tovább bővítjük: honlapunk, valamint közösségi oldalaink tartalmait. Biztosítjuk könyvtárunk 
folyamatos jelenlétét a közösségi médiában. Tartalmainkat továbbra is az egységes arculat 
jellemzik. 
Felelős: Márföldi István, a Marketing Munkacsoport vezetője 
Határidő: folyamatosan 

6.6 területi ellátás (bővebben kifejtve a 11. pontban) 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye egész területére vonatkozóan végezzük állami feladatainkat 
és részt veszünk a Regionális Könyvtári Kollégium tagjaként a határon túli magyarok 
könyvtári ellátásának segítésében. 



7 Minőségirányítás 
A „Minősített Könyvtár" cím elnyerése után tovább folytatjuk könyvtárunkban a 
minőségirányítási munkát. Különös figyelmet fordítunk minőségirányítási rendszerünk azon 
pontjaira, melyeket a pályázatunk bírálatát készítő szakértők kiemeltek. Folyamatosan 
finomítjuk és kiegészítjük folyamatleírásainkat. Kiemelt figyelmet szentelünk a 
kockázatelemzésnek, a PDCA-ciklusok ábrázolásának. Folytatjuk a Teljesítményértékelő 

munkacsoportban teljesítményértékelési rendszerünk kidolgozását. Dokumentumainkat 
folyamatosan aktualizáljuk. Dolgozói és partneri elégedettségi kérdőíveket készítünk. 
Felelős: Oláhné Gócza Krisztina MIT-vezető 
Határidő: folyamatosan 

7.1 használói elégedettségmérés 
2022-ben elkészítjük az évente szokásos Használói elégedettségmérést. Nagyobb hangsúlyt 
helyezünk olvasóink tájékoztatására, hogy minél többen töltsék ki a kérdőívet. Külön 
használói kérdőíveket készítünk a fiókkönyvtárainknak, hogy az olvasók javaslataikkal még 
inkább fejleszteni tudják szolgáltatásaikat. A kérdőívek elemzése után intézkedési terv készül. 
Felelős: Simon Szilvia, a Primer Csoport vezetője 
Határidő: 2022. december 23. 

7 .2 önértékelés 
2022-ben könyvtárunk nem készít szervezeti önértékelést. A 2020-ban és 2021-ben elkészült 
szervezeti önértékelés hasznos útmutatást ad a vezetőségnek az erősségekről és a 
gyengeségekről. Kijelölik a fejlesztési irányokat. 

7.3 települési könyvtárak minősítésének koordinációja, előkészítése (a muzeális 

intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján) 
2022 februárjában konferenciát tervezünk megyénk könyvtárosai számára, ahol előadásokkal 

szeretnénk segíteni a megye könyvtárainak felkészülését a „Minősített Könyvtár" cím 
elnyerésére. 

8 Tudományos kutatás és kiadványok 
A Szabolcs-szatmár-beregi Szemle négy számának megjelentetése. 
Felelős: Dr. Babosi László igazgatóhelyettes 
Határidő: folyamatos 



9 Partnerségi együttműködések 

9.1 kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási 

együttműködés és az önkéntesség 
2022-ben könyvtárunk: növelni kívánja együttműködő partnereinek számát. Újra átgondoljuk 
és újrafogalmazzuk: megállapodási szerződésünket a 4 kettős funkciójú fiókkönyvtárunknak 
helyet adó iskolákkal. Együttműködési szerződéseket szeretnénk kötni Nyíregyháza 
iskoláival, hogy ilyen módon meg tudjuk valósítani az EFOP pályázatunkban vállalt 
programjainkat. Mivel a stratégiai tervünk szerint 2022-ben a kamaszokra mint felhasználói 
csoportra koncentrálunk, igyekszünk az ezzel a korcsoporttal foglalkozó szervezetek és 
alapítványok közül minél többel együttműködést kialakítani. 

Az előző évekhez hasonlóan 2022-ben is önkéntesekkel próbáljuk: megoldani a gyermek 
sakkszakkörünk vezetését és a gyermek angol nyelvtanfolyamunk oktatását. További 
önkéntesek felkutatását és felkérését is tervezzük, ezzel is szélesítve könyvtárunk 
programkínálatát. 

10 PR/marketing/kommunikáció eredményei 
10.1 a könyvtár megjelenése médiumokban 
Növelni szeretnénk könyvtárunk megjelenését a nyomtatott és az online médiumokban. 
Folyamatosan tájékoztatjuk: a médiát a könyvtárunkban folyó munkáról, valamint a 
rendezvényeinkről. Folytatni kívánjuk a már jól bevezetett infografikáink sorozatát is. 

10.2 lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, 

kommunikáció) 
Könyvtárunk egységes arculattal rendelkezik, mely igazodik Nyíregyháza város arculatához, 
valamint rokon Nyíregyháza más intézményeinek arculatával. Ezt szeretnénk megőrizni az 
elkövetkezőkben is. 

Külső és belső kommunikációs stratégiai tervünk alapján nagyobb hangsúlyt fordítunk a 
rendezvény és PR marketing munkára, melyhez megfelelő anyagi forrást kell találnunk. 
(Image film, külső megjelenés: lépcső, homlokzat, reklárnzászlók stb.) 
Felelős: Tomasovszki Anita igazgató 
Határidő: folyamatosan 



11 A megyei hatókörű városi könyvtár a megye területén működő 

települési könyvtárakat érintő állami feladatairól szóló összefoglaló 

11.1 a megyei kötelespéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményét feltáró 

elektronikus katalógus építésével kapcsolatos feladatokról, 
A 60/1998. (III. 27.) Korm. rendelet a sajtótermékek kötelespéldányainak szolgáltatásáról és 
hasznosításáról e. rendelet alapján intézményünk törekszik a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
székhelyű nyomdák által előállított nyomdatermékek beszerzésére, összegyűjtésére. A 
beérkezett kötelespéldányok a rendeletben megfogalmazott előírásoknak megfelelően 

feltárásra, megjelenítésre és őrzésre kerülnek. Rendszeres kapcsolattartással felhívjuk a 
nyomdák, helyi kiadók figyelmét a szolgáltatási kötelezettségeikre. A települési 
önkormányzatok által kiadott lapok gyűjtése, rendszerezése folyamatos. 
Felelős: Varga Vanda helyismereti könyvtáros 
Határidő: 2022. december 15. 

11.2 a megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével 

kapcsolatos feladatokról, 
2022-ben népszerűsítjük az ODR-szolgáltatást. Részt veszünk a könyvtárak között folyó 
könyvtárközi kölcsönzésben szolgáltató könyvtárként, az egyes könyvtárak állományából 
hiányzó dokumentumok hozzáférhetőségét könyvtárközi kölcsönzés útján biztosítjuk az 
Országos Dokumentum-ellátó Rendszer által kialakított szolgáltatási rendszerben. 
Felelős: Maksa János Tiborné olvasószolgálati könyvtáros 
Határidő: folyamatos 

Közös pályázati projektek 
Az országos szakmai napokra összehangoljuk és koordináljuk a települési könyvtárak 
programjait, Internet Fiesta, Ünnepi Könyvhét, OKN. Pályázatot nyújtunk be a NKA 
Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
megvalósítására. 
Célunk: 24 városi könyvtár, 7 községi könyvtár bevonása. 
Felelős: Dr. Babosi László igazgatóhelyettes 
Határidő: 2022. október 31. 

Települési könyvtárak tevékenységét segítő szolgáltatások 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Könyvtári Portál: www.szkszr.hu. A honlapunkról online 
elérhető, letölthető szakmai dokumentumokkal látjuk el a települési könyvtárakat 
(munkanapló, beiratkozási napló, statisztikai adatlapok). 
Felelős: Simon Szilvia módszertani referens 
Határidő: folyamatos 

Módszertani látogatás, tanácsadás, segítségnyújtás a Nyilvános Könyvtárak Jegyzékén 
szereplő könyvtárak számára 
Tervezett látogatások száma: 31, vagy igény szerint 
Felelős: Simon Szilvia módszertani referens 
H'1táridő; 2022. december l~. 



11.3 a települési könyvtárak tevékenységét segítő 2021-ben nyújtott szolgáltatásokról, 

KSZR Csoport 
A tavalyról megmaradt könyvek feldolgozása, új könyvek vásárlása (folyamatos). 
A 2021. évi beszámoló és a 2022. évi munkaterv elkészítése, leadása az osztályvezető 

részére. (Határidő: 2022. március 30.) 

A települések polgármestereinek írt beszámolók elkészítése. (171 + 29 db) (Határidő: 
2022. május 30.) 
Minden KSZR-megállapodás átvizsgálása, megújítása, iktatása. 
Statisztikai adatszolgáltatás. (Határidő: 2022. március 30.) 
Listák készítése a nem megfelelően működő könyvtárakról (hol nem elégséges a 

nyitvatartás, hol nincs megfelelő könyvtáros, hol nem megfelelő a szolgáltatóhely). 
Felszólító levelek kiküldése. (Határidő: 2022. május 30.) 
A KSZR-szolgáltatóhelyeken a teljes körű állományellenőrzés folytatása. 

Néhány település bútorzatának felújítása. 
Felelős: Dr. Babosi László, a Megyei Szolgáltatási Osztály vezetője, KSZR-referensek 
Határidő: 2021. június 30. 

11.4 az iskolán kívüli könyvtári továbbképzést és szakképzés végzéséről, 
Továbbképzést szervezünk a megyei könyvtárosok számára statisztikai adatszolgáltatás, 
beszámoló, munkaterv témakörökben, de a pandémia alatti szakmai tapasztalatainkat is 
megosztjuk egymással. 

11.5 a települési könyvtárak fejlesztésének koordinációjáról, az ennek keretében 

megtett javaslatokról 
Könyvtári szakértői tevékenység 
Igény szerint véleményezzük a települési könyvtárak munkáját. 
Felelős: Simon Szilvia módszertani referens 
Határidő: 2022. december 15. 

11.6 a helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatos 

elvégzett feladatokról, 
A Helytörténeti Gyűjtemény munkatársai 2022-ben folytatják a digitalizációs munkát. 
Könyveket, helyismereti könyvanalitikákat, cikk-kivágatokat, plakátokat, leveleket terveznek 
digitalizálni. Jadox-adatbázisunkba számos metaadat és képfile kerül majd feltöltésre. 
Helyismereti dedikációk digitalizása, rendszerezése. 
Felelős: Krajnyák-Jávor Andrea, Varga Vanda 
Határidő: folyamatos 



12 A koronavírus-járvány okozta változásokról 

12.1 a pandémia hatására kialakított új szolgáltatások milyen mértékben befolyásolták 

a szolgáltatási környezetet és ezek milyen módon voltak fenntarthatóak a 2022-

es évben? 
A bevezetett új szolgáltatások jelentős mértékben befolyásolták. Sok programunk az online 
térben valósult meg, több szolgáltatás az újranyitás után is megmaradt, az olvasók a közösségi 
oldalainkat sokan használják. Ezeket 2022-ben is fejleszteni fogjuk. 

12.2 hogyan befolyásolta a világjárvány az intézmény meglévő stratégiáját, illetve a 

középtávú stratégiai tervezést? 
Felgyorsította a digitalizációt: korszerűbb eszközöket vásároltunk, sok digitális tartalmat 
gyártottunk, a rendezvényeinket rendszeresen streameljük:, a használókkal több az online 
kommunikációt. 

Nyíregyháza, 2022. február 18. 
( ,A' ~ I<:>~/""'........ ·~ 
Tomasovszki Ani a 

igazgató . 
'; J 
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M t t s 

1 Mórla Zsigmond Mesvel és Városi Könyvtár 1. SzolgáltatáSt feladatok 

l. Heti ny1tvar.rtási ór•k sdma (• könvvt•r sztkhelyén) 46 
2. A tárgyévben 1 könyvtárat aktivan használók száma 12700 
2.1. birgyévben. könyvbirhasználatok mm• 1085000 
2.2. A tárgyévi regisztní;t huznilók száma 16700 
2.3. A birgyév1 latogat6k száma 215000 

3. A könyvtári honl1p-láto1atások száma (kattintás• honlapra) 100000 
4 A könyvtár honlapJ• (telies webhely) hány nyelven érhet6 •I 3 
S. A könyvtári honl•p t.lrtalomfrissitéseinek ivakorisáu {alkalom/hónap ltl1gosan) 70 
6. A kőnyvtárl honlap t1rtalomfrissítésének szim1 összesen 750 
7. A könyvtár által az Országos Ookumentumell,tis1 Rendszerben szolt:áltatott dokumentumok száma 800 
8. A kOnyvtárban használható, nem nyílt houáférésü adatbázisok sdma 2 

9 A Web 2.0 lnter•ktlv könyvtári szolg61titások száma 4 
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevö hoszn61ók szima 9000 

10. A könyvtá ri OPAC használatának gyakorldga (használat/év) (kattintás az OPAC·r•) 50000 

11. Tárgyévben a könyvtár által nyllt hozzáférésO publikációként elérhet6vé tett dokumentumok száma 5 
. „ „ 

12.1. Könyv 225000 
12.2. ld6szaki kiadvány 26000 

12.3. AV·dokumentum 1050 

12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 6000 

12.S. Elektronikus dokumentum (dtgitálisan) 0 

13. lrodalomkutatások. témafígyelések száma 350 

14. A megye. hatókörü városi kOnyvúr iltal nyú1tott, dokumentilt szakmai (megyei, illetve orszagos stintú) ainacsadások sum1 
170 

15. Fogyatékosságga élók könyvtárhasznilatát segit6 llCT eszközok szim• 3 

15.1. A fogyatékossággal él6k sámára akadálymentes szoldlut•sok száma 3 
.„. 

16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szbve.drtés fejlesztéstt támogató nem formális képzések siáma 50 

16.1.1. a képzéseken résztvev6k száma 1800 

16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések szima 4 

16.2.1. a képzéseken résztvev6k száma 150 

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések számi 1 

16.3.1. a képzéseken résztvev6k száma 20 

16.4 könyvtárhasználati foglalkozások sdma és u.okon résztvev6k száma 40 

16.4 1 a résztvevók száma 1400 

16.S. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erósító, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 

nevel6 és multikulturális programok 
5 

16.5.1. 1 programok résztvev61nek száma 55 
16.6. nemzetiségi közösségi indentitást er6slt6 programok száma 2 

16.6.1. a programok résztvev6inek száma 30 

16.7 fogyatékossággal élók könvvtárhasznilatót se1,tó képzések. pro•ramok száma 4 

16.7 l . a programok résztvev6inek súma 50 

16.8. 1skola1 tehetséggondozást segit6, további a 1yermek· és •fjúsiiei korosztály számára szervezett fej eszt6 pro1r1mok. fo&lalkozások 
300 

és az azokon résztvev6k sdma 

16.8.1. a programok résztvev6inek száma 7300 

16.9. a nyugdíjas korosztály számára sze,.,,ezett pro1ramok. képzések 6 

16.9.1 a programok résztvev6inek száma 400 

17. A könyvtár oktabisl, képzést, könyvtári tevékenysé1eket támo11tó kiadvinyaioak száma 1 

18. SaJát könyvtári hírlevél megielenésének sdma 0 

19. A könyvtár megJelenésének sdma a médliban 510 

20. A használói elégedettség-mérések sdma 2 

20.1 A válaszadó használók uány1/1lk1lom (íttar) 500 
21. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinác16jával m1nósitésre készü16 települési könyvtárak száma 1 
22. Az iskolai közósségl szolgálatot a könyvtárban teljesit6k száma és a szol&álat fogadására a köznevelési 1ntézményekkal kotótt 

300/30 
megállapodások száma 

23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek sdma 2 

24. A könyvtárral irásos együttmOködést kötó civil, hotáron túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 300 

25. A megyei hat6kör0 viirosi könyvtiir által biztosított nemzetldgi dokumentumok száma 450 

II. Gyu1temenyfe1lesztés 

1. A könyÍttári állomány éves gyarapodésa dokumentumlipusonként 

1.1. Könyv (db) 15000 

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 100 
1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 10 

1.4. Nyomr.tott zenei dokument\Jm (db) 5 
1.5. Hangdokumentum (db) 355 

1.6. Képdokumentum (db) 2300 

1.7 Elektronikus (d·gidlis) dokumentum (db) 0 

1.8. E·könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 800 

2. Gytl]teményből tárgyévben apaszlOll doliumtnlumok aúma dokumentumtipusonké.it-- - • - -
-- - ,- r•- ~ .. 

Könyv(db) 12000 

Bekötött, tékízott folyóirat (kotet) 1000 
Kartográfiai dokumentum (db) 10 

Nyomatott zenei dokumentum (db) 100 

Hangdokumentum (db) 1500 

Képdokumentum (db) 350 

Elektronikus (digitá lis) dokumentum (db) 245 

E·Mnyv(db) 0 
Egyéb dokumentum (db) 300 

3. Kötelespéldányként kopott és ny1lvántarúsba vett dokumentumok száma 200 

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok sdma 1700 

S. Helytörténeti gyujteménybe bekerült dokumentumok száma 300 

6. Nemzetiségi gyOjteménybe bekerült dokumentumok sdma 50 



7. Zenei rvüjteménybe bekerUlt dokumentumok u'm• 2400 

8. Az íllományellenörzés keretében ellenórzott dokumentumok számi 415211 

8.1 Százalékos aranya a tel1es íllomínyhoz képest 100 
.. 

1. ~pitett elektronikus kitalógusokb1n/1d1tbáz_isokb1n rbgzitett rekordok súma 9000 
2 . Magyarország, Közös Katalógusba !MOKKA) betöltött tételek számi 2200 

3. Maovu szakfolyóiratok analotikus szakb1bliorrif11i !1rt1lom1eovzékeot feltáró adatbámba küldött cikkek szám• 0 

4_ Ornbos gyú1tókörO cikbd1tbíz1sba betoltött rekordok szarna 0 

5. Feldolrozás 1dótartama (egy dokumentum feldol1ozásának átlagos id6tartama órában kifejezve) 0,8 

6. Beérkezó új dokumentumok otvuók szám'ra tbrt,nő houiiférhetővi vAlás,nak ktőtartama napokban k1fe1ezve 
7. A cvOjtemény elektronikus feldoleozottsía:a (az elektronikus katalóeusban fettárt dokumentumok számi 1 tyÜJtemltny eeész~nek "· 

98 
ában) 

IV. Tudományos kutatás 
1 Kutatómunka éves id6alapja (munkaóra/év) 0 

2. Tudományos kutatások száma 0 

meg1elent publikációk száma 2 

4. Idegen nyelvO publikációk száma 0 

5. Nemzetiségi nyelvti kiadványok, publikíc16k száma 0 

6. A könyvtár által kiadott kiadványok szám• 6 

7. A könyvtár szakemberei által tartott e16adísok számi 3 

8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakért61 tevékenysé1ek száma 0 

9. A könyvtár által szervezett konferenciák sdma ~s az azokon résztve't'Ök száma 4/ 200 

10. A kónyvúr szakembereinek konferencián való ré:srvételének száma 40 

11. K!pzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma 15 

v. Rendezvény, kialhtás 

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és orszá1os szmtú közOsség1 programok, rendezvények száma bsszesen 
500 

1.1. a résztvevők száma 17500 

2. Tírgyévben szervezett konferenciík számi 2 

2.1. a résztvevők szama 100 

3. A könyvtárban szervezett 1dószakl k1íll1tósok száma 15 

3.1. a litogatók száma 400 

4. Tárgyévben a családok számán meghirdetett rendezv,nyek száma 18 

4.1. a résztvev6k szarna 1000 

5, A megyei hatókörú városi könyvtír esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma 800 

5.1. a résztvev6k száma 17000 

6. Egyéb rendezvényeken résztvev6k szím1 1200 

VI Állományvédelem 

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, jovítís, restaurílb, savt1lanltás v1gy e1yéb aktlv állományvédelmi intézkedésben részesült 
400 

dokumentumok száma 
2. Muzeális dokumentumok száma 0 

3. Restaurált muzeális dokumentumok szíma 0 

4. Az íllományvédelmi c~lból d1g1t1lizílt fs 1 konvertált dokumentumok száma 2000 

S. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok számi 9000 

6. A könyvtári dokumentumok "ladnak védelmét szolgáló téoek száma 8 



Intézmény 

Mórla ZSlgmond Megyei b Városi Könyvt'r 

Rende1vény neve 

2022. 01. 04. Ringató - Ferenczné Endresz Klára· (hetente) 

2022. 01. 07. Nepl mestersé&ek alapképzés (hetente) 

2022. 01. 07. Szita-pita péntek - Herczku Túnde - (hetente) 

2022. 01. 12. Kamasz Terasz -(havonta) 

2022. 01.13. Sydney operával, koalával - Sipos László - (Utazók a konyvtárban) 

2022. 01.17.Czóbel Minkára emlékezünk-videó 

2022. 01. 20. Kotetbemutató - Grandpierre Attila : Az élet könyve 

2022. 01. 21. Emlékezés a Ma&Yor Kultúra Nápjára 

2022. 01. 21. Magyar Kultúra napja - megemlékezés 

2022. 01. 21. Versmondó verseny a Magyar Kultúra Napja alkalmából 

2022. 01. 22. A magyar H1mnuS2 születésnapja - kvíz 

202i. öi. 22. Koilhtás - Kölcsey Ferenc 

2022. 01. 28. Móricz Olvasókör (havonta) 

2022. 01. 31. Örökségük a húség -Földi Katalin - (Helyismereti esték) 

2022. 01. Kismama klub (havonta) 

2022. 01. Mesekincstár (havonta) 

2022. 01. Olvasólétra 

2022. 01. 5uteménybarátok köre (havonta) 

2022. 01. Színházbarátok köre (havonta) 

2022. 01. Szöszmötöl5 (havonta) 

2022. 01. Tarsasiáték klub (havonta) 

2022. 01. Túndéruuak kézmúves klub (havonta) 

2022. 01 . Vécsey UNICEF klub (havonta) 

2022. 02. 02. Kiállítás - Csillagok háborúja 

2022. 02. 14. Valentin napi kvlz 

2022. 02. 17. 8akancslistás Petra· K1p1pálva -Páll István - (Utazók a konyvt;irban) 

2022. 02. 17. Fman1i v;tólked6 alsósoknak 

2022. 02. 21. Állatos farsangi maszkok készítése 

2022. 02. 21. Trükkös ti'iika: A v;z. stonawski Tamás - (Mindentudás könyvtára 

&Yerekeknek) 

2022. 02. 22. Pmnszky és a film - Karádi Zsolt 

2022. 02. 24. Elrabolt évek nyomában - filmvetítés 

2022. 02. BagolyVár lakói - rajzpályázat 

2oi2. 03. K1állitás - Vuk és barátai 

2022. 03. 07. N61 írók - Író n6k -Zenés irodalmi n6napi músÖr 

2022. 03. 08. Kiállítás - Oncz Illésné 

2022. 03. 10. -kotetbemutató ·Bocskai Magda • Mi lenne veled nelkülem> 

2022. 03. 17. Norvé11a - KÚkuts Csilla - (Utazók a könyvtárban) 

2022. 03. 18. Katalógus használat, appok (Internet Fiesia) 

2022. 03. 18. Ur1ylasult ötletek - Huszár István - (Internet Fíesta) 

2022. 03. 22. 30 nyomtatás a cyakorlatban - Hajnal Andris (Internet Fiesta) 

2022. Ó3. 23. Ho&Yan lesz bárk1b6I énekes? - Pii Mihály- (internet F1esta) 

2022. 03. 23. K.ötetbemut;ió - Csab1i l.'6szló: Inspektor Szindbad 

2022. 03. 24. Közönséctalálkozó - Zichó Viktor 

2022. 03. 29. Lapszámbemutató - Macyar Múzsa 

2022. 03. Kötetbemutató -Dalmay Árpad: Beregszász 

2022. 03. Kötetbemutö'tó - Lin1 Baloeh Erna: Amikor beüt a cukor 

2022. 04. 30. Virtuális Nyíregyházo oktatópro1ram felhasznalás~val 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK Oros 

Helyszín 

MZSK Nyírszőlős 

MZSK Kertvárosi Fiók 

MZSK - online 

MZSK 

MZSK 

MZSK-onhne 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK Vecsey Fiók 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK Vécsev Fiók 

MZSK Vócsey Fiók 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK Vecsey Fiók 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK 

MZSK - online 

MZSK 

MZSK Nyírszőlős 

MZSK Oros 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK- online 

2022. 04. Szabolcs-Szatmár Berei me1ye1 Stomle Japsz;lmainak bemutatása - online MZSK online 

2022. 05. 06. Kolcsey Ferenc konferencia MZSK 

2022. 05. 30. Hol lehetnek ezek a helyek? - kvíz MZSK - online 

2022. 05. 30. RatkÓJózsef életének bemutatása oktatóprogrammal MZSK - online 

2022. 05. DiÓ trió.(zOriTs'Program) MZSK 

2022. 05. Író-olvasó tÓlálko1ó - Kertész Erzsi MZSK 

2022. 05. Író-olvasó ialálkozó - Kovács Attila MZSK 

2022. OS. író-olvasó tal~ikozó - M'°:"Kácsor Zsolt MZSK 

2022. öS. Tavam felhők - me&Yei rajzpályizat 

2022. 05. Városi han1osolvasási verseny 

2022. 06. 15. Drámapedagógia 1 könyvtárban 

2022. 06. 1s. Önként vakon 

2022. 06. 30. Helyismeret• napközis tábor 

2022. 06. KönyvhÓditÓ:Ölva";isnepszerüsitd játék 

2022 06. Ünnepi Kőnyvhet online jaték 

2022. 07. 01. Móricz Zsigmond konferencia 

20Í2 07. Klállliás - MÓrla ZSlgmond 

2022. 10. KíálJ.tas - eafáíSJóíset 

2022.12. KiálUtu - Rat<ó József 

2022.12. RltkóJózsef -d~ it1dáso 

2022. lÍ. Úli kézmÖves foglalkozás 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK Vécsey Fiók 

MZSK-onhne 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK 

MZSK Oros 

Beszámoló szerinti típus 

16,l 

16,1 

16,1 

16,8 

16,8 

16,8 

16,l 

16,l 

4 

16,8 

16,8 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

3 

4 

16,l 

16,8 

16,8 

16,8 

16,1 

4 

16,8 

3 

16,1 

3 

16,1 

16,1 

16,2 

16,2 

16,2 

16,2 

16,1 

16,1 

16,1 

16,1 

16,1 

16,2 

16,l 

2 

16,2 

16,l 

16,1 

16,1 

16,8 

16,8 

16,8 

16,7 

16,8 

16,8 

4 

16,l 

16,8 



„1_nt,,.é-.zm.._é-.ny._ ___________ --1Sajtómegjelenés, p_..u_b_liká_cl_ó_c~ím_e __________ _ Online elérhetdsége (ha van) 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
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Ebből vezető vagy magasabb vezető 

Távollévők 

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak 

önyvtáros szakképesítéssel 

Középfokú szakképesítéssel 

Egyéb felsőfokú végzettséggel 

Egyéb munkakörben foglalkozatottak 

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0 

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 7 

2 

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT/ 129 /2022 
Ügyintéző: Szabó Tamás 

ELŐTERJESZTÉS 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/535 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

-a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz-

Tisztelt Bizottság! 

A Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolójának 
és a 2022. évi munkatervének elfogadására 

Az önkormányzati fenntartású kulturális intézmények éves beszámolóinak, illetve munkaterveinek 

elfogadásáról - átruházott hatáskörben -a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság dönt. 

A Jósa András Múzeum beszámolóját és munkatervét a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 

ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 45. §- nak (5) bekezdése alapján előzetes 

véleményezésre a kultúráért felelős miniszter részére megküldtük. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium Múzeumi Főosztálya - részletes értékelése alapján - az intézmény 

2021. évi beszámolóját és a 2022. évi munkatervét elfogadásra javasolja. 

A Jósa András Múzeum 2021. évi tevékenysége sikeres volt, a pandémia utáni időszakban sikerült látogatóit 

visszacsábítani intézményeibe, kiállításai, programJa1 jól reflektáltak a látogatói igényekre, 

múzeumpedagógia tevékenysége kifejezetten eredményes volt. A múzeum stabil szakmai alapokkal halad 

stratégiája megvalósítása útján. 

Az előterjesztés mellékletei tartalmazzák a Jósa András Múzeum 2021. évi teljesítményalapú 

munka beszámolóját és 2022. évi munkatervét . 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt beszámolót és munkatervet megvitatni és jóváhagyni 

szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 19. 

Tisztelettel, 

::= ~ 
Doka Diána 

osztályvezető 

\\l\'\',".NllR l t~ tlAZA.t U 
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A Bizottság 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

/2022. (IX„„„.) számú 

határozata 

A Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolójának 
és a 2022. évi munkatervének elfogadásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában biztosított jogkörében 

eljárva a következő határozatot hozta: 

Az előterjesztést megtárgyalta és a Jósa András Múzeum 2021. évi beszámolóját és a 2022. évi munkatervét 

jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember „ .... " 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./Jósa András Múzeum 
4./ Irattár 

N y H E G Y H A Z A 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

\11\\'l'.'.I'" IR(C\ llAZA.U\) 



Megyei hatókörű városi 
munkaterve 

INTÉZMÉNY NEVE: JÓSA ANDRÁS MÚZEUM 
INTÉZMÉNY VEZETŐJE: DR. RÉMIÁS TIBOR 

, 
muzeum 

VEZETŐI MEGBÍZÁS (-TÓL-IG): 2019. 04. 01.-2022. 03. 31. 

teljesítményalapú 

Kérjük, hogy az adatok rögzítése során törekedjenek a hivatalos kulturális statisztika keretében 
(OSAP) szolgáltatott adatokkal való összhangra! 

I. Szervezeti kérdések és intézményi stratégia 
II. Gyűjteménygyarapítás, nyilvántartás, hozzáférés 
III. Műtárgyvédelem 
IV. Tudományos kutatás 
V. Kiállítási tevékenység 
VI. Közönségkapcsolat, kommunikáció 
VII. Pályázati tevékenység 

1 I. Szervezeti kérdések és intézményi stratégia 

1. Szervezeti kérdések 

Az aktuális évi szervezeti átalakítások, személyi változások, az intézményi 
alapdokumentumokban tervezett változtatások szöveges bemutatása, max. 2000 
karakter: 

Az elkövetkezendő két év legmeghatározóbb eseménye intézményünk életében a Nyíregyháza 

Város Önkormányzata által elnyert TOP 6.1.4-16- Társadalmi és környezeti szempontból 

fenntartható turizmusfejlesztés pályázat. melynek keretében a Jósa András Múzeum turisztikai 

fejlesztésére irányuló közel három milliárdos beruházás indul. Ehhez kapcsolódóan, terveink 

között szerepel a Jósa András múzeum tagintézményei közötti feladat átcsoportosítások 

megvalósítása. 

2022.01.01-jével kinevezésre került a Sóstói Múzeumfalu új igazgatója Baloghné Szűcs 

Zsuzsanna két éves időszakra. A múzeumfalu szakmai stábjába újabb nyugdíjba készülő 

néprajzos muzeológus (Dr. Ratkó Lujza) helyére kell muzeológust keresnünk az év második 

felében. 

A tervezett dolgozói létszám aktuális évi táblázatos bemutatása 

Dolgozói összlétszám (fó) 61 
Ebből magasabb vezető vagy 

7 
vezető (fő) 

Ebből szak.mai munkakörben 
38 

foglalkoztatottak (fő) 
Ebből nem szakmai munkakörben 16 
foglalkoztatottak (fő) 



2. Az intézmény aktuális évi továbbképzési tervének bemutatása, max. 500 karakter: 

A régészeti osztályról Jakab Attila műemlékvédelmi, valamint Piros-Pozdora Máté és Spisák 

Bence régészeti szakirányú BA képzésben vesz részt. 

A Sóstói Múzeumfalu néprajzos muzeológus csoportja az éves néprajzos muzeológusok országos 

konferenciája mellett a szabadtéri népro.jzi múzeumok találkozóján kíván részt venni, s azon 

képviselni intézményünket akár előadás formájában is. Részt veszünk a pandémia miatt online 

térben elérhetővé váló szakmai online konferenciákon és worshopokon. A múzeumpedagógiai 

csoport 3 tagja az országos múzeurnandragógiai konferencián, a múzeumpedagógiai évnyitón és 

a múzeumpedagógiai konferencián kíván részt venni. 

3. Az intézményi szakmai stratégia aktuális évi kiemelt céljainak és a megvalósítást 

szolgáló intézkedéseknek a bemutatása, max. 2500 karakter: 

A Jósa András Múzeum a Kormány 1311/2012. (VIII. 23.) Korm. határozata értelmében a 2022. 

év folyamán, is mint megyei hatókörű városi múzeum fog tevékenykedni Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában. A városi múzeumi intézményrendszer (Jósa And­

rás Múzeum, Sóstói Múzeumfalu és Kállay Gyűjtemény) működésére vonatkozóan a muzeális 

intézményekről szóló 1997. évi CXL. törvény marad az irányadó. Szem előtt tarjuk az intézmény 

gazdaságos - hatékony - eredményes működtetését. 

A 2022. év kiemelt szakmai céljai: A továbbiakban is folytatni kívánjuk az utóbbi 5 évben 

szem előtt tartott látogatói és szakmai igényességünket. E folyamatban ettől az évtől a nagy 

változás az lesz, hogy a Jósa András Múzeum központi épülete komplex és teljes felújítás 

miatt 2 évre bezár. Így a súlypont-látogatói tekintetben - a tagintézményeinkre helyeződik, 

az online térben és szakmai tekintetben változatlan marad az 5 év alatt kialakított együtt­

működési rendszerünk. A Jósa András Múzeum szakember gárdája nagy kihívás elé néz a fel­

újítás kapcsán: az utolsó szögig ki kell üríteni a 4 ezer négyzetméter alapterületű múzeumunkat, 

biztonságba kell helyeznünk 1 millió műtárgyunkat külső raktárakban, külső bérleményekben a 

múzeumi dolgozóinknak biztosítani kell a mindennapi munkájukhoz az optimális feltételeket, 

ugyanakkor szakmailag segítenünk kell a ROHU megyei pályázatból megvalósuló új irodalmi 

múzeumunk és a TOP-6. l .4-16-NYl-2021-00007 pályázatban kialakítandó turisztikai attrakciók 

kivitelezőit. A múzeumunk 153 éves fennállása alatt ekkora összegű (több mint 3 milliárd forin­

tos) támogatásban még nem részesült. Leendő, megnövekedő látogatóinkkal együtt nagyon örü­

lünk a változásoknak. 2 év múlva igazi 21. századi múzeum fogja várni a múzeumbarátokat. 



A Sóstói Múzewnfalu működését jelentősen meghatározó cél a 2022-es évben a gyűjtemények 

szakszerií raktári rendszerének kialakítása mellett a közel 10 hektáros terület látogatóbarát kiépí­

tésének folytatása (baba-mama szoba kialakítása, pihenő helyek és élménypontok létrehozása). 

Fontos feladatunk az élő történelem módszerét használva minél több interpretációs pont kialakí­

tása, mely az élményszcrií látogatást kívánja elősegíteni. A pandémiás helyzet miatt a rendezvé­

nyek szervezése és tartása különleges odafigyelést igényel. 

A Kállay Gyűjtemény a teljesen belakott új Kállay Ház interaktív állandó kiállításait és készülő 

kamara-kiállításait kívánja népsze1üsíteni, családtörténeti kutatóközponttá kíván alakulni (konfe­

renciák és családi napok szervezésével). Jó úton halad, programjai keresettek a megye határain 

túlról is. 

A kiemelt stratégiai célok tervezett megvalósításának táblázatos bemutatása 

Kiemelt Tárgyi feltételek Személyi feltételek A megvalósítás A megvalósítás felelő: 

stratégiai cél határideje (név, beosztás) 
megnevezése 

Raktárrendezés 2022.12.31. Baloghné Szűcs 
Zsuzsanna terület 

múzeumigazgaté 
- Kállasi Beatrö 
gyűjteménykezel 

ő 

Revízió (viselet) 2022.04.30. Dr. Ratkó Lujz< 
etnográfus 
muzeológusok 

Revízió 2022.12.31. Mészárosné Nyúzc 
Alexandra é: 
Takács Zoltá1 
segéd 
muzeológusok 

Szolgáltató 2022.02.28. Faragó Anik< 
múzeumi rendezvényszerv 
portfólió ező 
kiajánláso 
k 



4. A Kultv. 42. § (4) bekezdés b) pont szerinti stratégiai dokumentumok 

Fenntartói A stratégiaalkotás 

Dokumentum 
Rendelkezésre Kelt 

jóváhagyá felelőse 

áll (igen/nem) s (név, beosztás) 
(ieen/nem) 

Múzeumi 
2017.01.03 

dr. Rémiás Tibor, 
küldetésnyilatkozat 

igen nem 
igazgató 

Stratégiai terv 
2018.04.09. 

dr. Rémiás Tibor, 
igen nem 

igazgató 
Allományvédelmi 

2020.09.09. 
dr. Rémiás Tibor, 

terv 
igen igen 

igazgató 
Gyűjteménygyarapí 

2018.03.19 
dr. Rémiás Tibor, 

tási és revíziós terv 
igen igen 

igazgató 
Múzeumi dr. Rémiás Tibor, 
digitalizálási igen 2020.08.24 igen igazgató 
stratégia 

5. Előkészítés alatt álló, illetve folyamatban lévőhazai és nemzetközi projektek, 
együttműködési programok bemutatása, max. 1500 karakter: 

ERASMUS + pályázat jóvoltából 5 fő tanulmányi út keretében ismerkedik meg a dániai 

szabadtéri múzeumok működésével, különös tekintettel az élő interpretációs módszerekkel. A 

pályázatot két alkalommal halasztottuk, 2022-ben terveink szerint kivitelezni tudjuk az utazást. 

A Debreceni Egyetem és a Nyíregyházi Egyetem mellett a kolozsvári Babes-Bolyai 

Tudományegyetemmel szeretnénk szakmai együttműködést létrehozni. 

6. Az intézményi ingatlanok állapotának szöveges bemutatása, max. 1500 karakter: 

A Sóstói Múzeumfalu területén 16 porta található számos épülettel, közösségi épületekkel. A 

Múzeumfaluban 2020-ban befejeződött felújítást követően a látogatófogadó épület teljesen 

megújult, új iroda és raktárépület került átadásra. Azonban a műemléki épületek közül több 

objektum felújítása évek óta tolódik, ezeket ütemterv szerint folyamatosan kell kivitelezni. 

A legfontosabb tervezettinfrastrukturális fejlesztési munkák táblázatos bemutatása 

Az ingatlan megnevezése, A felújítási munka rövid leírása A megvalósításhoz 
helyszíne anyagi forrás (Ft) 

Sóstói Múzeumfalu tiszabecsi szalmatető megerősítése 30.000 Ft 
lakóház csibehálóval 

Sóstói Múzeumfalu padlás deszka kicserélése, 120.000 Ft 
temetőcsősz lakóház tapasztás és meszelés 

Sóstói Múzeumfalu tiszadobi és deszka kerítések cseréje 50.000 Ft 

csarodai porta előtt 
Sóstói Múzeumfalu kazettás mennyezet javítása, a 800.000 Ft 
kisdobronyi templom patics fal megerősítése 

terveze· 

Jo8 



Sóstói Múzeumfalu nádazás 1.500.000 Ft 
matolcsiszárazmalom 
Sóstói Múzeumfalu tartósító kezelése 250.000 Ft 
fazsindelyes házak 
Sóstói Múzeumfalu bádogozási munkálatok: tarpai 250.000 Ft 

lakóházon javítás és a 
műhelysoron a vízvető 

cseréje 
Sóstói Múzeumfalu tapasztás és meszelés az 350.000 Ft 

épületeken 
Sóstói Múzeumfalu deszkakeritések javítása, cseréje 1.000.000 Ft 
Sóstói Múzeumfalu vessző kerítések cseréje 0 Ft 
Sóstói Múzeumfalu asztalos műhely kialakítása 2.000.000 Ft 

(betonozás, áram bevezetés, 
tetőszerkezet építés) 

1 II. Gyűjteménygyarapítás, nyilvántartás, hozzáférés 

1. Gyűjteménygyarapítás 

Összefoglaló az intézmény aktuális évi gyarapítási terveiről, max.2000 karakter: 

Az aktuális évben az M49 gyorsforgalmi út nyomvonalán, a nyíregyházi és a nyírbátori ipari 

parkok területeiről jelentős régészeti feltárásokkal számolunk, ahonnan várhatóan nagy 

mennyiségű régészeti leletanyag fog a múzeumba kerülni. Az intézményünkkel kapcsolatban 

lévő önkéntes fémkeresők száma évről évre nő, egyre aktívabbak, ez pedig a múzeumba leadott 

fémleletek fokozott gyarapodását is magával vonja. 

A Jósa András Múzeum történeti gyűjteményeiben a korábbi tendenciákat követjük a 

gyarapítással kapcsolatban. Tehát elsősorban pályázati úton gyarapítjuk a gyűjteményeket. 

Ezen kívül adományozás útján és vásárlásokkal tudjuk a gyűjteményeket gyarapítani. A 

Történeti Osztályon, a képzőművészeti-, iparművészeti-, irodalomtörténeti gyűjteményeket 

kivéve, hagyományos papír alapú leltározás folyik. Az iparművészeti gyűjteményt tekintve két 

jelentős gyarapodás van kilátásba a 2022-es évben. 

Az NKA-hoz benyújtott pályázati forrásból kívánjuk megvásárolni Mészáros Gábor 

keramikusművész 5 db alkotását. Továbbá az iparművészeti gyűjteményünk gyarapszik néhány 

20. század eleji textíliával, viseleti darabbal. 

A Kállay Gyűjtemény éves gyarapodásával kapcsolatban elsősorban a hagyományos, 

papíralapú nyilvántartás kap szerepet. A műtárgyállomány, valamint a történeti dokumentumok 

egy része Excel-táblázatokban is nyilvántartott és kereshető. A könyvtári állomány tekintetében 



a hagyományos papíralapú nyilvántartás mellett a Corvina (Integrált könyvtári rendszer) 

szerepel, ahol a könyvek könyvészeti adatai kerülnek be, ez alapján válnak kereshetővé. 

A Múzeumfalu célja az, hogy csakis a gyűjtemény gyarapítási terv mentén, a szakmai stáb 

kutatási területeinek megfelelő, illetve a közművelődési csoport igényei nyomán történjen 

tudatos gyűjteménygyarapítás. Ennek megfelelően a falusi patika és posta projekthez 

kapcsolódó tárgygyűjtés, illetve a sváb nemzetiségű települések tárgyi anyagának felkutatása 

tovább folytatódik. Emellett a nyíregyházi szűcsmesterek eszközeit, munkáit és dokumentumait 

gyűjtjük új állandó kiállításunkhoz. 

Az aktuális évre tervezett gyűjteménygyarapítás táblázatos bemutatása 

A gyarapítással A gyarapítás módja A gyarapítás egyedileg A 
érintett szakanyag nyilvántartott szekrénykataszteri 

gyarapítá 

megnevezése műtárgyak esetén (tétel) nyilvántartás esetén 
(tárolási egység) 

Régészeti Régészeti feltárás, 1000 -
terepbejárás, 
műszeres 

leletfelderítés 
. ajándékozás 

Iparművészeti ajándékozás 20 
Iparművészeti vásárlás 5 
Történeti ajándékozás 410 
Történeti vásárlás 360 
Néprajzi ajándékozás 500 

vásárlás 

2. Nyilvántartás 

2.1. Összefoglaló az intézmény aktuális évi nyilvántartási feladatairól, max.2000 karakter: 

A régészeti gyűjtemény auditálása és a nyilvántartási feladatokban is használt EMIR adatbázis 

akkreditálása évek óta folyik. 2021. év végére a szakfelügyeleti (szakmai és informatikai) 

vizsgálatok is megtörténtek, jelenleg a szakfelügyelők által Jelzett hibák javítása folyik. 

Reményeink szerint 2022-ben a régészeti gyűjtemény számára már egy akkreditált szoftver fog 

rendelkezésre állni. 

A Kállay Gyűjtemény nyilvántartási feladatai 2022. évben is folytatódnak. Továbbra is nagy 

mennyiségű, még leltározatlan műtárgy és dokumentum vár arra, hogy leltározásuk 

megtörténjen. A leltározásra váró tárgyakat Kertész Fruzsina történész vezeti fel a történeti 

dokumentumokat tartalmazó leltárkönyvbe, míg a könyvtári állomány újabb darabjait Ríczu 

Éva könyvtáros rögzíti. 



A Jósa András Múzeum felújítási munkálatainak ideje alatt a történeti gyűjtemények külső 

raktárban kapnak helyet. Reményeink szerint a leltározatlan együttesek apasztására is sor 

kerulhet. 

Az idei évben a korábbi években gyarapított, de leltárba nem került műtárgyak leltározásának 

folytatása fontos feladat, mely a revíziót és a raktárba kerülést is segíti. Fontos , hogy a 

hagyományos leltárkönyvek mellett az általunk használt EMIR leltári rendszer is naprakész 

legyen, a leírókartonokhoz fotók készüljenek. Továbbra is kiemelten kezeljük a Jósa András 

Múzeum Néprajzi Adattárának számítógépes rögzítését és digitalizálását. 

Az aktuális évre tervezett nyilvántartási feladatok táblázatos bemutatása 

A szakanyag A nyilvántartási feladat leírása A feldolgozni A feldolgozni terveze 
megnevezése tervezett anyag anyag mennyiség 

mennyisége szekrénykataszteri 
egyedileg nyilvántartás 
nyilvántartott (tárolási egység) 
műtárgyak esetén 
(tétel) 

Régészeti EMIR nyilvántartó szoftver 1000 -
akreditálása és digitális 
leltározás 

Iparművészeti a korábbi évek 100 
gyarapodásának a 
szakleltárkönyvben való 
bevezetése. 

Képzőművészeti a korábbi évek 200 
gyarapodásának a 
szakleltárkönyvben való 
bevezetése. 

Képzőművészeti a korábbi évek 200 
gyarapodásának a 
számítógépes 
adatbázisban való 
rögzítése. 

Iparművészeti a korábbi évek 100 
gyarapodásának a 
számítógépes 
adatbázisban való 
rögzítése. 

Történeti leltározás 1900 
Néprajzi gyarapított tárgyak leltárazása 450 

2.2. Összefoglaló az intézmény aktuális évi revíziós terveiről a prioritások bemutatásával, 
max.2000 karakter: 

Többéves elmaradás után 2021-ben sikerült a régészeti gyűjteményben is revíziót végeznünk. 

Az idei évben a múzeum épületének teljes körű felújítása kezdődik meg, azt megelőzően a 

eseté 



régészeti raktárainkat költöztetni szükséges. Ráadásul jelentős feltárási munkák elé nézünk, így 

a revízió végzésére mind idő, mind a helyhiánya miatt nehezen lesz kivitelezhető. 

A fejlesztési projekt idejére ideiglenes helyre történő szállítás kapcsán lehetőségünk lesz a teljes 

történeti dokumentumok és a helytörténeti gyűjtemény teljes revíziójára. A 2022-es évben 

szintén folytatni kívánjuk az iparművészeti gyűjtemény anyagának a revízióját. A tavalyi évben 

befejeződött a múzeum raktárhelyiségeiben lévő anyag revíziója, most a külső helyszíneken 

található műtárgyak revízióját kell elvégeznünk párhuzamosan a képzőművészeti gyűjtemény 

anyagának revíziójával. 

A Kállay Gyűjtemény műtárgyi állományának revíziója 2017. október és 2018. február között 

megtörtént, a könyvtári állomány soron következő revíziójára a tervek szerint 2023-ban kerül 

sor. 

A Sóstói Múzeumfaluban 2021-ben az 1268 darabos viseletgyűjtemény 70%-nak a revíziója 

készült el, melyet Dr. Ratkó Lujza a tervek szerint nyugdíjba vonulása előtt (2022. 10. 31.) 

befejez. Az 1600 darabos kerámiagyűjtemény 20%- a van revíziózva, így ebben a gyűjteményi 

egységben új kollégákkal folytatjuk a feladatot. (Takács Zoltán és Kosztyu Brigitta) A többi 

gyűjteményi egység még nem került átszállításra és nincs kicsomagolva, a revíziót csak a teljes 

átköltözés után lehet elkezdeni, mely az idei évben reményeink szerint befejeződik. 

Az aktuális évre tervezett revíziós feladatok táblázatos bemutatása 

A gyűjtemény A tervezett revízió A gyűjtemény Szúrópróbaszerű revízió esetén a 
megnevezése jellege (teljes / összes átnézni tervezett leltárkönyvi tétele 

szúrópróbaszerű) tételszáma (db) száma (db) és aránya a gyüjtemén 
összes tételszámához viszonyítva(% 

Történeti teljes 16000 
dokumentumok 
Helytörténeti teljes 

gyüjtemén 
y 

Képzőművészet teljes 3483 
i gyűjtemény -
Iparművészeti teljes 3128 
gyűjtemény 

Néprajzi szúrópróbaszerű 2800 2097 75 % 
gyűjtemény 

viselet és 
kerámia 
gyűjteménye 



3. Hozzáférés biztosítása 

Összefoglaló az intézmény aktuális évi digitalizálási terveiről, max.1500 karakter: 
Az ásatások feltárási dokumentációja készítésekor a terepen készült naplót, objektumleírásokat, 

fotókat és rajzokat szkennerjük, térinformatikai szoftverekben (ArcGis, QGis) digitalizáljuk és 

EMIR adatbázisba töltjük fel, illetve gépeljük be. A már jelenleg is nagy mennyiségű digitális 

állomány évről évre jelentősen gyarapodik. A2 adatbázis hozzáférése korlátozott és többszintű, 

csak ellenőrzött jogosultsággal használható. 

A Kállay Gyűjteményben 2021. augusztus 25-én a Szépművészeti Múzeum munkatársai a KDS 

(Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia keretében) 50 db műtárgyat, elsősorban a rendjelek 

fotózását készítették el, melyek a 2019. november 19-20-án és 2021. január 19-én fotózott 

tárgyakkal együtt a MuseuMap nevű honlapra kerültek feltöltésre. 2022-ben tovább folytatódik 

a KDS munkatársaival a projekt, melynek keretében a tervek szerint további 50 műtárgy 

fotózására kerül sor. A2 adattári fotók szkennelése és javítása tovább folytatódik. 

A Sóstói Múzeumfaluban a néprajzi gyűjtemény leltárkönyvi adatait Excel táblázatban és az 

EMIR nyilvántartó programban rögzítjük. Az Excel táblázatban a 2021. 01. 03. leltári számtól 

kell folytatni a rögzítést. Az EMIR-ben ezzel párhuzamosan kell folytatni a feltöltést. 

2022-ben, ha pandémiás helyzet lehetővé teszi, akkor a megrendezésre kerülő 

rendezvényeinkről digitális felvételt készítünk, a múzeumpedagógiai foglalkozásokhoz és a 

gyűjtemény bemutatásához. A népi építészeti archívum digitalizálását, illetve a Jósa András 

Múzeum Néprajzi Adattárában lévő dokumentumok számítógépes rögzítését tovább folytatjuk. 

A Látványtár tárgyainak befotózását 2022. év elején be kell fejeznünk ahhoz, hogy a helyben 

használható gyűjteményi kereső teljes körűen használható legyen. 

A tervezett digitalizálási feladatok táblázatos bemutatása 

A2 aktuális évben digitalizálni tervezett kulturális javak 850 
száma (tétel) 
Az aktuális évben műtárgynyilvántartó adatbázisban újonnan 500 
megosztani tervezett kulturális javak száma (tétel) 
A2 aktuális évben a honlapon újonnan megosztani tervezett 1005 4% 
kulturális javak szám (tétel) és aránya a teljes 
műtárgyállományhoz képest(%) 

1 III. Műtárgyvédelem J 



Összefoglaló az intézmény aktuális évi legfontosabb állományvédelmi feladatairól, 
max.2000 karakter: 

2022 évi állományvédelmi bejárások tervezett időpontjai: 

2022. március Tiszavasvári Vasvári Pál Múzeum 
Tiszadob Andrássy kastély 
Sóstó Sóstói Múzeumfalu 
Hodász, Roma -Tájház 

2022.április Mátészalka Szatmári Múzeum 
Mátészalka Vasúttörténeti Gyűjtemény 
Nagyecsed Szivattyútelep 
Ibrány Helytörténeti Gyűjtemény 
Dombrád Helytörténeti Gyűjtemény 
Tuzsér Lónyay Kastély 

2022.május Szatmárcseke Kölcsey Emlékszoba 
Tiszacsécse Móricz Emlékház 
Vásárosnamény Beregi Múzeum 
Kállósemjén Kállay-Kúria 
Máriapócs Nagyszent Bazilrend Gyűjtemény 

2022.június Nyírmihálydi Magtár 
Újfehértó Helytörténeti Gyűjtemény 
Csenger Helytörténeti Múzeum 
Géberjén Jékey-Kúria 
Szabolcs Mudrány-Kúria 
Tiszabercel Bessenyei Emlékház 

2022.szeptember Nyíregyháza Benes Villa 
Kállay Gyűjtemény 
Városi Galéria 
Felső-Tiszavidéki Vízügyi Történeti Gyűjtemény 
Görögkatolikus Egyházművészeti Gyűjtemény 
JAM-Kereszt utcai raktár 
Kemecse Bútorraktár 

A 2022 - es évben is tervezett a minisztérium által kötelezően ellenőrzendő 28 helyszín bejárása, 

illetve tervezzük az Állományvédelmi Bizottság által adta lehetőség gyakorlati megvalósítását, 

miszerint egy 10 nm2-es konténer segítségével, egy éven keresztül fagyasztásos módszerrel 

fertőtlcníthetnénk a három múzeumi intézmény erre rászoruló rovarkárral fertőzött 

műtárgyállományát. 

A tárgyévben zajló aktuális ásatások anyagának feldolgozása, az esetlegesen Nemzeti Régészeti 

Intézet protokollja szerinti ásatások anyagának restaurálása, dokumentálása folyamatosan 

tervezett. 

Az aktuális évre tervezett állományvédelmi feladatok táblázatos bemutatása 

Aktív állományvédelmi kezelésre szoruló 13 500 
összes műtárgy tervezett száma (db) 

Aktív állományvédelmi kezelésben részesülő 10 600 
összes műtárgy tervezett száma (db) 



Összefoglaló az intézmény aktuális évi tudományos munkájának fő célkitűzéseiről, max. 
1500 karakter: 

A régészeti osztályon dolgozó munkatársak munkaidejét a terepi munkavégzés és a kötelező 

lelet-feldolgozási feladatok teszik ki, amelyek mellett kevés idő marad a tudományos kutatásra. 

Ettől függetlenül több kolléga is folyamatosan kutat a saját kutatási területén: lstvánovits Eszter 

egy országos hun kori korpusz számára a megyei lelőhelyeket dolgozza fel, Jakab Attila 

ugyanezt a honfoglalás kori leletek esetében végzi el. Körösfői Zsolt egy NFKIH pályázat 

keretén belül az erdélyi marosszentannai temető újraközlését készíti elő. 

A Jósa András Múzeum történeti osztályának munkatársai 2022-ben is folytatják tudományos 

kutatásaikat, amelyek közvetlenül Nyíregyháza város és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 

történetéhez kapcsolódnak. A 2021-ben - alapos tudományos kutatás után - megrendezett „Hol 

sok a törvény, szaporodik a bűn" c. kiállítás témáját egy kötetben szeretnénk megjelentetni, 

amelyre két kurátorunk Mohácsi Endre és Kertész Fruzsina az NKA Magyar Géniusz című 

pályázati felhívásán keresztül jelentkezett. Emellett a történeti osztály két dolgozója Mohácsi 

Endre és Kertész Fruzsina 2022-ben szeretné a PhD tanulmányait lezárni és a fokozatszerzési 

eljárást megindítani. 

A Jósa András Múzeum soron következő évkönyvébe a Kállay Gyűjtemény két munkatársa, 

Dr. Holmár Zoltán történész és Riczu Éva könyvtáros tanulmánya jelenik meg. Dr. Rémiás 

Tibor múzeumigazgató közelgő 60. születésnapja alkalmából emlékkötet készül, melyben Dr. 

Holmár Zoltán egyik tanulmánya jelenik meg. A tudományos munka elsődlegesen a nagykállói 

Kállay család tagjait érinti. 

A tudományos kutatások szorosan illeszkednek a gyűjteménygyarapításhoz, annak 

feldolgozásához és alapját képezik az intézmény kiállítási, múzeumpedagógiai, ismeretátadási 

tevékenységének, az általa szervezett programok tartalmi elemei is erre épülnek. 

Dr. Szabó Sarolta az új állandó kiállításhoz kapcsolódóan publikál a Keménycserepek a Péchy­

Kovács gyűjteményben címmel. Emellett elkészíti 2022-ben az „Egy gyűjtő világa" című 

kiállítás katalógusát is. 

Dr. Ratkó Lujza Szabolcs-Szatmár-Bereg megye folklórjának megírása mellett megyénk 

népviselet anyagát dolgozza fel. 



Baloghné Szűcs Zsuzsanna a Nyírségi Református Egyházmegye gyülekezeteinek 

templombútor és klenódiumtartóinak kutatását végzi kutatócsoport tagjaként immáron két éve. 

A falusi patika kiállításokhoz előzetes kutatását végzi. 

Kosztyu Brigitta módszertani témájú kutatása és publikációja a következő: Az általános 

iskolában használt irodalom tankönyvek néprajzi és történelmi vonatkozású lábjegyzeteinek 

hasznosíthatóságáról. 

Takács Zoltán „A magyarországi dohánytermelés története: „a parasztoktól a 

gyárakig"(Dohánytermesztés a Nyírségben /Feles dohánykertészek a Nyírségben). Kutatása 

során a magyarországi dohánytermelés történetét vizsgálja, külön foglalkozva a szabolcsi, 

nyírségi dohánytermesztéssel. Takács Zoltán másik kutatási témája Szabolcs-Szatmár-Bereg 

megye zsidósága. 

Mészárosné Nyúzó Alexandra kutatási témái: „Az 1970-es szamosi árvíz és a 2001-es beregi 

árvíz épített környezetre, életmódra gyakorolt hatásai" és „Kockaház áttelepítésének 

lehetősége a Sóstói Múzeumfaluba (Kockaházak Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében) ". 

Az aktuális évre tervezett tudományos kutatás táblázatos bemutatása 

Hazai kutatási témák száma (db) 14 
Nemzetközi kutatási témák száma (db) 2 
A múzeum által megrendezendő tudományos 1 
konferenciák száma (offline, db és online, db) 
Kiállítási forgatókönyvek száma (offline, db 10 
és online, db) 
Aktuális évi megszerzendő tudományos 2 
fokozatok száma (db) 

1 V. Kiállítási tevékenység 

1. Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett kiállítási tevékenységéről, max. 2500 
karakter: 

A Jósa András Múzeum épületének bezárása miatt, a Benczúr Gyula emlékkiállításunkat 

vándoroltatni kívánjuk az ország különböző közgyűjteményeiben. A TOP-6.1.4-16 kódszámú 

Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című pályázat keretében 

megújuló Benczúr Gyula emlékkiállítás és a tervezett történeti kiállítás előkészítő munkáit 

kezdhetjük el. 

A 2022. évben a Kállay Gyűjtemény 2 állandó kiállítása mellett 8 időszaki kiállítást tervez. 

Ezek közül az első a „Levelek a miniszterelnöktől" című kamara-kiállítás, amely Kállay Miklós 

kormányfő személyes leveleiből és fotóiból mutat be néhány érdekes darabot a Magyar Kultúra 

1 



Napja alkalmából január 21. és február 4. között. A következő tárlat 2022. február 15-én nyitja 

meg kapuit „Jó vadászatot!" - Vadásztörténeti tárgyak a Kállay és Ilosvay családokból címmel, 

mely március végéig tekinthető meg. 2022. április 1-jén „Húsvéti szokások, ételek" című 

tárlatunk nyitja meg kapuit és 3 hétig lehet majd látogatni. 2022. május 6-án Szepessy Béla és 

tehetséges fiatalok anyagiból nyitunk egy képzőművészeti kiállítást, melyet június 10-ig lehet 

megtekinteni. 2022. szeptember 2-án a Haditechnikai és figurális makettek kiállítása kap helyet 

a Kállay Gyűjteményben, egészen október elejéig. Az Állatok Világnapja alkalmából, 2022. 

október 4. és november 4. között nyílik meg a „Nekik nem volt választásuk" - Állatok a nagy 

háborúban című vándorkiállítás. 2022 novemberében a Magyar Természettudományi Múzeum 

tárlata, a „Rejtélyek, sorsok, múmiák" című vándorkiállításnak adunk otthont. Az év végén, 

2022. decemberében a Kecskeméti Katona József Múzeum Szórakaténusz Játékrnúzeuma és 

Műhelye jóvoltából karácsonyi ajándékokat mutatunk be. 

A Sóstói múzeumfaluban a már meglévő állandó kiállításaink mellett időszaki kiállításaink 

zöme vendég kiállítás lesz a 2022 - es évben, két kiállítási helyszínen: a főépületi kiállítóban 

és a jármi kisnemesi házban. Összesen hat időszaki kiállítást tervezünk megrendezni 

intézményünkben. Emellett terveink szerint négy új, állandó kiállítást valósítunk meg, melyből 

két tárlat kisebb léptékű, míg két tárlat nagyobb beruházás eredménye lesz. 

A kitöltött 1. mellékletet kérjük doc / pdf formátumban feltölteni. 

2. Az aktuális évre tervezett látogatottság táblázatos bemutatása 

Összes látogatószám (fő) 58000 
ebből: teljes árat fizető látogató 16500 

kedvezményes árat fizető diák látogató 10400 
kedvezményes árat fizető egyéb látogató 6100 
in2:Venes látogató 25000 

külföldi látogatók aránya (becsült százalék) 12% 
A virtuális kiállítások és események tervezett 2500 
látogatószáma 

3. Az aktuális évi bevételnövelés lehetőségeinek, új gyakorlatának rövid bemutatása, max. 
500 karakter: 

A Kállay Gyűjtemény 2020. július 21-én új, modern környezetben nyitotta meg a kapuit, 

melynek kiállításai látványos interaktív technikai eszközökkel vannak felszerelve. Az 

intézmény új turisztikai attrakciónak számít, ezért várható a látogatószám növekedése, ezáltal 

pedig a bevételnövelés lehetősége. 



A tervezett nagy felületű feltárások miatt (M49 - es ásatások) a múzeum jelentős régészeti 

bevételekkel számolhat. 

2022-ben a Sóstói Múzeumfaluban a tavalyi évi látogatottságunk nyomán a bevételnövelés első 

lépése a belépőjegyek árának emelése lesz. A pandémia miatt a jegyár emelés 2020-ban (a 

felújítást követően) elmaradt. Létrehoztuk a HŰSÉGKÁRTY ÁT, mely múzeumi bérletként 

működik, ezzel létrehozva egy törzslátogatói kört, akik kedvezményeket vehetnek igénybe. 

Az aktuális évre tervezett bevételek táblázatos bemutatása 

Jegyár-bevétel (Ft) 20 millió 
Intézményi terek bérbeadásának bevétele (Ft) 6 millió 
Saját üzemeltetésű múzeumi bolt, kávézó bevétele (Ft) 0 
Múzeumpedagógiai foglalkozások bevétele (Ft) 6 millió 
Egyéb rendezvények, programok bevétele (Ft) 8 millió 

j VI. Közönségkapcsolat, kommunikáció 

1. Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett saját rendezvényeiről, kiemelve a 
legfontosabb eseményeket, azok tematikáját és tervezett célcsoportját, max. 1500 
karakter: 

A Kállay Gyűjtemény 2022-ben is számos rendezvényt kíván megvalósítani. Ezek közül a 

legnagyobb a Múzeumok Éjszakája, melynek központi eleme „A technika ördöge" című 

lézershow lesz. A 2020. évi nagy sikerre való tekintettel 2022 augusztusában is felkérjük a 

TanBorEn együttest zenés nyári est megtartására. A Haditechnika és figurális makettek című 

kiállításhoz egy családi napot is tervezünk. Ezeken kívül az év folyamán, a Kállay Gyűjtemény 

könyvtárában sor kerül egy történelmi filrnklubra, beszélgetésekre, vetélkedőre, valamint a 

máltai lovagok nyomában címmel egy előadás-sorozatra. 

A Sóstói Múzeumfalu, ha a járványhelyzet engedi a korábbi évekhez hasonlóan a jeles 

napokhoz kötődő rendezvényeit tekinti kiemelt programoknak. Emellett népi gasztronómiai 

programok szervezésében és kivitelezésében is aktívan részt kíván venni ebben az évben. 

Rendezvényeink minden célcsoport számára érdekes kikapcsolódást jelenthetnek. 

MÁRCIUS 12-15: Nyitás; Nemzeti Ünnep 

ÁPRILIS 2: Roma kultúra napja alkalmából a cigányházak melletti megújult vályogvető 

gödör és kiállításának átadása, kulturális program. 

ÁPRILIS 11: Magyar költészet napja: tematikus nap a Sóstói Múzeumfaluban 

ÁPRILIS 11-17: NAGYHÉT: Húsvéti készülődés 

ÁPRILIS 17: HÚSVÉTHÉTFŐ (rendezvény) 



MÁJUS 1: MAJÁLIS - ANYÁK NAP JA (rendezvény) 

MÁJUS 10: Madarak és fák napja - mini tanösvény átadása (növény és állatmutatók a Sóstói 

Múzeumfaluban- tematikus nap) 

MÁJUS 18: Múzeumi világnap (tematikus nap) 

MÁJUS 29: GYERMEKNAP (kérdéses rendezvény) 

JÚNIUS 5-6: PÜNKÖSD (rendezvény) 

JÚNIUS 23: Szent Iván-napja (rendezvény) 

AUGUSZTUS 20: ÚJ KENYÉR ÜNNEPE (rendezvény) 

SZEPTEMBER 4: A RÉGI MAGYARORSZÁG ÍZEI (rendezvény) 

SZEPTEMBER 18-19: Kulturális örökség napok (tematikus napok) 

SZEPTEMBER 30: NÉPMESE NAP (tematikus nap) 

OKTÓBER (Múzeumok Őszi Fesztiválja hónap) 

OKTÓBER 7: Tanárok délutánja (MÖF) 

OKTÓBER 14: Óvodapedagógusok Teréz napi találkozója (MÖF) 

OKTÓBER 15: PÁSZTORÜNNEP (MÖF) 

ÖSZI SZÜNET (keddtől péntekig): SZÜNETELJ VELÜNK (MÖF) 

NOVEMBER 12: MÁRTON NAP (rendezvény) 

Június közepétől 4 héten át, önkonnányzati támogatással megvalósuló táborozást tervezünk a 

restaurátor műhellyel. 

A Mandala Dalszínház nyári előadásaival összhangban szabadtéri előadásokat tervezünk a júliusi és 

augusztusi időszakban. 

A múzeumi állományvédelmi programunk feladata, hogy a vidéken található kiállítóhelyeken, 

tájházakban, falumúzeumokban, amelyekben a szakemberhiány jelentős, az állományvédelmi 

szakember által nyújtott szakmai segítséget, tapasztalatok megosztását nyújtsuk. Az 

állományvédelmi célok sikeres teljesítésének legfontosabb szempontja a szemléletváltás érvényre 

juttatása, miután a múzeumi műtárgyállomány komplex védelmét, gondozását nem lehet elszigetelni, 

függetlenné tenni a múzeumi munka egészétől. A megelőző műtárgyvédelem stratégiája a kis lépések 

gyakorlatára éppúgy épít, mint a hosszútávra szóló, a múzeumi munka részterületeinek 

összehangolását, intézményi projektek lebonyolítására. 

A tervezett közönségkapcsolati tevékenység táblázatos bemutatása 

Közművelődési rendezvények és a rendezvények 35/27000 
résztvevőinek becsült száma (db 1 fő) 
A hátrányos helyzetűeket (kiemelten a romákat), valamint a 3/520 
fogyatékkal élőket célzó, a társadalmi együttélést és 

a felzárkózást elősegítő programok ' a programok es 
résztvevőinek becsült száma (db 1 fő) 



2. Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett köznevelési tevékenységéről, max. 1500 
karakter: 

A Kállay Gyűjtemény a 2022. évben is tervez múzeumpedagógiai foglalkozásokat egy-egy 

kiá1lításhoz kapcsolódva. Ezek közül az egyik a Haditechnika és figurális makettek című kiállításhoz 

kapcsolódik, melyhez egy családi napot is tervezünk. A másik az év végi karácsonyi ajándékok 

tematikájú kiállításunkhoz kötődik, amelyben az adventi hétvégéken játékos feladatokkal ismertetjük 

meg a látogatókat a kiállításunk anyagaival. 

Múzeumpedagógiai tevékenységünket nagyban befolyásolja a vírus helyzet alakulása. A tavalyi 

évben az óvodás korú gyermekek múzeumlátogatása nagyszámú csökkenést mutat. A 2022-es évben 

szeretnénk a lehető legtöbb gyermeket bevonni foglalkozásainkra. Az utazómúzeumi 

kezdeményezéseinket felfrissítve újabb kapcsolatokat építünk a megyében. Honlapunkon a 

korosztályokhoz és kompetenciákhoz kapcsolódó múzeumpedagógiai kínálat elérhető, emellett 

terveink közt szerepel online foglalkozások közzététele és célzott publikálása. Meglévő 

foglalkozásaink mellett csatlakozni kívánunk a Beporzók napja kezdeményezéshez (online 

foglalkozások és TANODA programok létrehozásával), illetve a Népmese napja kapcsán egész napos 

mesés programsorozattal várjuk a diákokat. 

A tervezett köznevelési tevékenység táblázatos bemutatása 

A gyűjteményre és a kiállításokra alapozott múzeumpedagógiai 202 
foglalkozások becsült száma (db) 
A honlapon elérhető múzeumpedagógiai foglalkozások becsült száma (db) 16 
Iskolai közösségi szolgálatban részt vevő diákok becsült száma (fő) 16 

3. Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett módszertani szolgáltatásairól, max. 
2000 karakter: 

A múzeumi állományvédelmi programunk feladata, hogy a vidéken található kiállítóhelyeken, 

tájházakban, falumúzeumokban, amelyekben a szakemberhiány jelentős, az állományvédelmi 

szakember által nyújtott szakmai segítséget, tapasztalati megosztásokat nyújtsunk. Az 

állományvédelmi célok sikeres teljesítésének legfontosabb szempontja a szemléletváltás érvényre 

juttatása, miután a múzeumi műtárgyállomány komplex védelmét, gondozását nem lehet elszigetelni, 

függetlenné tenni a múzeumi munka egészétől. A megelőző műtárgyvédelem stratégiája a kis lépések 

gyakorlatára éppúgy épít, mint a hosszútávra szóló, a múzeumi munka részterületeinek 

összehangolását intézményi projektek lebonyolítására. 



A tervezett módszertani szolgáltatások táblázatos bemutatása 

A szaktanácsadások tervezett száma összesen (műtárgyvédelmi és 2 
állományvédelmi, gyűjtemény kezelési és digitalizálási, valamint 
múzeum edagó · ai és közönsé a csolati tevéken sé körében, db) 
A módszertani műhelygyakorlatok tervezett száma összesen (műtárgyvédelmi és 3 
állományvédelmi, gyűjteménykezelési és digitalizálási, valamint 
múzeum edagó iai és közönségka csolati tevéken ség körében, db) 
Az állományvédelmi felelős hel színi be"árásainak tervezett száma összesen (db) 28 

4. Kommunikációs tevékenység, arculattervezés 

Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett kommunikációs stratégiájáról, 
kiemelt feladatairól és arculatépítési tevékenységéről, max. 2000 karakter: 

A Sóstói Múzeumfalu egyedi arculat grafikai értelemben az elmúlt években már 

megszületett, ennek brand szintű alkalmazása a meghatározó marketing vonal idén. 

Kommunikációs stratégiánkban fontos a szakmai tevékenység közvetítése mellett a 

szolgáltató múzeumi tevékenységünk kiemelése. Ez utóbbi kapcsán portfólió készült az 

igénybe vehető múzeumi lehetőségekről, melyet folyamatosan célzott megkereséssel 

promótálunk. Közösségi felületeinken még több megjelenést tervezünk, melyben a 

költségvetésünkhöz mérten a hirdetési lehetőségeket is ki szeretnénk használni. 

A Nyíregyháza Város Önkormányzata által elnyert TOP 6.1.4-16- Társadalmi és 

környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés pályázat. melynek keretében a 

Jósa András Múzeum turisztikai fejlesztésére irányuló beruházása megvalósul, e projekt 

a fenntartó által készített saját kommunikációs tervvel rendelkezik. 

1 VII. Pályázati tevékenység 

Összefoglaló az intézmény aktuális évre tervezett pályázati stratégiájáról és kiemelt 
terveiről, max. 1500 karakter: 

Az idei évben is pályázni kívánunk az NK.A Szakmai Kollégiumainál, mind a képző­

mind az iparművészeti gyűjteményünk gyarapítására, valamint a veszélyeztetett 

műtárgyaink állagmegóvására, restaurálására. 

A történeti osztály két dolgozója részt vesz az NK.A által meghirdetett Magyar Géniusz 

kutatói pályázatában. 

2022-ben kerül kivitelezésre: 

Az EMMI Kubinyi Ágoston pályázati forrásából a Péchy-Kovács gyűjteményi 

katalógus kiadása, illetve új digitális; 



ERASMUS+ pályázatból tanulmányút tervezése és utazás; 

Az EMMI által a Járásszékhely Múzeumok szakmai támogatására kiírt pályázatból 

állományvédelmi fejlesztések valósulnak meg; 

A Nemzeti Kulturális Alap Múzeumok Kollégiumához benyújtott sikeres pályázatából a 

patikabútorok restaurálásnak I. üteme valósul meg; 

Miniszterelnökség családokért Felelős Tárca Nélküli Miniszter - Nemzeti Tehetség 

Program 

Pályázati kiírás megnevezése: Innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex 

tehetségsegítő programok megvalósítása 

Hungarikum pályázat jóvoltából „Múzeum az Értéktárban - Értéktár a Múzeumban" e. 

állandó kiállítás létrehozása a túristvándi csűrben. 

2021-ben beadott bírálat alatt lévő pályázatok: 

Nemzeti Kulturális Alap - Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium 

Pályázati cél: Petőfi az étlapon munkacímű időszaki kiállítás megvalósítása 

Nemzeti Kulturális Alap - Magyar Géniusz Program Ideiglenes Kollégium 

Pályázati cél: Mérték után munkacímű állandó kiállítás megvalósítása 

2022-ben a lehetőségeket figyelembe véve szeretnénk pályázni a következő feladatok 

ellátására: 

kiadványkészítésre (NKA) 

Múzeumok Öszi Fesztiválja megrendezésére (Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum) 
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Kiállítás címe 

(Az időtartamukat vagy helyszínüket tekintve 
eltérő kiállításokat kérjük, egyesével, külön 
sorban szerepeltessék, még ha a témájukban 
azonos kiállításokról is van szól) 

Az Eszak- Tiszántúl népi építészete és 
lakáskultúrája 
Barangolás régmúlt iskolában. 
Iskolatörténeti kiállítás 
„Aki iszik belőle ... " Pálinkatörténeti 
kiállítás a Sóstói Múzeumfalu 
Pálinkaházában 

Mindenre fény derül 

A falusi kovács - Hodossy-dinasztia 

Nyíres - Árpád-kori falu rekonstrukció. 
Árpád-kori falurészlet a Sóstói 
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Lakodalom - Sokadalom Dr. x 
Ratkó 
Lujza 

„Ingem, gatyám, de szennyes ... " Dr. x 
Szabó 
Sarolt 
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Egy gyűjtő világa Dr. x 
Szabó 
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Eletfordulók- halál (munkacím) - Tarpai Dr. x 
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„Eletemben de sok dohányt letörtem ... " Takác x 
(munkacím) - dohánypajta és s 
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Várostörténeti kiállítás 

Levelek a miniszterelnöktől - Kállay Miklós 
születésének 135. évfordulójára 
kamarakiállítás 

Jó vadászatot! - Vadásztörténeti tárgyak a 
Kállay és Ilosvay családból 

Húsvéti szokások, ételek 

Szepessy Béla és tehetséges fiatalok 
képzőművészeti kiállítása 

Múzeumok Ejszakája„A technika ördöge" 
Lézer show 

Haditechnikai és figurális makettek 

Nekik nem volt választásuk - Allatok a nagy 
háborúban 

Rejtélyek, sorsok, múmiák 

Karácsonyi ajándékok - A Kecskeméti 
Katona József Múzeum Szórakaténusz 
Játékmúzeum és Műhely kiállítása 
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Megyei hatókörű városi múzeum teljesítményértékelő 
lapja 

INTÉZMÉNY NEVE: JÓSA ANDRÁS MÚZEUM 
INTÉZMÉNY VEZETÓJE: DR. RÉMIÁS TIBOR 
VEZETÖJ MEGBÍZÁS (-TÓL-IG): 2019. 04. 01.-2022. 03. 31. 

Kérjük, hogy az adatok rögzítése során törekedjenek a hivatalos kulturális statisztika 
keretében (OSAP) szolgáltatott adatokkal való összhangra! 
I. Szervezeti kérdések és intézményi stratégia 
II. Gyűjteménygyarapítás, nyilvántartás, hozzáférés 
III. Műtárgyvédelem 

IV. Tudományos kutatás 
V. Kiállítási tevékenység 
VI. Közönségkapcsolat, kommunikáció 
VII. Pályázati tevékenysé 
I Szervezeti kérdések és intézményi stratégia 
1. Szervezeti kérdések 
1.1 Az elmúlt évi szervezeti átalakítások, személyi változások, az intézményi 

alapdokumentumokban történt változások szöveges bemutatása (alapító okirat vagy 
szervezeti és működési szabályzat módosításának szükségessége, indokai stb.), max. 
2000 karakter: 

A 2021-es évben történt személyi változások: Egy fő régész GYES-es távolléte idejére 

egy fő régész 2022. november 20-ig került felvételre. 2021. május 01. -től egy fö, mint 

teremőr határozott időre, 2021. szeptember 0 l-től szintén egy fö terem őrként határozott 

szerződéssel, míg egy fő mint karbantartó 2021. október 13-tól szintén határozott időre 

kapott szerződést. A humánpolitikai referens december 0 l-től THGY ÁS igénybe vétele 

miatt táppénzre került, helyette egy fö határozott időre, 2023. december 31 -ig van 

alkalmazásban. A Sóstói Múzeumfalut tekintve 2021-ben a területi múzeumigazgató, 

néprajzos főmuzeológus nyugdíjba vonult, munkaviszonya emiatt 2021. május 30-án 

megszűnt. A területi múzeumigazgató, néprajzos muzeológus 2021. január 1-től vezeti 

az intézményt. 2021 januárjától egy fő néprajzkutató, muzeológus a Jósa András 

Múzeumból a Sóstói Múzeumfaluba került. Két fő (egy rendszergazda, egy karbantartó) 

határozatlan idejű kinevezést kapott. Két fő, 2021. február 15-től, és 2021. július l-től 

néprajzos muzeológusként dolgoznak határozatlan idejű szerződéssel, egy fő 2021. 

február 15-től 9 hónapos szerződéssel, mint rendezvényszervező tevékenykedett az 

intézményben, helyét az új kolléga tölti be december l-től egy éves határozott idejű 

szerződéssel. Egy fő múzeumpedagógus, grafikus 2021. márciustól CSED-en, majd 

2021 . augusztustól GYED-en van. 2021. márciustól új kolléga határozott idejű 

szerződéssel látja el a grafikai feladatokat. 



1.2 Az intézményben közfoglalkoztatás keretében alkalmazott dolgozók és az általuk elvégzett 
tevékenységek bemutatása, max. 500 karakter: 

2021-ben a Jósa András Múzeumban 1 fő teremőr a Városüzemeltetési Kft. (NYÍR.VV), a Kállay 

gyűjteményben 3 fő takarító a Városüzemeltetési Kft. (NYÍRVV) által közfoglalkoztatott állt 

alkalmazásban. 

A Sóstói Múzeumfaluban 2021-ben 10 fő közfoglalkoztatott állt alkalmazásban. Ebből 8 fő a 

Városüzemeltetési Kft. (NYÍRVV), 2 fő az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság foglalkoztatásában 

dolgozott az intézményben. A közfoglalk:oztatottak terület karbantartást (tereprendezés, épületek 

takarítása, fü.nyírás, gyűjtemény költöztetése) végeztek. Az adminisztratív, közönségkapcsolati 

munkakörben dolgozók a múzeum szakmai munkáját segítették. 

1.3 Az intézmény közzétételi kötelezettségeinek teljesítése érdekében megvalósult feladatok az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi cxn. törvény 
alapján, max. 500 karakter: 

Az intézmény munkatársai adatvédelmi szakjogász bevonásával kapnak tájékoztatást és segítséget a napi 

munkavégzés során felmerült feladatok, kérdések megoldásához. A közérdekű adatok a múzeum 

honlapján megtalálhatóak. (www.josarnuzeum.hu). 

1.4 Állami Számvevőszéki ellenőrzés utókövetése, amennyiben releváns: a számvevőszéki javaslatok és 
az intézkedési terv alapján az elmúlt évre tervezett feladatok megvalósulása, max. 1000 karakter: 

Az Állami Számvevőszék 2021. évi ellenőrzését követően mely a ,,Az önkormányzati intézmények - Az 

önkonnányzat és társulás irányítása alá tartozó intézmények integritásának monitoring típusú 

ellenőrzése" tárgyára vonatkozott, a számvevőszéki javaslatra vonatkozóan az intézmény elkészítette az 

intézkedési tervét. A közérdekű bejelentések és panaszok kezelésének eljárásrendje L fejezet 2. pontja, 

illetve a VIII. fejezet 2. pontja tartalmaz szabályozást arra vonatkozóan, hogy az intézmény minden 

panasz után értékelést végez, és amennyiben lehetséges, javító intézkedéseket hoz a panaszok 

megismétlődésének megakadályozására. Az intézkedés célja a levonható tapasztalatok beépítése a 

mindennapi munka és szolgáltatás folyamatába. 

A dolgozói létszám táblázatos bemutatása 

Dolgozói összlétszám (fő) 61 

Ebből magasabb vezető 
7 

vagy vezető (fü) 

Ebből szakmai munkakörben 38 
foglalkoztatottak (fő) 

Ebből nem szakmai munkakörben 16 
foglalkoztatottak (fő) 
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2. Az intézmény elmúlt évi továbbképzési tervének teljesülése 

A képzés jellege A képzés pontos A képzés A képzésen résztvevő 
megnevezése szervezője munkatársak száma (fő) 

Allományvédelem Az állományvédelem Allományvédelmi 11 
alapjai - online képzés alapjai 1-2. Bizottság, Néprajzi 

Múzeum és Magyar 
Nemzeti 
Múzeum Országos 
Muzeológiai 
Módszertani és 
Információs 
Központ 

Gyűjteményi Gyűjteményi Magyar Nemzeti 11 
nyilvántartások, nyilvántartások és Múzeum Országos 
gyűjteménykezelés - gyüjteménykezelés 1-2. Muzeológiai 
online képzés Módszertani és 

Információs 
Közoont 

Posztgraduális M üemlékvédelmi Budapesti Műszaki 1 
szakmérnök Egyetem 

Felnőttképzés Hatékonyságnövelés a NYíRVIDÉK 2 
turizmusban Képző Központ 

Közhasznú 
Nonprofit Kft. 

3. Az intézményi szakmai stratégia elmúlt évi kiemelt céljainak és a megvalósítást szolgáló 
intézkedéseknek a bemutatása, max. 5000 karakter: 

A tavalyi évhez hasonlóan ebben az évben is a látogatóinkkal való kapcsolat fenntartása volt az egyik 

legnagyobb kihívás számunkra. A világjárvány indokolta szigorítások megnehezítették a látogatók 

fogadását, de idén is kiemelt célunk volt, hogy a múzeum iránti érdeklődést fent tartsuk és a falak mögött 

folyó munkáról tájékoztatást nyújtsunk. A lehető legtöbbet próbáltuk kihozni az adott helyzetekből a 

legszebb műtárgyainkról tettünk ki bejegyzéseket a közösségi felületeinkre, beszéltünk videóban, 

ásatásokról jelentkeztünk be élőben, eszköztárunkat az online múzeumpedagógiai foglalkozásoktól a 

virtuális konferenciákig, könyvbemutatókig terjesztettük ki. A látogatottságunk és a visszajelzések 

alapján, a közönség érdeklődő volt. Az elkövetkezendő három év legmeghatározóbb eseménye 

intézményünk életében a Nyíregyháza Város Önkormányzata által elnyert TOP 6.1.4-16- Társadalmi és 

környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés pályázat. melynek keretében a Jósa András 

Múzeum turisztikai fejlesztésére irányuló közel három milliárdos beruházás indul. Ennek előkészítő 

munkái és a kiállítások tematikai egyeztetései már az év elején elkezdődtek és a teljes évet végig kísérték. 

2021. május 14-én egy nagyszabású honfoglalás kori régészeti kiállítást nyitottunk meg. A kiállítás 

gerincét a miskolci Herman Ottó Múzeum Év Kiállítása díjat nyert Elit alakulat című tárlata képezte, 

amelyet kiegészítettünk saját gyűjteményünk legértékesebb leleteivel. A Magyar Nemzeti Múzeum után 

Magyarországon, a Jósa András Múzeumban van a honfoglalás kori leletanyag legjelentősebb része. 
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Az elmúlt évek sikeres festészeti kiállításai után időszerűnek véltük, hogy témát váltsunk és a nyíregyházi, 

valamint a városba érkező vendégek, turisták számára egy olyan régészeti kiállítást nyújtsunk, amely 

egyrészt térségünkre jellemző, másrészről országos jelentőségi1. A Felső-Tisza vidékének honfoglalás 

kori hagyatéka pontosan ilyen. A bemutatásra került bodrogközi karosi temető tárgyi emlékei, valamint a 

nyíregyházi múzeum kortárs darabjai a korszak vezérleleteinek számítanak. 

Nem kevesebbet állíthatunk, minthogy a Kárpát-medence legértékesebb honfoglalás kori leletei kerültek 

kiállításra, amelyek nemcsak országos szinten, hanem nemzetközileg is jól ismertek. Mi sem bizonyítja 

ezt jobban, mint az a tény, hogy a karosi leletek legszebbjei már bejárták szinte egész Európát, a 

nyíregyházi vezérleletek pedig a tárlat zárása után külföldi útra indulnak, jövő évben már az ausztriai 

Schallaburgban, egy nemzetközi kiállításon csodálhatja meg a nagyközönség. 

A kiállítást egészen november közepéig láthatta a közönség. Különösen nagy volt az érdeklődés a diákok 

részéről, akik -e történelmi kort nem csak a száraz elméleti anyagból, hanem a szebbnél szebb tárgyi és 

innovatív, akár kézzel fogható leletekből játékos tanulás fonnájában ismerhették meg. 

A kiemelt stratégiai célok megvalósulásának táblázatos bemutatása 

Kiemelt stratégiai cél Tárgyi feltételek Személyi feltételek A megvalósítás felelőse 
megnevezése (név, beosztás) 

4. A Kultv. 42. § (4) bekezdés b) pont szerinti stratégiai dokumentumok 

Rendelkezésre Fenntartói A stratégiaalkotás 
Dokumentum áll (igen/nem) Kelt jóváhagyás felelőse 

(i2en/nem) (név, beosztás) 
Múzeumi igen 2017.01.03 nem dr. Rémiás Tibor, 
küldetésnyilatkozat igazgató 
Stratégiai terv igen 2018.04.09. nem dr. Rémiás Tibor, 

igazgató 
Allományvédelmi terv igen 2020.09.09. igen dr. Rémiás Tibor, 

igazgató 
Gyűjteménygyarapítási és igen 2018.03.19 igen dr. Rémiás Tibor, 
revíziós terv igazgató 
Múzeumi digitalizálási igen 2020.08.24 igen dr. Rémiás Tibor, 
stratégia igazgató 
A rendelkezése álló dokumentumokat kérjük feltölteni. 

5. Lezárult, illetve folyamatban lévő hazai és nemzetközi projektek, együttműködési programok 
megvalósítása, a fenntarthatósági hatások bemutatásával, max. 2000 karakter: 
Intézményünk a Szegedi Tudományegyetemmel közösen november 10 és 11. között Museums on 

Troubled Waters - ln the Past and Today: "We should not think that we are the pioneers .. . " címmel 

rendezte meg a III. Nemzetközi Múzeumtörténeti Konferenciát. A hosszasan előkészített projekt a 

pandémia miatt sajnos csak az online térben valósulhatott meg, tekintettel a külföldi résztvevők 

bekapcsolódási lehetőségére. 
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Három kolléga, Istvánovits Eszter, Jakab Attila és Körösfői Zsolt OTKA pályázatban vett továbbra is 

részt. Az egyik kutatási terv a Kárpát-medence szarmata leleteinek adatbázisos feldolgozását, a másik a 

Nyírség, Szatmár és Bereg megyék honfoglalás korát érinti. 

6. Az intézményi ingatlanok állapotának szöveges bemutatása, max. 1500 karakter: 

A három tagintézmény épületei közül a Kállay Gyűjtemény és a Sóstói Múzeumfalu ingatlanai az elmúlt 

években felújításra kerültek. A Sóstói Múzeumfaluban 2021-ben a garanciális javítások felmérést 

követően megtörténtek az új látogató fogadóépületben és a műtárgyraktár-épületben is. 

Ezen túlmenően a Sóstói Múzeumfaluban az áttelepített műtárgyépületeken és rendezvény helyszíneken 

állagmegóvás céljából, múzeumi költségvetésből , számos javítást végeztünk el. 

Külső támogatással, a Nyírerdő Zrt és a Swietelsky Kft. segítségével, a tarpai, az újlétai és a tiszabecsi 

épületeken sikerült állagmegújítási munkálatokat elvégezni. 

2022. év végétől a Jósa András Múzeum épületének teljes körű felújítása kezdődik meg. 

A legfontosabb megvalósult infrastrukturális fejlesztési munkák táblázatos bemutatása 

Sóstói Múzewnfalu liftek GSM rendszer 500 ezer forint 
kiépítése 

Sóstói Múzeumfalu kültéri fa 450 ezer forint 
látványelemek 
készítése (fa állat 
figurák és mini 
házikók) 

Sóstói Múzeumfalu áttelepített 2,75 millió forint 
műtárgy épületek 
karbantartása: 
tapasztás, meszelés, 
villanyszerelés 

Sóstói Múzeumfalu csarodai parókia 900 ezer forint 
udvarán lévő 
szekérszín nádfedése 

II. Gyűjteménygyarapítás, nyilvántartás, hozzáférés 

1. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi gyűjteménygyarapítási tevékenységéről, max. 2000 karakter: 

2021-ben összesen 42 lelőhelyen végeztünk feltárást. A régészeti feltárásoknak köszönhetően a múzeumi 

gyűjtemény legnagyobb mértékben a régészeti leletekkel gyarapodott. Ebből 33 lelőhely az M49 

gyorsforgalmi út nyomvonalára esett, az ERD II. számára próbafeltárást végeztünk. 8 lelőhelyen 

megelőző feltárásra, a nagykállói vár helyén pedig egy tervásatásra került sor. A 75.596 nm megkutatott 

felületből 45.826 nm bizonyult régészetileg pozitívnak, ahol összesen 2011 régészeti jelenséget tártunk 

fel. A leletek egyrészt a feltárt objektumokból , másrészt műszeres leletfelderítés során kerültek elő. 
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A történeti gyűjteményeink ajándékozás és vásárlás által gyarapodtak. Vásárlással került be a nagykárolyi 

csizmadia céh behívótáblája, Nyíregyháza történetéhez kapcsolódó plakett gyűjtemény és Kisfaludi 

Stróbl Zsigmond egyik alkotása is. Z Szalay Pál akvarell együttesét, valamint egy faragott álló órát 

pályázati összegből vásároltunk meg. Ajándékozással került helytörténeti gyűjteményünkbe Bakay 

Szilárd tábornok hagyatékának egy része, amely tartalmazza a katonatiszt egyenruháit és kitüntetéseit is. 

A Kállay Gyűjtemény történeti szakanyagába négy ajándékozó révén került be jelentős anyag. Közülük a 

debreceni Bakay Mária adománya a legjelentősebb, aki összesen 2387 db dokumentumot adott az 

intézménynek, amely a nagykállói Kállay családdal kapcsolatos levelezéseket, iratokat és fotóanyagot 

foglalja magába. Ugyancsak jelentős Kállay Miklós miniszterelnök unokájának, Kállay Istvánnak az 

adománya anyaga is, melyben jelentős mennyiségű könyv és történeti dokumentum szerepel. 

A Sóstói Múzeumfalu műtárgygyarapítása a korábbi évek gyakorlatának megfelelően csak ajándékozás 

útján történt. A néprajzi gyűjteménye 202 l-ben 319 db tárggyal gyarapodott. A Jósa András Múzeum 

Néprajzi Gyűjteményének kiemelkedő jelentőségű gyarapodását dr. Barsi Emő neves népzenekutató 

hagyatékának múzeumba kerülése jelentette, adományozás útján. A 248 db néprajzi tárgy földrajzi 

szempontból igen vegyes, főként hímzett textilekböl és szőttesekből áll, köztük a Magyar Értéktárba 

bekerült, Győr-Moson-Sopron megyei höveji csipke néhány szép darabja, vagy több régi fókötő, erdélyi 

hímzett textília és viseletdarab. 

Az elmúlt évi gyűjteménygyarapítás táblázatos bemutatása a szakanyagok megnevezésével 

A gyarapítással A gyarapítás módja A gyarapítás A gyarapítás Felelős 

érintett szakanyag egyedileg szekrénykataszter (név, beosztás) 
megnevezése nyilvántartot i nyilvántartás 

t műtárgyak esetén (tárolási 
esetén (tétel) egység) 

Régészeti régészeti feltárás, 11 - Dr. Körösfői 
gyűjtemény műszeres leletfelderítés Zsolt, 

igazgatóhelyettes 
, régész 
muzeológus 

Kállay Gyűjtemény ajándék 18 Dr. Holmár 
Történeti Zoltán, történész 
dokumentumok 
Kállay Gyűjtemény ajándék 14 Dr. Holmár 
Történeti Tárgyak Zoltán, történész 
Kállay Gyűjtemény ajándék 169 Riczu Eva, 
Könyvtár könyvtáros 
Képzőművészeti adásvétel- Szabolcs 21 21 Madár Ximena 

megye nevezetességeit művészettörténés 

bemutató z - muzeológus 
emlékplakettgyűj temén 
y 

Képzőművészeti adásvétel - Kisfaludi 1 1 Madár Ximena 

Strobl Zsigmond: művészettörténés 
Strandoló című szobra z - muzeológus 

Képzőművészeti adásvétel (pályázati 9 9 Madár Ximena 
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1 forrásból) - Z. Szalay művészettörténés 

Pál akvarellek z - muzeológus 
Képzőművészet- ajándékozás - 43 43 Madár Ximena 
helytörténet emlékplakettek, kitűzők művészettörténés 

z - muzeológus 
Mohácsi Endre 
történész-
főmuzeológus 

Irodalomtörténeti Ajándékozás 69 69 Dámné Rácz 
gyűjtemény Magdolna 

irodalom történés 
z - muzeológus 

Helytörténeti Ajándékozás 106 106 Mohácsi Endre 
Kerekes hagyaték történész-

főmuzeolóirus 

Helytörténeti Ajándékozás 125 125 Mohácsi Endre 
Bakay hagyaték történész-

főmuzeológus 

Helytörténeti Vétel 1 l Mohácsi Endre 
céhbehívó tábla történész-

főmuzeológus 
Történeti Ajándékozás 3 3 Mohácsi Endre 
dokumentumok Révész Géza történész-

főmuzeológus 

Történeti Ajándékozás 6 6 Mohácsi Endre 
dokumentumok Révész Géza történész-

főmuzeolóirus 
Történeti Ajándékozás 10 10 Mohácsi Endre 
dokumentumok Nagy Máté történész -

főmuzeológus 

Történeti Vétel 161 161 Mohácsi Endre 
dokumentumok Bartha Ferenc történész -

főmuzeológus 

Sóstói Múzeumfalu, ajándékozás 59 319 Dr. Szabó 
Néprajzi Sarolta 
Gyűjtemény muzeológus 

Baloghné Szűcs 
Zsuzsanna 
néprajzos 
muzeológus 
Mészárosné 
Nyúzó 
Alexandra,muze 
ológus 
Takács Zoltán, 
segéd 
muzeológus 
Dr. Ratkó Lujza 
néprajzos -
fömuzeolóirus 

Jósa András ajándékozás 248 248 Dr. Ratkó Lujza, 
Múzeum Néprajzi néprajzos -
Gyűjtemény főmuzeológus 
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Az elmúlt évi gyűjteménygyarapítás összefoglaló táblázatos bemutatása 

A tárgyévi régészeti és őslénytani 75.596 
feltárások alapterületének 
nagysága (m2

) 

Az éves gyűjteményfejlesztési l.279 
tervben meghatározott egyéb 
gyűjtcménygyarapítási alkalmak 
száma (db) 
A régészeti és őslénytani feltárás 364.518 6.948 
nyomán feldolgozott állomány 
nagysága 
- összesen (db, vagy egyéb 

jellemző mutató) 
- a tárgyévben (db, vagy 

egyéb jellemző mutató) 
A feldolgozandó egyéb 522.531 15.485 
műtárgyállomány nagysága 
- összesen (db) 
- a tárirvévben (db) 
A tárgyévben régészeti és 14.372 
őslénytani feltárás nyomán a 
múzeumba került tárgyak száma 
(db, vagy egyéb jellemző mutató) 
A tárgyévben ajándékozással 2.809 
bekerült tárn:vak száma (db) 
A tárgyévben adásvétellel 193 
bekerült tárgyak száma (db) 
A tárgyévben egyéb, a fentieken 
kívüli gyűjteménygyarapodással 
bekerült tárgyak száma (db) 
A gyűjteménygyarapítási tervben 140% 
meghatározott éves gyarapodás 
teljesülésének aránya(%) 

2. Nyilvántartás 

2.1. A muzeális intézmények nyilvántartási szabályzatáról szóló 20/2002. (X. 4.) NKÖM rendelet 
előírásainak teljesülése 

• Gyűjtemények nyilvántartása (N: nincs, H: hagyományos, Sz: számítógépes) 

Gyűjtemény Gyarapodási Szakleltárkönyv Leírókarto Szekrény- Duplum-
megnevezése napló N/H/Sz Il kataszter napló 

N/H/Sz N/H/Sz N/H/Sz N/H/Sz 
Régészeti H/Sz H/Sz H/Sz N N 

Gyűjtemény 

Helytörténeti H H/Sz N N N 

Gyűjtemény 

Történeti H H/Sz N N N 
Dokumentumok 
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Gyűjteménye 

Irodalomtörténet H H/Sz N N N 
1 

Gyűjtemény 

Képzőművészeti H H!Sz N N N 
Gyűjtemény 

I pannűvészeti H H N N N 
Gyüjte111é11y 

Numizmatika H H N N N 
KáJlay H H H N N 

Gyűjtemény 

Sóstói H H/Sz H N N 
Múzeumfalu 

néprajzi 
gyűjteménye 

Jósa András H H/Sz H N N 
Múzeum 
néprajzi 

gyűjteménye 

• Segédgyűjtemények (N: nincs, H: hagyományos, Sz: számítógépes) 

Segédgyűj temény Adattári Adattári Kiállítási segéd- és technikai 
megnevezése leltárkönyv fénykép- eszközök leltárkönyve 

N/H/Sz leltárkönyv N/H/Sz 
N/H/Sz 

Régészeti adattár H/Sz H/Sz N 
Történeti adattár H N N 

Jósa András H N N 
Múzeum Néprajzi 

Adattára 
Sóstói N H N 

Múzeumfalu 
fényképleltárköny 

v 
Sóstói N N H 

Múzeumfalu 
Kiállítási segéd- és 

technikai 
leltárkönyve 
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• Külön nyilvántartások (N: nincs, H: hagyományos, Sz: számítógépes) 

Az őrzésében lévő, de nem saját gyűjteményeihez tartozó kulturális javakról N/H/Sz 
letéti napló H/Sz 
kölcsönvett tárgyak naplója H 
bírálati napló H 
restaurálásra átvett anyagok naplója H 
A gyűjteményeiből, illetve a birtokában lévő egyéb anyagból ideiglenesen kikerült N/H/Sz 
(kiállításra vagy más célra kölcsönadott, vizsgálatra, restaurálásra átadott stb.) 
kulturális javakról 
mozgatási napló H 
kölcsönadott tárgyak naplója H 

• Törlés a nyilvántartásból (A tárgyévben kérelmezett törlési engedélyek bemutatása) 

Sorszám Gyűjtemény 
Törlés Törölt kulturális javak 1 Miniszteri engedély 
oka száma száma, kelte 

- - - - 1 -

2.2. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi nyilvántartási feladatainak elvégzéséről, különös 
tekintettel a számítógépes nyilvántartásra, max. 2000 karakter: 

Az EMIR adatbázisba már több mint egy évtizede nemcsak a régészeti lelőhelyeket és a feltárt 

objektumokat töltjük fel, hanem a leleteink leltározása is, párhuzamosan a hagyományos leltározással, itt 

folyik. A régészeti gyűjteményünk számítógépes nyilvántartásával intézményünk országos szinten is 

előkelő helyet foglal el. A szoftver akkreditációját és a régészeti gyűjtemény auditálását 2017-ben kezdtük 

meg, tavalyi év végére a szakági felügyelők észrevételei alapján a felmerülő hiányosságokat is pótoltuk. 

Idén, a korábbi évekhez képest nagy mennyiségű tételt sikerült beleltároznunk, amelynek jelentős részét 

a dögei ásatás leletei teszik ki. 

A képző és az iparművészeti gyűjtemények esetében megtörtént a tárgyévi gyarapodás, gyarapodási 

naplóban való bevezetése. Folytatódott az előző évek gyarapodásának a szakleltárkönyvekbe, valamint az 

Ariadne számítógépes nyilvántartási adatbázisban való rögzítése. 

A Kállay Gyűjtemény éves gyarapodását hagyományos, papíralapú nyilvántartásban vezetjük. A 

műtárgyállomány, valamint a történeti dokumentumok egy része Excel-táblázatokban is nyilvántartott. A 

könyvtári állomány tekintetében a hagyományos papíralapú nyilvántartás mellett a Corvina kap szerepet, 

ahol a könyvek könyvészeti adatai kerülnek be, ezáltal válnak kereshetővé. 

A Sóstói Múzeumfalu éves gyarapodásának nagy része beleltározásra került. A néprajzi gyűjtemény 

leltárkönyvi adatait Excel táblázatban és az EMIR nyilvántartó programban rögzítettük. A Jósa András 

Múzeum Néprajzi Adattárának digitalizálása is folytatódott. 

A nyilvántartási feladatok részletes bemutatása 

A szakanyag A nyilvántartási Az elmúlt évben Az elmúlt évben Felelős 
megnevezése feladat leírása feldolgozott feldolgozott (név, beosztás) 

anyag anyag 
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mennyisége mennyisége 
(tétel) (tárolási ee:vség) 

Régészeti leltározás, feltöltés 261 6948 db (100 Dr. Körösföi Zsolt, 
Gyűjtemény EMIR-be doboz) igazgatóhelyettes, 

régész muzeológus 
Kállay Gyűjtemény, Leltározás 350 645 db Kertész Fruzsina, 
Történeti és műtárgy történész 
Kállay Gyűjteu1611y, Leltározás 169 169 db Riczu Eva, 
Könyvtár könyvtáros 
Képzőművészet előző évek 1 15 Madár Ximena 

gyarapodásának a művészettörténész 
szakleltárkönyvben - muzeológus 
való bevezetése 

Iparművészet előző évek 2 253 Madár Ximena 
gyarapodásának a művészettörténész 
szakleltárkönyvben - muzeológus 
való bevezetése 

Iparművészet előző évek 2 253 Madár Ximena 
gyarapodásának az művészettörténész 

Ariadne - muzeológus 
számítógépes 
nyilvántartó 
rendszerbe való 
rögzítése 

Irodalomtörténeti leltározás 2 69 Dr. Dámné Dr. 
Rácz Magdolna -
irodalomtörténész 

Sóstói Múzeumfalu, a gyarapodási 364 Szabó Sarolta 
Néprajzi Gyűjtemény naplóban 364 muzeológus 

nyilvántartásba Baloghné Szücs 
vett tárgyak Zsuzsanna 
szakleltárkönyvbe néprajzos 
történő leltározása muzeológus 

Mészárosné Nyúzó 
Alexandra 
muzeológus 
Takács Zoltán 
segéd muzeológus 
Dr. Ratkó Lujza 
muzeolóe:us 

Jósa András Múzeum a gyarapodási 248 248 Dr. Ratkó Lujza 
Néprajzi Gyűjtemény naplóban néprajzos 

nyilvántartásba muzeológus 
vett tárgyak 
szakleltárkönyvbe 
történő leltározása 

2.3. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi revíziós feladatainak megvalósításáról, max. 2000 karakter: 

A történeti gyűjteményeket tekintve revízióra a képzőművészeti, iparművészeti, illetve az 

irodalomtörténeti gyűjteményekben került sor. Az iparművészeti és képzőművészeti gyűjteményekben 
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teljes revízió van folyamatban, az irodalomtörténeti gyűjteményben szúrópróbaszerű revíziót hajtottunk 

végre. 2021-ben sikerült ebben előrelépnünk és 3792 tételt revízió alá vonni. 

A Kállay Gyűjtemény műtárgyi állományál)ak revíziója két évvel ezelőtt megtörtént. A tagintézmény 

könyvtári állományának következő revíziójára a tervek szerint 2023-ban kerül sor. 

A Sóstói Múzeumfaluban a 2021. évben a tervezett revíziós feladatok elmaradtak. Ennek két oka van: 

fiatal, kezdő munkatársak érkeztek intézményünkbe a nyugdíjba vonult kollégák helyére, akik tanulják 

a munkakörük feladatainak ellátását, ismerkednek a néprajzi gyűjtemény tárgyaival. A másik ok a 2021. 

évben elkezdődött raktári rend kialakítása, tematikus raktárak és tárgycsoportok meghatározásával. Ezt 

segítette a nyertes járásszékhelyi múzeumok szakmai támogatása az önkormányzat sikeres pályázata 

jóvoltából, amely alapján, mintegy 270 rn2 (3 db raktári egység) aljzat kapott műgyanta felületet. 

Az intézmény elmúlt évi revíziós tevékenységének részletes bemutatása 

A revízió alá vont A revízió jellege A Szúrópróbaszer Felelős (név, A feladat 
gyűjtemény (teljes/ gyűjtemén ű revízió beosztás) teljesítéséne 
megnevezése szúrópróbaszerű) y összes esetén az k státusza 

tételszáma átnézett 
(db) leltárkönyvi 

tételek száma 
(db) és aránya 
a gyűjtemény 
összes 
tételszámához 
viszonyítva 
(%) 

Régészeti teljes 364.518 - - Dr. Körösfői részben 
Gyűjtemény Zsolt, teljesített 

igazgatóhelyette 
s, régész 
muzeológus 

Iparművészeti teljes 3.128 - Madár Ximena részben 
gyűjtemény művészettörténé teljesített 

sz muzeológus -
Szmolár Edit 
gyűjteménykeze 

lő 

Képzőművészeti teljes 3.483 - Madár Ximena részben 
gyűjtemény művészettörténé teljesített 

sz muzeológus -
Szmolár Edit 
gyű j ternénykeze 
lő 

Irodalomtörténeti szúrópróbaszerű 234 2 2 Dr. Dámné Dr. részben 
Rácz Magdolna teljesített 
irodalomtörténé 
sz 
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A nyilvántartási feladatok összefoglaló táblázatos bemutatása 

A tárgyévben 358 
gyarapodási naplóba 
vett kulturális javak 
száma (tétel) 
A tárgyévben 1.455 
szakleltárkönyvbe 
vett kulturális javak 
száma (tétel) 
A tárgyévben 0 
szekrénykataszteri 
nyilvántartásba vett 
kulturális javak 
száma (tárolási 
egység) 
A tárgyévben revízió 8.144 
alá vont kulturális 
javak száma (tétel) 

467.291 62 
A tárgyév végén 
nyilvántartásba vett 
teljes állomány 
száma (tétel) és 
aránya a teljes 1.011.996 
műtárgyállományho 

z képest(%) 
51 

3. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi digitalizálási feladatainak megvalósításáról és illeszkedéséről 
a digitalizálási stratégiájához, max. 2000 karakter: 

A múzeum legjelentősebb digitalizált állománya az EMIR adatbázisban található, amelynek zöme a 

régészeti gyűjteményhez kapcsolódik. Jelenleg 2652 lelőhely, 24182 objektum és 28149 lelet van 

feltöltve az adatbázisba, amelyekhez nagy mennyiségű kép- és rajzanyag tartozik. A múlt évben 9313 

dokumentumot töltöttünk fel. Bízunk abban, hogy az évek óta tartó auditálási folyamatnak sikeriil a 

végére émünk és az általunk használt, közösen fejlesztett EMIR szoftver megkapja az akkreditációt. Ez a 

digitalizálásba fektetett munkánk fontos elismerését jelentené. 

A Szépművészeti Múzeum munkatársai a KDS (Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia) keretében a 

múzeum és két tagintézményében összesen 200 tárgyat fotóztak le és ezek a MuseuMap honlapra keriiltek. 

2021-ben a Jósa András Múzeum Néprajzi Adattárának digitalizálása folytatódott, amelynek során 

összesen 32 adattári tétel, 3287 oldal keriilt rögzítésre. Ebből a vegyes néprajzi témájú 14 adattári tétel, 

569 oldal/cédula, összesen 1.262.851 karakter begépelése (diákmunkások segítségével), míg Erdész 

Sándor és mások mesegyűjtéseinek digitalizálását 18 adattári tétel, 2718 oldal, 2.416.597 karakter 

begépelése (NKA-pályázat keretében) jelentette. Ez alkalommal 35 db orsós hangszalag (Erdész Sándor 

60-70 éves mesegyűjtéseinek) digitalizálása történt meg. 
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A Sóstói Múzeumfaluban a néprajzi gyűjtemény leltárkönyvi adatait Excel táblázatban és az EMIR 

nyilvántartó programban rögzítettük. Az Excel táblázatban 15785 tárgy adatai kereshetők. Az EMIR-ben 

a teljes néprajzi gyűjtemény 14790 tétele van rögzítve. 

2021-ben 3946 db digitális felvétel készült a rendezvényeinkről, 26 videó készült múzeumpedagógiai 

foglalkozásokhoz és a gyűjtemény bemutatásához. 

A digitalizálási feladatok részletes bemutatása 

A digitalizálással Az elmúlt évben digitalizált Az elmúlt évben Felelős 

érintett gyűjtemény anyag mennyisége (tétel) és digitalizált anyag hazai (név, beosztás) 
megnevezése aránya a teljes gyűjtemény vagy nemzetközi 

tételszámához képest(%) adatbázisban történő 
közzététele (tétel) 

Régészeti Gyűjtemény 261 0,12 Dr. Körösfői Zsolt, 
igazgatóhelyettes, 
régész muzeológus 

Kállay Gyűjtemény 50 0,23 50 Dr. Holmár Zoltán, 
Történeti tárgyak történész 

muzeulógus 
Kállay Gyűjtemény 480 2,29 Balogh József -
Adattári fotók grafikus 
Képzőművészeti Madár Ximena 
gyűjtemény grafikai 371 10% művészettörténész 

anyagának - muzeológus 
digitalizálása 
Iparművészeti Madár Ximena 
gyűjtemény 68 2% művészettörténész 

mintalapjainak a - muzeológus 
digitalizálása 
Jósa András Múzeum 32 15 Dr. Ratkó Lujza 
Néprajzi Adattára néprajzos 

főmuzeológus 

Jósa András Múzeum 35 16 Dr. Ratkó Lujza 
Néprajzi Adattára néprajzos 

főmuzeológus 

Sóstói Múzeumfalu, 200 0,6 200 Baloghné Szűcs 

Néprajzi Gyűjtemény Zsuzsanna 
néprajzos 
muzeológus 

A digitalizálási feladatok összefoglaló táblázatos bemutatása 

A tárgyévben 1.148 
digitalizált kulturális 
javak száma (tétel) 
A tárgyévi 46.413 5 
mennyiséggel együtt 
a digitalizált 
kulturális javak 
száma összesen 
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(tétel) és aránya 
a teljes 
műtárgyállományhoz 

képest(%) 
A tárgyévben 13.259 
digitálisan született 
kulturális javak 
száma (db) 
Műtárgynyilvántartó 222.422 50 
adatbázisban 
kereshető kulturális 
javak száma 
összesen (tétel) és 
aránya a teljes 
műtárgyállományhoz 

képest(%) 
A 26 
műtárgynyilvántartó 

adatbázis 
felhasználóinak 
száma (fő) és 
a használatok száma 
(db) 
Az intézményi 14888 32 
honlapon 
hozzáférhető 

kulturális javak 
száma (tétel) és 
aránya a teljes 
mütárgyál lomán yhoz 
képest(%) 
Nemzetközi 19644 4 
adatbázisban 
kereshető kulturális 
javak száma (tétel) 
és aránya a teljes 
műtárgyállományhoz 

képest(%) 
Digitális 0 0 
nyilvántartást 
használó, auditált 
gyűjtemények száma 
(db) és aránya az 
összes gyűjtemény 
számához képest (%) 
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1 Ill. Műtárgyvédelem 

Összefoglaló az intézmény elmúlt évi megelőző és aktív állományvédelmi feladatainak 
megvalósításáról, max. 5000 karakter: 

A 2021 - es évben tervezett, minisztérium által kötelezően ellenőrzendő 26 helyszín bejárása megtörtént. 

Két helyszín Újfehértó, és Nyím1ihálydi ellenőrzése a pandémiás helyzetből adódó okok miatt elmaradt. A 

rendelkezésünkre álló mérőműszerekkel a kötelezően ellenőrzendő helyszínek állományvédelmileg 

megadott, műtárgyvédelmi szempontból elfogadott határértékeket (páratartalom, hőmérséklet, UV, LUX) 

egész évben mértük, és digitálisan rögzítettük. Ezek az eredmények bármikor kinyomtathatók, 

ellenőrizhetők. 

Folyamatos szervezés alatt áll az Állományvédelmi Bizottság által adta lehetőség gyakorlati megvalósítása, 

mely által egy 10 nm2-es konténer segítségével egy éven keresztül fagyasztásos módszerrel 

fertőtleníthetnénk a 3 múzeumi intézmény erre rászoruló rovarkárral fertőzött fa és egyéb szerves alapanyagú 

műtárgyállományát. 

A tárgyévben aktuális ásatások anyagának feldolgozása folyamatban van. Az esetlegesen protokollos 

ásatások anyagának restaurálása, dokumentálása részünkről naprakész. Az egész évben bekerült új 

szerzeményként nevezett műtárgyak restaurálása, gyűjteménybe helyezhető állapotba hozatala megtörtént. 

Az állományvédelmi feladatok részletes bemutatása 

Allományvédelmi feladat A Felelős (név, beosztás) A 
meghatározása feladatban feladatteljesítéséne 

érintett k státusza 
műtárgyak 

száma (db) 
2021. január-decemberig az alábbi teljesült 

régészeti lelőhelyek anyagait 
restauráltuk: 

- Kisvárda-Gilisztás Dankóné Németh Erika 
- Császárszállás SEMATIC restaurátor 
- Tiszadob - Andrássy kastély 4469 db Takácsné Varga Ágnes 
- Nyírbátor- Pulyavári tábla restaurátor 
- Milota Pecehát Szmolár Edit 
- Kisvárda - Várudvar gyűjteménykezelő 

- Kemecse Homokdomb Toldi u. vége Havasi Dóra Zita 
- Tiszavesvári - Kashalom dűlő 1. főrestaurátor 

- Tiszavasvári - Wienerberger Török Pelei Zsuzsa 
- Nyírmegyes - Fehér tag restaurátor 

2021. január-december (236 db 
restaurált néprajzi gyűjteménybe +180 
tartozó műtárgyak száma + db) 
leltári számmal ellátott 416 db 

16 



műtárgyak száma 

2021. január-december 
restaurált iparművészeti 
gyűjteménybe tartozó műtárgyak 
revízió: 1033 db 

2021.01.19. 

(12 db 
+1033 
db) 

1045 db 

Néprajzi Múzeumból jött fotós 
delegáció 50 db tárgyat fotózott. 50 db 
A műtárgyak megelőző 
állományvédelmi kezelésen 
esetek át. 

2021. január-decemberig 
restaurált helytörténeti 10 db 
gyűjteménybe tartozó műtárgy 

2021. január-decemberig 
revízió a képzőművészeti 471 db 

gyűjteménybe 

2021. január-decemberig 1025 db 
Az Iparművészeti raktárban a 
beleltározott tárgyalcra a leltári 
szám felvezetése 

2021. január 25. 
Az Új raktár viselet­
gyűjteményének visszapakolása 
előtt a fertőzött anyag és a 
fertőzés megelőzése érdekében a 52db 
viseletek nagy részét 
vegyszeresen volt szükséges 
kezelni. 

2021. 02.11. 
A JAM megújult Néprajzi 
kiállításának lebontása, majd 
megelőző állományvédelmi 372 db 
kezelés utáni visszahelyezése. 
(tisztítás, varrókonzerválás) 

Összesen: 7910 db 

2021. 01-12. 
A Fokos utcai raktárba a Kern 
féle mérőműszerrel rendszeresen 
ellenőrizzük a paramétereket. A 
adatok havi rendszerességgel 
lettek dokumentálva. 
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2021.02. 22-26. 
Az állandó régészeti kiállítás 
teljes áttisztítása. A alsó 
homokréteg átszitálása, 
műtárgyak installációk 
p011alanítása megtörtént. 

2021. 03. 29-30. 
Nyíri agyagból indult - A 
világhírű Komlós kiállítás 
kerámiaanyagának lebontása, 
elcsomagolása. 

2021. 04. 
Restaurátorok tevékenysége 
című plakátkiállítás bontása 

2021. 04.19. 
Rippl Rónai kiállítás bontásában 
csomagolásában, és 
visszaszállításában való 
részvétel 

2021.05.18. 
Múzeumi Világnap 
rendezvényen foglalkozást 
tartottunk. 

2021. 06-08. 
A Sóstói Múzeumfaluban lévő 
táboroztatásban vettünk részt. 
Restaurál ássa! kapcsolatos 
témában tartottunk előadást és 
foglalkozást a gyerekeknek. 
(2021.06.14, 2021. 07.05., 
2021.07.27„ 2021. 08.03) 

2021. 06. 
Eszterházy kincsekről szóló 
online konferencián való 
részvétel. Iparművészeti 
Múzeum szervezésében. 

2021. 07. 15. 
Két állományvédelmi felelősünk 
Takácsné Varga Ágnes és 
Dankóné Németh Erika 
Budapesten a Néprajzi 
Múzeumban állományvédelmi 
konzultáción vett részt. 

2021. 08.16. 
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Gyesen lévő kolléganőnk Török­
Pelei Zsuzsa újra munkába állt. 

2021. 09. 19. 
Kulturális Örökség napján való 
részvétel 

2020. 10. 01. 
Mesenapon való részvétel 

2021. 10. 13. 
A nyíregyházi egyetemről 
történelem szakos hallgatók 
jönnek minden évben, akiknek 
előadást tartunk a 
restaurátorok tevékenységéről. 
Műhelybemutatás. 

2021. 10. 21. 
Pályaorientációs nap - szakmai 
bemutató és foglalkoztatás a 
Bem József Általános iskola 
tanulóinak. 

2021. 01-09. 
2019-ben pályázatot adott be a 
fenntartó Járásszékhely 
múzeumok szakmai 
támogatására, a pályázat sikeres 
volt 3.940.000 Ft-ot nyertünk. 
Ebből megtörtént az 
iparművészeti raktár fejlesztése. 
Új Salgó polcrendszert 
alakítottunk ki. Fiókos fém 
szekrényt vettünk textíliák 
tárolására, 2db Defensor PH15 
levegőtisztító és párásító 
készülék került beszerzésre. A 
raktár új kialakítása után 
elkezdődött a tárolt műtárgyak 
egy részének restaurálása, és 
revíziója is melyhez restaurátor 
szűkséges. A műtárgyak így 
kerültek vissza raktárba. A 
raktárrendezés az év végén ért 
véget. 

2021.11.20. 
Sikeres Járásszékhely múzeumok 
szakmai támogatására nyújtott 
pályázaton (5 millió Ft) a Melyből a 
Sóstói Múzeumfalu 3 raktárát ipari 
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padlóburkolattal látták el. 
Textilszekrényekkel és rácsos 
képtároló szerkezetekkel is bővültek a 
raktárak, új lehetőséget teremtve ezzel 
a megfelelő műtárgytárolásra. 

2021.11. 
A NKA Közgyüjtemények 
Kollégiuma által nyílt pályázatban 
hirdetett állományvédelmi, restaurálási 
tevékenységhez szükséges szakmai 
anyagok és eszközök beszerzése 
témában 1.100.000 Ft-ot nyertünk. 

A pályázat benyújtásakor a szakmai 
leírásban is szerepelt, hogy a korábbi 
években forráshiány miatt a munkák 
mennyiségéhez képest csak elenyésző 
mértékű alkalmankénti anyag, 
vegyszer és kisebb eszközök 
beszerzésre nyílhatott mód. Így a 
nyíregyházi Jósa András Múzeum által 
végzett megelőző és aktív 
műtárgyvédelernhez kapcsolódó 
munkafolyamatok további és minél 
magasabb színvonalon történő 
ellátását szándékoztunk szinten tartani 
és fejleszteni a pályázatból megnyert 
pénzösszegből. Elsősorban az 
állagmegóvás munkafolyamataihoz 
szükséges a műhelyünk alapvető 
működését szolgáló, új eszközök 
beszerzésére, továbbá kis értékű 
anyagok, vegyszerek beszerzéséhez 
kértünk forrás kiegészítést, melyek a 
kapacitás és a színvonalasabb 
munkavégzés növelését biztosítják a 
továbbiakban. A megnyert anyagi 
forrásból a szakmai beszámolóban 
felsorolt állományvédelmi terveinket 
nagyrészt megvalósítottuk. 

2021. 11. 30. 
Online konferencia a 
Természettudományi Egyetem 
szervezésében. Tóth Mária emlékére. 
(restaurálás, régészet témájú 
előadások) 
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Az állományvédelmi feladatok összefoglaló táblázatos bemutatása 

Megelőző állományvédelemre szoruló összes 
műtárgy száma (db) A teljes meglévő 

műtárgyállomány 

A tárgyévben megelőző állományvédelembe vont 
összes műtárn.v száma (db) 24308 
Aktív állományvédelmi kezelésre szoruló összes 
műtárgy száma (db) 4469 

A tárgyévben aktív állományvédelmi kezelésbe 
vont összes műtárgy száma (db) 17369 
Allományvédelmi beavatkozás alá vont és az 
állományvédelmi kezelést igénylő teljes állomány 70% 
aránya(%) 

1 IV. Tudományos kutatás 

1. Összefoglaló az intézményben folyó tudományos munka fő irányairól, a tudományos stratégia 
célkitűzéseinek megvalósulásáról, max. 3000 karakter: 

A régészeti feltárások és a hozzájuk kapcsolódó dokumentációs kötelezettségek miatt a régészeti osztály 

szakmai munkatársainak, évről évre egyre kevesebb ideje van a tudományos munkára. Ennek ellenére az 

osztályon dolgozó négy régész, tíz publikációja jelent meg a hazai és külföldi szakmai folyóiratokban, 

valamint tizenhárom szakmai és tudománynépszerűsítő előadást tartottak. 

Három régészkolléga két különböző OTKA pályázatban vesz részt. Az osztályon dolgozó munkatársak 

közül egy kolléga műemlékvédelmi képzésben, kettő pedig régészeti egyetemi képzésben vesz részt. 

A múlt évben létrejött a „Hol sok a törvény, szaporodik a bűn" c. kiállításban Nyíregyháza és Szabolcs 

vármegye bűnügyeit mutattuk be. Ehhez szükséges volt a téma levéltári kutatására, melynek eredményeit 

a későbbiekben tudományos igényű kötetben is szeretnénk megjelentetni. Ezen kívül a történeti osztály 

két dolgozója PhD képzésben vesz részt. 

A Kállay Gyűjteményben a tudományos munkatársak a korábbi évekhez hasonlóan a Kállay család 

tagjainak életútját kutatják, amely ezen intézményben a tudományos munka fő irányvonalának számít. 

A Sóstói Múzeumfalu 2021. október 11-én Néprajzos muzeológusok II. regionális találkozóját tartotta, 

melyre Szabolcs-Szatmár-Bereg megy, Hajdú-Bihar megye, Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Jász­

Nagykun-Szolnok megye néprajzosait hívtuk meg. A konferencián 11 múzeum képviseletében 42 fő vett 

részt. A tanácskozásnak nem egy központi témája volt, hanem négy felvetés: múzeumi munka pandémia 

idején; szolgáltató múzeum; néprajzi muzeológia ebben a változó világban; élő történelem alkalmazása. 

1. feltöltési lehetőség: A munkatársak publikációs listája, formátum: doc I pdf. 
2. feltöltési lehetőség: A tudományos tevékenység részleteinek bemutatása, fonnátum: doc I pdf. 
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2. A tudományos munkatársak kutatónapjával kapcsolatos munkáltatói intézkedések bemutatása (a 
kutatónapban részesülő tudományos munkatársak és az engedélyezett kutatónapok száma, az 
engedélyezés szempontjai), max. 2000 karakter: 
A 2021-es évben egy kolléga vett igénybe kutatónapokat. Takácsné Varga Ágnes az iparművészeti raktár 

modernizálása az állományvédelmi szempontok figyelembevételével e. témában a már összegyűjtött 

anyag rendszerezését, a felhasznált források összeállítását és az egyéb hiányzó dokumentumok 

felkutatását végezte el. 

3. A jelenleg raktáron lévő saját múzeumi kiadványok, valamint a remittenda kezelésére vonatkozó 
intézkedések táblázatos bemutatása 

Kiadvány Kiadás éve Eredetileg Megmaradt/ A remittenda tervezett 
címe gyártatott raktáron lévő kezelése 

példányszám példányszám (db) 
(db) 

Rendjelek és 2021 400 332 ajándékozás (pályázati 
kitüntetések a (reprint) forrásból finanszírozott) 
JAM-ban 
Kállay Miklós, 2021 200 61 ajándékozás (pályázati 
az utolsó forrásból finanszírozott) 
magyar királyi 
miniszterelnök 
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A tudományos kutatási feladatok összefoglaló táblázatos bemutatása 

Kutatási témák száma (db) 48 
Hazai és nemzetközi kutatási 4 4 
programokban történő részvételek 
száma (db) és a résztvevők száma (fő) 
A múzeum által megrendezett, offline 3 
megvalósult tudományos 
konferenciák száma (dh) 
A múzeum által megrendezett, online 1 
megvalósult tudományos 
konferenciák száma (db) 
A múzeum dolgozói által saját és 29 
külső konferenciákon tartott 
előadások száma (db) 
A múzeum dolgozói által jegyzett 4 
magyar nyelvű tudományos 
kiadványok száma (múzeumi 
kiadványban és külső kiadványban 
egyaránt, db) 
A múzeum dolgozói által jegyzett 0 
idegen nyelvű (külön feltüntetve a 
nemzetiségi nyelveket) tudományos 
kiadványok száma (múzeumi 
kiadványban és külső kiadványban 
egyaránt, db) 
A múzeum dolgozói által jegyzett 15 
magyar nyelvű publikációk száma 
(múzeumi kiadványban és külső 
kiadványban egyaránt, db) 
A múzeum dolgozói által jegyzett 4 
idegen nyelvű (külön feltüntetve 
a nemzetiségi nyelveket) publikációk 
száma (múzeumi kiadványban és 
külső kiadványban egyaránt, db) 
Kiállítási forgatókönyvek száma 8 
offline megvalósult kiállításokhoz 
(db) 
Kiállítási forgatókönyvek száma 1 
online megvalósult kiállításokhoz (db) 
A tárgyévben nyomtatásban megjelent 600 
tudományos kiadványok összes 
példányszáma (db) és a remittenda 
aránya(%) 
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1 V. Kiállítási tevékenység 

1. Összefoglaló az intézményben az elmúlt évben megvalósult kiállításokról, a kiállítások 
illeszkedéséről az intézmény küldetésnyilatkozatához és kiállítási stratégiájához, max. 6000 
karakter: 

A pandémia miatt az évkezdés bizonytalanul alakult, emiatt az év elejére összeállított ütemtervünket 

folyamatosan változtatnunk kellett, több kiállítást kellett lemondani, jobb esetben átütemezni. 

Az év legjelentősebb tárlata a miskolci és a csíkszeredai múzeumok Elit Alakulat 2.0 c. honfoglalás kori 

régészeti vándorkiállítása volt, amelyet 2021. május 14. és november 15. között mutattunk be 

Nyíregyházán. A tárlatot kiegészítettük saját gyűjteményünk legértékesebb leleteivel, amelynek a 

Szabolcs vezér földjén címet adtuk. A két kiállításon a Kárpát-medence honfoglalás kori leleteinek 

legszebb darabj ait láthatta a nagyközönség. A két teremben megvalósított kiállításokhoz egy színvonalas 

gyermekfoglalkoztató tér és gazdag múzeumpedagógiai program kapcsolódott. Nagyobb múzeumi 

események alkalmából (pl. családi nap), valamint csoportok esetében a tárlatokban szakmai vezetéseket 

is tartottunk. 

A történeti osztály egy, a város és Szabolcs vánnegye kriminalisztikáját bemutató kiállítást rendezett. 

Nyíregyháza és Szabolcs megye kriminalisztikájának története teljesen feldolgozatlan ezért éreztük, hogy 

a téma kutatása és egy kiállítás létrehozása hozzájárul városunk történetének jobb megismeréséhez. 

A Kállay Gyűjteményben a pandémia alatt, Húsvéthoz kapcsolódóan 2021. március 27-én egy virtuális 

kiállítást rendezetünk Tojásvarázs címmel. Az intézmény nyitása után az évben az állandó kiállítások 

mellett öt időszaki kiállítás valósult meg. Ezek közül az első egy saját készítésű kamara-kiállítás volt, 

mely Oscar Dietrich bécsi ötvös mester ezüst remekeiből mutatott be néhány szép darabot. Ez a tárlat 

2021. május 5-től június 18-ig volt megtekinthető. A következő a Kecskeméti Katona József Múzeum 

Szórakaténusz Játékmúzeuma és Műhelye vándorkiállítása, a „Rodolfo - vigyázat csalok" című tárlat 

volt, mely 2021. június 18-án nyílt meg és augusztus 29-ig volt megtekinthető. A következő időszaki 

kiállítás a kisvárdai Koszta Zoltán bőrműves anyagaiból 2021. szeptember 24-én „Ahol az ősök útja eggyé 

válik a jelennel" címmel nyílt meg - ezt október 24-ig tekinthették meg a látogatók. 2021. november 5-

én nyílt meg a hannadik látványos kiállítás, mely a felvidéki festőművész Nagy Enzoe Zoltán és édesapja 

Tiszai Nagy Menyhért fotóiból és festményeiből került összeállításra. 2021. november 27-én, az adventi 

ünnepi körhöz kapcsolódva a szentendrei Hubay-ház karácsonyi anyagaiból egy karácsonyi kiállítás nyílt 

meg a látogatók előtt. 

202 l-ben a Sóstói Múzeumfaluban három új állandó kiállítás készült. Megújult a „Ingem, gatyám, de 

szennyes„ ." című kiállítás a kállósemjéni portán található istállóban (dr. Szabó Sarolta). Az anarcsi 

lakoház tiszta szobájában LAKODALOM, SOKADALOM .. címmel rendeztünk be új tárlatot (dr. Ratkó 

Lujza) . A legnagyobb volumenű új állandó kiállítás az EGY GYŰJTŐ VILÁGA című tárlat, mely a 

gyulaházi refonnátus paplakban került kialakításra a Kubinyi Ágoston Program támogatás jóvoltából. 

A kitöltött 1. mellékletet kérjük doc I pdf formátumban feltölteni. 
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A kiállítási tevékenység összefoglaló táblázatos bemutatása 

Allandó kiállítások 21 
száma és összesített 
látogatószáma 
(db 1 fő) 
Időszaki kiállítások 18 301147 
száma és összesített 
látogatószáma 0 0 
- saját 
épületben (db 1 fő) 

0 0 - más 
intézményben (db 1 

fő) 

- külföldön 
megrendezett 
(db 1 fő) 
Vándorkiá11ítások 0 0 
száma és 
látogatószáma 
- hazai 0 0 

(db 1 fő) 
- külföldön 
megrendezett 
(db 1 fő) 

Befogadott 1 1833 
kiállítások száma és 
látogatószáma 
(db 1 fő) 
Virtuális állandó 0 0 
kiállítások száma és 
látogatószáma 
(db 1 fő) 

Virtuális időszaki 1 1554 
kiállítások száma és 
látogatószáma 
(db 1 fő) 

A nemzetiségek 0 0 
anyaországában 
megrendezett 
kiállítások száma és 
látogatószáma 
(db 1 fő) 

A tárgyévben 3 
megvalósult állandó 
és időszaki 
kiállításokban 
bemutatott 
műtárgyak becsült 
aránya a teljes 
műtárgyállományho 

z képest(%) 
A tárgyévben 6 
látványtárban, 
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tanulmányi 
raktárban bemutatott 
műtárgyak becsült 
aránya a teljes 
műtárgyállományho 

z képest(%) 

A tárgyévben az 32 

interneten 
hozzáférhető 
műtárgyak becsült 
aránya a teljes 
műtárgyállományho 

z képest(%) 

Magyar nyelvű 2 1500 367 
katalógusok, 
kiállítási vezetők 
száma, 
példányszáma és a 
hasznosított 
példányok száma 
(db 1db1 db) 
Idegen nyelvű 0 0 0 
katalógusok, 
kiállítási vezetők 
száma, 
példányszáma és a 
hasznosított 
példányok száma 
(db 1db1 db) 
Múzeumpedagógiai 1 
foglalkozással 
kiegészített 
kiállítások száma 
(db) 
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2. L' ' . d k atogatottsag1 a ato 
Összes látogatószám (fő) 94.963 
ebből: teljes árat fizető látogató 17.811 

kedvezményes árat 18.543 
fizető diák látogató 

kedvezményes árat 4.800 
fizető egyéb látogató 

ingyenes látogató 53.809 
külföldi látogatók 2% 
aránya (becsült 
százalék) 

A virtuális kiállítások és 547.988 
események látogatószáma 

3. Nyitvatartás 

Elmúlt évi nyitvatartási napok száma: 196 

Díjtalan látogatás hétvégi napjai: 17 

4. Összefoglaló a látogatószám és a múzeumi szolgáltatások minőségének növekedését elősegítő új 
kezdeményezésekről, a látogatói elégedettség méréséről, max. 2000 karakter: 

A Jósa András Múzeumban a látogató fogadótér átalakítása, komfortosabbá tétele vált időszerűvé . Ezt 

minimális anyagi ráfordítással, kreatív megoldásokkal sikerült részben megvalósítani. Az elözö évben 

bevezetett kedvezményeket (bérlet, nagycsoportos extra kedvezmény) 2021 -ben is tovább biztosítottuk. 

A Lázár Ervin Program keretén belül a nyíregyházi valamint a hajdúböszönnényi tankerülettel kötöttünk 

együttműködési szerződéseket. A programnak köszönhetően több, mint 3000 diák tekintette meg a Jósa 

András Múzeum kiállításait. 

A Kállay Gyűjtemény 2020. július 21-én a Kállay Házban, új, modem, akadálymentes környezetben 

nyitotta meg a kapuit. A Kállay Gyűjtemény állandó kiállítása, valamint a Várostörténeti kiállítás 

látványos, interatkív technikai eszközökkel van felszerelve, mely révén a látogatók könnyen 

megismerhetik a kiállított tárgyak és a hozzájuk kapcsolódó személyek történetét. A Kállay Gyűjtemény 

könyvtára a kutatók, szakdolgozatot, valamint doktori érkezéseket írók számára elérhető, helyben 

használható. Ezeken kívül különböző kulturális kültéri programok megvalósításával növeltük 2021. 

évben a látogatószámot. 

2021-ben a Sóstói Múzeumfalu látogatószáma a korábbi (igaz csonka nyitvatartású évhez képest) 70%­

kal növekedett. 

5. Összefoglaló az intézmény bevételeiről, a profitnövelést célzó stratégiai intézkedések 
megvalósulásáról, max. 3000 karakter: 

Intézményünk bevételi forrásai az állami és önkormányzati támogatásokból, valamint a múzeumi 

tevékenységekből és szolgáltatásokból származnak. A rendezvényeinknek, kiállításainknak, tematikus 
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foglalkozásainknak köszönhetően nőtt a fizetős látogatók száma, így emelkedett a jegyár-bevétel aránya 

is az éves bevételen belül. A Sóstói Múzeumfalu magasan teljesített, rendkívül széles körű programjaival 

szinte minden korosztálynak sikerült az érdeklődését felkelteni. 

A Kálnay Gyűjtemény családi nap keretében színvonalas programokkal, a „Vigyázat csalok!" - nagy 

sikerű Rodolfo kiállítással növelte a bevételeit. 

Jelentős bevételt produkáltak a régészeti tevékenységek a régészeti felügyelethez kapcsolódó feladatok 

és a feltárások. 

Szintén bevételi forrásként jelentkezett a Lázár Ervin program keretében megkötött megállapodásokhoz 

kapcsolódó sikeresen lezajló múzeumpedagógiai foglalkozások. A még mindig érzékelhető pandémiás 

helyzet ellenére is korrekt bevételeket hoztak. 

Profitnövelést célzó intézkedések közül szükséges kiemelni egy-egy nagyszabású kiállítás megvalósítását 

(Elit Alakulat 2.0 - Szabolcs Vezér Földjén, Hol sok a törvény szaporodik a bűn). 

A bevételek táblázatos bemutatása 

Jegyár-bevétel (Ft) 30.597.603 
Intézményi terek bérbeadásának bevétele (Ft) 7.613.377 
Saját üzemeltetésű múzeumi bolt, kávézó bevétele (Ft) 0 
Múzeumpedagógiai foglalkozások bevétele (Ft) 12.625.565 
E!!Véb rendezvények, programok bevétele (Ft) 17.656.290 
Évi állami működési támogatás (Ft) 153.960.000 
Fenntartói támofl:atás (Ft) 182.032.370 
Régészeti tevékenységből adódó bevételek 205.812.038 
(amennyiben releváns, Ft) 
Egyéb bevételek (amennyiben releváns, Ft) 8.982.752 

6. Összefoglaló az intézmény fizikai és infokommunikációs akadálymentesítésének aktuális 
helyzetéről, valamint a fogyatékkal élők fogadása érdekében megvalósított intézkedésekről, max. 
2000 karakter: 

Számunkra elsődleges szempont a kultúrához való egyenlő hozzáférés, így az esélyegyenlőség jegyében 

több intézkedést tettünk a különböző fogyatékkal élők igényeihez igazodva. Infrastruktúra fejlesztéshez 

kapcsolódóan a mozgáskorlátozottak számára parkolót alakítottunk ki, az épületen belül pedig mobil 

rámpák teszik könnyebbé a közlekedést. Az emeleti kiállításokat lifttel lehet megközelíteni. 

A látássérült látogatók számára az épületen belül burkolati vezetővonalak, csúszásmentes vezetősávok 

találhatóak. A bejáratnál tapintható épülettérkép van és néhány időszaki kiállítás esetében Braille 

feliratokat is kihelyeztünk. Mindezt a Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Egyesületével egyeztetve valósítottuk meg. 

Ami a szolgáltatásainkat illeti, a „Semmit rólunk, nélkülünk!"elvhez igyekszünk igazodni . Ennek 

megfelelően foglalkozásaink előkészítésekor folyamatosan egyeztetünk az érintett egyesületek.kel, 

szakemberekkel, gyógypedagógusokkal. A múzeumi programokat csoportra szabottan és integráltan 
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állítjuk össze. A Nyíregyházi Egyetemmel való együttműködés keretén belül, olyan fogyatékkal élő 

diákokat fogadunk, akik a szakmai gyakorlatot nálunk teljesítik. A fogyatékossággal élő diákokat és a 

helyi egyesületeket igyekszünk a múzeumi projektekbe is bevonni. 

A Kállay Gyűjtemény 2020. július 21-én egy teljesen új, modern, akadálymentesített épületbe költözött, 

a fogyatékkal élők fogadása teljes körűen megoldott és nincs szükség további fejlesztésekre. 

A Sóstói Múzeumfaluban a fejlesztések eredményeként a fizikai akadálymentesítés sokat javult. Az új 

épületek akadálymentesítése megvalósult. A bejárati épülethez rámpa készült, új mozgáskorlátozott 

mosdóval. Az igazgatási-raktár épületbe két liftet szereltekbe, az Újlétai Magtár épületben kialakított 

látványtárban lift segíti a kiállító termek megközelítését. A látogatók által használt területen öt ponton 

találhatóak mozgáskorlátozott számára kiépített mosdók. A területen minden portához és közösségi 

épülethez készült magyar és angol nyelvű információs tábla, illetve öt nyelven megszólaló (angol, ukrán, 

lengyel, szlovák, német) audioguide készülékek segítenek az informálódásban. A Sóstói Múzeumfalu 

honlapja infokommunikációs akadálymentesített formában is használható. 

1 VI. Közönségkapcsolat, kommunikáció 

1. Közönségkapcsolat 

1.1 Összefoglaló az intézmény elmúlt évi közművelődési tevékenységéről, a megvalósult programok 
illeszkedése az intézmény küldetéséhez és stratégiájához, max. 3000 karakter: 

A rendkívüli járványügyi helyzet miatt a Jósa András Múzeum 2021. május elsején szabályozott látogatási 

rend szerint (védettségi igazolvánnyal rendelkezők számára) nyithatott újra. A 2021-es év első négy 

hónapjára tervezett rendezvényeink (Magyar Kultúra Napja, Beporzók Napja, Kokárdás Nap, Költészet 

Napja, Közösségek Hete) átkerültek a virtuális térbe. Internetes platformokon (Facebook, Instagram, 

Tik.Tok, saját honlap) és alkalmazások (issu, wordwall, learningapp) segítségével, online rendeztük meg 

őket. 

Az első offline program a Múzeumok Világnapja volt és ezt követték a munkatervben ütemezett többi 

rendezvényeink (Múzeumok Éjszakája, Múzeumok Őszi fesztiválja - ezen belül a Magyar Népmese 

Napja, Romantikára hangolva, Tanárok Napjai, Honfoglaló családi nap - valamint a Kulturális Örökség 

Napja). A bevezetett óvintézkedések ellenére (védettségi igazolvány, létszám korlátozás) a rendezvények 

túlnyomó többsége hasonló látogatottságú volt, mint a bezárást megelőző években. 

Az év legnagyobb rendezvényének hagyományosan a Múzeumok Éjszakája számít, amelyet mindhárom 

tagintézmény önállóan és sikeresen szervezett meg. A Jósa András Múzeumban a kriminalisztika, a 

Kállay Gyűjteményben a bűvészet volt ez alkalommal fókuszban. A témákhoz kapcsolódóan tartalmas és 

interaktív kiállításokat nyitottunk meg, amelyeket gazdag program egészített ki. 

Év végén, 2021. november 27. és december 19. között „Karácsonyi varázslat a Kállay Gyűjteményben" 

címmel kiállítás várta a látogatókat, a négy adventi hétvégén, a szombati napokon különböző 
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műsorszámokkal - Vidám Manók együttes, betlehemes játék, tárogató adventi műsor - vártuk a 

látogatókat. 

A Sóstói Múzeumfalu éve eleji rendezvényeinek egy része elmaradt (Farsang, Húsvét), másik része pedig 

nem az előre eltervezett formában valósulhatott meg (Majális). Erre az évre összesen 12 saját szervezésű 

programot terveztünk, végül az év folyamán további programok szervezése is történt (pl.: Múzeumok 

Őszi Fesztiválja keretében plusz 5 program került megtartásra, ezek között 4 napos rendezvényt is 

megvalósítottunk). A Sóstói Múzeumfalu küldetését szem előtt tartva, első rendű feladatunknak tekintjük 

a hagyományok éltetését, a régi falusi szokások felelevenítését, gyorsan változó jelenünkben múltunk 

őrzését. Ez a gondolat hatja át a múzeum szervezésben megvalósuló programok tartalmát, megvalósítását. 

Összesen saját rendezésű alkalmak száma: 25 db; területünkön lebonyolított külsős rendezvények száma: 

41 db; Pálinkaházban megrendezett családi és céges rendezvények: 42 db. 

A saját szervezésű rendezvények táblázatos bemutatása 

A rendezvény A rendezvény A A Országos Megvaló Felelős 

megnevezése dátuma rendezvény rendezvény rendezvény- sulás (név, 
(progran1sorozat célkitűzése célcsoportja sorozat módja beosztás) 
esetén az megnevezése, (offline 
alkalmak száma) amennyiben vagy 

ahhoz online) 
kapcsolódik 

Múzeumok 2021. 06. 26. kulturális általános Múzeumok offline Dohanics 
Éjszakája Éjszakája László, 

2021 közműve 

lődési 

szakcmb 
er 

Kállay 2021. 07. 02. tudományos tudományos offline Dr. 
Miklós, az Holmár 
utolsó Zoltán, 
magyar történész 
királyi muzeoló 
miniszterelnö gus 
k 
Családi nap 2021. 08. 14. kulturális általános offline Dohanics 

László, 
közműve 

lődési 

szakemb 
er 

Karácsonyi 2021. 11. 27. - általános oftline Dohanics 
varázslat a 2021. 12. 19. László, 
Kállay vezető 

Gyűjteményb 

en 
Magyar 2021. 01. 22. A 12-99 év Magyar online Román 
Kultúra pandémiás Kultúra Zoltánné 

Napja helyzetben Napja múzeum 
szélesebb pedagóg 

30 



közönség us 
számára 
nyújtott 
megyei 
vonatkozás 
megemléke 
zés 

Beporzók 2021. 03. 10. A beporzók 0-99 év Beporzók online Vécseiné 
Napja ügyét Napja Lakatos 

támogató Bemadet 
mozgalom t 
egy múzeum 
„többszóla pedagóg 
mú" us 
összefogás 
eredménye, 
mely 2018-
ban kelt 
életre. 

Kokárdás 2021. 03. 15. A 0-99 év Nemzeti online Román 
Nap legszéleseb ünnep Zoltánné 

b múzeum 
közönségbe pedagóg 
z eljutva, a us 
nemzeti 
ünnep 
megünneplé 
se 

Költészet 2021. 04.11. A 0-99 év Költészet online Babolcsi 
Napja pandémiás Napja Andrea 

helyzetben Múzeum 
szélesebb pedagóg 
közönség us 
számára 
nyújtott 
irodalmi 
megemléke 
zés. 

Közösségek 2021. 05. 10-15. A közösségi 0-99 év Közösségek online Román 
Hete értékek, Hete Zoltánné 

közösség múzeum 
megtartó pedagóg 
erejének us 
fontos 
szerepének 
kiemelése. 

Múzeumi 2021.05.18. Elit alakulat 0-99 Múzeumi offline Vécseiné 
Világnap e. kiállítás Világnap Lakatos 

szélesebb Bernadet 
körben t 
történő múzeum 
megismertet pedagóg 
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ése kurátori us 
vezetéssel. 

Múzeumok 2021.06.26. Többszólam 0-99 Múzeumok offline Vécseiné 
Éjszakája ú kulturális Éjszakája Lakatos 

kavalkád Bemadet 
t 
múzeum 
pedagóg 
us 

Magyar 2021. 10. 01. A mese, a Ovodások, Múzeumok offline Vécseiné 
Népmese kreativitás, általános Öszi Lakatos 
Napja kömyezettu iskolások Fesztiválja Bemadet 

datosság számára t 
fontosságán múzeum 
ak pedagóg 
közvetítése. u 

Romantikára 2021. 10.08. Kulturális Középiskolá Múzeumok offline Babolcsi 
hangolva kavaldád sok, Öszi Andrea 

alkalmával felnőttek Fesztiválja Múzeum 
a zene, számra pedagóg 
képzőművés us 
zet, a 
történelem 
eggyé 
formálása a 
cél. 

Tanárok 2021. 10. 14-15. A pedagóguso Múzeumok offline Román 
Napjai pedagógusa knak Öszi Zoltánné 

k Fesztiválja múzeum 
rekreáció ja pedagóg 
a célkitűzés us 

Kulturális 2021.09.18-19. A múltunk, 0-99 Kulturális offline Vécseiné 
Örörkség örökségünk Örörkség Lakatos 
Napja megőrzése, Napja Bernadet 

a tudás t 
átadása a múzeum 
rendezvény pedagóg 
célkitűzése us 

Honfoglaló 2021. Az 0-99 Múzeumok offline Vécseiné 
családi nap interaktív Családok Öszi Lakatos 

szakmai számára Fesztiválja Bemadet 
bemutatóko t 
n keresztül múzeum 
a korszak pedagóg 
átfogó us 
megismerés 
e a cél. 

Majális 2021.05.01. Május minden offline Baloghn 
elsejei korosztály é Szücs 
szokások Zsuzsann 
feleleveníté a , 
se nepraJZO 

s 
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muzeoló 
gus 

Múzeumi 2021.05.18. Kulisszatitk minden Múzeumi offline Baloghn 
világnap ok és korosztály világnap é Szücs 

rendkívüli Zsuzsann 
tári atvezetés a 
ek néprajza 

s 
muzeoló 
gus 

Pünkösdöljün 2021.05.22-24. Pünkösdi minden offline Szilágyi 
k! szokások korosztály Eszter 

feleleveníté rendezvé 
se, nyszerve 
bemutatása ző 

Családi 2021.05.30 családok minden offline Szilágyi 
gyermeknap megszólítás korosztály Eszter 
a Sóstói a, gyermek rendezvé 
Múzeumfalu programok nyszerve 
ban ző 

Csurdítás a 2021.06.11., hagyomány felnőtt offline Szilágyi 
Faluban 2021.06.18„ ápolás, korosztály Eszter 

2021.07.02„ fiatal felnőtt rendezvé 
2021.07.23. korosztály nyszerve 

megszólítás ző 
a 

Szent Iván-éj 2021.06.23 hagyomány minden offline Szilágyi 
ápolás, korosztály Eszter 
fiatal felnőtt rendezvé 
korosztály nyszerve 
megszólítás ző 

a 
Uj kenyér 2021.08.20 hagyomány minden offline Baloghn 
ünnepe ok korosztály é Szűcs 

feleleveníté Zsuzsann 
se, a 
bemutatása néprajza 

s 
muzeoló 
gus 

A régi 2021.09.05 hagyomány minden offline Szilágyi 
Magyarorszá ok korosztály Eszter 
g ízei feleleveníté rendezvé 

se, nyszerve 
gasztrorend ző 

ezvény 
Magyar 2021.09.30- népmese diákok offline Kosztyu 
Népmese 10.01. feldolgozás Brigitta 
Napja ok a muzeoló 

népraj zi gus 
faluban 

Múzeumok 2021.10.07 múzeumped pedagóguso Múzeumok ofiline Kosztyu 
Őszi agógiai k Őszi Brigitta 
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Fesztiválja - programok Fesztiválja muzeoló 
Tiétek is a bemutatása gus 
múzeum! -
Tanárok 
délutánja 
Múzeumok 2021.10.09 hagyomány minden Múzeumok offline Baloghn 
Öszi ok korosztály Őszi é Szűcs 
Fesztiválja - f elelevcníté Fesztiválja Zsuzsann 
Falusi se a 
Hangverseny néprajzo 

s 
muzeoló 
gus 

Múzeumok 2021.1 0.15. múzeumped óvodapedag Múzeumok offline Kosztyu 
Őszi agógiai ógusok Őszi Brigitta 
Fesztiválja - programok Fesztiválja muzeoló 
Tiétek is a bemutatása gus 
múzeum! -
Óvodapedagó 
gusok Teréz-
napi 
találkozója 
Pásztorok 2021.10.16. Pásztorhagy minden offline Szilágyi 
világa - ományok korosztály Eszter 
Pásztorforgat feleleveníté rendezvé 
aga Sóstói se és nyszerve 
Múzeumfalu bemutatása ző 

ban 
Múzeumok 202 ] .10.26-29. kikapcsolód minden Múzeumok offline Szilágyi 
Őszi ás korosztály Őszi Eszter 
Fesztiválja - biztosítása Fesztiválja rendezvé 
Múzeumi az őszi nyszerve 
szünetelő szünet ző 

idejére 
Múzeumok 2021.11.06. játékos minden Múzeumok offline Szilágyi 
Őszi ismeretszerz korosztály Őszi Eszter 
Fesztiválja - ö alkalom Fesztiválja rendezvé 
Földi utam nyszerve 
elhagyom, ző 

tárgyaimat itt 
hagyom 
(Múzeumi 
kulisszatitkok 
) 
Márton-napi 2021.11.13. hagyomány minden offline Szilágyi 
vigasságok ok korosztály Eszter 

feleleveníté rendezvé 
se nyszerve 

ző 
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1.2 Összefoglaló az intézmény önkéntes stratégiájáról, az önkéntesekkel ellátott múzeumi 
tevékenységek bemutatása, max. 1500 karakter: 

A Régészeti Osztály munkáját egy nagyjából 10-15 fős önkéntes fémkeresős társaság segíti. Az önkéntes 

műszeres leletfelderítőkkel a tavalyi évben számos közös kutatást végeztünk, amelyek közül az M49 

gyorsforgalmi út nyomvonalán végzett feltárásokat emelhető ki. Segítségükkel számos olyan értékes 

fémlelet került elő, amelyeknek a nagy részét feltehetőleg nem találtuk volna meg a jelenségek 

bontásakor. Önkénteseink részt vesznek az objektumok feltárásában is, valamint több terepbejárásunkhoz 

is csatlakoztak. 

A múzeum mindennapi életében további hat fö önkéntes vett részt. A ruhatárosi feladatoktól a 

közönségkapcsolati feladatokon keresztül a tárlatvezetésig számíthattunk a segítségükre. Sőt, a 

múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai foglalkozások előkészületeiben is részt vettek, ideértve a 

foglalkozások előkészítését, anyaggyűjtést, illetve a kiállítások kivitelezését, megvalósítását is. 

Motivációjukat leginkább a múzeum iránti elkötelezettség, az új ismeretek szerzése és a tapasztalatszerzés 

ösztönözte. 

A Sóstói Múzeumfaluban 3 fő vállalt önkéntes feladatot nyár eleji felhívásunk után. Egy fő nyugdíjas 

óvodapedagógusként a múzeumpedagógiai foglalkozások során kézműves tevékenységeket koordinált. 

Egy fő a népi gasztronómiai bemutatók kivitelezésében vett részt, míg egy hannadik személy a 

látogatófogadásban segédkezett. 

A közönségkapcsolati tevékenység táblázatos bemutatása 

Offline megvalósult 36 19.574 
közművelődési rendezvények és 
a rendezvények résztvevőinek 
száma (db 1 fő) 

Online megvalósult 8 73.299 
közművelődési rendezvények és 
a rendezvények résztvevőinek 
száma (db 1 fő) 
A hátrányos helyzetűeket 4 45 
(kiemelten a romákat), valamint 
a fogyatékkal élőket célzó, 
a társadalmi együttélést és 
a felzárkózást elősegitő 
programok és a programok 
résztvevőinek száma (db 1 fő) 

Nemzetiségi közösségi 1 20 
identitást erősítő programok és 
a programok résztvevőinek 
száma (db 1 fő) 

Ismeretterjesztő előadások és 10 226 
a résztvevők száma (db 1 fö) 
Ismeretterjesztő kiadványok 1 500 447 

száma, példányszáma és 
a hasznosított példányok száma 
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(db 1db1 db) 1 1 

Önkéntesek és az általuk 20 2081 
ledolgozott munkaórák száma 
(fő 1 óra) 

2. Köznevelési hasznosítás 

2.1. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi múzeumpedagógiai tevékenységéről, az intézményi 
stratégiához való illeszkedéséről és a kiemelt feladatok bemutatása, max. 3000 karakter: 
A máJUSl újranyitást követően, az Elit Alakulat 2.0 és Szabolcs vezér földjén e. új időszaki kiállításainkat 

a tantervhez kapcsolódó témájuk miatt (honfoglalás időszaka) komoly vonzerőnek gondoltuk, mégis a 

csoportok létszáma elmaradt a tervezettől. Ennek egyik oka a koronavírustól való félelem lehetett, 

amelyhez hozzájárult a tanév vége és a digitális oktatás alatt felhalmozódott sok pótolni való tananyag. A 

két kiállítás zárását megelőző napokban azonban a látogatószám megugrott és az év első felének 

lemaradása jelentősen csökkent. Ez a hagyományos kapcsolatainknak és a "Lázár Ervin Programnak" 

köszönhető. Decemberben közel 2500 tanulót fogadtunk, akik nemcsak a kiállításokat nézték meg, hanem 

a hozzájuk kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozásainkon is részt vehettek. A program olyan jól 

sikeriilt, hogy újabb megállapodást kötöttünk a hajdúböszörményi és a nyíregyházi tankeriilettel, 

amelynek alapján további 2500 diák fogja intézményünket meglátogatni. 

A Jósa András Múzeum hosszú idő után, 2021-ben vállalta újra napközis tábor lebonyolítását. A Nyírvv 

Kft. által szervezett, Nyíregyháza MJV által támogatott nyári napközis táborok egyik helyszíneként 

intézményünk két turnusban fogadott helybéli gyerekeket. A kétszer öt napos tábor tematikáját a múzeum 

profiljához, kiállításaihoz, adottságaihoz igazítottuk, minden nap új témában folytak foglalkozások. 

A Sóstói Múzeumfaluban a 2020-as év után számszerű növekedést mutat a múzeumpedagógiai 

foglalkozások száma. A korlátozások csökkentését követően, mint szabadtéri néprajzi múzeum kiemelt 

célponttá vált intézményünk az általános iskolák számára. 2021-ben azonban az óvodai csoportok 

megkeresése csökkenő tendenciát mutatott, melynek oka a pandérniával kapcsolatos. 

Idén a négyhetes múzeumi táboroztatás programjainak kidolgozása, a táborok szervezése, működtetése 

fontos feladat volt. A Sóstói Múzeumfalu szintén a NYÍRVV Kft. által szervezett, Nyíregyháza MJV által 

támogatott nyári napközis táboroknak biztosított helyszínt és szervezett programokat. 

2021. júniusában nyitottuk meg a Péchy Mária és férje, dr. Kovács Gyula egykori magángyűjteményének 

néprajzi részét bemutató új állandó kiállításunkat. A kiállításhoz kapcsolódó füzetet a családok 

figyelmébe ajánljuk. A füzet nagy szerepet szán a sokoldalú kreativitásfejlesztésnek, hiszen a történetnek 

csupán az elejét és végét rögzítettük, így nagy szerepet kap a közös mesélés, alkotás és játék. 

A „Hallottál már Fazékországról? című füzet célja, hogy tudatosítsa a korosztályban a cserépedények 

formája és tudományos elnevezése (5-7 elem ismerete az elvárás) közötti összefüggést. 
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2.2. A célzottan a külhoni magyaroknak szóló programok bemutatása, valamint a tehetséggondozást, 
illetve a korai iskolaelhagyás csökkentését segítő programok, együttműködések bemutatása, max. 
2000 karakter: 
A korai iskolaelhagyás csökkentését segítő foglalkozásaink és együttműködéseink kapcsán fontos 

kiemelni, hogy mindehhez elkötelezett, szabadidejüket is feláldozó pedagógusokra van szükség. A 

magunk részéről, mint múzeum is igyekszünk a hátrányos helyzetű diákokat új ismeretek elsajátítására 

ösztönözni, amelynek csatornáját a nyíregyházi speciális iskolákkal való együttműködés képezi. 

Igyekszünk alternatívákat mutatni múzeumi oldalról is, hogy csökkentsük az iskolaelhagyásra való 

hajlandóságot. 

A nyíregyházi bázissal rendelkező tekerd! csoport és a Jósa András Múzeum együttműködése még 2016-

ban indult útjára, melyből több közös projekt jött létre. A kétoldalú együttműködéshez időközben már 

partnerek is - iskolákat, civil szervezeteket - csatlakoztak. A tekerd! csoport diákjai a Nyíregyházi 

Szakképzési Centrum Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumból kerülnek ki, akik nagyrészt 

hátrányos helyzetűek, romák, esetleg tanulási vagy magatartási problémákkal küzdő fiatalok. A csoportot 

Hudák Zsolt tanár úr mentorálja. Célunk, hogy a diákokat tevékenyen bevonjuk a múzeumi 

„hétköznapokba", a művészetet különböző megközelítésekből ismertessük meg. Kreatív ötleteik 

megvalósításában szeretnénk partnerek lenni, kölcsönösen építjük és fonnáljuk egymást. Közösen végzett 

munkáink egy-egy társadalmi problémára reflektálnak, amelyekbe igyekszünk szintén hátrányos helyzetű 

együttműködőket bevonni. 

2.3. Az iskolai közösségi szolgálati tevékenység, valamint a középiskolás korosztály megszólítását célzó 
intézkedések bemutatása, max. 2000 karakter: 
A 2021-es pandémiás időszakban a digitális pedagógia/múzeumpedagógia kapott hangsúlyos szerepet. 

Az év első négy hónapjában a múzeumok zárva voltak, így az iskolai közösségi szolgálat is szünetelt. 

Május l-jétől sikerült ezt a tevékenységet újraindítani, és decemberig tudtuk fogadni a diákokat. 

Tapasztalatunk, hogy szívesen jönnek hozzánk diákok iskolai közösségi szolgálatot teljesíteni, ami 

jellemzően 50 munkaóra teljesítését jelenti. 2021-ben zömében a korábbi partneriskolák diákjai kerestek 

fel bennünket, de a tavaly három új oktatási intézménnyel is kötöttünk együttműködési megállapodást. A 

diákokat múzeumpedagógiai foglalkozásainkba és közművelődési programjainkba (Múzeumok 

Éjszakája, Honfoglaló családi nap, stb.) is bevontuk. A közösségi szolgálat fejleszti a tanulók 

kommunikációs készségét, a szociális érzékenységét és gazdagítja érzelmi intelligenciájukat, 

empátiájukat. Jelentősen hozzájárul felelősségvállalásukhoz, önismeretükhöz. Ezen készségek 

fejlesztésére remek "terep" a múzeum, mert a változatos feladatok segítik a diákok fejődését. Mindezek 

mellett a pályaorientációban is fontos lehet az iskolai közösségi szolgálat teljesítéséül választott helyszín. 

A Sóstói Múzeumfalu a korlátozások csökkentését követően, a meglévők mellett, négy további 

középiskolával írt alá együttműködést. A diákok főleg rendezvényeink.re érkeztek, ahol a programok 

lebonyolításában segédkeztek, illetve négyhetes táborozásunk során aktívan segítették a csoportvezetők 

munkáját. 
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A múzeumpedagógiai kezdeményezések, programsorozatok táblázatos bemutatása 

A foglalkozás Egyszeri A A Együttműködő Megvaló Felelős 

megnevezése alkalom vagy foglalkozá foglalkozás intézmény / sulás (név, 
sorozat s célcsoportja partner módja beosztás) 
(sorozatnál az célkitűzése (amennyiben (offline 
alkalmak releváns) vagy 
száma, db) online) 

Vigyázat 11 Rodolfo gyerekek, Kecskeméti offline Dohanics 
csalok! életművén fiatalok Katona József László, 
Rodolfo ek Múzeum közműve 

kiállításban bemutatása Szórakaténusz lődési 

bűvész és néhány Játékmúzeum szakemb 
trükkök bűvész és Műhely er 
kipróbálása trükkjének 

megtanítás 
a 
gyerekekn 
ek, 
fiataloknak 

Cselezd ki a 3 A gyerekek, offline Dohanics 
Krampuszt! résztvevők fiatalok László, 
ajándékkeres megismert közműve 

ő játék és az etése az lődési 
adventbez állandó szakemb 
kapcsolódó kiállításain er 
kézműves kkal, azok 
foglalkozás jelentősebb 

tárgyaival 
Jósa doktor 34 A 7. osztály Lázár Ervin offline Román 
patikája II. gyógynövé Program Zoltánné 

nyeken múzeum 
keresztül a pedagóg 
népi us 
gyógyászat 
, őseink 
tudásának 
tisztelete, 
rajtuk 
keresztül a 
környezetv 
édelem 
fontossága. 

Mit ássak 34 A 7. osztály Lázár Ervin offline Babolcsi 
el?- üzenet a műtárgyak Program Andrea 
régészeknek ,a múzeum 

régészetse pedagóg 
gítségével us 
a múlt 
felfedezése 

Nem mind 34 Két 7. osztály Lázár Ervin offline Vécsiné 

arany ami kiállítás Program Lakatos 
fénylik. bevonásáv Bernadet 
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al az arany, t 
a pénz múzeum 
történeténe pedagóg 
k us 
megismeré 
se. 

Elit alakulat 50 A 1. 0 offline Babolcsi 
2.0 honfoglalá sztálytól- Andrea 

s 12.osztályi múzeum 
történeténe g pedagóg 
k interaktv us, 
feldolgozá Vécsiné 
sa. Lakatos 

Bemadet 
t 

múzeum 
pedagóg 
us 

Kézműves 241 óvodás, offline Mártonn 
foglalkozása általános é Vattai 
k iskolás, Anikó 

középiskolá múzeum 
s, felnőttek pedagóg 

us, 
Kállai 
Beatrix 
múzeum 
pedagóg 
us, Kiss 
András 
karban tar 
tó, 
Baloghn 
é Szűcs 
Zsuzsann 
a 
muzeoló 
gus 

Népi játék 5 óvodás, offline Szénás 
általános Sándor, 
iskolás Toma 

János 
Üzenet régi 14 általános Kállai 
idők iskolás Beatrix 
iskolájából múzeum 

pedagóg 
us, 
Baloghn 
é Szűcs 
Zsuzsann 
a 
néprajza 

s 
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1 :zeoló 

A köznevelési tevékenység összefoglaló táblázatos bemutatása 

A gyűjteményre és 475 13.173 28 
a kiállításokra 
alapozott 
múzeumpedagógiai 
foglalkozások 
száma, 
a foglalkozások 
résztvevőinek 

száma, a honlapon 
elérhető 
múzeumpedagógiai 
foglalkozások 
száma (kiemelten 
a kerettantervhez 
illeszkedő 
foglalkozásokra) 
(db 1fő1 db) 
Múzeumpedagógiai 2 1000 817 
kiadványok száma, 
példányszáma és 
a hasznosított 
példányok száma 
(db 1db1 db) 
Célzottan a külhoni 
magyarok számára 
szervezett 
programok száma 
és a programok 
résztvevőinek 

száma (db 1 fő) 
Iskolai 
tehetséggondozást 
segítő programok 
száma és 
a programok 
résztvevőinek 
száma (db 1 fő) 
A korai 15 313 
iskola elhagyás 
csökkentését segítő 
programok száma 
és a programok 
résztvevőinek 

száma (db 1 fő) 
Iskolai közösségi 27 201 3045 
szolgálat kapcsán 
köznevelési 

intézményekkel 
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kötött 
megállapodások 
száma, 
az iskolai 
közösségi 
szolgálaton 
résztvevő diákok 
száma és az általuk 
a múzeumban 
eltöltött órák száma 
(db 1fő1 óra) 

3. Oktatási tevékenység 

Összefoglaló a felsőoktatási intézményekkel megvalósult együttműködésekről, max. 2000 karakter: 
A Sóstói Múzeumfalu 2021. október 11-én a Debreceni Egyetem BTK Néprajz Tanszékével protokolláris 

keretek között szakmai együttműködést írt alá, mely közös kutatások, publikálások és pályázati projektek 

létrehozását teszi lehetővé. 

A Nyíregyházi Egyetem 2021-ben kihelyezett órák keretében két alkalommal 4 előadást a Sóstói 

Múzeumfalutól, melyet munkatársaink tartottak óvodapedagógus és tanító szakos hallgatóknak (dr. Szabó 

Sarolta, dr. Ratkó Lujza, Takács Zoltán, Mészárosné Nyúzó Alexandra). 

Jakab Attila régész a Nyíregyházi Egyetem történelem szakos hallgatóinak - ahogyan a korábbi években 

is - a régészeti munka folyamatát mutatta be 2021. október 13-án kihelyezett óra keretén belül. 

2021. október 16-án Piros-Pozdora Máté az Universitat Köln régészhallgatóit és tanárait vezette körbe a 

múzeumi tárlatokon 

A f l " kt tá . , f l "ttk, ' . t 'k , t, bl, t b e soo a s1 es e no epzes1 eve enyseg a aza os t t' emu a asa 
Felsőoktatási tevékenységben oktatóként résztvevő munkatársak száma (fő) 2 
Felnőttoktatásban oktatóként résztvevő munkatársak száma (fő) 0 
Az intézmény által nyilvántartott képzési tematikák száma (db) 0 
A képzési tematikák közül az EMMI által adott nyilvántartási számmal rendelkező 0 
vagy a Pedagógus Akkreditációs rendszerben vagy egyéb jogszabály alapján 
nyilvántartott képzési tematikák száma (db) 
Az intézmény felnőttképzési nyilvántartási számmal rendelkezik bejelentésköteles nem 
képzési tevékenység folytatásához (igen/nem) 
Bejelentésköteles képzési turnusok száma és az összes résztvevő száma (db 1 fö) 0 10 
Az intézmény felnőttképzési engedélyszámmal rendelkezik engedélyköteles nem 
felnőttképzési tevékenység folytatásához (igen/nem) 
Engedélyköteles képzési turnusok száma és az összes résztvevő száma (db 1 fő) 0 10 
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4. Hozzáférés 

4.1. Összefoglaló a kutatószolgálat tevékenységéről, max. 1500 karakter: 
2021-ben a régészeti osztályt és a régészeti adattárt 60 alkalommal keresték fel hazai és külföldi 

intézményekben dolgozó kutatók, helyismerettel foglalkozók, régészet iránt érdeklődő magánszemélyek. 

A kutatók szakmai irányultsága igen változatos volt, érkeztek hozzánk régészek, dendrokronológusok, 

biológusok, antropológusok, archaeozoológusok és egyetemi tanárok is. 

A 2021. évben a Kállay Gyűjtemény könyvtárát és kutatóját 2 fő vette igénybe, 2 különböző alkaluuuual. 

4.2. Összefoglaló a múzeumi könyvtár tevékenységéről, max. 2000 karakter: 

Raktárrendezés keretében az évben érkezett ajándékk.ötetek elhelyezése a tömörraktárban átmenetileg 

megtörtént. Az olvasóteremben az állományt helyhiány miatt át kellett rendezni. 

2021-ben összesen 4645 oldal lett digitalizálva, melynek nagyobb része saját könyvtári állományból 

(2924 oldal), irattárból (l 053 oldal), irodalmi gyűjtemény könyvtári anyagából ( 4 71 oldal), illetve más 

könyvtár állományából ( 197 oldal) történt. A saját könyvtári állományból digitalizált kötetek egy része 

(1562 oldal) publikálva lett a Jósa-adatbázisban. 

A könyvtár idén is nagyszámú külsős kutatót fogadott. A könyvtárhasználat mellett hangsúlyos a 

kölcsönzésben és olvasótermi használatban forgott kötetek száma valamint a könyvtárközi kérések 

teljesítése is. 

A Corvina adatbázis helyi szerverről történő elérés helyett 2021-ben a felhő alapú szolgáltatásra tért át. 

Az adatbázisba felvitt új rekordok száma 563 rekordot; ezenkívül 455 rekord adatai kerültek 

bővítésre/módosításra. A Magyar Tudományos Művek Tára adatbázisába folyamatosan kerültek fel az új 

publikációk, illetve idéző helyek. Ebben az évben összesen 215 rekord került fel töltésre. 

Az intézményi hozzáférés táblázatos bemutatása 

A kutatószolgálatot 70 138 
igénybe vevő kutatók 
és a kutatási 
alkalmak száma 
(fő 1 db) 
A múzeumi könyvtár 33 1.026 
könyvtárhasználóina 
k száma és 
a múzeumi 
könyvtárlátogatások 
száma (fő 1 db) 
Honlap-látogatások 112.818 
száma (db) 
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5. Módszertani szolgáltatások 

5.1. Összefoglaló a tárgyévben megvalósult módszertani műhelygyakorlatokról, max. 2000 karakter: 

A 2021-es évben általános iskolásoknak, és egyetemi hallgatóknak tartottunk módszertani 

műhelygyakorlatot. 

A nyíregyházi egyetemről történelem és rajzszakos hallgatók jönnek minden évben, akiknek szakmai 

beszámolót tartunk elmélet és gyakorlat szintjén is restaurálás témában. Minden alkalommal részletesen 

bemutattuk a szakmánk munkafolyamatainak egymásra épülését a régészeti ásatáson előkerült, különféle 

anyagtípusú leletanyag restaurálási útjának bemutatásán keresztül. A munkafolyamatok elvégzésére 

gyakorlatban is lehetőséget biztosítottunk. A restaurált tárgyakat a múzeum kiállításaiban is 

megtekinthették. Ezáltal közelebb kerülhettek a kulturális örökség védelmének ismereteihez. 

Az általános iskolásokkal pályaorientációs nap keretében, a fentiekben említett folyamatokat a 

korosztályuknak megfelelően ismertettük, szintén gyakorlati bemutatóval egybekötve. Kipróbálhatták a 

kerámia ragasztás, kiegészítés munkafolyamatait. A bőr, vagy papír alapú tárgyak száraztisztítását, 

néprajzi fémtárgyakon keresztül mutattuk be a mechanikai és száraztisztítás munkafolyamatait. A műhely 

ipari, és digitális mikroszkópjain keresztül ismerkedhettek a különféle anyagminőségek.kel, illetve a 

tárgyakon lévő szennyeződésekkel és a korrózió különféle fajtáival. A fentiekben említett 

műhelygyakorlatokon kívül az év során több alkalommal egyéni, egyedi esetekben is konzultációs 

lehetőséget biztosítottunk anyagvizsgálati, készítés technikai, illetve műtárgyvizsgálat, 

műtárgymásolatkészítés témában. 

A módszertani műhelygyakorlatok táblázatos bemutatása 

Műhelygyako Műhelygyakorlat Megvalós Időpont Helyszí Résztve Felelős 

rlat témaköre tematikája ulás módja n vők (név, 
(offline (offline száma beosztás) 
vagy megval (fő) 

online) ósulásn 
ál) 

2. A nyíregyházi restaurátor 2021. 10. ] 3. - 13 Havasi 
egyetemről műhely Dóra 
történelem szakos Zita -

Tárgykultúra, hallgatók jönnek főrestaur 

történelem minden évben, átor 
akiknek szakmai 
beszámolót tartunk 
elmélet és 
gyakorlat szintjén 
IS. 

3. A restaurátor Pályaorientációs restaurátor 2021. 10. 21 - 20 Havasi 

szakma nap - szakmai műhely Dóra 
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bemutatása, bemutató és Zita -
műtárgyvédel foglalkoztatás a förestaur 
em Bem József átor 

Általános iskola 
tanulóinak. 

4. Műtárgy Stromajer restaurátor 2021. 12. 17. - l Havasi 
másolat Ádámmal történt műhely Dóra 
készítés konzultáció Zita -

műtárgymásolat förestaur 
készítés lépései átor 
témában 

6. Tárgykultúra, Restaurátorok restaurátor 2021. 12. 15. - 6 Havasi 
történelem tevékenységének műhely Dóra 

bemutatása Zita -
förestaur 
átor 

5.2. Összefoglaló az állományvédelmi felelős tárgyévben megvalósult munkájáról, helyszíni 
bejárásairól, max. 2000 karakter: 

2021. évben 25 helyszínen tartottunk állományvédelmi ellenőrzést. A pandémi ás helyzet miatt 

május második felétől tudtunk érdemben foglalkozni a megyei éves bejárásokkal. Idén is sok 

pozitív változás történt az előző évhez képest, számos hibát sikerült kijavítani. 

Hodászon civil pályázati adományból sikerült megújítani a 2020-ban megrongálódott 

tetőszerkezeteket. 

A csengeri gyűjteményben a Kubinyi Ágoston Program keretein belül sikerült a galériaterem 

és a műhelyrész tetőszerkezetének cseréjét megoldani, illetve a múzeum udvarán, a néprajzi 

állandó kiállításhoz tartozó paraszt-tornác rekonstrukcióját állandó bemutatásra elkészíteni. 

A Beregi Múzeum és a Szatmári Múzeum a mi szakmai segítségünkkel pályázott sikeresen a 

Járásszékhely múzeumok szakmai támogatására kiírt pályázaton. Mindkét múzeum 

raktárfejlesztésre fordítja az elnyert támogatást. 

Javaslatunkra a nyíregyházi Városi Galériában az első emeleten lévő kiállítóterek ablakait UV 

fóliával vonták be. A Görögkatolikus Egyházművészeti Gyűjtemény új helyre költözik, mely 

műtárgyvédelmi szempontból megfelelőbb körülményeket jelent a gyűjtemény számára. 

A Sóstói Múzeumfaluban az új raktárépület átadása után folyamatos volt a műtárgyak 

visszaköltöztetése. Ennek során a viselet gyűjtemény nagy része molytalanításon esett át. A 

földszinten kialakított három bútorraktár padlózata Járásszékhely múzeumok támogatására 

kiírt pályázati forrásnak köszönhetően műgyanta bevonatot kapott. A Sóstói Múzeumfaluban 
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egy fagyasztókonténer elhelyezésére került sor, mely által műtárgyállományunk rovarkárral 

fertőzött része fertőtlenítetté válhat. 

A Kállay házban a földszinti kiállítótermébe két páramentesítő készülék került. 

A Jósa András Múzeumban 2019. évi sikeres Járásszékhely múzeumok szakmai támogatására 

beadott pályázattal megvalósult az Iparművészeti raktár bútorzatának cseréje, új textiltároló 

szekrények elhelyezése és a világítás modernizálása. Befejeződött a raktár szakszerű 

visszarendezése. A műtárgyak revíziója restaurálása mf.g folyamatban van. 

Az állományvédelmi felelős munkatárs adatai 

Az Elérhetősége Legmagasabb Munkakör Múzeumi 
állományvédelm (e-mail, telefon) iskolai e Á llományvédelm 
i felelős neve végzettsége i Bizottság 

továbbképzésén 
való részvétel 
(igen/nem) 

Takácsné Varga vargaagi@josamuzeum.hu szakresraurátor, restaurátor igen 
Ágnes állományvédelm 

i szakember 
Dankó né nemetherika@josamuzeum.h 
Németh Erika u 
Az Elérhetősége Legmagasabb Munkakör Múzeumi 
állományvédelm (e-mail, telefon) iskolai e Állományvédelm 
i felelős neve végzettsége i Bizottság 

továbbképzésén 
való részvétel 
(igen/nem) 

Az állományvédelmi felelős helyszíni bejárásait bemutató táblázat 

A bejárás A bejárás A meglátogatott A megállapítások A meglátogatott 
időpontja helyszíne intézmény neve rövid összegzése intézményben az 

intézkedésért 
felelős kolléga 
(név, beosztás) 

1. 2021. 05. 20. Csenger Helytörténeti A kiállítóterekben Takácsné Varga 
Múzeum található vitrinek Ágnes-restaurátor 

világítástechnikáj át 
modernizálták. Dankóné Németh 
Helyhiány van, mely Erika-restaurátor 
miatt elaprózódik a 
műtárgyak tárolási 
lehetősége. Szükség 
lenne egy nagy 
raktárépületre. 

2. 2021. 05. 20. Mátészalka Szatmári Tavaly elkezdték a Takácsné Varga 
Múzeum pincét átalakítani Ágnes-restaurátor 

raktárnak pályázati 
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forrásból, de a Dankóné Németh 
vizesedés miatt Erika-restaurátor 
ennek befejezése 
egyelőre nem 
lehetséges. 

3. 2021. 05. 20. Mátészalka Vasúti Anyagi támogatás Takácsné Varga 
Helytörténeti híján működtetik a Ágnes-restaurátor 
Gyűjtemény gyűjteményt. 

Javasoljuk, hogy Dankóné Németh 
fényvédő fólia Erika-restaurátor 
ketiiljön az 
ablakokra, mert több 
eredeti papír alapú 
műtárgy van. 
(sötétítő függönyöket 
raktak ideiglenes 
megoldásként) 

4. 2012. 05. 20. Géberjén Jékely Kúria A JAM által kiállított Takácsné Varga 
műtárgyak miatt Ágnes-restaurátor 
ta1tunk itt 
állományvédelmi Dankóné Németh 
ellenőrzést. Mindent Erika-restaurátor 
rendben találtunk. 

5. 2021. 05. 26. Nyíregyháza Raktár épület Rendszeresen Takácsné Varga 
Kereszt utca ellenőrizzük a Ágnes-restaurátor 

klimatikus 
körülményeket. Dankóné Németh 
Szellőztetünk, amint Erika-restaurátor 
az időjárás engedi. 

6. 2021. 05. 27. Sóstó Múzeumfalu A Sóstói Takácsné Varga 
Múzeumfaluban az Ágnes-restaurátor 
új raktárépület 
átadása után Dankóné Németh 
folyamatos volt a Erika-restaurátor 
műtárgyak 

visszaköltöztetése. 
Ennek során a viselet 
gyűjtemény nagy 
része 
molytalanításon esett 
át. Pályázatok által 
nyert 
támogatásokból 
tovább fejlesztették a 
raktárkörülményeket. 
A raktárak új 
mügyantaburkolatot 
kaptak. 

7. 2021. 06. 08. Tiszavasvári Vasvári Pál A kiállításban Takácsné Varga 
Múzeum elhelyezett tárgyak Ágnes-restaurátor 

állapota rendben van 
és Dankóné Németh 
műtárgykömyezetük Erika-restaurátor 
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rendezett. Azonban 
raktáraik fejlesztésre 
szorulnak. 

8. 2021. 07. 01. Nyíregyháza Kállay A 2020-ban átadott Takácsné Varga 
Gyűjtemény Kállay házban került Ágnes-restaurátor 

bemutatásra a Kállay 
Gyűjtemény Dankóné Németh 
műtárgyállománya és Erika-restaurátor 
itt nyílt egy új 
várostörténeti 
kiállítás is. A 
kiállított műtárgyak 
restaurálásához 
segítséget 
nyújtottunk. Az 
állományvédelmi 
felelősök TESTO-
mérőműszerrel 
folyamatosan 
ellenőrzik a 
klimatikus 
körülményeket, a 
helyszínen 
dolgozókat 
állományvédelmi 
szempontból hasznos 
tanácsokkal látják el. 
(szellőztetés, 

páratartalom 
szabályozás, 
takarítás, 
fényvédelem 
szempontjából) 

9. 2021. 07. 28. Máriapócs Szt. Bazil Görög Egy tárló van Takácsné Varga 
katolikus csupán, ahol a papír Ágnes-restaurátor 
Szerzetesrend alapú 
Gyűjteménye dokumentumok nem Dankóné Németh 

megfelelően vannak Erika-restaurátor 
kiállítva. Az egyéb 
körülményeket 
rendben találtuk. 

10. 2021. 07. 28. Kállósemjén Kállay Kúria A Lovagterem Takácsné Varga 
ablakaira UV fólia Ágnes-restaurátor 
felhelyezése nem 
történt meg. A Dankóné Németh 
kiállított két Erika-restaurátor 
kukullához állóvitrin 
kellene ennek 
kivitelezése 
folyamatban van. 
Ajánlatunkra a 
kiállított tárgyak 
rögzítési 
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körülményeit 
műtárgybarát 
megoldásokra 
cserélték. 

11. 2021. 08. 04. Ibrány Helytörténeti Az egyetlen Takácsné Varga 
Gyűjtemény gyűjteménykezelő, Ágnes-restaurátor 

aki megkezdte a 
műtárgyak Dankóné Németh 
rendszerezését Erika-restaurátor 
jelenleg nem 
dolgozik, így a 
gyűjtemény további 
rendezése várat 
magára. 

12. 2021. 09. 23. Szatmárcseke Kölcsey Az emlékszoba fala Takácsné Varga 
Emlékszoba mállik és beázik. A Ágnes-restaurátor 

világítás nem 
korszerű . Az ablakok Dankóné Németh 
fényvédelme nem Erika-restaurátor 
megoldott, ami a 
műtárgyakra nagyon 
káros hatással van. 

13. 2021. 09. 23. Tiszacsécse Móricz Emlékház A tetőfedéshez nem Takácsné Varga 
megfelelő minőségű Ágnes-restaurátor 
szalmát használtak, e 
miatt évről évre Dankóné Németh 
romlik az állapota. A Erika-restaurátor 
lakószoba 
mennyezeti 
gerendája nagyon 
szuvas. Rovarkár 
elleni kezelésre lenne 
szükség. 

14. 2021. 09. 30. Nagyecsed Felső Tisza Mindent rendben Takácsné Varga 
vidéki Vízügyi találtunk. A Ágnes-restaurátor 
Technikatörténeti műtárgyakat 

kiállítóhely szakemberek tartják Dankóné Németh 
karban. Erika-restaurátor 

15. 2021. 09. 30. Hodász Roma Tájház Hodászon civil Takácsné Varga 
pályázati Ágnes-restaurátor 
adományból újították 
meg sikeresen a Dankóné Németh 
2020-ban a rossz Erika-restaurátor 
időjárási 
viszonyokból 
adódóan 
megrongálódott 
tetőszerkezeteket. 

16. 2021. 10. 06. Tiszabercel Bessenyei A külső falazat Takácsné Varga 
Emlékház állapota egyre Ágnes-restaurátor 

rosszabb, pedig egy 

elnyert TOP-os Dankóné Németh 
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pályázat tartalmazta Erika-restaurátor 
az erre vonatkozó 
felújítást. A 
klimatikus 
körülmények 
rendben vannak. 
Viszont a beltéren 
elhelyezett vitrinek 
nem megfelelően 
kivitelezettek, emiatt 
porosak a 
műtárgyak. A 
kiállításban lévő 
festett bútor, 
restaurálásra szorul. 

17. 2021. 10. 06. Szabolcs Mudrány Kúria Minden rendben. Takácsné Varga 
Ágnes-restaurátor 

Dankóné Németh 
Erika-restaurátor 

18. 2021. 10. 13. Dombrád Helytörténeti Fűtetlen, az egyik Takácsné Varga 
kiállítás kiállító terem Ágnes-restaurátor 

falazata mállik. Az 
összes fatárgy Dankóné Németh 
szuvas. A termekben Erika-restaurátor 
elhelyezett 
konvektorokat nem 
használják, még csak 
temperáló fűtésre 
sem. 

19. 2021. 10. 13. Tuzsér Lónyai Kastély Minden rendben. Takácsné Varga 
Ágnes-restaurátor 

Dankóné Németh 
Erika-restaurátor 

20. 2021. 11. 18. Nyíregyháza Felső Tisza A kiállítótér Takácsné Varga 
vidéki Vízügyi gondozott, a Ágnes-restaurátor 
Történeti műtárgyak állapota 
Gyűjtemény megfelelő. A Dankóné Németh 

pandémia okozta Erika-restaurátor 
helyzet miatt a 
tervezett költöztetés 
egyelőre várat 
magára. 

21. 2021. 11. 23. Nyíregyháza Görög katolikus A teljes gyűjteményi Takácsné Varga 
Egyháztörténeti anyag folyamatosan Ágnes-restaurátor 
Gyűjtemény gyarapszik. A 

restaurált műtárgyak Dankóné Németh 
száma is egyre nő. A Erika-restaurátor 
közeljövőben épülő 

Görögkatolikus 

Múzeumban kap 
majd helyet az egész 
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összeállítás. 
22. 2021.11.23. Nyíregyháza Városi Galéria A körülmények Takácsné Varga 

relatíve megfelelőek. Ágnes-restaurátor 
A tetőtér 
klímaberendezésének Dankóné Németh 
működtetése Erika-restaurátor 
szükséges. 
Az első emeleti 
kiállítóterek ablakait 
UV fóliával látták el. 

23. 2021. 12. 15 Vásárosnamény Beregi Múzeum Pályázati forrásból Takácsné Varga 
folyamatosan újítják Ágnes-restaurátor 
fel raktáraikat, 
korszerűsítenek. Dankóné Németh 

Erika-restaurátor 
24. 2021. 01-12. Nyíregyháza JAM Párásító, páraelszívó Takácsné Varga 

gépekkel, 3 Ágnes-restaurátor 
térképszekrénn yel 
gazdagodott az Dankóné Németh 
intézmény. NKA-s Erika-restaurátor 
pályázati forrásból a 
restaurátorműhely 

eszköztárát 
fej 1 esztettük. 
Rendszeresen 
ellenőrizzük a 
klimatikus 
körülményeket. 

25. - Ujfehértó Zajti Ferenc A gyűjtemény Takácsné Varga 
Helytörténeti ellenőrzése a Ágnes-restaurátor 
Gyűjtemény pandémiás 

helyzetből adódóan Dankóné Németh 
kimaradt Erika-restaurátor 

26. - Nyírmihálydi Magtármúzeum A gyűjtemény Takácsné Varga 
ellenőrzése a Ágnes-restaurátor 
pandémiás 
helyzetből adódóan Dankóné Németh 
kimaradt Erika-restaurátor 

27. 2021.11.24. Kemecse Raktár Az itt tárolt Takácsné Varga 
műtárgyak és egyéb Ágnes-restaurátor 
berendezések 
fűtetlen helyen Dankóné Németh 
vannak. Magas a Erika-restaurátor 
páratartalom, nem 
megfelelőek a 
klimatikus 
körülmények. 

28. 2021. 01-12. Nyíregyháza Fokos utcai Rendszeresen 
Régészeti Raktár ellenőrizzük a 

klimatikus 
körülményeket. 

Decemberre 
megfelelő lett az 
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1 1 

1 áramellátási 
lehetőség. 

5.3. A múzeum módszertani szolgáltatásainak tárgyévi összefoglaló táblázatos bemutatása 

A szaktanácsadások száma összesen (műtárgyvédelmi és állományvédelmi, 
gyűjteménykezelési és digitalizálási, valamint múzeumpedagógiai és közönségkapcsolati 
tevékenység körében, db) 
A módszertani műhelygyakorlatok száma összesen (műtárgyvédelmi és állományvédelmi, 
gyűjteménykezelési és digitalizálási, valamint múzeumpedagógiai és közönségkapcsolati 
tevékenység körében), offline megvalósult (db) és online megvalósult (db) 
Az állományvédelmi felelős helyszíni bejárásai során meglátogatott muzeális intézmények 
száma összesen (db) és a helyszíni bejárások száma összesen (db) 

6. Kommunikációs tevékenység, arculattervezés 

2 

2 -

28 21 

6.1. Összefoglaló az intézmény elmúlt évi kommunikációs tevékenységéről, kiemelt arculatépítési 
feladatairól, az intézményi stratégiához való illeszkedés bemutatása, max. 3000 karakter: 

A vírushelyzet a 2021-es évben is átírta a kulturális intézmények működését. A májusban történt nyitás 

óvatos tapogatózás volt a Jósa András Múzeum és tagintézményei számára. Az éves programterv 

megvalósítása átrendeződött, vagy a következő évre tolódott át. Az intézményekben azonban nem állt 

meg az élet, melyről a médiákon keresztül folyamatosan tájékoztatást kaptak az érdeklődők. 

Betekinthettek a műhelymunkákba, tudósításokat, tájékoztatást kaptak az itt folyó munkákról. Virtuális 

tárlatvezetések, játékok, rejtvények útján tartottunk kapcsolatot a múzeumbarátokkal. Minden lehetőséget 

megragadtunk, hogy a köztudatban maradhassunk. 

Mint az elektronikus, mind pedig az írott sajtó, partner volt a múzeumi intézmények népszerűsítésében, 

az ott zajló történésékről való híradások tekintetében. Gyűjteményi gyarapodásról, felajánlásokról, tartós 

letétbe helyezésről is törekedtünk, minél szélesebb körben hírt adni. Ez vonatkozik az írásos és tárgyi 

anyagokra egyaránt. 

A Jósa András Múzeum mellett a Kállay Gyűjtemény kapott nagy figyelmet, mely a 2020-as évben új 

helyre költözött. A Bessenyei téren álló Kállay ház, 2020 nyarán nyitotta meg kapuit, a vírushelyzet miatt 

igen rövid időre. A tényleges nyitás, 2021 májusában történt meg, amelyről a média minden eszközével 

tudósítást adott. Új logó, honlap készült, valamint a facebook oldal fejlesztésével és hirdetési felületként 

történő, aktív használatával igen jelentős mértékben sikerült növelni a látogatottságot. 

Stratégiánk, hogy a térben és kiállítási anyagaiban teljesen megújult Kállay Gyűjtemény, mely 

felszereltségében, interaktív és digitális eszközeivel a 21. századi elvárásoknak is megfelelő élményt 

nyújt, minél nagyobb látogatói kőrt vonzzon be, országhatáron belül is és határon kívülről is. 
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Nemzetközi viszonylatban, az utóbbi években kulcsfogalomrná vált a fenntartható fejlődés és a 

fenntartható turizmus. A fenntartható turizmus megvalósításához azonban elengedhetetlen a kulturális 

turizmus minél nagyobb fokú védelme, előtérbe helyezése, kiemelése. 

A múzeumok látogatottsága szoros kapcsolatban van a turizmus fejlődésével. A nemzetközi tendenciák 

azt mutatják, hogy: 

a turisztikai kereslet elsősorban attraktív, speciális témájú kiállításokra van; 

a „termék-csomagok", komplex szolgáltatások iránti kereslet nő, amelyben elvárás a múzeummal 

szemben, hogy az ismeretátadás-bemutatás, és egyéb szolgáltatások kínálata illeszkedjék a város, a térség 

turisztikai termékeihez, rendezvényeihez stb.; 

a szabadidő tartalmas eltöltése, a programokon való aktív részvétel, a közreműködési lehetőségek érdeklik 

elsősorban az utazókat/látogatókat. 

6.2. Összefoglaló az intézmény virtuális térben való megjelenéséről, a honlap és a közösségi 
platformokon való jelenlét fejlesztésének bemutatása, max. 2000 karakter: 

A Jósa András Múzeum és tagintézményei 2021. május l-jétől fogadhatott látogatókat. A zárva tartás 

alatt is igyekeztünk hírt adni a gyűjteményekben folyó munkákról és a fontosabb eseményekről mind a 

négy online platformon: Facebook céges oldal, hivatalos honlap, Instagram oldal és a Youtube csatornán. 

A Kállay Gyűjtemény a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódóan egy régi és ritka magyar nyelvű könyvet 

mutatott be ismeretterjesztő videón keresztül mind a négy platfom1on. 

Mivel a húsvéti ünnepekhez tervezett offline kiállítás a bezárás miatt nem valósulhatott meg, ezért kamara 

kiállítást hoztunk létre különböző festési technikákkal készített hímes tojásokból, amelyhez online 

tárlatvezetést és kétféle tojásfestési technikát bemutató videót tettünk közzé mind a négy platfonnon. 

2021. májustól az újranyitás időszakában igyekeztünk továbbra is minél többször jelen lenni a közösségi 

médiában és nagy hangsúlyt fektettünk rendezvényeink és új kiállításaink reklámozására. 

A korábbi évekhez képest igyekszünk többféle témában bejegyzéseket közzé tenni a Facebook 

oldalunkon, Instagramon és a honlapunkon. 

A Sóstói Múzeumfalu közösségi média felületeit is aktívan használtuk az év folyamán, napi szinten 1-3 

posztot tettünk fel intézményünkről. Honlapunkat folyamatosan frissítettük, aktuális tartalmakat 

töltöttünk fel. Média megjelenésünk idén is mind az írott sajtóban, mind az e-sajtóban, illetve a TV és 

rádióriportokban növekedést mutat az előző évekhez képest. 

6.3. Összefoglaló az intézmény baráti köréről, a hazai és külföldi partnerekkel történő 
együttműködéseiről, valamint a szponzoráció fejlesztése érdekében megtett lépéseiről, max. 2000 
karakter: 
Jelenleg a Jósa András Múzeum ad helyet a múzeum baráti körének, melynek éves prograrntervének 

megvalósulását, Dr. Bene János címzetes múzeumigazgató, mint elnök koordinálja. A baráti kör a Jósa 

András Múzeum és annak tagintézményei programjain, rendezvényein aktívan és rendszeresen részt 
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vesznek. 2022 márciusától, a Jósa András Múzeum felújítási munkálatai idejére a Kállay Gyűjtemény ad 

otthont a baráti kör rendezvényeinek, programjainak. 

2017-től a múzeum vezetöváltása után, egyre nagyobb teret kaptak az együttműködési megállapodások. 

Ezek nem csak a társintézményekre vonatkoztak, hanem civil szervezetekre, (Bessenyei Társaság, 

LIONS) cégekre, (Hübner, Michelin), kulturális intézményekre (Móricz Zsigmond Színház, Váci Mihály 

Kulturális Központ, Állatpark, Sóstó Gyógyfürdő Zrt.) oktatási intézményekre, (Nyíregyházi Egyetem, 

Közép és általános iskolák) is. 

A turisztikai vérkeringésbe is bekapcsolódva, a Hunguest Hotel Sóstóval kötött együttműködési 

megállapodás által, egyre több hazai és külföldi vendég jut el a Nyíregyházán működő múzeumokba. 

Az együttműködési megállapodások mellett, fontos szerepe van a szponzori tevékenységnek is, mely 

ebben az évben is jól működött. Annak ellenére, hogy a vírushelyzet felülírta a kiállítások ütemezését és 

lebonyolítását, a sikeres együttműködéseknek köszönhetően, mint például egy veteránautó kiállítás -

Révész Bálint magángyűjtő, étkeztetés - Vela Kft, Karácsonyi kiállításanyag Nyíregyházára szállítása -

Ilosvai Transz. a Michelin és a Hübner a Múzeumok Éjszakája műsorai - mind-mind támogatásokkal 

valósulhattak meg. A 2020-as múzeumi évkönyvünk részben a Nóra 97 Kft anyagi támogatásával 

jelenhetett meg. 

A 2020 - ban helyi vállalkozások és magánszemélyek támogatásával létrejött Jósa András Múzeumért 

Alapítvány. Az alapítványon keresztül az intézményünk a 2021-es évben is egy-egy kiállítás, rendezvény 

kivitelezéséhez változatos formában kapott támogatást. 

Külföldi pa1tnereink leginkább múzeumok. Ungvár, Szatmárnémeti, Munkács, Kassa, az Eperjesi 

Egyetem partneri kapcsolatban vannak intézményünkkel. 

A kommunikációs tevékenység táblázatos bemutatása 

TV megjelenések 69 
(fizetett hirdetések 
nélkül, db) 
Rádió megjelenések 117 
(fizetett hirdetések 
nélkül , db) 
Irott sajtó 140 
megjelenések (fizetett 
hirdetések nélkül, db) 
E-sajtó megjelenések 196 
(fizetett hirdetések 
nélkül, db) 
Fizetett hirdetések 50.000,-Ft, 46 
száma (becsült érték, 
db) 
A hivatalos facebook 19.500 
oldal követőinek 
száma (fő) 
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Egyéb múzeumi Instagram: Youtube: 
online platform 913 2582 
megnevezése és a 
követőinek száma (fö) 
Egyéb múzeumi 0 0 
online platform 
megnevezése és a 
követőinek száma (fő) 

1 VII. Pályázati tevékenység 

Összefoglaló az intézmény elmúlt évi pályázati tevékenységéről, max. 3000 karakter: 
2021-ben is a legtöbb támogatást az NKA-tól sikerült elnyernünk, melyeknek köszönhetően számos 

muzeológiai feladatot sikerült megvalósítanunk. 

A Régészeti Osztályról Istvánovits Eszter, Jakab Attila és Körösfői Zsolt korábban megkezdett OTKA 

kutatási programban dolgozott tovább. Körösfői Zsolt 2021. december l-től tudományos mecenatúra 

pályázatot kezdett. 

Szintén NKA pályázatból megnyert pénzösszegből a Jósa András Múzeum által végzett megelőző és aktív 

mütárgyvédelemhez kapcsolódó munkafolyamatok további és minél magasabb színvonalon történő 

ellátását szándékoztunk szinten tartani és fejleszteni. Elsősorban az állagmegóvás munkafolyamataihoz 

szükséges a műhelyünk alapvető működését szolgáló, új eszközök beszerzésére. A további kis értékű 

anyagok, vegyszerek beszerzéséhez kértünk forrás kiegészítést, melyek a kapacitás és a színvonalasabb 

munkavégzés növelését biztosítják. 

NKA támogatásból Jósa András Múzeum és a Szegedi Tudományegyetem szervezésében 2021. november 

10 és 11 között került sor a többször halasztott Museums on Troubled Waters - ln the Past and Today: 

"We should not think that we are the pioneers ... "című III. nemzetközi múzeumtörténeti konferenciára. 

A Kállay Gyűjteményben 2021-ben NKA támogatásból a „Kállay Miklós, az utolsó magyar királyi 

miniszterelnök" című konferenciát sikerült megvalósítani, amely a Gyűjtemény új otthonának, a nagy 

múltú Kállay háznak az első tudományos rendezvénye volt. A konferencia alkalmából, azonos címmel, 

200 db példányban készült egy 40 oldalas kiadvány, mely a rendezvényen elhangzott öt előadás anyagát 

tartalmazza. 

A Sóstói Múzeumfaluban 2021-ben két korábbi, 2020-ban megnyert pályázat kivitelezését bonyolítottuk 

le. Megtörtént a NKA által támogatott Dr. Bodnár Zsuzsanna által írt ,,A naptári év ünnepei, szokásai 

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében" című kéziratának tartalomszolgáltatás formájában történő 

publikálása, illetve szintén NKA támogatással valósulhatott meg az archív mesegyűjtések digitalizálása. 

2021-ben hat pályázatot írtunk, melyek közül négyet pozitívan bíráltak el, kivitelezésük a 2022-es 

esztendőben fejeződik be. Két beadott pályázatunk bírálat alatt van. A 2020-ban elnyert ERASMUS+ 

pályázatunk meghosszabbításra került 2022. 12.31-ig. 
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A hazai pályázatok táblázatos bemutatása 

Hazai pályázatok megnevezése Pályázott Elnyert támogatás Felelős 

(megvalósult/folyamatban lévő) összeg (Ft) (Ft) (név, beosztás) 
NFKIH - Tudományos mecenatúra 6.410.000 Ft 6.410.000 Ft Dr. Körösfői Zsolt, 
pályázat igazgatóhelyettes, 

régész muzeolóirus 
NKA - Restaurátor műhely 1.500.000 Ft 1.100.000 Ft Havasi Dóra Zita, 
fejlesztés,anyagbeszerzés pályázat restaurátor 
NKA - Az utolsó magyar királyi 790.000 Ft 600.000 Dr. Holmár Zoltán 
miniszterelnök - Kállay Miklós c. történész 
tudományos konferencia. muzeológus 
NKA - Museums on Troubled 3.000.000 Ft 3.000.000 Ft Dr. Istvánovits 
Waters - In the Past and Today: "We Eszter régész 
should not think that we are the főmuzeológus, L. 
pioneers ... " III. Nemzetközi Nagy Márta régész 
Múzeumtörténeti Konferencia muzeológus 
szervezése közösen a Szegedi 
Tudományegyetem Régészeti 
Tanszékével. 
NKA -Mészáros Gábor 1.500.000 Madár Ximena 
keramikusművész 5 db. alkotásának művészettörténész 

a megvásárlására - pályázat - muzeológus 
elbírálása folyamatban van 
NKA - GrófVayJózsefné 19. 1.080.000 Madár Ximena 
századi portréjának a restaurálására - művészettörténész 

pályázat elbírálása folyamatban van - muzeológus 
NKA - JAME 2021. évi évkönyv !.OOO.OOO 800.000 Mohácsi Endre 
megjelentetése történész 

főmuzeológusMohá 
csi Endre történész 
fömuzeológus 

NKA -Műtárgyvásárlás 1.500.000 1.200.000 Mohácsi Endre 
történész 
főmuzeológus 

Várostörténeti virtuális kiállítás 1.300.000 1.100.000 Mohácsi Endre 
történész 
fómuzeológus 

Magyar Géniusz kutatói pályázat 8.000.000 Mohácsi Endre 
történész 
főmuzeológus 

NKA pályázat műtárgy restaurálására 1.500.000,- 600.000,- Baloghné Szűcs 
Zsuzsanna 
néprajzos 
muzeológus 

NKA pályázat 500.000,-Ft 300.000,- Ft Kosztyu Brigitta 
Dr. Bodnár Zsuzsanna: A naptári év muzeológus 
ünnepei, szokásai Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyében című kéziratának 
tartalomszolgáltatás formájában 
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történő publikálására 
Hungarikum pályázat 4.000.000,- 2.800.000,- Baloghné Szűcs 
„Múzeum az Értéktárban - Értéktár a Zsuzsanna 
Múzeumban" c. állandó kiállítás néprajzos 
létrehozása muzeológus 
NKA pályázat 1.700.000,- 1.700.000,- Dr. Ratkó Lujza 
„Archív mesegyűjtések néprajzos 
digitalizálása" főmuzeológus 

300.000,- 100.000,- Szilágyi Eszter 
Múzeumok Őszi Fesztiválja pályázat rendezvényszervez 

ő 
Miniszterelnökség családokért 2.800.000,- 2.523.000,- Kosztyu Brigitta 
Felelős Tárca Nélküli Miniszter- muzeológus 
Nemzeti Tehetség Program 
Pályázati kiírás megnevezése: 
Innovatív tanulási környezet 
kialakítása és komplex tehetségsegítő 
programok megvalósítása 
Nemzeti Kulturális Alap - Petőfi 200 22.694.000,- elbírálás alatt Kosztyu Brigitta 
Ideiglenes Kollégium muzeológus 
Pályázati cél: Petőfi az étlapon 
munkacímű időszaki kiállítás 
megvalósítása 
Nemzeti Kulturális Alap -Magyar elbírálás alatt Baloghné Szűcs 
Géniusz Program Ideiglenes 65.463.148,- Zsuzsanna 
Kollégium néprajzos 
Pályázati cél: Mérték után muzeológus 
munkacímű állandó kiállítás 
megvalósítása 

A Széchenyi 2020 program pályázatainak táblázatos bemutatása 

Széchenyi 2020 program keretében Pályázott Elnyert támogatás Felelős 
megvalósuló pályázatok megnevezése összeg (Ft) (Ft) (név, beosztás) 
(megvalósult/folyamatban lévő) 

Egyéb, nem hazai forrásokra épülő pályázatok táblázatos bemutatása 

Egyéb, nem hazai forrásokra épülő Pályázott Elnyert támogatás Felelős 

pályázatok megnevezése összeg (EUR) (EUR) (név, beosztás) 
(megvalósult/folyamatban lévő) 
Erasmus+ pályázat 7536,- EU 7536,- EU Kosztyu Brigitta 

muzeológus 
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Dietrich - Ezüst remekek egy bécsi Dr. 2021. 2021. 409 x x 
ötvösműhclyből kamarakiállítás Holm 05. 06. 

ár 05. 18. 
Zoltán 
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e 06. 08.29. 
Anett 18. 
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Lakodalom - Sokadalom Ratkó x 
Luiza 

„Ingem, gatyám, de szennyes .. . " Szabó x 
Sarolt 
a 

· Egy gyűjtő világa Szabó x 
Sarolt 
a 

MESTERSEGÜNK CIMERE ... Balog 2021. 2021. x 
hné 05.13. 06.17. 
Szűcs online 
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„BE VAN A LELE ZARVA" Takác 2021. 2021. x 
s 05.24. 07.27. 
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Tudorriányostevékenység 

Jósa András Múzeum 

l. Kertész Fruzsina: Kállay emigrációs évei „Kállay Miklós, az utolsó magyar királyi 
miniszterelnök" c. Konferencia, 2021.07.02. 

2. Kertész Fruzsina: Történeti Doktori Iskola, Debrecen, folyamatban. 
3. Körösfői Zsolt: A Régészeti Osztály 2021-es tevékenysége. Múzeum Baráti Kör, 

2021. november 22. 
4. Körösfői Zsolt: Geszteréd múltja, régészeti kincsei. Hagyományőrző szakmai 

találkozó. Geszteréd, 2021.06.25. 
5. Körösfői Zsolt: Élő történelemóra. Szabolcs, 2021.07.01 
6. Mohácsi Endre: Történeti Doktori Iskola, Debrecen, folyamatban. 
7. Istvánovits Eszter, Jakab Attila: Jósa-családfa, online, 2021.01.30 
8. lstvánovits Eszter: Grúzia, Klasszik Rádió, 2021.04.09. 
9. Istvánovits Eszter: Sztyeppei népek az Alföldön, Móricz Zsigmond Könyvtár, 

2021.05.11. 
10. Istvánovits Eszter: Cívis város a rómaiak idején, Déri Múzeum, 2021.09.24. 
11. Istvánovits Eszter: Sannatians and Huns, 14th Archaeological Conference of Central 

Germany, Halle, 2021.10.7-9. 
12. lstvánovits Eszter: Dr. Ernő Andrássy - a Doctor, an Archaeologist and a Museum 

Founder (1894-1968), Múzeumtörténeti Konferencia, online, 2021.11.11. 
13 . Jakab Attila: A Bessenyeiek sírhelye a paszabi határban. Móricz Zsigmond Megyei 

Könyvtár, 2021.04.27. 
14. Jakab Attila: A nagygéci református templom régészeti kutatása. Cserép Konferencia, 

Csenger, 2021.09.01. 
15. Jakab Attila: Hogyan dolgozik a régész? Előadás a Jósa András Múzeumban a 

Nyíregyházi Egyetem történelem szakos hallgatóinak, 2021.10.13. 
16. Jakab Attila: Műemlékvédelmi Szakember képzés, Budapesti Műszaki Egyetem, 

folyamatos 
17. Nyírő Ádám Artúr: Baradla Barlang régészete. Egy rituálé nyomában. Cserép 

Konferencia, Csenger, 2021.09.01. 
18. Piros-Pozdora Máté: Régészet szakirányú egyetemi alapképzés, Miskolc, folyamatban 
19. Spisák Bence: Néprajz és régészet szakirányú egyetemi alapképzés, Szeged, 

folyamatban 

Kállay Gyűjtemény 
1. Holmár Zoltán: Kállay Miklós, mint a Tiszántúli Automobil Club elnökének 

tevékenysége, „Kállay Miklós, az utolsó magyar királyi miniszterelnök" c. 
Konferencia, 2021.07.02. 

Sóstói Múzeumfalu 
1. Ratkó Lujza, Baloghné Szűcs Zsuzsanna: Néprajzos muzeológusok II. regionális 

találkozója, 2021.10 .11 
2. Baloghné Szűcs Zsuzsanna: Anyaggyűjtés a Nyírségi Református Egyházmegye 

gyülekezeteiben, ahol az egyházközségek klenódiumait és templomi bútorzatát mérte 
fel 11 helyszínen többedmagával, OTKA kutatás keretében 

3. Ratkó Lujza: Adatgyűjtés a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei folklórkötethez a JAM 
Néprajzi Adattárában: 45 adattári tétel, kb. 2000 cédulányi néprajzi gyűjtés átolvasása 



4. Mészárosné Nyúzó Alexandra:Adatgyűjtés az „Értéktár a Múzeumban- Múzeum az 
értéktárban" című 2022 tavaszán megvalósuló kiállításhoz. 

5. Takács Zoltán: Adatgyűjtés az „Életemben de sok dohányt letörtem" című 2022 őszén 
megvalósuló kiállításhoz. 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT/ 131 / 2022 
Ügyintéző: Szabó Tamás 

Előterjesztés 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524/323 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -
kulturális eseti kérelem elbírálására 

Tisztelt Bizottság! 

Az önkormányzat vezetése részére érkeznek eseti jellegű, kulturális témájú - elsősorban, de nem kizárólag 
rendezvények támogatásáról szóló - kérelmek. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzati közművelődési feladatairól szóló 13/2011.(111.11) 
rendeletének 3.§ (1) bekezdése és a 6. § (1) bekezdés értelmében, a közművelődési feladatainak 
színvonalas ellátása érdekében az önkormányzat együttműködik a városi feladatokat is ellátó nem 
önkormányzati fenntartású kulturális intézményekkel, illetve civil szervezetekkel, továbbá támogatja az 
egyéb művelődési lehetőségeket vagy művelődési form ákat. 
A városi rendezvényeket szervező és egyéb kulturális célokat megvalósító szervezetek, személyek 
munkájának támogatásáról eseti kérelmeik alapján az illetékes szakbizottság - átruházott hatáskörben 
dönt. 

Az előterjesztés mellékletét képező kérelem - mely a zárt ülés anyagai között tekinthető meg­
támogatásával, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul a város kulturális céljainak 
megvalósításához. 

Ssz. 

1. 

Kérelmező 

Nyíregyházi 

Egyetem 

Javaslat eseti kérelem elbírálására 

Kérelem tárgya 

A Nyíregyházi Egyetem Bessenyei 

György Pedagógusképző Központjának 

szervezésében, 2022. október 14.-én 

kerül megrendezésre a „ Hatvanéves a 

nyíregyházi tanárképzés" Ünnepi 

Konferencia . A kért támogatást 

kiadványok készítésére és versenyek 

díjazására kívánják fordítani. 

Korábbi 

támogatás, 

megjegyzés 

r:t') N Y Í R E G Y H Á Z A 

Kért 

összeg 

Javasolt 

tám./forrás Ft 

300.000 300.000 Ft,­

városi 

rendezvények, 

társadalmi 

ünnepek keret 

terhére. 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/323 

E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a Nyíregyházi Egyetem ünnepi konferenciáját a városi rendezvények, 

társadalmi ünnepek keret terhére - a benyújtott kérelem alapján - támogatni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 20. 

Tisztelettel, 

~-==> 
Doka Diána 

osztályvezető 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Határozat - tervezet 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/323 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

A Bizottság 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 
/2022. (IX. .) számú 

határozata 

kulturális eseti kérelem elbírálásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában 

biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Egyetem Ünnepi Konferenciájának megrendezését a városi 

rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 300.000 forinttal támogatja . 

Nyíregyháza, 2022. szeptember „ ... " 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagja i 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Irattár 
4./ Nyíregyházi Egyetem 

a) NYÍREGYHÁZA 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

Ügyiratszám: SZOC-3355-6 /2022. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYIREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TfLEFON: +36 42 524-s85; FAX: +36 42 524-586 
E·MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodákban a 2022/2023-as 
nevelési évben a maximális létszám emelésének fenntartói engedélyezésére 

Tisztelt Bizottság! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése alapján az 
óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket 
fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az Nkt. 49. § (1) 
bekezdése értelmében az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek - a 
törvényben foglalt kivétellel - 3. életévének betöltése után vehető fel. A törvénynek megfelelően a szülő 
gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában jelenleg 4 óvoda működik, 35 
feladatellátási helyen, összesen 166 csoporttal. A feladatellátási helyek közül 4 székhelyintézmény, 23 
tagintézmény és 8 telephely várja az óvodáskorú gyermekeket a város területén. A 2021. októberi 
statisztika alapján az önkormányzati fenntartású óvodai ellátásban 3609 gyermek részesül, az egy csoportra 
jutó átlaglétszám 21,2 fő . 

Az Nkt. 45. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik 
életévét betölti, tankötelessé válik. A szülő kérelmére a felmentést engedélyező szerv döntése alapján a 
gyermek további egy nevelési évig óvodai nevelésben vehet részt. A szülő ké relmét az iskolakezdés évében 
január 18. napjáig nyújthatja be a felmentést engedélyező szervhez. Az eljárás ügyintézési határideje ötven 
nap. 

2022. szeptemberében - az Nkt. 45.§ (2) bekezdése szerint - tankötelessé váló 1366 gyermek közül 992 fő 
kezdte meg tanulmányait az általános iskola első osztályában, 374 fő gyermek a felmentést engedélyező 
szerv véleménye alapján további egy évig még óvodában maradt, csak ezt követően kezdi meg a 
tanulmányait az általános iskolában. Ez arányosan azt jelenti, hogy a tanköteles korú gyermekek 72,6 %-a 
kezdte meg az általános iskolai tanulmányait, és 27,4 % továbbra is az óvodában maradt. 

Az Nkt 8. § (2) bekezdése szerint „ A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. " 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba beiratkozott 3 éves korú 
gyermekek száma 854 fő, így összesen a nevelési évet 3559 fő gyermek kezdte meg szeptemberben, mely 
alapján az egy csoportra jutó átlaglétszám 21,4 fő, mely különböző számot mutat az egyes feladatellátási 
helyeken. Több feladatellátási hely esetében az átlagtól magasabb csoportlétszám alakult ki. 

WWW. NY REGY>IAZA.t<U 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524 585; FAX: +36 42 524-586 
EMAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A csoportszámok a körzetek demográfiai viszonyai alapján kialakult gyermeklétszámhoz és a szülői 

igényekhez igazodva biztosítják a megfelelő szakmai színvonalat. A 2022/2023-as nevelési évben az 
engedélyezett csoportszám 166. 

Az Nkt. 83. § (2) bekezdés d) pontja szerint a fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható 
óvodai csoportok számát. Az indítható óvodai csoportok számának meghatározásakor tekintettel kell lenni 
arra, hogy az Nkt. 4. melléklete szerint az óvodai csoportok minimum létszáma 13 fő, átlaglétszáma 20 fő, 
maximális létszáma 25 fő lehet. Az Nkt. 25. § (7) bekezdése alapján a fenntartó évindításkor engedélyezheti 
a további létszámemelést is, amennyiben erre szükség van, ez legfeljebb 20 %-kal növelhető, tehát egy 
csoportlétszám maximum 30 fő lehet. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól 
szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.4. pontja alapján ezt a hatáskört a 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság gyakorolja. Az óvodák gazdaságos kihasználtsága fenntartói 
érdek, ezért fontos, hogy az indítható óvodai csoportok létszáma a törvényi szabályozásnak megfelelő, 
pedagógiai és gazdaságossági szempontból pedig optimális legyen. Az óvodai csoportok minimális 
létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai, tanulói jogviszony nevelési, tanítási év közben történő 
megszűnése indokolja. [Nkt.25. § (7) bekezdés] 

Az Nkt. 47.§ (7) bekezdése értelmében az enyhe értelmi fogyatékos, beszédfogyatékos vagy pszichés 
fejlődési zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tanulót két gyermekként, a mozgásszervi, érzékszervi, 
középsúlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő vagy halmozottan fogyatékos 
gyermeket, tanulót három gyermekként kell figyelembe venni az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi 
csoport létszámának számításánál, ha nevelésük-oktatásuk a többi gyermekkel, tanulóval együtt történik. 

A 2022/2023-as nevelési év indításakor az óvodák felmérték a tényleges és számított csoportlétszámot, és 
ennek megfelelően a kérelmet benyújtó óvodákban szükség van a maximális csoportlétszám túllépésének 
fenntartói engedélyezésére a határozat-tervezethez csatolt melléklet szerint. 

Oktatásszervezési szempontból az intézményvezetők által benyújtott kérelmek engedélyezhetőek, a 
gyermekek biztonságos, megszokott színvonalú ellátását a fenti létszám túllépések nem veszélyeztetik. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet a mellékletével együtt 
elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 20. 

Tisztelettel: 

N y R E G Y H Á Z A 
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Tóthné Csatlós Ildikó 
osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1, PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

„./2022. (IX. 26.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodákban a 2022/2023-as 
nevelési évben a maximális létszám emelésének fenntartói engedélyezéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.4. 
pontja alapján, valamint a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 6. pontja, a 2011. évi CXC. 
törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a következő határozatot hozta: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a 2022/2023-as 
nevelési évben induló és működő csoportjainak fenntartó által engedélyezhető maximális létszámát a 
határozat melléklete szerint engedélyezi. 

Nyíregyháza, 2022 . szeptember 26. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Eszterlánc Északi óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4. Búzaszem Nyugati Óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
S. Tündérkert Keleti Óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 

6. Irattár 

NYÍREGYHÁZA 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

WWW.NY REGYHAZA.t<U 
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Sorszárn 

1 

2 

1. 

Intézmény 
megnevezése 

Eszterlánc Északi 
Óvoda 

{Tas utca 1-3.) 

Posta úti 
Telephely {Posta 

utca 2. 

A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság .. „ .. „/2022. (IX.26.) számú határozatának melléklete 

A 2022/2023. nevelési évre szóló maximális létszám átlépésének fenntartói engedélyezésére 

2. 3. 
Az óvoda csoportjának tényleges Az SNl-is gyermekek 4. s. 

6. 
Alapító létszáma száma, szorzószámuk A 3. oszlop Az adott csoportban 

Csoportlétszám 
Okiratban szorzószámainak fenntartói 

összesen a fenntartói 
engedélyezett figyelembevételével engedélyezésre kért 

engedélyezett 
férőhelyek 2-es 3-as számított létszám (25 főn 

létszámmal együtt 
száma (Fő} Csoport Csoport szorzóval szorzóval csoportlétszám felüli létszám) 

(Fő} 
megnevezése létszáma (Fő} számítandó számítandó (Fő) (Fő} 

(Fő) (Fő) 

1. csoport 20 - - 20 - -

2. csoport 24 - - 24 - -

3. csoport 23 - - 23 - -
180 

4. csoport 30 - - 30 5 30 

5. csoport 25 - - 25 s 30 

6. csoport 23 - - 23 s 30 

1. csoport 17 - - 17 - -
40 

2. csoport 16 - - 16 - -



1. csoport 27 - 1 29 5 30 

Nyitni kék 
2. csoport 30 - - 30 5 30 

3 Tagintézmény 150 3. csoport 30 - - 30 5 30 
{Kertész utca 15.) -

4. csoport 30 - - 30 5 30 
-

5. csoport 28 1 - 29 5 30 
-

1. csoport 16 - - 16 -

2. csoport 21 - - 21 -

3. csoport 13 - - 13 -

Kerekerdő 4. csoport 22 1 - 23 -
4 Tagintézmény 224 

(Sóstói út 31.) 5. csoport 13 - - 13 -

6. csoport 14 - - 14 -

7. csoport 13 - - 13 -

8. csoport 14 - - 14 -

1. csoport 23 - - 23 -

2. csoport 19 - - 19 -
Napsugár 

3. csoport 17 17 Tagintézmény - - -
5 

(Stadion utca 
168 

4. csoport 16 - - 16 -
32/a) 

5. csoport 15 - 1 17 -

6. csoport 15 - - 15 -

~ 
0 



1. csoport 18 1 20 - -

2. csoport 15 15 - -
Gyermekmosoly 

6 Tagintézmény 140 3. csoport 17 17 - -
(Etel köz 11-13.) 

4. csoport 17 17 - -

5. csoport 15 15 - -

1. csoport 22 22 - -

Homokvár 
2. csoport 18 18 - -

7 Tagintézmény 140 3. csoport 15 1 16 - -
(Homok sor 15.) 

4. csoport 18 1 19 - -

S. csoport 19 19 - -

1. csoport 24 24 - -

2. csoport 22 22 - -
Gyöngyszem 

Tagintézmény 3. csoport 28 28 5 30 
8 180 

(Krúdy Gyula u. 
4. csoport 19 19 

27.) 
- -

5. csoport 26 26 5 30 

6. csoport 22 22 - -

1. csoport 30 30 5 30 

Csillagszem 2. csoport 30 30 5 30 
9 Tagintézmény 120 

(Kollégium u. 50.) 3. csoport 29 1 30 s 30 

4. csoport 30 30 5 30 

~ 



\-' 
C1 

10 

11 

Búzaszem 
Nyugati óvoda 
(Búza utca 7.) 

Aranykörte 
Tagintézmény 

(Körte utca 41.) 

1. csoport 

2. csoport 

3. csoport 

4. csoport 

240 5. csoport 

6. csoport 

7. csoport 

8. csoport 

Speciális 
Csoport 

1. csoport 

2. csoport 

3. csoport 

4. csoport 
224 

5. csoport 

6. csoport 

7. csoport 

8. csoport 

25 25 2 27 

23 23 2 27 

25 25 2 27 

24 24 2 27 

23 23 2 27 

24 24 1 26 

25 25 1 26 

24 24 1 26 
-

9 9 27 2 27 

19 19 - -

20 20 - -

22 1 23 - -

18 2 22 - -

21 21 - -

21 21 - -

20 20 - -

18 1 20 - -



l. csoport 24 1 25 3 28 

Gyermekkert 2. csoport 25 25 3 28 
12 Tagintézmény 112 -

(Tőke utca 3.) 3. csoport 22 22 - -

4. csoport 16 16 - -

l. csoport 28 28 3 28 

2. csoport 24 1 1 27 3 28 
Városmajori 3. csoport 27 27 3 28 

13 Tagintézmény 168 
(Városmajor u. 1.) 4. csoport 25 25 3 28 

S. csoport 20 20 - -
6. csoport 25 25 3 28 

l. csoport 21 21 - -
Benczúr Téri 2. csoport 16 16 - -

14 Tagintézmény 112 
(Benczúr tér 20.) 3. csoport 20 1 21 - -

4. csoport 17 1 18 - -

l. csoport 20 - - 20 - -

2. csoport 15 1 2 20 - -

3. csoport 22 - - 22 - -

Gyermekek Háza S. csoport 23 - - 23 - -
15 Déli Óvoda 220 

6. csoport 20 20 
(Kereszt utca 8.) 

- - - -

7. csoport 19 - - 19 - -
- -

8. csoport 19 - - 19 - -
4. Speciális 

8 8 24 - - -
Csoport 

16 Kertvárosi 150 l. csoport 30 - - 30 5 30 

tt 



Csicsergő 2. csoport 29 1 - 30 5 30 
Tagintézmény 

( Dugonics u. 16.) 3. csoport 29 1 - 30 5 30 

4. csoport 29 1 - 30 5 30 

5. csoport 28 - 1 30 5 30 

1. csoport 16 - - 16 - -

2. csoport 18 1 - 19 - -

3. csoport 15 - - 15 - -

Virág utcai 4. csoport 19 - - 19 - -
17 Tagintézmény 224 

{Virág utca 67.) 5. csoport 19 - - 19 - -

6. csoport 17 - - 17 - -

7. csoport 16 1 - 17 - -
-f-

8. csoport 15 1 - 16 - -

Bóbita 
1. csoport 21 - - 21 - -

18 Tagintézmény 90 2. csoport 20 2 1 24 - -

{Vécsey köz 4.) 
3. csoport 20 20 - - - -

1. csoport 17 - 1 19 - -
-

Kincskereső 2. csoport 17 2 - 19 - -
19 Tagintézmény 112 

(Árpád utca 50/E) 3. csoport 16 1 1 19 - -

4. csoport 16 - - 16 - -

20 Pitypang 112 1. csoport 17 1 - 18 - -

v 
.::s-



~ 
0\ 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

Tagintézmény 
(Vécsey köz 27.) 

Manóvár 
Tagintézmény 90 

(Tünde utca 2/b) 

Kassa utcai 
Telephely 60 

(Kassa utca 25-27) 

Butyka Telephely 
(Bajcsy Zs. U. 12.) 

45 

Rozsrétbokor 
Telephely 

45 
(Rozsrétbokori út 

15-17.) 

Mandabokor 
Telephely 30 

(Mandabokori út 
23/A 

Felsősima 

Telephely 20 

(Furulya utca 3.) 

Tündérkert Keleti 260 

2. csoport 19 - - 19 - -

3. csoport 18 - 2 22 - -

4. csoport 19 1 - 20 - -

1. csoport 23 - - 23 - -

2. csoport 19 - - 19 - -

3. csoport 20 - 1 22 - -

1. csoport 30 - - 30 5 30 

2. csoport 30 - - 30 5 30 

1. csoport 14 - - 14 - -

2. csoport 14 - - 14 - -

1. csoport 15 - - 15 - -

2. csoport 22 - 1 24 - -

1. csoport 25 - - 25 - -

1. csoport 17 - - 17 - -

1. csoport 24 - - 24 3 28 



Óvoda 2. csoport 20 20 - - - -
(Kert köz 8.) 

3. csoport 24 - - 24 - -

4. csoport 23 - - 23 - -

5. csoport 24 - - 24 - -

6. csoport 24 - - 24 3 28 

7. csoport 20 - - 20 - -

8. csoport 25 1 - 26 3 28 

9. csoport 25 - - 25 3 28 

1. csoport 19 1 - 20 - -

2. csoport 21 - - 21 - -

3. csoport 16 1 - 17 - -

Kikelet 4. csoport 22 22 - - - -
28 Tagintézmény 224 

(Fazekas J. tér 25.) 5. csoport 21 1 - 22 - -

6. csoport 23 - 1 25 3 28 

7. csoport 19 - - 19 - -

8. csoport 18 - - 18 - -

29 
Ligeti 

120 1. csoport 24 - - 24 3 28 
Tagintézmény 

~ 
~ 
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30 

31 

32 

(Liszt F. u. 32-34. 

Margaréta 
Tagintézmény 
( Fa zekas J. tér 

14.) 

Nefelejcs 
Tagintézmény 
(Deák F .u. 2.) 

Százszorszép 

2. csoport 23 

3. csoport 24 

4. csoport 23 

1. csoport 29 

2. csoport 24 

3. csoport 25 

4. csoport 26 

240 
5. csoport 28 

6. csoport 25 

7. csoport 25 

8. csoport 25 

1. csoport 28 

84 2. csoport 25 

3. csoport 27 

168 1. csoport 27 

- 1 25 - -

1 - 25 - -

- - 23 3 28 

- - 29 4 29 

- 1 26 5 30 

1 - 26 4 29 

- - 26 2 27 

- - 28 4 29 

1 - 26 3 28 

- 1 27 3 28 

- - 25 4 29 

- - 28 3 28 

2 - 27 2 27 

- 1 29 4 29 

- - 27 3 28 



Tagintézmény 2. csoport 
(Pitypang utca 

26 - - 26 3 28 

2/A) 3. csoport 26 1 - 27 3 28 

4. csoport 23 1 1 26 3 28 

5. csoport 21 - - 21 - -

6. csoport 24 - - 24 - -

Orgonasíp 
1. csoport 24 - - 24 - -

33 
Tagintézmény 

90 2. csoport 25 25 3 28 
(Czuczor Gergely 

- -

utca 2.) 3. csoport 25 - - 25 - -

Koszorú úti 1. csoport 21 2 - 23 3 28 

34 Telephely 56 
(Koszorú utca 10.) 2. csoport 23 1 1 26 3 28 

Élet úti Telephely 
1. csoport 23 1 - 24 3 28 

35 
(Élet út 30.) 

56 
2. csoport 24 - 1 26 3 28 

~ 
~ 



JELENLÉTI ÍV 

2022. szeptember 26. 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság nyílt ülése 

Név Aláírás 

1. Jeszenszki András /Á'f\-/ a bizottság elnöke 

2. Ágoston Ildikó / ~ Jf'oL('_/ 
a bizottság tagja 

3. Bajnay Kornél ~{,~~/ a bizottság tagja 

4. Dr. Rákóczi Ildikó 
~~J a bizottság tagja ~~ 

S. Póka Imre 
a bizottság tagja 

6. Vassné Harman Gyöngyi 
~«---' ~ a bizottság tagja ' 

7. Gyula Szabolcs ~ ~ a bizottság tagja 

8. Andó Károly ~-y~ 
a bizottság tagja 

9. Fodor István -/A?-/ ,.,....- - -;::;" 
a bizottság tagja ~„,,,,,..' „~ --

Meghívottak: 

10. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

11. Dr. Ulrich Attila '/J) alpolgármester 

12. Jászai Menyhért I 
.. 

alpolgármester - - /'..... 

13. Dr. Podlovics Roland "-...-
...__ 

alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

15. Hagymási Gyula 
polgármesteri kabinetvezető 

_1 (\ 

1 
16. Dr. Kása Brigitta 11~· aljegyző-főosztályvezető 

1 

17. Tóthné Csatlós Ildikó 

szociális és köznevelési osztályvezető 



18. Dr. Berényi Judit 
~ 

0 11111] jogász 

19. Dr. Grósz Péter c{U Igazgatási osztályvezető 

20. Doka Diána ( 
Kulturális osztályvezető 

21. Kohut Ágnes ~l.n.c>~J Vagyongazdálkodási osztályvezető 

22. Szűrös Anita 

-.:~w;~~ Gazdasági osztályvezető 

23. Dankó Lászlóné 

Gazdasági osztály csoportvezető 

~ 24. Szabó Tamás 
kulturális referens 

,,..-.. 

25. Dr. Rémiás Tibor µ! ( ~~ Jósa András Múzeum igazgató u viJ<~ 
26. Furkóné Szabó Marianna 

Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 1 

ügyvezető 
~ ~~t~- ~{;. „L---

27. Tomasovszki Anita -Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 1 o v...u.4..ovJt-· ~'L igazgató 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

;1(0 



Nyíregyháza, 2022. szeptember 26. 

I{ /\ 
Jfszenszki András f bizottság elnöke 

\, 
Tóthné Csatlós Ildikó 
a bizottság titkár 

vo.-\ ~\ 
a bizottság tagja 

~' 




